REGIONE SICILIANA - CITTA DI TUSA

PROVINCIA DI MESSINA

DELIBERAZIONE COPIA DEL CONSIGLIO COMUNALE

Nº 15

Del 05.08.2020.

OGGETTO: Approvazione Bilancio di Previsione Finanziario 2020 – 2022 (Bilancio armonizzato di cui all'allegato 9 del D.lgs. 118/2011).

L'anno Duemilaventi il giorno CINQUE del mese di AGOSTO alle ore 18.03 e seguenti, nella solita sala delle adunanze consiliari sita nel Centro Socio Culturale, alla seduta di INIZIO disciplinata dal comma 1 dell'art. 30 della L.R. 6/03/1986, n. 9, in sessione ORDINARIA, convocato con avviso scritto del 29.07.2020 prot. n. 5622, comunicato ai consiglieri a norma di legge, si è riunito, in seduta pubblica, il Consiglio Comunale.

Risultano all'appello nominale;

N.	COGNOME NOME	CARICA	P	Α
01	BARBERA PAOLO	PRESIDENTE	X	·
02	SCATTAREGGIA GIOVANNA TIZIANA	CONSIGLIERE	X	·
03	SCIRA MARIANNA	CONSIGLIERE	X	
04	SERRUTO PASQUALE	CONSIGLIERE	X	
05	SAMMATARO DOMENICO	CONSIGLIERE	X	
06	MATASSA VINCENZO	CONSIGLIERE	X	
07	SALERNO ROSALIA	CONSIGLIERE	X	
08	PISCITELLO TINDARA DORA	CONSIGLIERE	X	
09	TITA TINDARA	CONSIGLIERE	X	
10	VITALE ROSARIA	CONSIGLIERE	X	
11	MICELI ANTONIO	CONSIGLIERE	X	
12	ALFIERI MARIA DOMENICA	CONSIGLIERE	X	

Assegnati n. 12 - In carica n. 12 - Presenti n 12 Assenti n. --

Risultato legale, ai sensi del citato art. 30 della L.R. 6/3/1986, n. 9, il numero degli intervenuti.

Assume la Presidenza il Sig. Barbera Paolo nella sua qualità di Presidente di Consiglio.

Partecipa il Segretario Comunale Dott.ssa Tesagrossa Anna Angela. La seduta è pubblica.

Sono presenti: - il Sindaco Miceli – il Vice Sindaco Tudisca - Assessore Picitello.

Vengono designati scrutatori: Scira – Serruto – Alfieri.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la legge 8 giugno 1990, n.142, come recepita con L.R.11 dicembre 1991, n.48; Vista la L.R. 3 dicembre 1991, n.44;

Vista la L.R. 5 luglio 1997, n.23;

Vista la L.R. 7 settembre 1998, n.23;

Vista l'allegata proposta di deliberazione concernente l'oggetto;

DATO ATTO che sulla predetta proposta di deliberazione:

- · Il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la regolarità tecnica;
- Il responsabile di ragioneria, per quanto concerne la regolarità contabile, ai sensi dell'art.53 della legge 8 giugno 1990, n. 142, come recepito con l'art. 1, comma 1, lett.1), della L.R. 48/91 modificato dall'art. 12 della L.R. n. 30 del 23.12.2000 hanno espresso i pareri di cui infra;

Il PRESIDENTE si congratula con la ragioniera Alfieri e con gli uffici preposti alla predisposizione del bilancio per la correttezza amministrativa nell'approntamento dello strumento contabile. Dà lettura del dispositivo della proposta. Precisa che risulta allegato il parere del Revisore dei conti che ieri ha comunicato di non potere partecipare alla seduta. Invita il proponente a illustrare l'argomento.

L'assessore PISCITELLO Rosaria dà lettura del contenuto della relazione che consegna per essere allegata al presente verbale quale parte integrante e sostanziale.

Il consigliere TITA, capogruppo di minoranza, chiesta e ottenuta la parola, dà lettura del contenuto del documento che consegna per essere allegato al presente verbale.

Si allontana il consigliere Sammataro e il numero dei presenti scende a 11.

Il consigliere PISCITELLO, capogruppo di maggioranza, chiesta e ottenuta la parola, dichiara che il gruppo Alleanza per Tusa vota favorevole alla proposta.

Il consigliere ALFIERI, chiesta e ottenuta la parola, dichiara voto contrario alla proposta.

Il PRESIDENTE, non avendo alcun altro chiesto di intervenire, mette in votazione la proposta che riporta il seguente risultato: Favorevoli n. 8 – Contrari 4.

Il PRESIDENTE comunica l'approvazione della proposta.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione corredata dai prescritti pareri, resi ai sensi di legge;

Uditi gli interventi;

Visto l'allegato parere favorevole espresso dal revisore dei conti giusto verbale n. 6 del 3.7.2020, acquisito al protocollo comunale in pari data al n. 4894;

Visto l'esito dell'eseguita votazione, espressa per alzata di mano;

Visto l'O.A.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana;

DELIBERA

Approvare l'allegata proposta di deliberazione predisposta dal Responsabile dell'Area Amministrativa-Contabile dall'oggetto: "Approvazione Bilancio di Previsione Finanziario 2020 - 2022 (Bilancio armonizzato di cui all'allegato 9 del D.lgs. 118/2011)".

Alle ore 20.35 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE 2020-2022

RELAZIONE DELL'ASSESSORE AL BILANCIO

Questa sera il consiglio comunale è chiamato ad esaminare e approvare il bilancio di previsione del nostro Ente per il prossimo triennio 2020-2022.

Il Bilancio di previsione è l'espressione e la sintesi contabile della programmazione dell'Ente il cui scopo è quello di perseguire gli obiettivi del nostro programma elettorale, oltre che a rispondere alle necessità della collettività.

E' nel suo insieme uno strumento tecnico che esprime con chiarezza e precisione il fabbisogno finanziario e la sua sostenibilità, allo stesso tempo assolve la funzione di indirizzo politico-amministrativo ed anche una funzione giuridica- autorizzatoria

E' stato necessario riscrivere il documento già predisposto alcuni mesi fa a causa dell'emergenza COVID 19

Ma in ogni caso è stato predisposto in largo anticipo rispetto al differimento legislativo del 30 settembre 2020

Il raggiungimento di questo obiettivo temporale è stato possibile anche potendo contare sull'organizzazione e sulla professionalità del personale dell'Area Finanziaria, cui vanno i nostri ringraziamenti, poiché l'approvazione del bilancio di previsione è l'atto conclusivo dopo una serie di adempimenti che hanno interessato nei mesi precedenti sia la G.C. sia il C.C.

Ma tutto questo anche grazie all'apprezzabile equilibrio economico, finanziario e patrimoniale del nostro Comune, che – pur in un contesto generale certamente non favorevole per i conti pubblici – consente di guardare al futuro della nostra realtà locale con giustificata fiducia anche senza ricorrere a delle misure correttive quali:

Anticipazione di liquidità per il pagamento dei debiti commerciali

Rinegoziazione dei mutui con la cassa depositi e Prestiti

La proposta di bilancio è stata approvata dalla Giunta Comunale con delibera n. 68 del 10/06/2020 e tutta la documentazione è stata prontamente messa a disposizione dei consiglieri, che hanno così avuto la possibilità di esaminarla e valutarla in modo approfondito.

Si informa questo Consiglio che non è pervenuta alcuna richiesta di emendamento rispetto a quanto proposto dalla Giunta.

Il bilancio di previsione 2020-2022 è corredato dal parere favorevole del Revisore dei Conti, Dott. Aldo Siragusa, che ringraziamo per l'elevata professionalità e la costante collaborazione nei confronti del nostro Comune.

In particolare il revisore dei conti evidenzia che il documento è stato redatto nell'osservanza di tutte le norme di legge, del nostro Statuto e del regolamento di contabilità, dei principi contabili

previsti dall'art. 162 del TUEL e dal D.Lgs 118/2011, ha verificato la congruità ed attendibilità contabile delle previsioni, oltre che il rispetto dei limiti disposti dalle norme relative al concorso degli Enti Locali al raggiungimento degli obiettivi di finanza pubblica, ponendo l'attenzione nel monitoraggio delle entrate anche in vista della determinazione delle nuove tariffe.

Il bilancio di previsione 2020-2022 è stato costruito sul principio della continuità amministrativa, di cui al principio contabile generale n° 11 (della continuità e della costanza) del D.Lgs 118/2011 così come modificato ed integrato dal D.Lgs 126/2014

L'obbligo di approvazione dei bilanci preventivi è andato a contrastare con una serie di disposizioni normativi.

Con la legge di Bilancio 2019 veniva fissata la proroga per l'approvazione dei suddetti Bilanci preventivi 2020/2022 al 30 giugno 2020. Ciò in ragione, della riforma dell'IMU e della TASI unificati in un unico tributo comunale con una nuova disciplina, vigente dal 1 gennaio 2020.

A ciò si deve aggiungere la deliberazione ARERA N. 443 DEL 31 ottobre 2019 recante una nuova disciplina sull'approvazione dei Piani finanziari per la gestione della TARI slittati per l'approvazione il 31 dicembre 2020

Il nuovo decreto in materia di assunzioni negli enti locali.

Naturalmente siamo pronti ad intervenire nei prossimi mesi e ad apportare le necessarie variazione ai fini dell'assestamento nella consapevolezza di fornire i servizi al territorio, le agevolazioni necessarie, pur dovendo fare i conti con una legislazione frastagliata e in continua mutazione.

A livello contabile il bilancio si basa sulle proiezioni di chiusura a fine 2019.

Il documento programmatico è sviluppato nel rispetto del pareggio finanziario complessivo, che per l'esercizio 2020 attesta sia l'importo delle entrate che delle spese a euro 17.049.496,69

Per quanto riguarda la composizione del comparto delle entrate si possono così riassumere:

Le entrate tributarie ammontano complessivamente ad € 1.359.995,28- TITOLO I

La voce principale è data dalla nuova IMU quantificata in € 687.731,70 a cui è stato sottratto l'importo di € 19.028,91 quale prima rata IMU nel settore turistisco detta somma è stata posta a carico del fondo per l'esercizio delle funzioni fondamentali

Per quanto riguarda la TARI il PEF deve essere approvato entro il 31/12/2020 è stato iscritto in bilancio l'importo pari al 2019 € 503.251,54 a cui è stata detratta la somma di € 2.295,93 quale decurtazione del 25% della parte variabile a favore degli esercizi commerciali chiusi durante il periodo dell'emergenza COVID 19

Atra voce del titolo l° è la TOSAP la somma iscritta in bilancio è di € 14.148,58 la differenza per esenzione maggio – ottobre è a carico del fondo per l'esercizio delle funzioni fondamentali

Il fondo di solidarietà istituito in conseguenza della nuova ripartizione del gettito IMUTRA COMUNE e lo STATO ammonta ad € 78.067,77 con un incremento rispetto all'anno precedente di € 5.431,37 come previsto dalla legge 160/219

I trasferimenti dello Stato, della Regione e dagli altri Enti ammontano ad un totale

di € 1.599.494,07 - TITOLO II

Qui trovano allocazione a vario titolo i trasferimenti dello Stato, Regione e altri Enti

Fondo Perequativo comunale € 693.032,19

I Fondi POC per accesso assistenza alimentare € 55.700,00

Contributo per lo sviluppo degli investimenti € 101.150,32

I trasferimenti del Ministero dell'interno - progetto Sprar- 218.860,73

Fondo regionale per gli investimenti € 90.158,83

Le entrate extratibutarie ammontano a € 538.408,81- TITOLO III

Comprende tutte le entrate derivate dalle prestazioni resi ai cittadini sotto forma di servizi, nonché le sanzioni derivanti dalla violazione del codice stradale ed entrate diverse.

Le entrate in Conto Capitale ammontano ad € 8.103,962,79

Tra essi trovano allocazione i trasferimenti regionali per il finanziamento delle opere di cui al programma triennale delle opere pubbliche per € 7.732.241,49

Proventi concessione loculi cimiteriali € 250.000.00

Contributo da destinare agli investimenti in infrastrutture sociali € 21.721,30

Proventi degli oneri di urbanizzazione € 50.000,00

Tra le spese segnalo spese correnti per euro 3.314.029,30 necessari per continuare ad erogare servizi alla popolazione con lo stesso livello d'efficienza garantito negli anni precedenti, spese in conto capitale per euro 8.103.962,79

Vengono presentati anche appositi prospetti che verificano il raggiungimento degli equilibri sia di parte corrente che di parte capitale.

Confermiamo che gli importi collocati nei vari capitoli di entrata e di uscita sono stati attentamente verificati in base ad una politica di massimo controllo dei flussi economico-finanziari, che ha sempre caratterizzato la nostra gestione amministrativa e che ha rafforzato nel tempo la tenuta dei nostri conti

Così come tutta la struttura del bilancio è stata improntata a criteri di equilibrata prudenza, così da mettere ulteriormente al riparo l'Ente rispetto ad eventi futuri. Mi riferisco alla gestione dei fondi rischi ed agli accantonamenti, la cui alimentazione ha ampiamente rispettato le percentuali minime di accantonamento previste dai principi di contabilità finanziaria. Anche per quanto riguarda altre

significative voci di entrata, come i proventi per permessi di costruire le cifre previste sono prudenziali, ma riteniamo che questa impostazione rappresenta un valore aggiunto per la salute dei nostri conti.

Le spese di personale e la relativa programmazione del fabbisogno rispecchiano pienamente il programma dell'amministrazione prevedendo la stabilizzazione di n. 2 ASU,

Nel triennio non sono previsti nel documento accensioni di mutui

Il finanziamento delle opere in conto capitale riguarda svariati settori di intervento, sempre con un riguardo particolare per le manutenzioni straordinarie, che riteniamo indispensabili e strategiche per la conservazione e la valorizzazione del patrimonio comunale.

Anche tutti gli altri settori dell'amministrazione saranno interessati da interventi e iniziative mirate, nel solco della piena realizzazione del programma amministrativo.

L'istruzione, oltre agli interventi strutturali sempre presenti e rispondenti alle esigenze avanzate dalla Direzione dell'Istituto Comprensivo, sarà interessata dall'offerta di nuovi programmi integrativi e di nuovi servizi per studenti e famiglie per rendere più qualificata e apprezzata la nostra scuola.

Verranno garantiti tutti i servizi a salvaguardia dell'ambiente ed all'adeguamento ai requisiti previsti dall'IFEE

Viene confermata inoltre l'importanza fondamentale del ruolo della cultura, dello sport e del tempo libero, con un'impostazione particolarmente rivolta alle esigenze ed alle prerogative della popolazione giovanile attraverso progetti finanziati dalla comunità europea Restat -Erasmus

Così come il settore sociale continuerà ad essere seguito con la massima sensibilità possibile, per essere di supporto e vicinanza alle categorie svantaggiate e alle fasce più deboli.

Ci si rende conto che, attraverso la presente relazione espositiva non è certamente possibile riassumere ed enucleare tutti gli interventi ricompresi all'interno della programmazione di bilancio.

Quanto sopra esposto rappresenta alcune delle progettualità sviluppate nel Bilancio e nel DUP, ma è evidente che la presente esposizione riveste natura riassuntiva e non certamente esaustiva, rimanendo sempre a disposizione per eventuali chiarimenti e suggerimenti.

Vi ringrazio per l'ascolto auspicando il voto favorevole per questo Bilancio di Previsione triennio 2020-2022

Rosaria Piscitello

Assessore al Bilancio

120 lelle Kosague

Tusa05/08/2020



CC DEL 05/08/2020 _ Proposta di CC. N. 14 del 29/07/2020 _ APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020-2022

Il gruppo consiliare Uniti per Tusa dichiara il proprio voto contrario alla proposta in oggetto, per i motivi seguenti:

- 1) il bilancio di previsione viene presentato in anticipo rispetto al termine del 30 settembre 2020,e cosiderate le eccezionali circostanze legate all'emergenza covid 19 sarebbe stato opportuno la predisposiuzione di un bilancio ancorato a dati più certi , che avesse preventivamente valutato anche i provvedimenti emanati e/o in corso di emanazione con le relative risorse destinate agli enti locali da organi regionali e statali, visto che ci risultano diversi nuovi stanziamenti , che lo avrebbero reso certamente più attendibile . Ciò che allo stato assolutamente manca.
- Rimangono non condivisibili le scelte di fondo cui è imperniato e che lo rendono mero strumento di redistribuzione di entrate e spese correnti, senza alcune progettualità politica, senza alcuna attenzione per le nuove emergenze in corso , specchio dell'assenza nell'amministrazione di qualsivoglia idea non solo di sostegno in particolare a famiglie e imprese, ma di sviluppo del nostro territorio. Sono, infatti, pressoché nulli i fondi per l'infanzia e i minori; inesistenti quelli per disabili e quelli destinati a favorire la socialità dei giovani e degli anziani; del tutto dimenticato il sistema di promozione e crescita delle attività produttive. Nessuna previsione di spesa neppure per la tutela dell'ambiente e dell'efficientamento energetico.
- 3) gli alti residui attivi iscritti in bilancio, in aumento rispetto al bilancio di previsioni 2019/2021, certificano la difficoltà dell'ente a recuperare e quindi monetizzare i crediti che rimangono spesso inesigibili, incidendo inevitabilmente sulla salvaguardia degli equilibri di bilancio.
- 4) Si confermano gli aumenti dei costi dei servizi essenziali per i cittadini come ad esempio il servizio di raccolta rifiuti, che di contro andava ridotto, non solo della irrisoria somma di E. 2.295,93. Non ci sono tracce, infatti, dei 4000 euro quali proventi CONAI che il sindaco in una intervista alla stampa locale annunciava di avere ricevuto con l'impegno al loro uso per la riduzione dei costi del piano TARI né del rientro legato al famoso aumento del piano nel 2019, ed allora giustificato con l'eccezionale raccolta di indifferenziato nel comune, che invece andava calcolato in questo bilancio di previsione, anche solo per dare respiro alle famiglie ed imprese, in questo periodo di emergenza sanitaria ed economica. Com'era prevedibile all'interno di una gestione dei fondi comunali scriteriata, gli aumenti eccezionali sono diventati ordinari e correnti. Così come assolutamente alti rimangono i costi legati al servizio idrico integrato in ordine al quale confermiamo le perplessità sui costi ed ingiuste differenziazioni delle tariffe, già espresse in questa sala;
- 5) l'equilibrio di bilancio viene raggiunto anche attraverso l'iscrizione di entrate a carattere eccezionale, come ad esempio, i proventi per il rilascio di permessi per costruire;

6) Non è stato possibile verificare, i dati dei bilanci degli organismi partecipati dal Comune in quanto gli stessi, ad eccezione della SRR Messina, non hanno ad oggi presentato i consuntivi degli anni precedenti .

Alla luce di quanto sopra, atteso che le criticità appena evidenziate potrebbero compromettere gli equilibri economico-finanziari del Comune; e non condividendo in alcun modo le scelte politiche che hanno ispirato questo bilancio, il gruppo Uniti per Tusa conferma il voto contrario alla proposta.

Tusa, 05 agosto 2020

CONSIGLIERI

Proposta di delibera di C.C. n. 14 del 28/07/2020

Il Proponente: ASSESSOCE

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020-2022 (Bilancio armonizzato di cui all'allegato 9 del D.lgs 118/2011).

Premesso che il D.Lgs. 10 agosto 2014 n. 126 ha modificato ed integrato il D.Lgs. 23 giugno 2011 n. 118, con riferimento ai sistemi contabili ed agli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42;

Richiamato l'art. 11 del D.Lgs. 118/2011, così come modificato ed integrato dal D.Lgs. 126/2014, ed in particolare il comma 14 il quale prescrive che a decorrere dal 2016 gli enti di cui all'art. 2 adottano gli schemi di bilancio previsti dal comma 1 (schemi armonizzati) che assumono valore a tutti gli effetti giuridici, anche con riguardo alla funzione autorizzatoria;

Considerato:

- che i bilanci armonizzati di cui all'allegato 9 del D.Lgs.118/2011 prevedono la classificazione delle voci per missioni e programmi di cui agli articoli 13 e 14 del citato D.Lgs. 118/2011 e la reintroduzione della previsione di cassa, che costituisce limite ai pagamenti di spesa;
- che dal 01.01.2015 gli enti devono provvedere alla tenuta della contabilità finanziaria sulla base dei principi generali, ed in particolare in aderenza al principio generale n. 16 della competenza finanziaria, in base al quale le obbligazioni attive e passive giuridicamente perfezionate sono registrate nelle scritture contabili con l'imputazione all'esercizio nel quale vengono a scadenza;

Dato atto:

- che l'unità di voto per l'approvazione del bilancio di previsione finanziario armonizzato è costituita dalle tipologie per l'entrata e dai programmi per la spesa;
- che in applicazione del principio generale della competenza finanziaria, le previsioni di entrata e di spesa iscritte in bilancio, si riferiscono agli accertamenti e agli impegni che si prevede di assumere in ciascuno degli esercizi cui il bilancio si riferisce ed esigibili nei medesimi esercizi e, mediante la voce "di cui FPV", l'ammontare delle somme che si prevede di imputare agli esercizi successivi:
- che sempre con riguardo al bilancio armonizzato, sono iscritte in bilancio le previsioni delle entrate che si prevede di riscuotere o delle spese di cui si autorizza il pagamento nel primo esercizio considerato nel bilancio, senza distinzioni fra riscossioni e pagamenti in conto competenza e in conto residui:
- che le previsioni di entrata e di spesa sono state allocate in bilancio in base alle richieste dei Responsabili delle aree e dei servizi e sulla base delle indicazioni fornite dall'Amministrazione, tenuto conto delle esigenze dei servizi e degli obiettivi di gestione da perseguire per gli anni 2019-2021 e tenuto conto delle reali disponibilità economiche dell'Ente;

Richiamato:

- l'art.9 della legge 243/2012, come modificata dalla legge 164/2016, in materia di concorso degli enti locali agli obiettivi di finanza pubblica, in base al quale gli stessi devono conseguire un saldo non negativo, in termini di competenza, tra le entrate finali e le spese finali, come eventualmente modificato ai sensi dell'art.10 della citata legge 243/2012;
- l'art. 1, comma 169, L. n. 296/06 (Legge finanziaria 2007) ai sensi del quale "Gli enti locali deliberano le tariffe e le aliquote relative ai tributi di loro competenza entro la data fissata da norme statali per la deliberazione del bilancio di previsione. Dette deliberazioni, anche se approvate successivamente all'inizio dell'esercizio purché entro il termine innanzi indicato, hanno effetto dal 1° gennaio dell'anno di riferimento. In caso di mancata approvazione entro il suddetto termine, le tariffe e le aliquote si intendono prorogate di anno in anno.";

- il comma 738 dell'art. 1 della legge n. 160/201, secondo cui "A decorrere dall'anno 2020, l'imposta unica comunale di cui all'articolo 1, comma 639, della legge 27 dicembre 2013, n. 147, e' abolita, ad eccezione delle disposizioni relative alla tassa sui rifiuti (TARI); l'imposta municipale propria (IMU) e' disciplinata dalle disposizioni di cui ai commi da 739 a 783.
- -il comma 780 dell'art. 1 della legge n. 160/201, secondo cui" A decorrere dal 1º gennaio 2020 sono abrogati: l'articolo 8, ad eccezione del comma 1, e l'articolo 9, ad eccezione del comma 9, del decreto legislativo 14 marzo 2011, n. 23; l'articolo 13, commi da 1 a 12-ter e 13-bis, del decreto-legge 6 dicembre 2011, n. 201, convertito, con modificazioni, dalla legge 22 dicembre 2011, n. 214; il comma 639 nonche' i commi successivi dell'articolo 1 della legge 27 dicembre 2013, n. 147, concernenti l'istituzione e la disciplina dell'imposta comunale unica (IUC), limitatamente alle disposizioni riguardanti la disciplina dell'IMU e della TASI. Restano ferme le disposizioni che disciplinano la TARI. Sono altresi' abrogate le disposizioni incompatibili con l'IMU disciplinata dalla presente legge";
- il comma 780 dell'art. 1 della legge n. 160/201, secondo cui " Per l'anno 2020, i comuni, in deroga all'articolo 1, comma 169, della legge 27 dicembre 2006, n. 296, all'articolo 53, comma 16, della legge 23 dicembre 2000, n. 388, e all'articolo 172, comma 1, lettera c), del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali, di cui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, possono approvare le delibere concernenti le aliquote e il regolamento dell'imposta oltre il termine di approvazione del bilancio di previsione per gli anni 2020-2022 e comunque non oltre il 30 settembre 2020. Dette deliberazioni, anche se approvate successivamente all'inizio dell'esercizio, purche' entro il termine innanzi indicato, hanno effetto dal 1° gennaio dell'anno 2020";
- l'art. 57- bis comma b) del D.L. 124/2019 convertito con modificazione dalla L. 19 dicembre 2019, n. 157 che testualmente recita: "dopo il comma 683 è aggiunto il seguente:
- *683-bis. In considerazione della necessità di acquisire il piano finanziario del servizio di gestione dei rifiuti urbani, per l'anno 2020, i comuni, in deroga al comma 683 e all'art. 1, comma 169, della legge 27 dicembre 2006, n. 296, approvano le tariffe e i regolamenti della Tari e della tariffa corrispettiva entro il 30 aprile. Le disposizioni di cui al periodo precedente si applicano anche in caso di esigenze di modifica a provvedenti già deliberati;
- l'art. 107 del D.L.18/2020 che testualmente recita "I comuni possono, in deroga all'articolo 1, commi 654 e 683, della legge 27 dicembre 2013, n. 147, approvare le tariffe della TARI e della tariffa corrispettiva adottate per l'anno 2019, anche per l'anno 2020, provvedendo entro il 31 dicembre 2020 alla determinazione ed approvazione del piano economico finanziario del servizio rifiuti (PEF) per il 2020. L'eventuale conguaglio tra i costi risultanti dal PEF per il 2020 ed i costi determinati per l'anno 2019 puo' essere ripartito in tre anni, a decorrere dal 2021";

Rilevato che:

- □ il rendiconto della gestione dell'esercizio 2019 è ad oggi in corso di definizione;
- con delibera di C.C. n. 26 del 27.06.2019 è stato approvato il rendiconto di gestione per l'esercizio 2018;
- con delibera di C.C. n. 43 del 26.10.2016 sono stati aggiornati i contributi per gli oneri di urbanizzazione per l'anno 2017, con validità fino al 2022;
- con determina del R.A.T. n. 255 del 30.10.2019 è stato determinato il contributo del costo di costruzione per l'anno 2020;
- con delibera di G.C. n. 42 del 20.04.2020 è provveduto alla determinazione percentuale dei servizi a domanda individuale per l'anno 2020 ;
- con delibera di G.C. 46 del 20.04.2020 è stato approvato lo schema di Programma Triennale delle OO.PP. 2020/2022 e l'elenco annuale 2020 e il Programma biennale forniture e servizi;
- con delibera di G.C. n. 43 del 20.04.2022 si è provveduto alla ripartizione dei proventi delle sanzioni amministrative pecuniarie per violazione al codice della strada per l'anno 2020;
- on delibera di G.C. n. 44 del 20.04.2020 è stato adottato il piano delle alienazioni e valorizzazione immobiliare periodo 2020/2022;
- con delibera dell'Assemblea Consortile n.10 del 28.04.2017 è stato approvato il Conto Consuntivo del Consorzio Intercomunale Valle dell'Halaesa per l'anno 2015;
- □ con delibera dell'Assemblea dell'Unione n. 03 del 27.03.2018 è stato approvato il Conto Consuntivo dell'Unione Costa Alesina per l'anno 2015;

- con delibera di G.C. n 47 del 20.04.2020 è stato approvato lo schema del Documento Unico di Programmazione- periodo 2020-2022, modificato con successiva delibera di G.C. n.66 del 10.06.2020;
- con delibera di G.C n.63 del 08.06.2020è stato approvato il programma triennale del fabbisogno del personale 2020/2022 e il piano assunzionale 2020 e verificata la ricognizione annuale delle eccedenze ai sensi dell'art. 33 del D.Lgs n. 165/2001;
- con delibera di G.C. 45 del 20.04.2020 è stato approvato il piano triennale 2020/2022 per l'individuazione misure finalizzate al contenimento delle spese di funzionamento;
- con delibera di G.C n. 55 del 22.05.2020è stato approvato il piano triennale delle Azioni Positive per la valorizzazione delle pari opportunità- Triennio 2020/2022;
- con delibera di C.C. n. 57 del 24.12.2019 si è provveduto alla revisione straordinaria delle partecipate ex art. 24 D. Lgs 19.08.2016 n. 175;

Visto:

- la proposta di deliberazione n. 06 del 21.04.2020 da sottoporre al Consiglio Comunale, dall'oggetto "Approvazione programma degli incarichi di collaborazioni autonome di cui all'articolo 3,comma 55,legge n 244/2007-anno 2020;
- -la proposta di deliberazione n. 11 del 29.07.2020, da sottoporre al Consiglio Comunale, dall'oggetto" Approvazione del D.U.P. "Documento Unico di Programmazione" 2020–2022;
- la proposta di deliberazione n. 13 del 29.07.2020, da sottoporre al Consiglio Comunale, dall'oggetto "Approvazione Programma Triennale delle OO.PP. 2020/2022 ed elenco annuale 2020 ", per il quale è stato predisposto apposito avviso, pubblicato all'albo pretorio in data 21.04.2020-prot. 3014;
- la proposta di deliberazione n. 05 del 20.04.2020, da sottoporre al Consiglio Comunale, dall'oggetto"verifica quantiù e qualiù di aree e fabbricati da destinarsi alla residenza, alle attiviù produttive e terziarie, ai sensi della legge n 167/1962 e s.m.i.;
- la proposta di deliberazione n. 12 del 29.07.2020, da sottoporre al Consiglio Comunale, dall' oggetto" Adozione piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari- Periodo 2020/2022;
- la proposta di deliberazione n. 08 del 29.07.2020, da sottoporre al Consiglio Comunale, dall' oggetto" Approvazione piano triennale delle attiviù per la valorizzazione dei beni culturali ambientali paesaggistici -promozioni ed attiviù promozionali festiviù di interesse locale. Triennio 2020/2022;
- la proposta di deliberazione n. 10 del 29.07.2020, da sottoporre al Consiglio Comunale, dall' oggetto" Approvazione regolamento per l'applicazione dell'imposta municipale propria "IMU";
- la proposta di deliberazione n. 09 del 29.07.2020, da sottoporre al Consiglio Comunale, dall' oggetto" Approvazione aliquote e detrazioni per l'applicazione dell'imposta municipale propria "IMU":
- la tabella relativa ai parametri di riscontro della situazione di deficitarie astrutturale prevista dalle disposizioni vigenti in materia;
- l'elenco dei mutui in ammortamento 2020 e verificata la capacit di indebitamento dell'ente entro i limiti stabiliti dall'art. 204 del D.Lgs. 267/2000;
- l'elenco dei beni patrimoniali locati;
- il prospetto indennià di funzione amministratori anno 2020
- il prospetto analitico delle spese di personale previste nel bilancio di previsione 2020;
- -la comunicazione dell'indirizzo internet ove sono stati pubblicati il rendiconto di gestione e il bilancio di previsione del penultimo esercizio precedente;
- il prospetto delle spese previste per lo svolgimento delle funzioni delegate dalla regione per ciascuno degli anni considerati nel bilancio di previsione;
- il prospetto delle spese previste per l'utilizzo dei contributi da parte di organismi comunitari e internazionali per ciascuno degli anni considerati nel bilancio di previsione;
- .- gli allegati propri del bilancio di previsione come evidenziati nel richiamato articolo 11 del D.Lgs 118/2011;

Ritenuto di riconfermare per l'anno 2020:

- □ le tariffe per l'imposta comunale sulla pubblicità e sulle pubbliche affissioni determinate con delibera di C.C. n. 3/2002
- □ le tariffe TOSAP determinate con delibera di C.C. n. 51/01
- □ le aliquote e le detrazioni per l'applicazione dell'IMU per l'anno 2012 determinate con delibera di C.C. n. 57/2012;
- □ il piano economico finanziario del servizio idrico integrato e le relative tariffe determinate con delibera di C.C. 7/2018;
- nelle more dell'approvazione del piano finanziario 2020, il cui termine è stabilito al 31.12.2020, il piano finanziario TARI e le relative tariffe determinate con delibera di C.C. 13 del 30.03.2019;

Dato atto che le previsioni di bilancio 2020/2022 sono coerenti con i vincoli di finanza pubblica così come stabiliti dalla Legge 208 del 28 dicembre 2015 (legge di stabilità 2016) come dimostrato da apposito prospetto allegato al bilancio;

Considerato che:

- l'Ente non risulta strutturalmente deficitario, ai sensi dell'art. 242, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000 e pertanto non è tenuto a rispettare il limite minimo di copertura del costo complessivo dei servizi a domanda individuale fissato al 36% dall'art. 243, comma 2, lettera a) del D. Lgs. 267/2000;
- il progetto di bilancio è stato redatto nell'osservanza delle disposizioni vigenti in materia, comprese le normative che impongono tagli di spesa alle pubbliche amministrazioni (DL78/2010, DL 95/2012, Legge 228/2012, DL 101/2013, DL 66/2014);
- per quanto concerne le entrate correnti si è fatto riferimento al bilancio del precedente esercizio, con le modifiche conseguenti al gettito tendenziale delle stesse e alle deliberazioni tariffarie;
- per quanto concerne il finanziamento degli investimenti si è tenuto conto delle norme relative alle fonti di finanziamento e delle risorse effettivamente acquisibili;
- per quanto concerne le spese correnti sono stati previsti gli stanziamenti per assicurare l'esercizio delle funzioni e dei servizi attribuiti all'ente con i criteri ritenuti più idonei per conseguire il miglior livello, consentito dalle risorse disponibili, di efficienza e di efficacia;
- è stato tenuto conto delle disposizioni normative per la programmazione degli investimenti;
- sono state prese in considerazione, riservandosi di definire nel corso dell'anno ogni accorgimento necessario al fine del rispetto dei limiti imposti, compatibilmente con la necessità di garantire i servizi istituiti dall'ente e la correttezza nei pagamenti ai fornitori, le disposizioni concernenti i vincoli di finanza pubblica ("patto di stabilità interno") come definiti dalla Legge di stabilità 2019:

Dato atto che la Giunta Comunale, con propria deliberazione n. 68 del 10.06.2020, ha approvato, così come è previsto dall'art. 174 del D. Lgs. 267/2000, lo schema di bilancio di previsione 2020/2022;

Visto il parere del Revisore Unico del conto, acquisito al protocollo comunale in data 03.07.2020 al numero 4894;

Accertato:

- che con nota prot. n. 4902 del 03.07.2020 è stato comunicato ai consiglieri comunali il deposito degli atti indicando come termine ultimo per la presentazione degli emendamenti il 18.07.2020;
- che entro tale data non sono pervenuti emendamenti;

Tenuto conto che si rende necessario procedere all'approvazione del bilancio di previsione 2020/2022 e relativi allegati;

Visti-

- -il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000;
- -il D.Lgs. n. 118 del 23.06.2011;
- -Legge n. 145 del 30.12.2018 (Legge di bilancio 2019);

PROPONE

- Di approvare, per le motivazioni espresse in narrativa, il bilancio di previsione finanziario 2020-2022, unitamente a tutti gli allegati previsti dalla normativa, dando atto che, ai sensi del comma 14 dell'art. 11 del D.Lgs. 118/2011 dal 2016 tale conto rappresenta l'unico documento contabile con pieno valore giuridico, anche con riferimento alla funzione autorizzatoria composto dai seguenti allegati:
- 1. Bilancio di previsione parte Entrata
- 2. Bilancio di previsione parte Spesa
- 3. Quadro generale riassuntivo
- 4. Riepilogo generale delle Entrate per Titoli, tipologie e categorie
- 5. Riepilogo generale delle Spese per Missioni
- 6. Spese correnti per Macroaggregati
- 7. Prospetto risultato presunto di amministrazione
- 8. Prospetto per missioni e programmi del Fondo Pluriennale Vincolato
- 9. Prospetti concernenti la composizione del Fondo crediti dubbia esigibilità
- 10.Prospetto dimostrativo del rispetto dei vincoli di indebitamento
- 11. Prospetto utilizzo dei contributi e trasferimenti da parte di Organismi comunitari e internazionali
- 12. Prospetto funzioni delegate
- 13. Prospetto previsione Piano dei Conti
- 14. Prospetto equilibri di bilancio
- 15. Prospetto verifica dei Vincoli di Finanza Pubblica
- 16. La nota integrativa al bilancio di previsione finanziario
- 17. Piano degli indicatori del bilancio di previsione esercizi 2020-2022;
- Di dare atto che il bilancio di previsione per il triennio 2020-2022 è stato predisposto in conformità a quanto stabilito dalla Legge di stabilità 2019 a tutte le normative di finanza pubblica.

Il Proponente

PARERI PREVENTIVI

ai sensi dell'art.53 della Legge 8 Giugno 1990, n.142 recepito dalla L.R. 11 Dicembre 1991, n.48 e s.m.i. e attestazione della copertura finanziaria

SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N. 14	DEL	29/07/20	<i>ט</i> ק(
OGGETTO:	APPRO	OVAZIONE DEI ll'allegato 9 d	BILANCIO DI P el D.lgs 118/20	REVISIONE F 111).	INANZIARIO 2020-2	022 (Bilancio
· :				- *		
	omma l	e ana regora. 8 del D. Løs.	n. 267/2000, 1 interno.	alla corrette a compatibi		ile, esprime parere a e attesta, ai sens anziamenti di cassa
Data, <u>Î</u> 9	(helo	-	₹ ₩ %	i L		
					Il Responsabil	e dell'Area
patrimonio dell'	vero) 🕸 Ente.	non comporta	riflessi diretti	IA, che l'ap o indiretti sul		entabile, ai sensi del cente provvedimento, nico finanziaria o sul
Data, 29/0			# - -			
			II Respon <u>š</u>	abile dell'Are	ea Amministrativa-C	ontabile
relazione alle di realizzazione di contabili, regola	isponib egli acc	ilità effettive certamenti di	er D.Lgs. n. 2 esistenti negli= entrata vincol	67/2000, la stanziament ata median	copertura finanzia i di spesa e/o in rel te l'assunziana dei	con L.R. n. 48/91 e aria della spesa in azione allo stato di seguenti impegni
Pre Impegno	1	mpegno	Impe	rto	Codice	Esercizio

data, ____

COMUNE DI TUSA

Provincia di Messina



Parere dell'organo di revisione sulla proposta di BILANCIO DI PREVISIONE 2020 – 2022 e documenti allegati

IL REVISORE UNICO

Dott. Aldo Siragusa

L'ORGANO DI REVISIONE

Verbale n. 6 del 03.07.2020

PARERE SUL BILANCIO DI PREVISIONE 2020-2022

Premesso che l'organo di revisione ha:

- esaminato la proposta di bilancio di previsione 2020-2022, unitamente agli allegati di legge;
- visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 «Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali» (TUEL);
- visto il Decreto legislativo del 23 giugno 2011 n.118 e la versione aggiornata dei principi contabili generali ed applicati pubblicati sul sito ARCONET- Armonizzazione contabile enti territoriali;

presenta

l'allegata relazione quale parere sulla proposta di bilancio di previsione per gli esercizi 2020-2022, del Comune di Tusa che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale.

Lì, 03/07/2020

L'ORGANO DI REVISIONE

Dott. Aldo Siragusa

Sommario

PREMESSA E VERIFICHE PRELIMINARI	
NOTIZIE GENERALI SULL'ENTE	
DOMANDE PRELIMINARI	
VERIFICHE DEGLI EQUILIBRI	4
GESTIONE DELL'ESERCIZIO 2019	5
BILANCIO DI PREVISIONE 2020-2022	7
Riepilogo generale entrate e spese per titoli	7
Fondo pluriennale vincolato (FPV)	9
Previsioni di cassa	10
Entrate e spese di carattere non ripetitivo	l∠
La nota integrativa	13
VERIFICA COERENZA DELLE PREVISIONI	15
Verifica della coerenza interna	16
Verifica della coerenza esterna	18
VERIFICA ATTENDIBILITA' E CONGRUITA' DELLE PREVISIONI ANNO 2020-2022	18
A) ENTRATE	18
Entrate da fiscalità locale	
Risorse relative al recupero dell'evasione tributaria	21
Entrate da titoli abitativi (proventi da permessi da costruire) e relative sanzioni	21
Sanzioni amministrative da codice della strada	22
Proventi dei beni dell'ente	22
Proventi dei servizi pubblici	23
B) SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI	24
Spese di personale	24
Spese per incarichi di collaborazione autonoma	
Spese per acquisto beni e servizi	
Fondo crediti di dubbia esigibilità (FCDE)	
Fondi per spese potenziali	
Fondo di riserva di cassa	27
Fondo di garanzia dei debiti commerciali	
DRGANISMI PARTECIPATI	28
SPESE IN CONTO CAPITALE	20
NDEBITAMENTO	. 31
DSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI	32
CONCLUSIONI	32

PREMESSA E VERIFICHE PRELIMINARI

Il sottoscritto Siragusa Aldo revisore nominato con delibera dell'organo consiliare n. 42 del 29/11/2017;

Premesso

- che l'ente deve redigere il bilancio di previsione rispettando il titolo II del D. Lgs. 267/2000 (di seguito anche TUEL), i principi contabili generali e applicati alla contabilità finanziaria, lo schema di bilancio di cui all' allegato 9 al D. Lgs.118/2011.
- che è stato ricevuto nelle date 24.06.2020 e 29.06.2020 lo schema del bilancio di previsione per gli esercizi 2020-2022, approvato dalla giunta comunale in data 10.06.2020 con delibera n. 68, completo degli allegati disposti dalla legge e necessari per il controllo.
- viste le disposizioni di Legge che regolano la finanza locale, in particolare il TUEL;
- visto lo statuto dell'ente, con particolare riferimento alle funzioni attribuite all'organo di revisione;
- visto lo Statuto ed il regolamento di contabilità;
- visti i regolamenti relativi ai tributi comunali;

Visto il parere espresso dal responsabile dell'Area Amm.va/Contabile, ai sensi dell'art.153, comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000, in data 10.06.2020 in merito alla veridicità delle previsioni di entrata e di compatibilità delle previsioni di spesa, avanzate dai vari servizi, iscritte nel bilancio di previsione 2020-2022;

L'organo di revisione ha effettuato le seguenti verifiche al fine di esprimere un motivato giudizio di coerenza, attendibilità e congruità contabile delle previsioni di bilancio e dei programmi e progetti, come richiesto dall'art. 239, comma 1, lettera b) del D.Lgs. n. 267/2000.

NOTIZIE GENERALI SULL'ENTE

Il Comune di Tusa registra una popolazione al 01.01.2019, di n. 2.785 abitanti.

L'ente non è stato istituto a seguito di processo di fusione per unione.

L'ente non è incorporante del processo di fusione per incorporazione.

L'ente non è terremotato.

DOMANDE PRELIMINARI

L'Ente entro il 30 novembre 2019 *ha* aggiornato gli stanziamenti 2019 del bilancio di previsione 2019-2021.

Si prende atto che l'Ente ha provveduto a effettuare, nel corso del 2020, due variazioni al Bilancio di previsione 2019-2021 - anno 2020 relative all'Ordinanza del Dipartimento della Protezione Civile n. 658 del 29.03.2020 e alla deliberazione della Giunta Regionale n. 124 del 28/03/2020 per la cui quota del 30% l'Organo di revisione ha espresso parere favorevole con verbale n. 3 del 29.05.2020.

L'organo di revisione ha verificato che le previsioni di bilancio - in ossequio ai principi di veridicità ed attendibilità - sono suffragate da analisi e/o studi dei responsabili dei servizi competenti, nel rispetto dell'art. 162, co. 5, TUEL e del postulato n. 5 di cui all'allegato 1 del D.Lgs. n. 118/2011.

L'Ente ha gestito in esercizio provvisorio.

In caso di risposta affermativa, specificare se l'ente ha rispettato le prescrizioni e le limitazioni previste dall'art. 163 del TUEL

L'Ente ha rispettato i termini di legge per l'adozione del bilancio di previsione 2020-2022.

L'Ente ha rispettato i termini di legge per l'adozione degli strumenti di programmazione (previsti dall'all. 4/1 del d.lgs. n. 118/2011).

In caso di risposta negativa alle due precedenti affermazioni l'organo di revisione deve verificare se l'ente ha rispettato il divieto di assunzione di cui al comma 1-quinquies e 1-octies, art.9 D.I. 113/2016, convertito con modificazioni dalla L.160/2016 nel testo modificato dall'art.1 c.904 della I.145/2018.

Al bilancio di previsione **sono stati allegati** tutti i documenti di cui all'art. 11, co. 3, del d.lgs. n. 118/2011; al punto 9.3 del principio contabile applicato 4/1, lett. g) e lett. h); all'art. 172 TUEL e al DM 9 dicembre 2015, allegato 1, con particolare riferimento al Documento Unico di Programmazione (DUP).

L'Ente ha adottato il "Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio" di cui all'art. 18-bis, d.lgs. 23 giugno 2011 n. 118, secondo gli schemi di cui al DM 22 dicembre 2015, allegato 1, con riferimento al bilancio di previsione.

In riferimento allo sblocco della leva fiscale, l'Ente non ha deliberato modifiche alle aliquote dei tributi propri e/o di addizionali.

L'Ente ha adottato il Piano triennale di contenimento della spesa ai sensi dell'art. 2 comma 594 e segg. della legge n. 244/2007.

L'Ente **non ha richiesto** anticipazioni di liquidità a breve termine per l'accelerazione del pagamento dei debiti commerciali ai sensi dell'art. 1, commi da 849 a 857, della I. n. 145/2018 (legge di bilancio 2019).

L'Ente **non si è avvalso** della possibilità di rinegoziare i mutui della Cassa Depositi e Prestiti trasferiti al Ministero dell'Economia e delle finanze in attuazione dell'art. 5, commi 1 e 3 del d.l n. 269/2003, convertito con modificazioni dalla l. n. 326/2003, prevista dall'art. 1, comma 961 della legge di bilancio 2019, le cui modalità operative sono state definite dal D.M. 30/08/2019.

VERIFICHE DEGLI EQUILIBRI

GESTIONE DELL'ESERCIZIO 2019

Nel caso in cui il bilancio di previsione sia approvato prima dell'approvazione del rendiconto occorre fare riferimento ai dati presuntivi con i quali l'Ente costruisce il prospetto di amministrazione presunto allegato al bilancio di previsione.

L'organo consiliare ha approvato con delibera n. 26 del 27.06.2019 la proposta di rendiconto per l'esercizio 2018.

Da tale rendiconto, come indicato nella relazione dell'organo di revisione formulata con verbale n. 6 in data 01.06.2019 si evidenzia che:

- sono salvaguardati gli equilibri di bilancio;
- segnalati debiti fuori bilancio in attesa di riconoscimento per euro 17.778,82;
- è stato rispettato l'obiettivo del pareggio di bilancio;
- sono state rispettate le disposizioni sul contenimento delle spese di personale:
- non sono richiesti finanziamenti straordinari agli organismi partecipati;
- è stato conseguito un risultato di amministrazione disponibile (lett. E) positivo;
- non è stata fornita la documentazione dimostrativa del metodo di calcolo del fondo crediti di dubbia esigibilità ed il dettaglio della quota accantonata per ciascuna entrata.

La situazione di cassa dell' Ente al 31 dicembre degli ultimi tre esercizi presenta i seguenti risultati:

	2017	2018	2019
Disponibilità:	1.965,18	175.765,91	1.965,18
di cui cassa vincolata	1.965,18	155.884,96	1.965,18
anticipazioni non estinte al 31/12	0,00	0,00	0,00

Qualora il bilancio di previsione sia approvato entro il 31/12 occorre inserire il dato presunto del fondo di cassa finale dell'esercizio 2019 (allegato 9 "quadro generale riassuntivo" e "allegato f").

Nel caso in cui l'ente preveda la non restituzione dell'anticipazione di cassa entro la chiusura dell'esercizio finanziario il saldo indicato deve essere pari a zero e nei residui passivi presunti occorre indicare la stima dell'importo da restituire al titolo V.

L'ente si è dotato di scritture contabili atte a determinare in ogni momento l'entità della giacenza della cassa vincolata per rendere possibile la conciliazione con la cassa vincolata del tesoriere.

L'impostazione del bilancio di previsione 2020-2022 è tale da garantire il rispetto degli equilibri nei termini previsti dall'art. 162 del TUEL.

L'impostazione del bilancio di previsione 2020-2022 è tale da garantire il rispetto del saldo di competenza d'esercizio non negativo ai sensi art. 1, comma 821, legge n. 145/2018 con riferimento ai prospetti degli equilibri modificati dal DM 1 agosto 2019.

Ai fini della determinazione degli equilibri sono stati/non sono stati adeguatamente considerati gli effetti derivanti sia dall' eventuale applicazione della definizione agevolata dei ruoli ex d.l. n. 119/2018 sia delle ingiunzioni fiscali ex art. 15 d.l. 34/2019 e degli effetti della proroga delle definizioni agevolate ex art. 16-bis d.l. n. 34/2019 sia, infine, dall'annullamento automatico dei crediti fino a mille euro ex art. 4, comma 1 d.l. n. 119/2018 tenendo conto dei criteri di contabilizzazione dello stralcio indicati dall'art. 16-quater del d.l. n. 34/2019.

L'eventuale quota del disavanzo tecnico di cui all'art. 3, co. 13, d.lgs. n. 118/2011, sorto in occasione del riaccertamento straordinario dei residui, non è stata riassorbita con gli accertamenti imputati sugli anni successivi in quanto non ricorre la fattispecie.

L'eventuale quota del disavanzo tecnico di cui all'art. 3, co. 13, d.lgs. n. 118/2011, sorto in occasione del riaccertamento straordinario dei residui, non è stata coperta con risorse di competenza in quanto non ricorre la fattispecie.

La nota integrativa non indica le modalità di copertura contabile dell'eventuale disavanzo tecnico, o dell'eventuale disavanzo applicato al bilancio, distinguendo la quota derivante dal riaccertamento straordinario da quella derivante dalla gestione ordinaria (art. 4, co. 6, DM 2 aprile 2015) in quanto non ricorre la fattispecie.

BILANCIO DI PREVISIONE 2020-2022

L'Organo di revisione ha verificato, mediante controlli a campione, che il sistema contabile adottato dall'ente, nell'ambito del quale è stato predisposto il bilancio di previsione, utilizza le codifiche della contabilità armonizzata.

Il bilancio di previsione proposto rispetta il pareggio finanziario complessivo di competenza e gli equilibri di parte corrente e in conto capitale, ai sensi dell'articolo 162 del Tuel.

Le previsioni di competenza per gli anni 2020, 2021 e 2022 confrontate con le previsioni definitive per l'anno 2019 sono così formulate:

Riepilogo generale entrate e spese per titoli

BILANCIO DI PREVISIONE RIEPILOGO GENERALE ENTRATE PER TITOLI

	RIEPILOGO GENERALE ENTRATE PER TITOLI							
	TOLO DLOGIA	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CU		PREVISIONI DEFINITIVE			281-01-12
			SI RIFERISCE IL BILANCIO		2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	2022

						/		**
		Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1)		previsioni di competenza	15500 ,00	0,00	1457,25	1457,25
		Fondo pluriennale vincolato per spese in				0,00	1437,23	1437,23
		conto capitale (1)		previsioni di competenza	55945,63	0,00	0,00	0,00
		Utilizzo avanzo di Amministrazione		previsioni di competenza	124085,72	0,00		
		- di cui avanzo utilizzato anticipatamente ⁽²⁾		previsioni di competenza	0,00	0,00		
		- di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità		previsioni di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
						,,	•,,,,	4,00
		Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento		previsioni di cassa	175765,91	0,00		
							······································	
		E-based an arranged diversity and the second			*			
10000	TITOLO 1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	1004171,78	previsione di competenza	1377160,24	1359995,28	1379391,59	1366810,86
				previsione di cassa	2272158,43	2364167,06		
		<u> </u>						
20000	TITOLO 2	Trasferimenti correnti	793435,43	previsione di competenza	1849614,94	1599494,07	1405546,21	1098191,16
			<u></u>	previsione di cassa	2264396,93	2391052,37		
		<u> </u>						<u>-</u> -
30000	TITOLO 3	Entrate extratributarie	733775,45	previsione di competenza	550277,97	E20A00 01	Pagero os	
				previsione di cassa	1092475,12	538408,81 1272184,26	540558,81	540454,33
40000	TITOLO 4	Entrate in conto capitale						
				previsione di competenza previsione di cassa	8041818,47 9091613,41	8103962,79 9449338,47	12889887,07	12115403,39
								
50000	TITOLO S	Entrate da riduzione di attività finanziarie						
		and the state of t		previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
								<u> </u>
60000	TITOLO 6	Accensione prestiti		previsione di competenza previsione di cassa	34642,53	1050358,37	49641,63	0,00
				n evisione ur cassa	34642,53	1050358,37		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
70000 1	TITOLO 7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	previsione di competenza	3700000,00	3700000,00	3700000,00	3700000,00
				previsione di cassa	3700000,00	3700000,00		
		Entrate per conto terzi e partite di giro		***************************************				
90000 T	TITOLO 9	Emiliet per torno una e partite organ		orevisione di competenza previsione di cassa	697277,37 780194,48	697277,37 777200,35	697277,37	697277,37
707	ALE TITOLI			previsione di competenza previsione di cassa	16250791,52 19735480 90	17049496,69	20662302,68	19518137,11
****				Communic on Cassa	19235480,90	21004300,88		
TALE NERALE								
ILE ITRATE				previsione di competenza	16446322,87	17049496,69	20663759,93	19519594,36
Se il bilano	cio di previs	ione è predisposto prima del 31 dicembre dell'ese	rrizio precedente indicare	previsione di cassa	19411246,81	21004300.RE	-	

previsione di cassa 1941.1246,81 21004300,88

(1) Se il bilancio di previsione è predisposto prima dei 31 dicembre dell'esercizio precedente, indicare la stima degli impegni al 31 dicembre dell'anno in corso di gestione dell'approvazione del rendiconto è possibile utilizzare la quota libera del risultato di amministrazione. In attuazione di quanto previsto dell'art. 187, comma 3, del TUEL e dell'art. 42, comma 8, del Digs 118/2011, 8. le quote del risultato di amministrazione presunto dell'esercizio precedente costituite da accantonamenti risultanti dall'ultimo consuntivo approvato o derivanti da fondi vincolati possono essere applicate al primo esercizio del bilancio di previsione per il finanziamento delle finalità cui sono destinate.

BILANCIO DI PREVISIONE RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER TITOLI

TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL		PREVISIONI DEFINITIVE 2019	PREVISIONI	PREVISIONI	VACVINOR
**************************************	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE	BILANCIO			ANNO 2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 2022
	DISAVARIZO DI AMININISI RAZIONE			4249,68	4249,68	4249,68	4249,68
	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON	CONTRATTO		0,00	0,00	0,00	0,00
τιτοιο 1	SPESE CORRENTI	1446937,11	previsione di competenza	37396 41,69	3314029.3	3151344,49	2932921,44
			di cui già impegnato*		90017,43	87B4	0.00
			di cui fondo pluriennale vincolato	485,75	1457,25	1457,25	(0,00)
			previsione di cassa	4505066,17	4605621,38		
TITOLO 2	SPESE IN CONTO CAPITALE	1422376,81	previsione di competenza	8097764,1	8103962,79	12889887,07	12115403,39
			di cui già impegnato*		0.00	0,00	0,00
			di cui fondo piuriennale vincolato	(0,00)	0,00	(0,00)	(0,00)
			previsione di cassa	8186516,57	9526339,6		
титого з	SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE	0,00	previsione di competenza	0,00	D	0,00	0,00
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	(0,00)	0,00	(0,00)	(0,00)
			previsione di cassa	0,00	0,00		
TITOLO 4	RIMBORSO DI PRESTITI	0,00	previsione di competenza	207390,03	1229977,55	221001,32	69742,48
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	(0,00)	0,00	(0,00)	(0,00)
			previsione di cassa	207390,03	1229977,55		
	CHIUSURA ANTICIPAZIONI DA ISTITUTO						
TITOLO S	TESORIERE/CASSIERE	13849,37	previsione di competenza	3700000	3700000	3700000	3700000
			di cui già impegnato*	in and	0,00	0,00	0,00
			di cui fando pluriennale vincolato previsione di cassa	(0,00) 3700000	0,00 3713849,37	(0,00)	(0,00)
			previsione ur cassa	3700000	3713849,37	·	
TITOLO 7	SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO	73138,87	previsione di competenza	597277,37	697277,37	697277,37	697277,37
			di cui giù impegnato *		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennole vincolato previsione di cassa	(0,00) 768089,61	0,00 770416,24	(0,00)	(0,00)
			previsione di cassa	708089,61	770416,24		
	TOTALE TITOLI	2956302,16	previsione di competenza	16442073,19	17045247,01	20659510,25	19515344,68
			di cui giù impegnato*		90017,43	8784,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	485,75	1457,25	1457,25	0,00
			previsione di cassa	17367062,38	19847204,14		
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE		previsione di competenza	16446322,87	17049496,69	20663759,93	19519594,36
			di cui già impegnato*		90017,43	8784,00	0,00
			di cui fondo piuriennale vincolato	485,75	1457,25	1457,25	0,00
			previsione di cassa	17367062,38	19847204,14		

Le previsioni di competenza rispettano il principio generale n.16 e i principi contabili e rappresentano le entrate e le spese che si prevede saranno esigibili in ciascuno degli esercizi considerati anche se l'obbligazione giuridica è sorta in esercizi precedenti.

Fondo pluriennale vincolato (FPV)

Il fondo pluriennale vincolato, disciplinato dal principio contabile applicato della competenza finanziaria, è un saldo finanziario, costituito da risorse già accertate destinate al finanziamento di obbligazioni passive dell'ente già impegnate, ma esigibili in esercizi successivi a quello in cui è accertata l'entrata.

Non risultano poste relative al Fondo Pluriennale vincolato di entrata.

Previsioni di cassa

	PREVISIONI DI CASSA ENTRATE PER TITOLI					
		PREVISIONI DI CASSA ANNO 2020				
	Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento					
1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	2.364.167,06				
2	Trasferimenti correnti	2.391.052,37				
3	Entrate extratributarie	1.272.184,26				
4	Entrate in conto capitale	9.449.338,47				
5	Entrate da riduzione di attività finanziarie	0,00				
6	Accensione prestiti	1.050.358,37				
7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	3.700.000,00				
9	Entrate per conto terzi e partite di giro	777.200,35				
	TOTALE TITOLI	21.004.300,88				
	TOTALE GENERALE ENTRATE	21.004.300,88				

	PREVISIONI DI CASSA DELLE SPES	E PER TITOLI
		PREVISIONI DI CASSA ANNO 2020
1	Spese correnti	4.606.621,38
2	Spese in conto capitale	9.526.339,60
3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00
4	Rmborso di prestiti	1.229.977,55
5	Chiusura anticipazioni di istiutto tesoriere/cassiere	3.713.849,37
7	Spese per conto terzi e partite di giro	770.416,24
_	TOTALE TITOLI	19.847.204,14
	SALDO DI CASSA	1.157.096,74

Gli stanziamenti di cassa comprendono le previsioni di riscossioni e pagamenti in conto competenza e in conto residui e sono elaborate in considerazione dei presumibili ritardi nella riscossione e nei pagamenti delle obbligazioni già esigibili.

L'organo di revisione ha verificato che il saldo di cassa non negativo assicuri il rispetto del comma 6 dell'art.162 del TUEL.

L'Ente deve programmare la previsione di cassa relativa all'entrata calcolandola tenendo conto del trend della riscossione nonché di quanto accantonato al Fondo Crediti dubbia esigibilità di competenza e in sede di rendiconto.

L'organo di revisione rammenta che i singoli responsabili di servizi devono partecipare alle proposte di previsione autorizzatorie di cassa anche ai fini dell'accertamento preventivo di compatibilità di cui all'art. 183, comma 8 del TUEL.

L'Organo di revisione invita l'Ente a monitorare le previsioni di cassa stante la particolarità dell'annualità 2020 dovuta all'emergenza sanitaria che potrebbe comportare delle minori entrate anche in termini di cassa.

Non è stato possibile verificare il fondo di cassa al 1/1/2020 in quanto non è ancora stato riconciliato il saldo di cassa risultante dalla contabilità dell'Ente con la cassa del tesoriere.

La differenza fra residui + previsione di competenza e previsione di cassa è dimostrata nel seguente prospetto:

	BILANCIO DI PREVISIONE CASSA RIEPILOGO GENERALE ENTRATE PER TITOLI								
TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI	PREV. COMP.	TOTALE	PREV. CASSA				
	Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento		0,00	0,00	0,00				
1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	1.004.171,78	1.359.995,28	2.364.167,06	2.364.167,06				
2	Trasferimenti correnti	793.436,43	1.599.494,07	2.392.930,50	,				
3	Entrate extratributarie	733.775,45	538.408,81	1.272.184,26					
4	Entrate in conto capitale	1.525.375,68	8.103.962,79		9.449.338,47				
5	Entrate da riduzione di attività finanziarie	-	0,00						
6	Accensione prestiti	_	1.050.358,37	1.050.358,37	1.050.358,37				
7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	-	3.700.000,00	3.700.000,00					
9	Entrate per conto terzi e partite di giro	79.922,98	697.277,37	777.200,35					
	TOTALE TITOLI	4.136.682,32	17.049.496,69	21.186.179,01	21.004.300,88				
	TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	4.136.682,32	17.049.496,69	21.186.179,01	21.004.300,88				

	BILANCIO DI PREVISIONE CASSA RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER TITOLI							
TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI	PREV. COMP.	TOTALE	PREV. CASSA			
1	Spese Correnti	1446937,11	3.314.029,30	4.760.966,41	4.606.621,38			
2	Spese In Conto Capitale	1422376,81	8.103.962,79	9.526.339,60				
3	Spese Per Incremento Di Attivita' Finanziarie			0.00				
4	Rimborso Di Prestiti		1.229.977,55	1.229.977,55				
5	Chiusura Anticipazioni Da Istituto Tesoriere/Cassiere	13849,37	3.700.000,00					
7	Spese Per Conto Terzi E Partite Di Giro	73138,87	697.277,37	770.416,24	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	2.956.302,16	17.045.247,01	20.001.549,17				
	SALDO DI CASSA				1.157.096,74			

N.B. Il comma 555 della Legge di Bilancio 2020 (Legge 160/201) al fine di agevolare il rispetto dei tempi di pagamento di cui al decreto legislativo 9 ottobre 2002, n. 231, ha stabilito che il limite massimo di ricorso da parte degli enti locali ad anticipazioni di tesoreria, di cui al comma 1 dell'articolo 222 del testo unico di cui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267. è elevato da tre a cinque dodicesimi per ciascuno degli anni dal 2020 al 2022.

Verifica equilibrio corrente anni 2020-2022

Gli equilibri richiesti dal comma 6 dell'art.162 del TUEL sono così assicurati:

EQUILIBRI DI BILANCIO

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO	.,		2020	2021	2022
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio		0,00			
A) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese correnti	(+)		0,00	1457,25	1457,25
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		4249,68	4249,68	4249,68
B) Entrate Titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		3497 898,1 6 <i>0,</i> 0 0	3325496,61 <i>0,0</i> 0	3005456,35 0,00
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0,00	0,00	0,00
D)Spese Titolo 1.00 - Spese correnti di cui:	(-)		3314029,30	3151344,49	2932921,44
- fondo pluriennale vincolato - fondo crediti di dubbia esigibilità			1457,25 154513,44	1457,25 162645,72	0,00 162645,72
E) Spese Titolo 2.04 - Altri trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00	0,00	0,00
F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti obbligazionari di cui per estinzione anticipata di prestiti di cui Fondo anticipazioni di liquidità	(-)		1229977,55 0,00 1050358,37	221001,32 0,00 49641,63	697 42, 48 0,00 0,00
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F	}		-1050358,37	-49641,63	0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DA PRINCIPI (ONTABI	LI, CHE	HANNO EFFETTO SUL	L'EQUILIBRIO EX AF	TICOLO 162,
H) Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese correnti ⁽²⁾ di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		0,00 0,00	_	-
Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		0,00 <i>0,00</i>	0,00 <i>0,00</i>	0,00 0,00
 L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili 	(-)		0,00	0,00	0 ,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(+)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)				-	
O=G+H+I-L+M			-1050358,37	-49641,63	0,00

W = 0+Z+\$1+\$2+T-X1-X2-		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO FINALE				
Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
X2) Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	0,00	0,00
X1) Spese Títolo 3.02 per Concessione crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(+)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine	(+)	0,00	0,00	0,00
51) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine	(+)	0,00	0,00	0,00

Saldo corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali (4):	ē			
Equilibrio di parte corrente (O)		-1050358,37	-49641.63	0,00
Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese correnti (H)	(-)	0,00		
Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli investimenti plurien.		-1050358,37	-49641,63	0,00

N.B.

Durante la gestione 2020 gli enti dovranno tendere al raggiungimento degli equilibri che saranno verificati in base ai nuovi schemi di cui all'allegato 10 al d.lgs. 118/2011 (co. 821) come modificato dal DM 01 agosto 2019 (cfr. paragrafo "Verifica della coerenza esterna, Equilibri di finanza pubblica")

In particolare, nella riunione dell'11 dicembre 2019, Arconet ha precisato che, fermo restando l'obbligo di conseguire un Risultato di competenza (W1) non negativo, gli enti devono tendere al rispetto dell'Equilibrio di bilancio" (W2) che rappresenta l'effettiva capacità dell'ente di garantire, anche a consuntivo, la copertura integrale, oltre che agli impegni e al ripiano del disavanzo, anche ai vincoli di destinazione e agli accantonamenti di bilancio

L'Ente **non si è avvalso** della facoltà di cui al co. 866, art. 1, legge n. 205/2017, così come modificato dall'art. 11-bis, comma 4, d.l. 14 dicembre 2018, n. 135.

Risorse derivanti da rinegoziazione mutui

L'ente **non si è avvalso** della facoltà di utilizzare le economie di risorse derivanti da operazioni di rinegoziazione mutui e prestiti per finanziare, in deroga, spese di parte corrente ai sensi dell'art. 1 comma 867 Legge 205/2017, in quanto non ricorre la fattispecie.

N.B. Decreto fiscale (DL 124/2019, legge 157/2019) art 57 co. 1-quater modifica l'articolo 7 comma 2 del dl 78 del 2015, e viene prorogata al 2023 (prima era 2020) la possibilità che gli enti locali utilizzino senza vincoli di destinazione (anche per la parte corrente) le economie derivanti da: a) operazioni di rinegoziazione di mutui

b) dal riacquisto dei titoli obbligazionari emessi

Entrate e spese di carattere non ripetitivo

L'articolo 25, comma 1, lettera b) della legge 31/12/2009, n.196, relativamente alla classificazione delle entrate dello stato, distingue le entrate ricorrenti da quelle non ricorrenti, a seconda che si riferiscano a proventi la cui acquisizione sia prevista a regime ovvero limitata a uno o più esercizi.

Alcune entrate sono considerate per definizione dai nuovi principi contabili come non ricorrenti, in particolare l'allegato 7 al D.lgs. 118/2011 precisa la distinzione tra entrata ricorrente e non ricorrente, a seconda se l'acquisizione dell'entrata sia prevista a regime ovvero limitata ad uno o più esercizi, e della spesa ricorrente e non ricorrente, a seconda se la spesa sia prevista a regime o limitata ad uno o più esercizi (vedi punto 1

lett. g). A prescindere dall'entrata o dalla spesa a regime, il successivo punto 5 del citato allegato precisa che:

- Sono in ogni caso da considerare non ricorrenti le entrate riquardanti:
 - a) donazioni, sanatorie, abusi edilizi e sanzioni:
 - b) condoni:
 - c) gettiti derivanti dalla lotta all'evasione tributaria:
 - d) entrate per eventi calamitosi;
 - e) alienazione di immobilizzazioni;
 - f) accensioni di prestiti;
 - g) contributi agli investimenti, a meno che non siano espressamente definitivi "continuativi" dal provvedimento o dalla norma che ne autorizza l'erogazione.
- Sono, in ogni caso, da considerarsi non ricorrenti, le spese riguardanti:
 - a) consultazioni elettorali o referendarie locali.
 - b) ripiani disavanzi pregressi di aziende e società e altri trasferimenti in c/capitale,
 - c) eventi calamitosi,
 - d) sentenze esecutive ed atti equiparati,
 - e) investimenti diretti,
 - f) contributi agli investimenti.

Ad eccezione delle sopra indicate entrate, possono essere definite a regime ricorrenti le entrate che si presentano con continuità in almeno 5 esercizi, per importi costanti nel tempo.

Tutti i trasferimenti in conto capitale sono non ricorrenti a meno che non siano espressamente definiti "continuativi" dal provvedimento o dalla norma che ne autorizza l'erogazione.

E' opportuno includere tra le entrate "non ricorrenti" anche le entrate presenti "a regime" nei bilanci dell'ente, quando presentano importi superiori alla media riscontrata nei cinque esercizi precedenti.

In questo caso le entrate devono essere considerate ricorrenti fino a quando superano tale importo e devono essere invece considerate non ricorrenti quando tale importo viene superato.

Le entrate da concessioni pluriennali che non garantiscono accertamenti costanti negli esercizi e costituiscono entrate straordinarie non ricorrenti sono destinate al finanziamento di interventi di investimento. (cfr. punto 3.10 del principio contabile applicato 4/2 D.Lgs.118/2011)

Nel bilancio sono previste nei primi tre titoli le seguenti entrate e nel titolo I le seguenti spese non ricorrenti (indicare solo l'importo che, come riportato nel commento, supera la media dei cinque anni precedenti).

N.B. <u>si prenda a riferimento la classificazione effettuata dall'ente ai fini BDAP. Nella tabella le entrate devono essere valorizzate al netto del relativo FCDE. (vedi modifica la tabella per le multe)</u>

Entrate non ricorrenti destinate a spesa corrente	Anno 2020	Anno 2021	Anno 2022
Entrate da titoli abitativi edilizi			
Entrate per sanatoria abusi edilizi e sanzioni			
Recupero evasione tributaria	30.000,00	30.000,00	20.000,00
Canoni per concessioni pluriennali		· · ·	
Sanzioni codice della strada	15.000,00	15.000,00	15.000,00
Entrate per eventi calamitosi			· ·
Fondo solidarietà alimentare statale e regionale - fondo perequativo degli enti locali/emergenza Covid	80.358,36		
Totale	125.358,36	45.000,00	35.000,00

Spese del titolo 1º non ricorrenti	Anno 2020	Anno 2021	Anno 2022
Fondo solidarietà alimentare statale e regionale - fondo perequativo degli enti locali/emergenza Covid	80.358,36		
Certificazione bandiera blu	28.000,00	22.000,00	22.000,00
Partecipazione al concorso paese fiorito	3.000,00	3.000,00	3.000,00
Incarico addetto alla comunicazione	3.500,00	3.500,00	3.500,00
Borse di studio comunali	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Campagna di scavi Università francese (Ospitalità)	7.000,00	10.000,00	10.000,00
Totale	123.858,36	40.500,00	40.500,00

La nota integrativa

L'aggiornamento dovuto al decreto del 1° agosto 2019 del principio contabile n. 4/2 della contabilità finanziaria rivede e specifica i contenuti della nota integrativa al bilancio di previsione, che costituisce un fondamentale documento di approfondimento dei «numeri» del documento programmatico.

La nota integrativa allegata al bilancio di previsione indica come disposto dal comma 5 dell'art.11 del D.Lgs. 23/6/2011 n.118 e dal punto 9.11.1 del principio 4/1 tutte le seguenti informazioni:

- a) i criteri di valutazione adottati per la formulazione delle previsioni, con particolare riferimento agli stanziamenti riguardanti gli accantonamenti per le spese potenziali e al fondo crediti di dubbia esigibilità;
- b) l'elenco analitico delle quote vincolate e accantonate del risultato di amministrazione presunto al 31 dicembre dell'esercizio precedente, distinguendo i vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili, dai trasferimenti, da mutui e altri finanziamenti, vincoli formalmente attribuiti dall'ente;
- c) l'elenco dei propri enti ed organismi strumentali, precisando che i relativi bilanci consuntivi sono consultabili nel proprio sito internet fermo restando quanto previsto per gli enti locali dall'art. 172, comma 1, lettera a) del Tuel;
- d) l'elenco delle partecipazioni possedute con l'indicazione della relativa quota percentuale.

VERIFICA COERENZA DELLE PREVISIONI

I contenuti della programmazione devono essere declinati in coerenza con:

- a. il programma di governo, che definisce le finalità e gli obiettivi di gestione perseguiti dall'ente anche attraverso il sistema di enti strumentali e società controllate e partecipate (il cd gruppo amministrazioni pubblica);
- b. gli indirizzi di finanza pubblica definiti in ambito comunitario e nazionale.
- c. Pertanto, il principio di coerenza implica una considerazione "complessiva e integrata" del ciclo di programmazione, sia economico che finanziario, e un raccordo stabile e duraturo tra i diversi aspetti quantitativi e descrittivi delle politiche e dei relativi obiettivi - inclusi nei documenti di programmazione.

Ne consegue che l'organo di revisione verifichi, la presenza degli elementi costitutivi di ciascun documento di programmazione e la loro integrazione risulta necessaria, al fine di garantire in termini comprensibili la valenza programmatica, contabile ed organizzativa dei documenti in oggetto, nonché l'orientamento ai portatori di interesse nella loro redazione.

La verifica della coerenza è circoscritta solo a quei documenti di natura finanziaria che compongono il sistema di bilancio di ogni pubblica amministrazione che adotta la contabilità finanziaria e attua il contenuto autorizzatorio degli stanziamenti del bilancio di previsione.

Verifica della coerenza interna

L'organo di revisione ritiene che le previsioni per gli anni 2020-22 siano coerenti con gli strumenti di programmazione di mandato, con il documento unico di programmazione e con gli atti di programmazione di settore (piano triennale dei lavori pubblici, programmazione fabbisogni del personale, piano alienazioni e valorizzazione patrimonio immobiliare, ecc.).

<u>Verifica contenuto informativo ed illustrativo del documento unico di programmazione DUP</u>

Il Documento Unico di Programmazione (DUP), è stato predisposto dalla Giunta tenuto conto del contenuto minimo (o dello schema di documento semplificato per i comuni con popolazione fino a 5.000) previsto dal Principio contabile applicato alla programmazione (Allegato n. 4/1 al D.Lgs. 118/2011).

Sul DUP ha espresso parere con verbale n. 5 del 02.07.2020 attestando la sua coerenza, attendibilità e congruità.

Strumenti obbligatori di programmazione di settore

Il Dup contiene i seguenti strumenti obbligatori di programmazione di settore che sono coerenti con le previsioni di bilancio:

Programma triennale lavori pubblici

Il programma triennale ed elenco annuale dei lavori pubblici di cui all'art. 21 del D. Lgs. 50/2016 è stato redatto conformemente alle modalità e agli schemi approvati con Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti n. 14 del 16 gennaio 2018 e sarà presentato al Consiglio per l'approvazione unitamente al bilancio preventivo.

Il programma triennale e l'elenco annuale dei lavori pubblici e relativi adeguamenti sono pubblicati ai sensi del D.M. n. 14 del 16 gennaio 2018. (Nel caso in cui gli enti non provvedano alla redazione del programma triennale dei lavori pubblici, per assenza di lavori, ne danno comunicazione sul profilo del committente nella sezione "Amministrazione trasparente")

Gli importi inclusi nello schema relativo ad interventi con onere a carico dell'ente trovano riferimento nel bilancio di previsione 2020-22 ed il cronoprogramma è compatibile con le previsioni dei pagamenti del titolo II indicate nel bilancio e del corredato Fondo Pluriennale vincolato.

(se approvato distintamente dal DUP) L'organo di revisione ha verificato inoltre la compatibilità del cronoprogramma dei pagamenti con le previsioni di cassa del primo esercizio.

Il programma triennale, dopo la sua approvazione consiliare, dovrà essere pubblicato sul sito dell'Ente nella sezione "Amministrazione trasparente" e sul sito del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti e dell'Osservatorio dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture.

Programmazione biennale di acquisti di beni e servizi

Il programma biennale di forniture e servizi di importo unitario stimato pari o superiore a Euro 40.000,00 e relativo aggiornamento è stato redatto conformemente a quanto disposto dai commi 6 e 7 di cui all'art. 21 del D. Lgs. 50/2016 secondo lo schema approvato con Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti n. 14 del 16 gennaio 2018. (Nel caso in cui gli enti non provvedano alla redazione del programma biennale degli acquisti di forniture e servizi, per assenza di acquisti di forniture e servizi, ne danno comunicazione sul profilo del committente nella sezione "Amministrazione trasparente")

Ai sensi del comma 6 dell'art. 21 D. Lgs. 50/2016 il programma biennale di forniture e servizi e i relativi aggiornamenti annuali contengono gli acquisti di beni e di servizi di importo unitario stimato pari o superiore a 40.000 euro. Nell'ambito del programma, le amministrazioni aggiudicatarie individuano i bisogni che possono essere soddisfatti con capitali privati. Le amministrazioni pubbliche comunicano, entro il mese di ottobre, l'elenco delle acquisizioni di forniture e servizi d'importo superiore a 1 milione di euro che prevedono di inserire nella programmazione biennale al Tavolo tecnico dei soggetti di cui all'articolo 9, comma 2, del decreto legge 24 aprile 2014, n. 66, convertito, con modificazioni, dalla legge 23 giugno 2014, n. 89, che li utilizza ai fini dello svolgimento dei compiti e delle attività ad esso attribuiti. Per le acquisizioni di beni e servizi informatici e di connettività le amministrazioni aggiudicatrici tengono conto di quanto previsto dall'articolo 1, comma 513, della legge 28 dicembre 2015, n. 208.

Il programma biennale, dopo la sua approvazione consiliare, dovrà essere pubblicato sul sito dell'Ente nella sezione "Amministrazione trasparente" e sul sito del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti e dell'Osservatorio dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture.

Programmazione triennale fabbisogni del personale

La programmazione del fabbisogno di personale prevista dall'art. 39, comma 1 della Legge 449/1997 e dall'art. 6 del D. Lgs. 165/2001 è stata approvata con specifico atto secondo le "Linee di indirizzo per la predisposizione dei piani dei fabbisogni di personale da parte della PA" emanate in data 08 maggio 2018 da parte del Ministro per la semplificazione e la pubblica amministrazione e pubblicate in G.U. 27 luglio 2018, n.173.

Su tale atto l'organo di revisione ha formulato il parere con verbale n. 4 in data 05.06.2020 ai sensi dell'art.19 della Legge 448/2001.

<u>Piano triennale di razionalizzazione e riqualificazione della spesa di cui all'art. 16, comma 4, del D.L. 6 luglio 2011, n. 98 ¹</u>

Il comma 2 dell'articolo 57 del Decreto Fiscale ha abrogato l'obbligo di adozione dei piani triennali per l'individuazione di misure finalizzate alla razionalizzazione dell'utilizzo delle dotazioni strumentali, anche informatiche, delle autovetture di servizio, dei beni immobili ad uso abitativo o di servizio, con esclusione dei beni infrastrutturali; (art. 2, comma 594, della legge n. 244/2007).

Tale Piano è contenuto nel D.U.P..

<u>Piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari</u> (art. 58, comma 1 L. n. 112/2008)

Tale Piano è contenuto nel D.U.P..

Verifica della coerenza esterna

Equilibri di finanza pubblica

I commi da 819 a 826 della Legge di Bilancio 2019 (n. 145/2018) sanciscono il definitivo superamento del saldo di competenza in vigore dal 2016 e – più in generale – delle regole finanziarie aggiuntive rispetto alle norme generali sull'equilibrio di bilancio, imposte agli enti locali da un ventennio. Dal 2019, in attuazione delle sentenze della Corte costituzionale n. 247 del 2017 e n. 101 del 2018, gli enti locali (le città metropolitane, le province ed i comuni) potranno utilizzare in modo pieno sia il Fondo pluriennale vincolato di entrata sia l'avanzo di amministrazione ai fini dell'equilibrio di bilancio (comma 820). Dal 2019, dunque, già in fase previsionale il vincolo di finanza pubblica coinciderà con gli equilibri ordinari disciplinati dall'armonizzazione contabile (D.lgs. 118/2011) e dal TUEL, senza l'ulteriore limite fissato dal saldo finale di competenza non negativo. Gli enti, infatti, si considereranno "in equilibrio in presenza di un risultato di competenza non negativo", desunto "dal prospetto della verifica degli equilibri allegato al rendiconto", allegato 10 al d.lgs. 118/2011 (co. 821) come modificato dal DM 01 agosto 2019.

N.B. Le Sezioni riunite della Corte dei Conti con delibera 20/2019 hanno sancito che le nuove regole di finanza pubblica non hanno portato all'abrogazione implicita dell'art.9 della legge 243/2012, il cui rispetto costituisce condizione necessaria per l'accensione di nuovo indebitamento.

Pertanto ai fini del ricorso a nuovo indebitamento l'unico limite da seguire non è quanto previsto dall'art. 204 del TUEL ma occorre valutare la spazio finanziario dettato dalla differenza tra entrate finali e spese finali ante Legge di bilancio 2019.

Va la pena di ricordare che lo "spazio" per il nuovo indebitamento torna ad essere sostanzialmente ricondotto al FCDE stanziato a preventivo così come tutti gli accantonamenti nonché le rate di ammortamento dei prestiti già in essere.

VERIFICA ATTENDIBILITA' E CONGRUITA' DELLE PREVISIONI ANNO 2020-2022

A) ENTRATE

Ai fini della verifica dell'attendibilità delle entrate e congruità delle spese previste per gli esercizi 2020-2022, alla luce della manovra disposta dall'ente, sono state analizzate in particolare le voci di bilancio appresso riportate.

Entrate da fiscalità locale

L'Organo di Revisione invita l'Ente a monitorare l'andamento di tali entrate, al fine di porre in essere le immediate misure correttive che si potrebbero rendere necessarie, stante la particolarità dell'esercizio 2020, dovuta all'emergenza sanitaria, che avrà delle refluenze economico-finanziarie nelle famiglie e nelle imprese.

Addizionale Comunale all'Irpef

Il Comune non ha istituito l'Addizionale Comunale all'Irpef.

N.B. IUC : l'articolo 1, comma 738, Legge 27 dicembre 2019, n. 160 (Legge di bilancio 2020), ha abolito, a decorrere dal 1° gennaio 2020, l'Imposta Unica Comunale ad eccezione delle disposizioni relative alla tassa sui rifiuti (TARI).

IMU

La "nuova" Imposta Municipale Propria (IMU) è disciplinata dalle disposizioni di cui all'articolo 1, commi da 739 a 780, Legge 27 dicembre 2019, n. 160.

Il gettito stimato per l'Imposta Municipale Propria è il seguente:

IUC	Esercizio 2019 (assestato o rendiconto)	Previsione 2020	Previsione 2021	Previsione 2022
IMU	555.384,00	567.385,46	687.731,70	687.731,70
TASI	132.347,50			
TARI	555.547,47	503.251,54	505.547,73	505.547,73
Totale	1.243.278,97	1.070.637,00	1.193.279,43	1.193.279,43

Non sono ancora state approvate le nuove aliquote IMU.

Per l'anno 2020, i comuni, in deroga all'articolo 1, comma 169, della legge 27 dicembre 2006, n. 296, all'articolo 53, comma 16, della legge 23 dicembre 2000, n. 388, e all'articolo 172, comma 1, lettera c), del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali, di cui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, possono approvare le delibere concernenti le aliquote e il regolamento dell'imposta oltre il termine di approvazione del bilancio di previsione per gli anni 2020-2022 e comunque non oltre il 30 giugno 2020. Dette deliberazioni, anche se approvate successivamente all'inizio dell'esercizio, purché' entro il termine innanzi indicato, hanno effetto dal 1° gennaio dell'anno 2020.

TARI

Il gettito stimato per la TARI è il seguente:

	Esercizio 2019 (assestato o rendiconto)	Previsione 2020	Previsione 2021	Previsione 2022
TARI	505.547,47	503.251,54	505.547,73	505.547,73
Totale	505.547,47	503.251,54	505.547,73	505.547,73

In particolare per la TARI, l'ente ha previsto nel bilancio 2020, la somma di euro 503.251,54, con un diminuzione di euro 2.295,93 rispetto alle previsioni definitive 2019 (o ultimo rendiconto), per la tassa sui rifiuti istituita con i commi da 641 a 668 dell'art.1 della Legge 147/2013.

L'Ente *non ha* approvato il Piano Economico Finanziario secondo le prescrizioni contenute nelle delibere dell'Autorità di Regolazione per l'Energia, Reti e Ambiente (ARERA), n.443 e 444 del 31 ottobre 2019 e le nuove tariffe.

L'articolo 57-bis, Decreto Legge 26 ottobre 2019, n. 124 convertito, con modificazioni, dalla Legge 19 dicembre 2019, n. 157 ha previsto che, in considerazione della necessità di acquisire il piano finanziario del servizio di gestione dei rifiuti urbani, per l'anno 2020, i comuni, in deroga all'articolo 1, comma 683, della legge 27 dicembre 2013, n. 147 e all'articolo 1, comma 169, della legge 27 dicembre 2006, n. 296, approvano le tariffe e i regolamenti della TARI e della tariffa corrispettiva entro il 30 aprile.

Altri Tributi Comunali

Oltre all'IMU e alla TARI, il comune ha istituito i seguenti tributi:

- imposta comunale sulla pubblicità (ICP);
- canone per l'installazione di mezzi pubblicitari (CIMP);
- tassa per l'occupazione di spazi ed aree pubbliche (TOSAP);

Altri Tribu	ti	Esercizio 2019 (assestato)	Previsione 2020	Previsione 2021	Previsione 2022
ICP		728,38	500,00	500,00	500,00
CIMP		441,55	0,00	0,00	0,00
TOSAP		33.938,81	50.000,00	50.000,00	50.000,00
Imposta scopo	di	0,00	0,00	0,00	0,00
Imposta soggiorno	di	0,00	0,00	0,00	0,00
Contributo sbarco	di	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale		35.108,74	50.500,00	50.500,00	50.500,00

L'articolo 1, commi 816 e ss. della Legge 27 dicembre 2019, n. 160, prevede, a decorrere dal 2021, l'istituzione del canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria, per i comuni, province e città metropolitane. Il nuovo canone sostituisce la tassa per l'occupazione di spazi ed aree pubbliche, il canone per l'occupazione di spazi ed aree pubbliche, l'imposta comunale sulla pubblicità e il diritto sulle pubbliche affissioni, il canone per l'installazione dei mezzi pubblicitari e il canone di cui all'articolo 27, commi 7 e 8, del codice della strada, di cui al decreto legislativo 30 aprile 1992, n. 285, limitatamente alle strade di pertinenza dei comuni e delle province.

Con riferimento all'imposta di soggiorno, l'articolo 46, Decreto Legge 26 ottobre 2019, n. 124 convertito, con modificazioni, dalla Legge 19 dicembre 2019, n. 157 prevede che nei comuni capoluogo di provincia che, in base all'ultima rilevazione resa disponibile da parte delle amministrazioni pubbliche competenti per la raccolta e l'elaborazione di dati statistici, abbiano avuto presenze turistiche in numero venti volte superiore a quello dei residenti, l'imposta può essere applicata fino all'importo massimo di cui all'articolo 14, comma 16, lettera e), del decreto-legge 31 maggio 2010, n. 78, convertito, con modificazioni, dalla legge 30 luglio 2010, n. 122 (pari ad euro 10,00). I predetti comuni sono individuati con decreto del Ministro per i beni e le attività culturali e per il turismo, di concerto con il Ministro dell'economia e delle finanze.

Risorse relative al recupero dell'evasione tributaria

Le entrate relative all'attività di controllo delle dichiarazioni subiscono le seguenti variazioni:

Tributo	Accertamento 2018*	Residuo2018*	Assestato 2019	Previsione 2020	Previsione 2021	Previsione 2022
ICI						·
IMU	30.000,00	30.000,00	29.983,25	30.000,00	30,000,00	20.000,00
TASI						
ADDIZIONALE IRPEF				_		
TARI						
TOSAP						
IMPOSTA PUBBLICITA'						
ALTRI TRIBUTI						
	Totale 30,000,00	30,000,00	29.983,25	30,000,00	30,000,00	20.000,00
FONDO CREDITI DUBBIA I	ESIGIBILITA' (FCDE)		0,00	5.574,60	5.868,00	5.868,00

La quantificazione del fondo crediti di dubbia esigibilità per gli anni 2020-2022 appare congrua in relazione all'andamento storico delle riscossioni rispetto agli accertamenti ed ai crediti dichiarati inesigibili inclusi tra le componenti di costo.

Entrate da titoli abitativi (proventi da permessi da costruire) e relative sanzioni

La previsione delle entrate da titoli abitativi e relative sanzioni è la seguente:

Anno	Importo	Spesa corrente	Spesa in c/capitale
2018 (rendiconto)	40.947,03	40.947,03	0,00
2019 (assestato)	26.629,12	26.629,12	0,00
2020 (assestato o rendiconto)	50.000,00	50.000,00	0,00
2021 (assestato o rendiconto)	50.000,00	50.000,00	0,00

La legge n.232/2016 art. 1 comma 460, e smi ha previsto che dal 1/1/2018 le entrate da titoli abitativi e relative sanzioni siano destinati esclusivamente e senza vincoli temporali a:

- realizzazione e manutenzione ordinaria e straordinaria delle opere di urbanizzazione primaria e secondaria;
- risanamento di complessi edilizi compresi nei centri storici e nelle periferie degradate;
- interventi di riuso e di rigenerazione;
- interventi di demolizione di costruzioni abusive:
- acquisizione e realizzazione di aree verdi destinate ad uso pubblico;
- interventi di tutela e riqualificazione dell'ambiente e del paesaggio, anche ai fini della prevenzione e della mitigazione del rischio idrogeologico e sismico e della tutela e riqualificazione del patrimonio rurale pubblico;
- interventi volti a favorire l'insediamento di attività di agricoltura in ambito urbano;
- spese di progettazione.

L'Organo di revisione ha verificato il rispetto dei vincoli di destinazione previsti dalla Legge n.232/2016 art.1 comma 460 e smi.

Sanzioni amministrative da codice della strada

I proventi da sanzioni amministrative sono così previsti:

Sanzioni amministrative pecuniarie per violazione codice della strada

	Previsione2020	Previsione2021	Previsione2022
sanzioni ex art.208 co 1 cds	15.000,00	15.000,00	15.000,00
sanzioni ex art.142 co 12 bis cds	0,00	0,00	0,00
TOTALE SANZIONI	15.000,00	15.000,00	15.000,00
Fondo Crediti Dubbia Esigibilità	0,00	0,00	0,00
Percentuale fondo (%)	0,00%	0,00%	0,00%

La quantificazione dello stesso appare congrua in relazione all'andamento storico delle riscossioni rispetto agli accertamenti.

La somma da assoggettare a vincoli è così distinta:

- euro 7.500,00 per sanzioni ex art. 208 comma 1 del codice della strada (D.Lgs 30.4.1992 n. 285).

Con atto di Giunta n. 43 in data 20.04.2020 la somma di euro 7.500,00 (previsione meno fondo) è stata destinata per il 50% negli interventi di spesa alle finalità di cui agli articoli 142 comma 12 ter e 208, comma 4 e comma 5 bis, del codice della strada, come modificato dall'art. 40 della Legge n. 120 del 29/7/2010.

La Giunta ha destinato euro 0,00 alla previdenza ed assistenza del personale Polizia Municipale.

La quota vincolata è destinata:

- al titolo 1 spesa corrente per euro 7.500,00.

L'organo di revisione ha verificato che l'ente ha correttamente suddiviso nel bilancio le risorse relative alle sanzioni amministrative da codice della strada sulla base delle indicazioni fornite con il D.M. 29 agosto 2018.

La Corte dei Conti – Sezione delle Autonomie con deliberazione n. 1/SEZAUT/2019/QMIG del 21.12.2018 ha enunciato il seguente principio di diritto: "ai fini della corretta quantificazione della quota del 50 % dei proventi derivanti dall'accertamento delle violazioni dei limiti massimi di velocità, di cui all'art. 142, comma 12-bis, del d.lgs. n. 285/1992, attribuita all'ente da cui dipende l'organo accertatore, non devono essere detratte le spese per il personale impiegato nella specifica attività di controllo e di accertamento delle violazioni, le spese connesse al rilevamento, all'accertamento e alla notifica delle stese e quelle successive relative alla riscossione della sanzione".

Proventi dei beni dell'ente

I proventi dei beni dell'ente per locazioni, fitti attivi e canoni patrimoniali sono così previsti:

Proventi dei beni dell'ente

	Previsione2020	Previsione2021	Previsione2022
Canoni di locazione	73.468,36	73.468,36	73.468,36
Fitti attivi e canoni patrimoniali	0,00	0,00	0,00
TOTALE PROVENTI DEI BENI	73.468,36	73.468,36	73.468,36
Fondo Crediti Dubbia Esigibilità	8.436,20	8.882,32	8.882,32
Percentuale fondo (%)	11,48%	12,09%	12,09%

La quantificazione dello stesso appare congrua in relazione all'andamento storico delle riscossioni rispetto agli accertamenti.

Proventi dei servizi pubblici

Il dettaglio delle previsioni di proventi e costi dei servizi dell'ente e dei servizi a domanda individuale è il seguente:

Servizio	Entrate/ proventi Prev. 2020	Spese/costi Prev. 2020	% copertura 2019
Asilo nido	0,00	0,00	n.d.
Casa riposo anziani	0,00	0,00	n.d.
Fiere e mercati	0,00	0,00	n.d.
Mense scolastiche	11.600,00	29.000,00	40,00%
Musei e pinacoteche	0,00	0,00	n.d.
Teatri, spettacoli e mostre	0,00	0,00	n.d.
Colonie e soggiorni stagionali	0,00	0,00	n.d.
Corsi extrascolastici	0,00	0,00	n.d.
Impianti sportivi	1.080,00	3.000,00	36,00%
Parchimetri	0,00	0,00	n.d.
Servizi turistici	0,00	0,00	n.d.
Trasporti funebri	0,00	0,00	n.d.
Uso locali non istituzionali	0,00	0,00	n.d.
Centro creativo	0,00	0,00	n.d.
Altri Servizi	0,00	0,00	n.d.
Totale	12.680,00	32.000,00	39,63%

L'organo esecutivo con deliberazione n. 42 del 20.04.2020, allegata al bilancio, ha determinato la percentuale complessiva di copertura dei servizi a domanda individuale nella misura minima del 36%.

L'organo di revisione prende atto che l'ente non ha provveduto ad adeguare tariffe.

B) SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI

Le previsioni degli esercizi 2020-2022 per macro-aggregati di spesa corrente confrontate con la spesa risultante dalla previsione definitiva 2019 è la seguente:

Sviluppo previsione per aggregati di spesa:

	SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI PREVISIONI DI COMPETENZA								
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Previsioni Def. 2019	Previsioni 2020	Previsioni 2021	Previsioni 2022				
101	Redditi da lavoro dipendente	1.235.692,15	1.197.915,38	1.136.995,30	1.136.509,55				
102	Imposte e tasse a carico dell'ente	67.447,08	70.582,30	71.582,30	71.582,30				
103	Acquisto di beni e servizi	1.669.591,02	1.411.185,80	1.372.442,27	1.388.863,33				
104	Trasferimenti correnti	323.744,62	389.055,69	335.355,69	112.494,96				
105	Trasferimenti di tributi	0,00	0,00	0,00	0,00				
106	Fondi perequativi	0,00	0,00	0,00	0,00				
107	Interessi passivi	37.681,02	33.723,00	24.467,35	16.987,30				
108	Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00				
109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	897,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00				
110	Altre spese correnti	17.315,98	209.567,13	209.501,58	205.484,00				
Mar Baran	Totale	3.352.368,87	3.314.029,30	3.151.344,49	2.932.921,44				

Spese di personale

La spesa relativa al macro-aggregato "redditi da lavoro dipendente" prevista per gli esercizi 2020/2022, tiene conto delle assunzioni previste nella programmazione del fabbisogno e risulta coerente:

- con l'obbligo di riduzione della spesa di personale disposto dall'art. 1 comma 557 della Legge 296/2006 rispetto al valore medio del triennio 2011/2013, pari ad € 1.216.125,74, considerando l'aggregato rilevante comprensivo dell'IRAP ed al netto delle componenti escluse, come risultante da attestazione del Responsabile dell'Area Amm.va/Contabile;

L'andamento dell'aggregato rilevante nei diversi esercizi compresi nel bilancio di previsione raffrontato con il vincolo da rispettare è il seguente:

	Media 2011/2013 2008 per enti non soggetti al patto	Previsione 2020	Previsione 2021	Previsione 2022
Spese macroaggregato 101	1.190.621,56	1.197.915,38	1.136.995,30	1.136.509,55
Spese macroaggregato 103	2.500,00	0,00	0,00	0,00
Irap macroaggregato 102	69.154,51	68.395,93	69.395,93	69.395,93
Altre spese: reiscrizioni imputate all'esercizio successivo	0,00	0,00	0,00	0,00
Altre spese: da specificare	0,00	0,00	0,00	0,00
Altre spese: da specificare	0,00	0,00	0,00	0,00
Altre spese: da specificare	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale spese di personale (A)	1.262.276,07	1.266.311,31	1.206.391,23	1.205.905,48
(-) Componenti escluse (B)	46.150,33	112.648,65	103.648,65	103.648,65
(=) Componenti assoggettate al limite di spesa A-B	1.216.125,74	1.153.662,66	1.102.742,58	1.102.256,83
(ex art. 1, comma 557, legge n. 296/ 2006 o comma 562)				

La previsione per gli anni 2020, 2021 e 2022 è inferiore alla spesa media del triennio 2011/2013.

Spese per incarichi di collaborazione autonoma

(art.7 comma 6, D. Lgs. 165/2001)

I contratti di collaborazione potranno essere stipulati con riferimento alle attività istituzionali stabilite dalla Legge e con riferimento al programma sottoposto all'approvazione del Consiglio.

L'ente non è dotato di un regolamento per l'affidamento degli incarichi di collaborazione autonoma sulla base delle disposizioni introdotte dall'art. 46 del D.L. 25 giugno 2008 n. 112, trasmesso alla Corte dei Conti alle cui previsioni si raccomanda di attenersi rigorosamente.

L'ente è tenuto a pubblicare regolarmente nel sito istituzionale i provvedimenti di incarico con l'indicazione dei soggetti percettori, della ragione dell'incarico e del compenso e delle altre informazioni previste dalla legge.

Spese per acquisto beni e servizi

La previsione di bilancio relativa agli acquisti di beni e di servizi è coerente con:

- a) il programma biennale degli acquisti di beni e di servizi approvato ai sensi del D.Lgs. 50/2016;
- b) l'ammontare degli impegni e/o degli stanziamenti dell'esercizio precedente a quello di riferimento del bilancio;
- c) le scelte di razionalizzazione/revisione operate dall'ente.

N.B.

Si evidenzia che la L. 157/2019 di conversione del D.L. 124/2019 ha esplicitamente abrogato:

- i limiti di spesa per studi ed incarichi di consulenza pari al 20% della spesa sostenuta nell'anno 2009 (art. 6, comma 7 del DI 78/2010)
- i limiti di spesa per relazioni pubbliche, convegni, mostre, pubblicità e rappresentanza pari al 20% della spesa dell'anno 2009 (art. 6, comma 8 del DI 78/2010)
- il divieto di effettuare sponsorizzazioni (art. 6, comma 9 del DI 78/2010)
- i limiti delle spese per missioni per un ammontare superiore al 50% della spesa sostenuta nell'anno 2009 (art. 6, comma 12 del DI 78/2010)
- i limiti delle spese per formazione per un ammontare superiore al 50% della spesa sostenuta nell'anno 2009 (art. 6, comma 13 del DI 78/2010)
- l'obbligo di riduzione del 50% rispetto a quella sostenuta nel 2007, la spesa per la stampa di relazioni e pubblicazioni distribuite gratuitamente o inviate ad altre amministrazioni (art. 27, comma 1 del D.L. 112/2008)

- i limiti di spesa per acquisto, manutenzione, noleggio ed esercizio di autovetture, nonché per l'acquisto di buoni taxi per un ammontare superiore al 30 per cento della spesa sostenuta nell'anno 2011 (art. 5, comma 2 del DI 95/2012)
- l'obbligo di adozione dei piani triennali per l'individuazione di misure finalizzate alla razionalizzazione dell'utilizzo delle dotazioni strumentali, anche informatiche, delle autovetture di servizio, dei beni immobili ad uso abitativo o di servizio, con esclusione dei beni infrastrutturali; (art. 2, comma 594, della legge n. 244/2007).

Fondo crediti di dubbia esigibilità (FCDE)

Riferimento punto 3.3 del principio applicato 4/2 D.Lgs. 118/2011 e esempio n. 5

L'Organo di revisione **ha verificato** la regolarità del calcolo del fondo crediti dubbia esigibilità ed il rispetto della percentuale minima di accantonamento.

L'Ente **non si trova** nelle condizioni di cui all'art. 1, co. 79 della legge 27 dicembre 2019, n. 160 (legge di bilancio 2020).

Gli stanziamenti iscritti nella missione 20, programma 2 (accantonamenti al fondo crediti dubbia esigibilità) a titolo di FCDE per ciascuno degli anni 2020-2022 risultano dai prospetti che seguono per singola tipologia di entrata.

Il fondo crediti di dubbia esigibilità, pur confluendo in un unico piano finanziario (distinto fra parte corrente e in conto capitale) incluso nella missione 20 programma 2, deve essere articolato distintamente in considerazione della differente natura dei crediti.

Inoltre, l'importo indicato nel prospetto del FCDE deve essere uguale a quello indicato nella missione 20, programma 2, e nel prospetto degli equilibri.

Non sono oggetto di svalutazione i crediti da altre amministrazioni pubbliche (si fa riferimento a Elenco Istat), i crediti assistiti da fidejussione e le entrate tributarie che, sulla base dei principi contabili sono accertate per cassa. Per le entrate da tributi in autoliquidazione in ossequio al principio 3.7.5, stante le modalità di accertamento non è stato previsto il FCDE

Non sono altresì oggetto di svalutazione le entrate di dubbia e difficile esazione riguardanti entrate riscosse da un ente per conto di un altro ente e destinate ad essere versate all'ente beneficiario finale. Il fondo crediti di dubbia esigibilità è accantonato dall'ente beneficiario finale.

Con riferimento alle entrate che l'ente non considera di dubbia e difficile esazione, per le quali non si provvede all'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità, è necessario dare adeguata illustrazione nella Nota integrativa al bilancio.

II FCDE è determinato applicando all'importo complessivo degli stanziamenti di ciascuna delle entrate una percentuale pari al complemento a 100 delle medie calcolate come di seguito specificato.

I calcoli possono essere effettuati applicando al rapporto tra gli incassi in c/competenza e gli accertamenti degli ultimi 5 esercizi, il seguente metodo:

a) media semplice (sia la media fra totale incassato e totale accertato, sia la media dei rapporti annui);

L'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità non è oggetto di impegno e con il rendiconto genera un'economia di bilancio che confluisce nel risultato di amministrazione come quota accantonata.

L'Organo di revisione ha accertato la regolarità del calcolo del fondo.

Il fondo crediti di dubbia esigibilità per gli anni 2020-2022 risulta come dai seguenti prospetti:

Esercizio finanziario 2020								
TITOLI	BILANCIO 2020 (a)	ACC.TO OBBLIGATORIO AL FCDE (b)	ACC.TO EFFETTIVO AL FCDE (c)	DIFF. d=(c- b)	% (e)≃(c/a)			
TIT. 1 - ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA,								
CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA	1,390,322,18	105.383,77	105,383,77	00,00	7,58%			
TIT. 2 - TRASFERIMENTI CORRENTI	1.538.240,96	0,00	0,00	0,00	0,00%			
TIT. 3 - ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	538.408,81	49.129,67	49.129,67	0,00	9,12%			
TIT. 4 - ENTRATE IN CONTO CAPITALE	8.082.241,49	0,00	0,00	0,00	0,00%			
TIT. 5 - ENTRATE DA RID.NE DI ATT. FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00	n.d.			
TOTALE GENERALE	11.549.213,44	154.513,44	154.513,44	0,00	1,34%			
DI CUI FCDE DI PARTE CORRENTE	3.466.971,95	154.513,44	154.513,44	0,00	4,46%			
DI CUI FCDE IN C/CAPITALE	B.082.241,49	0,00	0,00	0,00	0,00%			

Esercizio finanziario 2021									
TITOLI	BILANCIO 2021 (a)	ACC.TO OBBLIGATORIO AL FCDE (b)	ACC.TO EFFETTIVO AL FCDE (c)	DIFF. d=(c- b)	% (e)=(c/a)				
TIT. 1 - ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA, CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA	1.379.391,59	110.930,28	110.930,28	0,00	8,04%				
TIT. 2 - TRASFERIMENTI CORRENTI	1.405.546,21	0,00	0,00	0,00	0,00%				
TIT. 3 - ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	540,558,81	51.715,44	51.715,44	0,00	9,57%				
TIT. 4 - ENTRATE IN CONTO CAPITALE	12.868.165,77	0,00	0,00	0,00	0,00%				
TIT. 5 - ENTRATE DA RID.NE DI ATT. FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00	n.d.				
TOTALE GENERALE	16.193.662,38	162.645,72	162.645,72	0,00	1,00%				
DI CUI FCDE DI PARTE CORRENTE	3.325.496,61	162.645,72	162.645,72	0,00	4,89%				
DI CUI FCDE IN C/CAPITALE	12,868,165,77	0,00	0,00	0,00	0,00%				

Esercizio finanziario 2022									
тітоці	BILANCIO 2022 (a)	ACC.TO OBBLIGATORIO AL FCDE (b)	ACC.TO EFFETTIVO AL FCDE (c)	DIFF. d=(c- b)	% (e)=(c/a)				
TIT. 1 - ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA,									
CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA	1.366.810,86	110.930,28	110.930,28	0,00	8,12%				
TIT. 2 - TRASFERIMENTI CORRENTI	1.098.191,16	0,00	0,00	0,00	0,00%				
TIT. 3 - ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	540.454,33	51.715,44	51.715,44	0,00	9,57%				
TIT. 4 - ENTRATE IN CONTO CAPITALE	12.093.682,09	0,00	0,00	0,00	0,00%				
TIT. 5 - ENTRATE DA RID.NE DI ATT, FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00	n.d.				
TOTALE GENERALE	15.099.138,44	162.645,72	162.645,72	0,00	1,08%				
DI CUI FCDE DI PARTE CORRENTE	3.005,456,35	162.645,72	162.645,72	0,00	5,41%				
DI CUI FCDE IN C/CAPITALE	12.093.682,09	0,00	0,00	0,00	0,00%				

Fondi per spese potenziali

L'Ente **non ha provveduto** a stanziare nel bilancio 2020-2022 accantonamenti in conto competenza per le spese potenziali.

A fine esercizio come disposto dall'art.167, comma 3 del TUEL le economie di bilancio dovranno confluire nella quota accantonata del risultato di amministrazione.

Fondo di riserva di cassa

La consistenza del fondo di riserva di cassa rientra/non rientra nei limiti di cui all'art. 166, comma 2 quater del TUEL. (non inferiore allo 0,2 per cento delle spese finali)

Fondo di garanzia dei debiti commerciali

Pur considerando il rinvio all'annualità 2021 dell'applicazione delle sanzioni, l'Organo di Revisione, invitando l'Ente ad attivarsi celermente, ha verificato che l'Ente:

- non ha nel corso dell'esercizio 2019 avviato le operazioni di bonifica delle banche dati al fine di allineare i dati presenti sulla Piattaforma dei crediti commerciali con le scritture contabili dell'Ente;
- **non** ha posto in essere le attività organizzative necessarie per garantire entro il termine dell'esercizio 2020 il rispetto dei parametri previsti dalla suddetta normativa.

ORGANISMI PARTECIPATI

Nel corso del triennio 2020-2022 l'ente non prevede di esternalizzare servizi.

Solo la SRR Messina Provincia ha approvato e trasmesso all'Ente il bilancio d'esercizio al 31/12/2018, tale bilancio non è ancora stato pubblicato sul sito internet dell'Ente. Non risultano agli atti dell'Ente i bilanci dell'ATO ME 1 S.p.A. e del GAL Nebrodi Soc. Consortile a.r.l..

Accantonamento a copertura di perdite

Non sono stati comunicati, dalle società partecipate, i dati sulla previsione del risultato dell'esercizio 2019. Appare necessario prevedere degli appositi accantonamenti utili a fronteggiare eventuali disavanzi futuri.

Razionalizzazione periodica delle partecipazioni (art. 20, D.Lgs. 175/2016) [nel caso di enti che abbiano provveduto a effettuarla prima dell'approvazione del bilancio di previsione]

L'Ente ha provveduto, in data 24/12/2019 (entro il 31.12.2019), con proprio provvedimento motivato, all'analisi dell'assetto complessivo delle società in cui detiene partecipazioni, dirette o indirette, non rilevando alcuna partecipazione da dover dismettere ai sensi del D.lgs. n. 175/2016.

L'esito di tale ricognizione [anche se negativo] è stato comunicato, con le modalità previste dall'art. 17 del D.L. 90/2014, convertito con modificazioni dalla Legge 114/2014:

- alla Sezione Regionale di controllo della Corte dei Conti in data 15/01/2020 prot, 323:
- alla struttura competente per l'indirizzo, il controllo e il monitoraggio prevista dall'art.15 del D.Lgs. n.175/2016 in data 03/06/2020.

Garanzie rilasciate

Non sono state rilasciate garanzie a favore degli organismi partecipati.

Spese di funzionamento e gestione del personale (art. 19 D.Lgs. 175/2016)

Il Comune non ha fissato obiettivi specifici sul complesso delle spese di funzionamento, comprese quelle per il personale, delle proprie società controllate.

SPESE IN CONTO CAPITALE

Finanziamento spese in conto capitale

Le spese in conto capitale previste negli anni 2020, 2021 e 2022 sono finanziate come segue:

BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
P) Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese di investimento ⁽²⁾	(+)	0,00	-	~
Q) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese in conto capitale	(+)	0,00	0,00	0,00
R) Entrate Titoli 4.00-5.00-6.00	(+)	9154321,16	12939528,70	12115403,39
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)	0,00	0,00	0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	0,00	0,00	0,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(-)	0,00	0,00	0,00
l) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)	0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(-)	0,00	0,00	0,00
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo pluriennale vincolato di spesa	(-)	8103962,79 <i>0,00</i>	12889887,07 <i>0,00</i>	12115403,39 0,00
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
E) Spese Titolo 2.04 - Altri trasferimenti in conto capitale	(+)	0,00	0,00	0,00
EQUIUBRIO DI PARTE CAPITALE				
Z = P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E		1050358,37	49641,63	0,00

Investimenti senza esborsi finanziari

Sono programmati per gli anni 2020-2022 altri investimenti senza esborso finanziario (transazioni non monetarie) rilevati in bilancio nell'entrata e nella spesa come segue:

		2020	2021	2022
Opere a scomputo di permesso di costruire		0,00	0,00	0,00
Acquisizioni gratuite da convenzioni urbanistiche		0,00	0,00	0,00
Permute		0,00	0,00	0,00
Project financing		0,00	6.225.339,00	0,00
Trasferimento di immobili ex art. 191 D.Lgs. 50/2016		0,00	0,00	0,00
	TOTALE	0,00	6.225.339,00	0,00

L'ente non intende acquisire i seguenti beni con contratto di locazione finanziaria.

L'organo di revisione ha rilevato che l'ente non ha posto in essere contratti di leasing finanziario e/o contratti assimilati.

INDEBITAMENTO

L'Organo di revisione ha verificato che nel periodo compreso dal bilancio di previsione *risultano* soddisfatte le condizioni di cui all'art. 202 del TUEL.

L'Organo di revisione ha verificato che l'Ente, nell'attivazione delle fonti di finanziamento derivanti dal ricorso all'indebitamento *rispetta* le condizioni poste dall'art.203 del TUEL come modificato dal D.lgs. n.118/2011.

L'Organo di revisione, ai sensi dell'art.10 della Legge 243/2012, come modificato dall'art. 2 della legge 164/2016, *ha verificato* che le programmate operazioni di investimento siano accompagnate dall'adozione di piani di ammortamento di durata non superiore alla vita utile dell'investimento, nei quali sono evidenziate l'incidenza delle obbligazioni assunte sui singoli esercizi finanziari futuri, nonché le modalità di copertura degli oneri corrispondenti (c° 2), *In caso negativo indicare le ragioni*.

N.B. Le Sezioni riunite della Corte dei Conti (n. 20/2019) sanciscono il permanere dell'obbligo, in capo agli Enti Territoriali, di rispettare il "pareggio di bilancio" ex art. 9 c° 1 e 1 bis L.243/2012, quale presupposto per la legittima contrazione di indebitamento finalizzato a investimenti (art.10 L. 243/2012).

Cfr considerazioni svolte nel paragrafo "Equilibri di Finanza Pubblica"

L'indebitamento dell'ente subisce la seguente evoluzione:

Anno	2018	2019	2020	2021	2022
Residuo debito (+)	995.080,75	883.052,16	662,457,34	482.838,16	311.478,47
Nuovi prestiti (+)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Prestiti rimborsati (-)	162.028,59	170.594,82	179.619,18	171.359,69	69.742,48
Estinzioni anticipate (-)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Altre variazioni +/- (da specificare)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale fine anno	833.052,16	712.457,34	482.838,16	311.478,47	241.735,99
Nr. Abitanti al 31/12	2.765	2.718	0	0	0
Debito medio per abitante	301,28	262,13	n.d.	n.d.	n.d.

L'ammontare dei prestiti previsti per il finanziamento di spese in conto capitale risulta compatibile per gli anni 2020, 2021 e 2022 con il limite della capacità di indebitamento previsto dall'articolo 204 del TUEL e nel rispetto dell'art.203 del TUEL.

In caso negativo fornire spiegazioni.

Interessi passivi e oneri finanziari diversi

Gli oneri finanziari per ammortamento prestiti ed il rimborso degli stessi in conto capitale registra la seguente evoluzione:

Anno	2018	2019	2020	2021	2022
Oneri finanziari	44.313,59	35.747,36	26.723,00	17.467,35	9.987,30
Quota capitale	162.028,59	170.594,82	179.619,18	171.359,69	69.742,48
Totale fine anno	206.342,18	206.342,18	206.342,18	188.827,04	79.729,78

La previsione di spesa per gli anni 2020, 2021 e 2022 per interessi passivi e oneri finanziari diversi è congrua sulla base del riepilogo predisposto dal responsabile del servizio finanziario degli altri prestiti contratti a tutt'oggi e rientra nel limite di indebitamento previsto dall'articolo 204 del TUEL come calcolato nel seguente prospetto.

	2018	2019	2020	2021	2022
Interessi passivi	44.313,59	35.747,36	26.723,00	17.467,35	9.987,30
entrate correnti	3.665.910,00	3.443.290,57	3.497.898,15	3.325.496,61	3.005.456,35
% su entrate correnti	1,21%	1,04%	0,76%	0,53%	0,33%
Limite art. 204 TUEL	10,00%	10,00%	10,00%	10,00%	10,00%

Il comma 557 della Legge di Bilancio 2020 prevede la possibilità di riduzione della spesa per interessi dei mutui a carico degli Enti Locali attraverso accollo e ristrutturazione degli stessi da parte dello Stato. Le modalità ed i criteri per la riduzione del costo degli interessi, è stabilita con decreto del MEF.

L'Organo di revisione ha verificato che l'Ente non ha previsto l'estinzione anticipata di prestiti.

L'Organo di revisione ha verificato che l'ente **non ha** prestato garanzie principali e sussidiarie per le quali è stato costituito regolare accantonamento come da prospetto seguente:

	2020	2021	2022
Garanzie prestate in essere			
Accantonamento			
Garazie che concorrono al limite indebitamento			

OSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI

L'organo di revisione a conclusione delle verifiche esposte nei punti precedenti e tenuto conto del largo anticipo con cui è stato approvato, dalla Giunta Comunale, il presente atto rispetto al termine previsto dalla Legge (ad oggi 31.07, con possibile ulteriore proroga al 30.09 come da emendamenti già depositati in Parlamento ed in corso di approvazione), ritiene che i provvedimenti che il Governo ha emanato e che sono in corso di emanazione a seguito dell'emergenza sanitaria, potrebbero rendere poco attendibili le previsioni tenuto conto, anche, dell'effettivo gettito derivante dalla fiscalità locale.

CONCLUSIONI

In relazione alle motivazioni specificate nel presente parere, richiamato l'articolo 239 del TUEL e tenuto conto:

- del parere espresso sul DUP;
- del parere espresso dal responsabile del servizio finanziario;
- delle variazioni rispetto all'anno precedente;
- della verifica effettuata sugli equilibri di competenza e di cassa.

L'organo di revisione:

- ha verificato che il bilancio è stato redatto nell'osservanza delle norme di Legge, dello statuto dell'ente, del regolamento di contabilità, dei principi previsti dall'articolo 162 del TUEL e dalle norme del D.Lgs. n.118/2011 e dai principi contabili applicati n.4/1 e n. 4/2 allegati al predetto decreto legislativo;
- ha rilevato la coerenza interna, la congruità e l'attendibilità contabile delle previsioni di bilancio, fatte salve le osservazioni e i suggerimenti;
- ha rilevato la coerenza esterna ed in particolare la possibilità, con le previsioni proposte, di rispettare gli equilibri di finanza pubblica, così come disposti dalla Legge di Bilancio n. 145/2018, fatte salve le osservazioni e i suggerimenti. Ed esprime, pertanto, parere favorevole sulla proposta di bilancio di previsione 2020-2022 e sui documenti allegati, invitando l'Ente a monitorare l'andamento delle entrate e ad attivare esclusivamente le spese dei debiti fuori bilancio e delle spese previste per Legge, già contrattualizzate che obbligano giuridicamente l'Ente, fino alla data di determinazione del risultato di amministrazione dell'anno 2019 e di approvazione delle tariffe TARI e delle aliquote IMU.

L'ORGANO DI REVISIONE

Define

CITTÀ DI TUSA

Città Metropolitana di Messina AREA AMM.VA/CONTABILE

Indirizzo internet ove è stato pubblicato il bilancio di previsione del penultimo esercizio precedente è:

https://www.comunetusa.gov.it/amministrazione-trasparente-digs-3-13/172-bilanci/bilancio-preventivo-e-consuntivo/1517-bilancio-di-previsione-finanziario-2018-2020.html

Il Responsabile dell'Area Amm.va/Contabile



PIANO AMMORIAMENCO MUINTI

POSIZIONE	CAPITALE NOMINALE	DATA SCAD.	DEBITO	QUOTA	QUOTA
4552467/00		30/06/2020	89.262,25	2.745,90	2.266,81
4552467/00		31/12/2020	86.516,35	2.815,63	2.197,08
4552467/00		30/06/2021	83.700,72	2.887,13	2.125,58
4552467/00	_	31/12/2021	80.813,59	2.960,45	2.052,26
4552467/00		30/06/2022	77.853,14	3.035,63	1.977,08
4552467/00		31/12/2022	74.817,51	3.112,72	1.899,99
4552467/00		30/06/2023	71.704,79	3.191,77	1.820,94
4552467/00		31/12/2023	68.513,02	3.272,82	1.739,89 *
4552467/00	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	30/06/2024	65.240,20	3.355,94	1.656,77
4552467/00	the contract of the contract of the second	31/12/2024	61.884,26	3.441,16	1.571,55
4552467/00	and a second of the second	30/06/2025	58.443,10	3.528,55	1.484,16
4552467/00		31/12/2025	54.914,55	3.618,16	1.394,55
4552467/00	125.000	30/06/2026	51.296,39	3.710,04	1.302,67
4552467/00	125.000	31/12/2026	47.586,35	3.804,26	1.208,45
4552467/00	125.000	30/06/2027	43.782,09	3.900,86	1.111,85
4552467/00	125.000	31/12/2027	39.881,23	3.999,93	1.012,78
4552467/00	125.000	30/06/2028	35.881,30	4.101,51	911,2
4552467/00	125.000	31/12/2028	31.779,79	4.205,66	807,05
4552467/00		30/06/2029	27.574,13	4.312,47	700,24
4552467/00	125.000	31/12/2029	23.261,66	4.421,98	590,73
4552467/00	125.000	30/06/2030	18.839,68	4.534,28	478,43
4552467/00	125.000	31/12/2030	14.305,40	4.649,43	363,28
4552467/00	125.000	30/06/2031	9.655,97	4.767,50	245,21
4552467/00	125.000	31/12/2031	4.888,47	4.888,47	124,24
4529444/00	46.476,38	30/06/2020	18.574,47	1.699,56	363,78
4529444/00	46.476,38	31/12/2020	16.874,91	1.732,85	330,49
4529444/00	46.476,38	30/06/2021	15.142,06	1.766,79	296,55
4529444/00	46.476,38	31/12/2021	13.375,27	1.801,39	261,95
4529444/00	46.476,38	30/06/2022	11.573,88	1.836,67	226,67
4529444/00	46.476,38	31/12/2022	9.737,21	1.872,64	190,7
4529444/00	46.476,38	30/06/2023	7.864,57	1.909,32	154,02
4529444/00	46.476,38	31/12/2023	5.955,25	1.946,71	116,63
4529444/00	46.476,38	30/06/2024	4.008,54	1.984,84	78,5
4529444/00	46.476,38	31/12/2024	2.023,70	2.023,70	39,64
4478316/00	126.508,26	30/06/2020	47.236,48	3.581,75	803,02
4478316/00	126.508,26	31/12/2020	43.654,73	3.642,64	742,13
4478316/00	126.508,26	30/06/2021	40.012,09	3.704,57	680,2
4478316/00	126.508,26	31/12/2021	36.307,52	3.767,55	617,22
4478316/00		30/06/2022	32.539,97	3.831,59	553,18
4478316/00			28.708,38	3.896,73	488,04
4478316/00			24.811,65	3.962,98	421,79
4478316/00			20.848,67	4.030,35	354,42
4478316/00			16.818,32	4.098,86	285,91
4478316/00	126.508,26	31/12/2024	12.719,46	4.168,54	216,23

4478316/00	126.508,26	30/06/2025	8.550,92	4.239,41	145,36
4478316/00	126.508,26	31/12/2025	4.311,51	4.311,51	73,26
4458269/00	95.000	30/06/2020	31.963,77	2.892,55	703,2
4458269/00	95.000	31/12/2020	29.071,22	2.956,19	639,56
4458269/00	95.000	30/06/2021	26.115,03	3.021,22	574,53
4458269/00	95.000	31/12/2021	23.093,81	3.087,69	508,06
4458269/00	95.000	30/06/2022	20.006,12	3.155,62	440,13
4458269/00	95.000	31/12/2022	16.850,50	3.225,04	370,71
4458269/00	95.000	30/06/2023	13.625,46	3.295,99	299,76 '
4458269/00	95.000	31/12/2023	10.329,47	3.368,51	227,24
4458269/00	95.000	30/06/2024	6.960,96	3.442,61	153,14
4458269/00	95.000	31/12/2024	3.518,35	3.518,35	77,4
4458268/00	70.000	30/06/2020	23.552,26	2.131,35	518,15
4458268/00 I	70.000	31/12/2020	21.420,91	2.178,24	471,26
4458268/00	70.000	30/06/2021	19.242,67	2.226,17	423,33
4458268/00 1	70.000	31/12/2021	17.016,50	2.275,14	374,36
4458268/00 I	70.000	30/06/2022	14.741,36	2.325,19	324,31
4458268/00	70.000	31/12/2022	12.416,17	2.376,35	273,15
4458268/00	70.000	30/06/2023	10.039,82	2.428,63	220,87
4458268/00 !	70.000	31/12/2023	7.611,19	2.482,06	167,44
4458268/00	70.000	30/06/2024	5.129,13	2.536,66	112,84
4458268/00	70.000	31/12/2024	2.592,47	2.592,47	57,03
4408015/00	258.228,45	30/06/2020	57.811,53	9.016,39	1.532,01
4408015/00	258.228,45	31/12/2020	48.795,14	9.255,32	1.293,08
4408015/00	258.228,45	30/06/2021	39.539,82	9.500,59	1.047,81
4408015/00	258.228,45	31/12/2021	30.039,23	9.752,36	796,04
4408015/00	258.228,45	30/06/2022	20.286,87	10.010,79	537,61
4408015/00	258.228,45	31/12/2022	10.276,08	10.276,08	272,32
4406443/00 I	198.835,91	30/06/2020	67.909,12	6.110,33	1.578,89
4406443/00	198.835,91	31/12/2020	61.798,79	6.252,39	1.436,83
4406443/00	198.835,91	30/06/2021	55.546,40	6.397,76	1.291,46
4406443/00	198.835,91	31/12/2021	49.148,64	6.546,51	1.142,71
4406443/00	198.835,91	30/06/2022	42.602,13	6.698,72	990,5
4406443/00	198.835,91	31/12/2022	35.903,41	6.854,46	834,76
4406443/00	198.835,91	30/06/2023	29.048,95	7.013,83	675,39
4406443/00	198.835,91	31/12/2023	22.035,12	7.176,90	512,32
4406443/00	198.835,91	30/06/2024	14.858,22	7.343,76	345,46
4406443/00	198.835,91	31/12/2024	7.514,46	7.514,46	174,76
4373967/00	101.225,55	30/06/2020	28.314,40	3.260,06	661,14
4373967/00	101.225,55	31/12/2020	25.054,34	3.336,18	585,02
4373967/00	101.225,55	30/06/2021	21.718,16	3.414,08	507,12
4373967/00	101.225,55	31/12/2021	18.304,08	3.493,80	427,4
4373967/00	101.225,55	30/06/2022	14.810,28	3.575,38	345,82
4373967/00	101.225,55	31/12/2022	11.234,90	3.658,87	262,33
4373967/00	101.225,55	30/06/2023	7.576,03	3.744,30	176,9

4373967/00	101.225,55	31/12/2023	3.831,73	3.831,73	89,47
4373963/00	177.222,18	30/06/2020	27.523,31	6.603,41	756,9
4373963/00	177.222,18	31/12/2020	20.919,90	6.785,01	575,3
4373963/00	177.222,18	30/06/2021	14.134,89	6.971,60	388,71
4373963/00	177.222,18	31/12/2021	7.163,29	7.163,29	197,02
4337262/00 +	206.582,76	30/06/2020	16.787,70	8.274,92	482,65
4337262/00 1	206.582,76	31/12/2020	8.512,78	8.512,78	244,79
4334868/00	1.136.205,18	30/06/2020	176.457,33	42.335,75	4.852,57
4334868/00	1.136.205,18	31/12/2020	134.121,58	43.499,98	3.688,34 °
4334868/00	1.136.205,18	30/06/2021	90.621,60	44.696,23	2.492,09
4334868/00	1.136.205,18	31/12/2021	45.925,37	45.925,37	1.262,95
	• •				

「これのこと」のできるのでは、大変の関係を発して、大変の変なのできるのできるというできるのできるというできます。



TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNI AI FINI DELL'ACCERTAMENTO DELLA CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO - Anno 2019

COMUNE DI TUSA	Prov.	ME
0011101112		L

			condizione icorre
P1	Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e debito - su entrate correnti) maggiore del 48%	[]Si	[X] No
P2	Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente) minore del 22%	[]Si	X] No
P3	Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0	[X]Si	[]No
P4	Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16%	[] Si	[X] No
P5	Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) maggiore dell'1,20%	[] Si	[X] No
P6	Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1%	[] Si	[X] No
P7	[Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60%	[X] Si	[] No
P8	Indicatore concernente l'effettiva capacità di riscossione (riferito al totale delle entrate) minore del 47%	[]Si	[X] No

Gli enti locali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizione "Sl" identifica il parametro deficitario) sono strutturalmente deficitari ai sensi dell'articolo 242, comma 1, Tuel.

Sulla base dei parametri suindicati l'ente è da considerarsi in condizioni strutturalmente	[] Si	[X]No
deficitarie		



INDENNITA' DI FUNZIONE AGLI AMMINISTRATORI COMUNALI (Delibera di G.C. n. 171 del 01.10.2018 e delibera di C.C. n. 08 del 04.02.2019)

ANNO 2020

INCARICO RICOPERTO	IMPORTO LORDO	IMPORTO DA	IMPORTO DA
•	MENSILE	EROGARE AL 100%	EROGARE AL 50%
SINDACO	1.405,58	1.405,58	
VICE SINDACO	281,12	281,12	
ASSESSORE	210,83	210,83	
ASSESSORE	210,83		105,41
ASSESSORE	210,83		105,41
PRESIDENTE DEL	140,56		70,28
CONSIGLIO			
CONSIGLIERI		i i	
COMUNALI E		17,57	
COMMISSIONI			
CONSILIARI			

L'importo dell'indennità da erogare è pari al 100% se gli amministratori locali sono dipendenti pubblici o privati in aspettativa o liberi professionisti ovvero al 50% se gli amministratori locali sono dipendenti pubblici o privati non in aspettativa.

L'importo lordo mensile, di cui alla prima colonna in tabella, è quello relativo alla dimensione demografica del Comune di Tusa in base al D.M. 119/2000, ridotto del 10%(art. 54 L. Finanziaria 2006) e maggiorato dell'8% (lett. a) e b) dell'art, 2 del DM 119/2000);

IL Responsabile dell'Area Amm.va/Contabile





CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA C.F: 85000610833

SPESE DI PERSONALE ANNO 2020

Spese di personale previste in bilancio come individuate dal comma 557 dell'art. 1 della legge 296/2006.

Totale macroaggregato 101- Redditi di lavoro dipendente Irap macroaggregato 102	€. 1.197.915,38 68.395,93
Totale parziale (componenti spesa personale contabilizzate nelle spese correnti)	€. 1.266.311,31
COMPONENTI ESCLUSE	
Spese rimborsate dallo Stato- emergenza Covid Spese per categorie protette Spese per missioni Costo personale comandato ad altre amministrazioni (e da questo rimborsato)	8.000,00 57,367,01 1.000,00 46,281,64
Totale componenti escluse	112.648,65
COMPONENTI ASSOGGETTATE AL LIMITE DI SPESA	1.153.662,66
Media del triennio 2011-2012-2013 (Valore Assoluto)	1.216.125,74

Il Responsabile dell'Area Amm.va/Contabile



ELENCO DEI BENI PATRIMONIALI LOCATI anno 2020

DESCRIZIONE	AFFITTUARIO	CANONE ANNUO
MQ. 70 DI TERRENO COMUNALE NELLA FRAZIONE DI MILIANNI, PARTITA 610, FOGLIO2, PARTICELLA 63, PER INSTALLAZIONE DI UNA STAZIONE RADIO PER TELECOMUNICAZIONI	SIRTI S.P.A	
LOCALE ADIBITO A CASERMA DEI	MINISTERO DELL'INTERNO	21.917,36
CARABINIERI SITO NELLA VIA ROMA LOCALE ADIBITO A CASA PROTETTA PER ANZIANI SITO IN C/DA ZAFFARA	CONSORZIO MARESOLO E COOP MOTUS	51.551,00
LOCALE ADIBITO A CASA PROTEITA PER ANZIANI SITO IN C/DA ZAFFARA	1	

Il Responsabile dell'Area Amm.va/Contabile





COMUNE DI TUSA (ME)

BILANCIO DI PREVISIONE ENTRATE 2020

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	DELL'ISSIRCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO ⁽³⁾	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1)	previsioni di competenz	za 15.500,00	0,00	1.457,25	1.457,2
	Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale (1)	previsioni di competenz	za 55.945,63	0,00	0,00	0,0
	Utilizzo avanzo di Amministrazione	previsioni di competenz	124.085,72	0,00	0,00	0.0
	- di cui avanzo utilizzato anticipatamente ⁽²⁾	previsioni di competenz	o,00	0,00		
	- di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità	previsioni di competenz	re 0,00	0,00	0,00	D,0
	Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento	previsioni di cassa	175. 7 65,91	0,00		• •
TITOLO 1	Entrale correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa					
10101	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	1.004.171,78 previsione di competen previsione di cassa	za 1.304.523,82 2.199.522,01	1.274.568,09 2.278.739,87	1.301.323,82	1 288.743,0
10102	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità	0,00 previsione di competen previsione di cassa	za 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	Ο,
10103	Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali	0,00 previsione di competen previsione di cassa	ze 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0.0
10104	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,00 previsione di competen previsione di cassa	za 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
10301	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	0.00 previsione di competen previsione di cassa	za 72.636,42 72.636,42	78.067,77 78.067,77	78.067,77	78 067.
10302	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	0,00 previsione di competen previsione di cassa	za 0,00 0,00	7.359,42 7.359,42	0,00	0,
0000 Totale TITOLO 1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa Trasferimenti correnti	1.004 171,78 previsione di competen previsione di cassa	za 1.377.160.24 2.272.158.43	1,359 995,28 2 364 167,06	1.379 391,59	1 363 810 8
20101	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	604.645,93 previsione di competent previsione di cassa	za 1.794.648,95 2.058 991,14	1.584.494,07 2.187.261.87	1.405.546,21	1.098.191,1
20102	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00 previsione di competen: previsione di cassa	za 0,00 0,00	0.00 0,00	0,00	0,0
20103	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	188.790,50 previsione di competent previsione di cassa	za 54.965,99 205.405,79	0,00 188 790,50	0,00	0,0
20104	Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00 previsione di competent previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
20105	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0.00 previsione di competenz previsione di cassa	2a 0,00 0,00	15.000,00 15.000,00	0,00	0,0
0000 Totale TITOLO 2	Trasferimenti correnti	793.436.43 previsione di competenz previsione di cassa		1 599.494,07	1 405 546.21	1 098 191 1
TTOLO 3	Entrate extratributarie	previsione di cassa	2 264 396 93	2.391.052.37		
30100	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	701 427,88 previsione di competenz previsione di cassa	ze 446.181,17 964.156,55	436.081, 17 1.137.509,05	438.481,17	438.576,69

BILANCIO DI PREVISIONE ENTRATE 2020

TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
	DENOWINAZIONE	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO(3)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
30200	Tipologia 200: Proventi derivanti dell'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	7.645,80 previsione di competenza previsione di cassa	7.645,80 7.645,80	8.500,00 16.145,80	B.500,00	8.500,00
30300	Tipologia 300: Interessi attivi	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
30400	Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
30500	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	24.701,77 previsione di competenza previsione di cassa	96.451,00 120.672,77	93.827,64 118.529,41	93.577,64	93.377,64
30000 Totale TITOLO 3	Entrate extratributarie	733 775 45 previsione di competenza previsione di cassa	550.277.97	538.408.81	540 558 81	540 454 58
TITOLO 4	Entrate in conto capitale	previsione di cassa	1 092.475 12	1.272.184,26		
40100	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
40200	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	431.704,10 previsione di competenza previsione di cassa	260.883,20 443.992,10	50.000,00 481.704,10	0,00	0,00
40300	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale	1.080.629,58 previsione di competenza previsione di cassa	7.478.935,27 8.335.079,31	7.732.241,49 8.812.871,07	12.748.165,77	11 993.682,09
40400	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0,00	0.00 0.00	0,00	0,00
40500	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	13.042,00 previsione di competenza previsione di cassa	302.000,00 312.542,00	321,721,30 154,763,30	141 721,30	121.721,30
40000 Totale TITOLO 4	Entrate in conto capitale	1 525 375,68 previsione di competenza	8 041 818 47	8 103 962 79	12.889 687 C7	12 115 403,39
TITOLO 5	Entrale da riduzione di attività finanziarie	previsione di cassa	9.091.613.41	9 449 338 47	12.000 001 01	77 110 400,00
50100	Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie	0.00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00	U,00 0,00	0,00	0.00
50200	Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
50300	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
50400	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
50000 Totale TITOLO 5	Entrate da riduzione di attività finanziarie	0 00 previsione di competenza	0.00	0.00	0,00	0 00
TITOLO 6	Accensione Prestiti	previsione di cassa	0,00	0.00		0.00
60100	Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	. 0,00
60200	Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	34.642,53 34.642,53	1.050.358,37 1.050.358,37	49.641,63	0,00
60300	Tipologia 300: Accensione mutul e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00 previsione di competenza previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0.00

CONTONE DI TUSA (ME)

BILANCIO DI PREVISIONE ENTRATE 2020

TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO ⁽³⁾	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISION: DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
60400	Tipologia 400: Altre forme di indebitamento	0,00 previsione di competenz. previsione di cassa	00,0 00,0	0,00 0,00	0,00	0,00
60000 Totale TITOLO 6	Accensione Prestiti	0.00 previsione di competenz.		1.050.358.37	49.641.63	0,00
TITOLO 7	Anticipazioni da istituto tesoriere/casslere	previsione di cassa	34 647.53	1 050 358 37		···
70100	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00 previsione di competenzi previsione di cassa	3.700.000,00 3.700.000,00	3.700.000,00 3.700.000,00	3.700.000,00	3.700.000,00
70000 Totale TITOLO 7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0.00 previsione di competenza	3.700.000,00 3.700.000,00	3 700 000,00 3,700 000,00	3 700.000.00	3 700 000 00
TITOLO 9	Entrate per conto terzi e partite di giro	providence di cassa	3.700.000,00	3.700 000.00		
90100	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	55.131,14 previsione di competenza previsione di cassa	342.277,37 403.820,56	342.277,37 397.408,51	342.277,37	342.277,37
90200	Tipologia 200: Entrate per conto terzi	24.791,84 previsione di competenza previsione di cassa	355.000,00 376.373,92	355.000,00 379.791,84	355.000,00	355,000,00
90000 Totale TITOLO 9	Entrate per conto terzi e partite di giro	79 922.98 previsione di competenza	697 277,37	697 277,37	697 277.37	697 277.37
TOTALE TITOL	1	previsione di cassa 4.136.682,32 previsione di competenzi	780 194,48 16,250,791,52	777.200.35 17.049.496.69	20.662.302.68	19.518 137.11
		previsione di cassa	19 235 480 90	21.004.300.88		
TOTALE GE	NERALE DELLE ENTRATE	4.136 682,32 previsione di competenzi previsione di cassa	16.446.322,87 19.411.246,81	17 049 496,69 21 004.300,88	20.663.759,93	19 519 594 36

⁽¹⁾ Se il bilancio di previsione è predisposto prima del 31 dicembre dell'esercizio precedente, indicare la stima degli impegni al 31 dicembre dell'anno in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sia assunti nell'esercizio in corso che negli esercizi precedenti) o, se tale stima non risulti possibila, limporto delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del bilancio del bilancio del esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di deti di preconsuntivo.

⁽²⁾ Indicare l'importo dell'utilizzo della parte vincolata del risultato di amministrazione determinato nell'Allegato a) Risultato presunto di amministrazione (Ali a) Ris amm Pres). A seguito dell'approvazione del rendiconto è possibile utilizzare la quota libera del risultato di amministrazione. In attuazione di quanto previsto dell'ant. 187, comma 3, del TUEL e dell'ist., 42, comma 6, del DLgs 119/2011, 8. le quote del risultato di amministrazione presunto dell'esercizio precedente costituite da accantonamenti risultanti dall'uttimo consuntivo approvato o derivanti da fondi vincolati possono essere applicate al primo esercizio del biancio di previsione per il finanziamento delle finalità cui sono destinate.

COMUNE DI TUSA (ME) BILANCIO DI PREVISIONE **SPESE 2020**

MISSIONE, PROGRAMMA	A, TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	DIS	AVANZO DI AMMINISTRAZIONE (†)		4.249,68	4.249,68	4.249,68	4.249,
	DIS	AVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON COI	VTRATTO 10	0,00	0,00	0,00	0,6
MISSIONE	01 Sen	vizi istituzionali, generali e di gestione					
01 01 Programma		ani istituzionali					
	Titolo 1 Sper	se correnti	5.355,35 previsione di competenza di cui già impegnato*	38.605,02	67.143,69 0,00	44.370,81 0,00	44.370 0
			di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa	ato 0,00 41.339,85		0,00	0,
	Titolo 2 Sper	se in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
			di cui già impagnato" di cui fondo pluriennale vincoi	ato 0,00	00,0	00,0 0,00	0
	Titolo 3 Spec	se per incremento attività finanziarie	previsione di cassa	0,00	0,00		
	ritolo 3 Spe	ъе рег полентенто апочка планизале	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	C
			di cul fondo pluriennale vincol previsione di cessa	ato 0,00 0,00	0,00	0,00	ō
	Titolo 4 Rimi	borso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00		0.00	o
			di cui già impegnato" di cui fondo piuriennale vincol	ato 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0
			previsione di cassa	0,00	0,00		
lotale pro	ogramma 01 Orga	ani istituzionali	5.355,35 previsione di competenza di cui già impegnato*	38.605,02	67.143,69 0.00	44.370,81 0,00	44.370 0
			di cui fondo pluriennale vinco! previsione di cassa	-,~~	0,00	0,00	o,
01 02 Programma	02 Segi	reteria generale	previsione di cassa	41.339,85	72.499,04		
	Titoto 1 Spes	se correnti	231.260,11 previsione di competenza	515.109.00	382.646.77	360.228.10	355.742
	·		di cui già impegnato"	•	23,387,43	8.784,00	0
			di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa	ato 0,00 660,985,98		0,00	C
	Titolo 2 Spes	se in conto capitale	0,00 previsione di competenza	00,0		0.00	o
			di cui già impegnato*	•	0,00	0,00	č
			di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa	0,00		0,00	(
	Titolo 3 Spes	se per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00			
			di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00 00.0	(
			di cui fondo pluriennale vincol	ato 0,00		0.00	
	Tib - 1 - 4 - 751 - 1	B 488	previsione di cassa	0,00		,	
	Titolo 4 Rimb	porso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00		0,00	
			di cui glà impegnato" di cul fondo plutiennale vincol:	ato 0,00	0,00	0,00	(
			previsione di cassa	0,00		0,00	(
Totale pro	gramma 02 Segr	reteria generale	231.260,11 previsione di competenza	515.109,00		360.228,10	355.74
			di cui già impegnato*		23.387,43	8.784,00	333.742
			di cui fondo pluriennale vincoli			0,00	Ċ
01 03 Programma	03 Gest	tione economica, finanziaria, programmazione, provveditorate	previsione di cassa	660.985,98	613,906,88		
	Titolo 1 Spes		6.674.07 previsione di competenza	204.227,27	236,173,69	218.154.53	200.44
	· -p		di cui già impegnato*	204.221,21	236.173,69	218.154,53	208.114
			di cui fondo pluriennale vincoli	ato 0.00		0.00	(
	Titals 0.0		previsione di cassa	217,173,95	242.847,76	0,00	`
	TROID 2 Spes	se in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	-,	0,00	(
			di cui glà Impegnato" di cui fondo piuriennale vincole	ato 5.00	0,00	0,00	(
			or contamos pronennate vincos	ato 0.00	0,00	0,00	

COMUNE DI TUSA (ME)

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Tito	lo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa) previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
		0,00	di cui già impegnato*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pludennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0.00
Tito	lo 4 Rimborso Prestiti	noc	previsione di cassa) previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0.00
		2,00	di cui già impegnato"	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0.00
Totale programma	03 Gestione economica, finanziaria,	programmazione, 6.674.07	previsione di cassa r previsione di competenza	0,00 204.227,27	0,00 236,173,69	240 454 52	200 444 44
. •	provveditorato	programmazione, 0.014,01	di cui già impegnato*	204.221,21	236,173,69	218.154,53 0,00	208.114,15 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,01
01 04 Programma 04	Gestione della entrate tributarie e servizi fisci	NI .	previsione di cassa	217.173,95	242.847,76		·
	Cestione delle entrate tributarie e servizi fisci	air					
Tito	lo 1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza	897,00	2.000,00	1.000.00	1.000,00
			di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 897.00	0,00 2,000,00	0,00	0,00
Tito	lo 2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	00,0 00.0	0,00 00,0	. 0,00	0,00
Tito	lo 3. Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	00,00	0,00
Tito	lo 4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	00,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	00,0 00,0	0,00	0,00
Totale programma	04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fisca	0,00	previsione di competenza	897,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00
			di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale viacolato		0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 897,00	0,00 2.000,00	0,00	0,00
01 05 Programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali				2.000,00		****
Tito	o 1 Spese correnti	4 040 45	**************************************				
1110	- Capaca Continu	1.940,15	previsione di competenza di cui già impegnato*	3.170,49	6.000,00 0.00	6.000,00 0.00	6.000,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
Tito	o 2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa	22.670,49	7.940,15	·	
7110	o e oposo iir ourito capitate	00,0	previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0.00	00.0 00.0
Tital	o 3 Spese per incremento attività finanziarie	2.22	previsione di cassa	0,00	0,00	-,	0,00
	o o opeae par incremento attività intanziane	0,00	previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
Tito					0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Ho			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00			
	o 4. Pimhorea Proctivi		previsione di cassa	0,00	0,00	,	5,50
	o 4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza		0,00 0,00	0,00	0,00
	o 4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
Tito		·	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Tito	o 4 Rimborso Prestiti 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	·	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 6.000,00	0,00 0,00 0,00 6,000,0 0
Tito		·	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

MISSIONE BROOMS	T. T. C.		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
MISSIONE, PROGRAMMA	, TITOLO	DENOMINAZIONE	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
01 06 Programma	06	Ufficio tecnico						
•								
	Titolo 1	Spese correnti	126.007,37 previsione o		224.370,75	206.263.64	182,430,68	188.110.6
			di cui già im			0,00	0,00	0,0
			or cus rondo previsione d	pluriennale vincolato	0,00 326.182.60	0,00	0,00	0,0
	Titolo 2	Spese in conto capitale	39.063,46 previsione of		10.000,00	332.271,01 10.000.00	10,000,00	10.000,
			di cur già im		10.000,00	0.00	0.00	0.000,
				pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione d Q.QQ previsione d		44.723,57	49.063,46		
	1,1010 5	opese per incremento attività inianziane	di cui già im		0,00	0,00	0 ,00	0,
				pluriennete vincolato	0.00	0,00 0.00	0.00	0, 0,
			previsione d	i cassa	0,00	0,00	· V ,00	U,
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione d		0,00	0,00	0,00	0
			di cui già im	pegnato* pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,
			previsione d		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,
Totale pro	gramma 06	Ufficio tecnico	165.070,83 previsione d		234.370,75	216.263,64	192,430,68	198.110,
			di cui già im		204.070,70	0,00	0,00	130.110,
				pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	ō,
01 07 Programma	07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	previsione d	Cassa	370.906,17	381.334,47		
Ti vi i i vgi allilla	٠.	Electorii e consultazioni popolari - Aliagrate e stato civile						
	Titolo 1	Spese correnti	1,153,85 previsione d	competenza	19.100.00	19,500,00	19.300.00	19.300,
			di cui già im			0,00	0,00	0.
			di cui fondo previsione d	pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	o,
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione d		20.009,66 0,00	20.653,85		_
		operation and analysis	di cui già im		00,00	0,00 00.0	0,00 0.00	0, 0.
				pluriennale vincolato	0,00	0.00	0.00	0,
	Their 0	Once and incention of the state	previsione d		0,00	0,00	-144	-
	111010 3	Spese per incremento attività finanziarie	O,OO previsione d di cui glà im		0,00	0,00	0,00	0,
				pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00	0,
			previsione d		0,00	0.00	0,00	0,
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione d		0,00	0,00	0,00	0.
			di cui già ima			0,00	0,00	Ŏ,
			arcurionaa previsione d	pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale prog	gramma 07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	1.153.85 previsione di		19.100.00	0,00	40 200 00	40.000
	_		di cui già im		13.100,00	19.500,00 0,00	19.300,00 0,00	19.300,0 0,0
				duriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
					0,00		-,	~,
01 08 Programma	OR.	Statistica a sistami informativi	di cui fondo previsione di		20.009,66	20.653,85		
01 08 Programma	08	Statistica e sistemi informativi						
01 08 Programma		Statistica e sistemi informativi Spese correnti		CESSA	20.009,66	20.653,85	0.00	
01 08 Programma			previsione di O,OO previsione di di cui già imp	competenza			0,00	
01 08 Programma			previsione di 0,00 previsione di di cui già (m) di cui fondo	cassa competenza egnato* pluriennale vincolato	20.009,66 0,00 0,00	20.653,85 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti	previsione di 0,00 previsione di di cui già l'mp di cui fondo previsione di	cassa competenza egnato* oluriennale vincolato cassa	20.009,66 0,00 0,00 0,00	20.653,85 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00	0,0
01 08 Programma	Titolo 1		previsione di O,OO previsione di di cui giai imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di	consetenza egnato* oluriennale vincolato cassa competenza	20.009,66 0,00 0,00	20.653,85 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00	0, 0, 0,
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti	previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di di cui già imp	consetenza egnato* oluriennale vincolato cassa competenza	20.009,66 0,00 0,00 0,00 0,00	20.653,85 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,1 0,1 0,1
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti Spese in conto capitale	previsione di O.OO previsione di di cui già min di cui fondo previsione di O.OO previsione di di cui già min di cui fondo p previsione di	competenza egnato* oluriennate vincolato cassa competenza egnato* oluriennate vincolato cassa competenza egnato* oluriennate vincolato cassa	20.009,66 0,00 0,00 0,00	20.653,85 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00	0, 0, 0,
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti	previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di previsione di C,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di	cessa competenza legnato* luriennale vincolato cassa competenza egnato* luriennale vincolato cassa competenza egnato*	20.009,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20.653,85 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti Spese in conto capitale	previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di cui già imp di cui fondo previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di cui già imp di cui fondo previsione di C,OO previsione di cui fondo previsione di cui già imp di cui fondo previsione di cui già imp di cui già imp	cessa competenza legnato* luriennale vincolato cassa competenza egnato* luriennale vincolato cassa competenza egnato*	20.009,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20.653,85 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
MISSIONE, PROGRAMMA	A, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Titolo 4 Ri	mborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
Totale pre	12 90 cmma	atistica e sistemi informativi		previsione di cassa	0,00	0,00		<u>'</u>
rotate pro	ogranima vo st	austica e sistemi informativi	0,00	previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,0 0.0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,1 0,1
01 09 Programma	09 As	sistenza tecnico-amministrativa agli enti locali		previsione di cassa	0,00	0,00		
V VV Trogramma	03 As	sistema tecinico-amministrativa agu enti locan						
	Titolo 1 Sp	ese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	5 .
				previsione di cassa	0,00 0,00	0.00	0,00	0
	Titolo 2 Sp	ese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.
				di cui già impegnato*		0,00	0,00	O,
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	٥,
	Titolo 3 Sp	ese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.
				di cui già impegnato*	,	0,00	0,00	O,
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0
	Titolo 4 Rii	mborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0.
				di cui già impegnato*	0,55	0,00	0,00	0.
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	O,
Totale pro	gramma 09 As	sistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,1
•	•		4,00	di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	ō,
01 10 Programma	10 Ri:	sorse umane		previolate di cassa	0,00	0,00		
	T							
	litoto ≀ Sp	ese correnti	0,00	previsione di competenza di cul già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00	5.00	0,
	titolo 2 Sp	ese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0
				di cui già impegnato* di cui fondo pturiennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	U
	Titolo 3 Sp	ese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	0
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	0,
	Titolo 4 Rir	nborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.
				di cui giè impegnate* di cui fondo pluriennale vincolate		0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 00.00	0,00	0,
Totale pro	gramma 10 Ris	sorse umane	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.0
			•	di cui già impegnato*	·	0,00	0,00	o,i
				di cui fondo plurisnnale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	o,
01 11 Programma	11 Alt	ri servizi generali		C	0,00	0,00		
	Titolo 1 Sp	ese correnti	24 700 40	previsione di competenza	200 000 27	^^-		
	110.0 · Op	oo oonom	34.768,19	di cui già impegnato*	230.929,87	283.486,49 8.000,00	267.071,32 0.00	269.071,3 0,0
						0.000,00	U. U U	U.5
				di cui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	ō,c

COMUNE DI TUSA (ME)

····			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, TI	TOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Titolo 2 Spese in conto ca	apitale		e di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				impegnato* do pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
				e di cassa	00,0 00,0	0,00 00.0	0,00	0,0
	Titolo 3 Spese per incremi	iento attività finanziarie	0,00 prevision	e di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				impegnato* do pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
				e di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,
	Titolo 4 Rimborso Prestiti			di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				impegnato" do pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,
				e di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,
Totale progra	mma 11 Altri servizi gener	rali	34.768,19 prevision		230.929,87	283,486,49	267.071.32	269.071,
				impegnato*		8.000,00	0,00	0,
			prevision	de pluriennale vincolato e di cassa	0,00 275.517,67	0,00 318.254,68	0,00	0,
TOTALE MISSIONE 01	Servizi istituzioni	ali, generali e di gestione	446.222,55 prevision di cui glà	a di competanza impegnato*	1.248.409,40	1.213.214,28 31.387,43	1.108.555,44 8.784,00	1.101.709, 0,
				io pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
MISSIONE	02 Glustizia	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	prevision	di cassa	1.609.500,77	1.659.436,83		
	01 Uffici giudizlari					w		
	Titolo 1 Spese correnti							
	ritolo i apese conenti		0,00 prevision	odicompetenza impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,0
				to pluriennale vincolate	0,00	0,00 00,0	0,00 0,00	9,0 9,0
	Titolo 2 Spese in conto car		prevision		0,00	0,00	·	
	nidio z spese in conto car	рявіе	0,00 prevision	mpegnato*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,
				lo pluriennale vincolato	0.00	00,00	0,00 0,00	- 0, 0,
	Titolo 3 Spese per increme	anta nuivitt Connecierio	prevision		0,00	0,00	•	Ü,
	ritolo a lapese per increme	anto attivita finanziarie	0,00 previsione di cul cià	mpegnato*	0,00	00,0 00.0	0,00	0,
				lo pluriennale vincotato	0.00	0,00	0,00 0,00	o . a,
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		prevision		0,00	0,00	,	
	TROID 4 ATTIDOTSO FTESTIN		0,00 previsiono	npegnato*	0,00	0,00	0,00	0,
				lo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0 ,00	0,00 0.00	0, 0.
Totale program	mma 01 Uffici gludiziari		prevision		0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
rotale program	mina or offici gradiziari		0,00 previsione di cui già	di competenza mpegnato*	0,00	0,00	0,00	0,
				o pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
			previsions	di cassa	0,00	0,00		
02 02 Broavaman	03 0	1. 24.4 ()	······································					
02 02 Programma	02 Casa circondarial	le e altri servizi						
02 02 Programma	OZ Casa circondarial Titolo 1 Spese correnti	ila e altri servizi	0,00 previsions	di competenza	0.00	0.00	0.00	n.
02 02 Programma		ıla e altri servizi	0,00 previsione dicul già	mpegnato*	0,00	0.00 0,00	0,00 0,00	
02 02 Programma		ls e altri servizi	0,00 previsions di cui già di cui fon	mpegnato* o pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00		0,0
02 02 Programma			0,00 previsione dicul già	mpegnato" lo pluriennale vincolato ldi cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,1 0,1
02 02 Programma	Titolo 1 Spese correnti		0,00 previsione di cui già di cui fond previsione 0,00 previsione di cui già	mpegnato* lo pluriennale vincolato ldi cassa ldi competenza mpegnato*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0, 0, 0,
02 02 Programma	Titolo 1 Spese correnti		0,00 previsions di cui già di cui fonc previsions 0,00 previsions di cui già di cui fonc di cui già di cui fonc	mpegnato* lo pluriennale vincolato di cassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato	0.00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0, 0, 0, 0,
02 02 Programma	Titolo 1 Spese correnti	pitale	0,00 previsions di cui già di cui fon previsions 0,00 previsions 0,00 previsions di cui già di cui fon previsions previsions previsions previsions previsions previsions di cui fon previsions previsions di cui fon previsions di cui fon previsions previsions di cui fon prevision di cui fon prevision di cui fon prevision di cui fon prevision di cui fon	mpegnato* o pluriennale vincolato di cassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,6 0.0 0,0 0,0 0,0
02 02 Programma	Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto cap	pitale	0,00 previsione di cui già di cui fonc previsione 0,00 previsione di cui già di cui fonc di cui già di cui fonc previsione 0,00 previsione 0,00 previsione di cui già di cui gi di cui già di cui già	mpegnato* o pluriennale vincolato di crassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato di crassa di competenza mpegnato*	0.00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 02 Programma	Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto cap	pitale	0,00 previsions of cul giè di cul fonce previsions 0,00 previsions di cul fince di cul fince previsions di cul già di cul fonce previsions 0,00 previsions di cul già di cul fince di cul f	mpegnato* o pluriennale vincolato di ciassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato di cassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato o pluriennale vincolato o pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 02 Programma	Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto cap	pitale	0,00 previsione di cui già di cui fonc previsione 0,00 previsione di cui già di cui fonc di cui già di cui fonc previsione 0,00 previsione 0,00 previsione di cui già di cui gi di cui già di cui già	mpegnato* o pluriennale vincolato di cassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato di cassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato di cassa di competenza mpegnato* o pluriennale vincolato di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

COMUNE DI TUSA (ME) BILANCIO DI PREVISIONE SPESE 2020

			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, 1	TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
Totale progr	ıramma 02 Casa	a circondariale e altri servizi	0,00	previsione di competenze	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00 0,00		0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 0)2 Gius	tizla	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,1
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
MISSIONE		ne pubblico e sicurezza			0,00	0,00		
03 01 Programma	01 Poliz	zia locale e amministrativa		······································		****		
	Titolo 1 Spes	se correnti	5.071.94	previsione di competenza	80.870.53	108.800,00	88.800,00	00.0507
			3.011,34	di cui già impegnato*	60.670,53	0.00	0.00	89.250,0 0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0.00	0,0
	Titolo 2 Cons	se in conto capitale		previsione di cassa	90.441,78	113.871,94		·
	niolo 2 Spes	e in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00),0),0
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	U,
	Titolo 3 Spes	se per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0 ,0
	Titolo 4 Rimb	porso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,0
				di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale progr	ramma 01 Poliz	ria locale e amministrativa	5 071 94	previsione di competenza	0,00 80.870,53	0,00 108.800,00	88.800,00	89,250,0
· -				di cui già impegnato*	00.010,00	0,00	0,00	09.250,0
				di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
03 02 Programma	02 Siste	ema integrato di sicurezza urbana		previsione di cassa	90.441,78	113.871,94		
•		•						
	Titolo 1 Spes	e correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnato" di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
	Titolo 2 Spes	e in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già Impegnato*		0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 3 Spes	e per incremento attività finanziarie	a na	previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0,00	0.00	0,0
			0,00	di cul già impegnato*	•	0,00	0,00	0,0 0,0
								0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		orso Prestiti	0.00	previsione di cassa	0,00	0,00	-1	,
	Titolo 4 Rimb	orso Prestiti	0,00			0,00 0,00	0,00	0,0
		iorso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
	Ti lolo 4 Rimb			previsione di cassa previsione di competenza di cui glà impegnato* di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0 0,0
Totale progr	Ti lolo 4 Rimb	orso Prestiti ma Integrato di sicurezza urbana		previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennele vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0
Totale progr	Ti lolo 4 Rimb			previsione di cassa previsione di competenza di cui gli impegnato* di cui fili mpegnato previsione di cassa previsione di competenza di cui gli impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0
	Tikoko 4 Rimb ramma 02 Siste			previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennele vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Totale progr TOTALE MISSIONE 03	Titolo 4 Rimb		0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui glià impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui glià impegnato* di cui glia impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,01 0,00 0,00 0,00

COMUNE DI TUSA (ME)

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, T	ITOLO DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
1500,000		di cul fondo pluriennale vin previsione di cassa	ooleto 0,00 90,441,78		0,00	
MISSIONE 04 01 Programma	04 Istruzione e diritto allo studio 01 Istruzione prescolastica					·
04 01 Frogramma	01 Istruzione prescolastica					
	Titolo 1 Spese correnti	6.775,66 previsione di competenza di cui già impegnato*	31.720,46	29.000,00 0,00	35.000,00 0.00	35.00
		di cui fondo pluriennale vin	colato 0.00		0,00	
	Titale A Conservation of the	previsione di cassa	48.628,30		0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnato" di cui fondo piuriennale vin		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00		0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00		0.00	
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	di cui già impegnato*	0,00	0.00	0,00 0.00	
		di cui fondo pturiennale vine	colato 0,00		0,00	
	TO 1 1 BU 1 BU 1	previsione di cassa	0,00		0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cul già impegnato*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa			0,00	
Totale progra	amma 01 Istruzione prescolastica	6.775.66 previsione di competenza	0,00		27 444 44	
. •	F	di cui già impegnato*	31.720,46	29.000,00 0,00	35.000,00 0,00	35.0
		di cui fondo pluriannate vine	colato O.DO		0,00	
04.00 0		previsione di cassa	48.628,30		-,	
04 02 Programma	02 Altri ordini di istruzione					
	Titolo 1 Spese correnti	27,760,76 previsione di competenza	10.000.00			
		di cui già impegnato*	18.800,00	18.800,00 0,00	18.800,00	18.80
		di cui fondo pluriennate vino	coleto 0.00		0,00 0.00	
		previsione di cassa	64.642.83		0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	198,595,20 previsione di competenza	198.595,20		0.00	
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	
		di cui fondo plutiennale vind previsione di cassa	0,00		0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa O.DO previsione di competenza	271.809,37	248.595,20		
	and a property with the property of the proper	di cui già impegnato*	0,00	0,00 0.00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino	olato 0.00		0,00 0.00	
		previsione di cassa	0.00		0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00		0,00	
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa	-,		0,00	
Totale progra	ımma 02 Altri ordini di istruzione	226,355,96 previsione di competenza	0,00 217.395,20		40.000.00	
		di cui già impegnato*	217.395,20	0,00	18.800,00 0,00	18.80
		di cul tondo pluriennale vinc	olato 0,00		0,00	
04 04 Programma	04 Istruzione universitaria	previsione di cassa	336.452,20	295.155,96		
rrogramma	04 Istruzione universitaria					
	Titolo 1 Spese correnti	0 00 previsione di competenza	0.00	2.00		
	•	di cui già impegnato*	0,00	00,0 00,0	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino	olato 0.00	0.00	0,00 0,00	
	Titals 0.0 cm	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	00,0	0,00	
		di cui già impegnato	•	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie		0,00	0,00		
	Thorago operation the property of the property	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	

			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA,	, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
				cul già impegnato*		0,00	0,00	
				cui fondo pluriennale vincolato evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4 Rim	nborso Prestiti	•	evisione di cassa evisione di competenza	0,00 0,00	0,00		
	(1010 1411)	in die Friedrick		cui già impegnato*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
				cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	
				evisione di cassa	0,00	0,00		
l otale pro	gramma 04 istri	uzione universitaria		evisione di competenza cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
				cui gra impegnato cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				evisione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	
04 05 Programma	05 istr	uzione tecnica superiore				3,55		
	Titolo 1 Spe	ese correnti	ng 00 D	evisione di competenza	0,00	0.00	0.00	
				cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 2 Sno	ese in conto capitale		evisione di cassa	0,00	0,00		
	TILDIO 2 Spe	ise in conto capitale		evisione di competenza cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	
				evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3 Spe	se per incremento attività finanziarie		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				cui già impegnato*		0,00	0,00	
				cui fondo pluriennale vincolato evisione di cassa	00,0 00,0	0,00 0.00	0,00	
	Titolo 4 Rim	iborso Prestiti		evisione di competenza	0.00	0,00	0,00	
				cui già impegnato*	0,00	0,00	0.00	
				cui fondo pluriennale vincolato evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Totale pro	gramma 05 istri	uzione tecnica superiore		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				cui già impegnato*	-1	0,00	0,00	
				cui fondo pluriennate vincolato evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	
04 06 Programma	06 Ser	vizi ausiliari all'istruzione	ри	evisione or cassa	0,00	0,00		
	Titolo 1 Spe	sa correnti	7.094.0C No	evisione di competenza	82 882 88	70.000.00		
	moio i ope	se coreixi		cui già impegnato*	83.000,00	70.000,00 0,00	80.000,00	80.0
				cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	
				evisione di cassa	83.002,60	77.081,06	0,00	
	Titolo 2 Spe	se in conto capitale		evisione di competenza cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
				cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
				evisione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	
	Titolo 3 Spe	se per incremento attività finanziarie		evisione di competenza	0,00	0,00	0.00	
				cui già impegnato*	•	0,00	0,00	
				cui fondo pluriennale vincolato evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4 Rim	borsa Prestiti	•	evisione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0.00	
				cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00 00,0	
			di (cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				evisione di cassa	0,00	0,00		
Totals	avamma 00 0			visione di competenza	83.000,00	70.000,00	80,000,00	80.0
Totale prog	gramma 06 Serv	vizi ausiliari all'istruzione						
Totale prog	gramma 06 Serv	vizi ausiliari all'istruzione	di e	cui già impegnato*	0.00	0,00	0,00	
			die die		0,00 83.002,80	0,00 0,00 77.081,06	0,00 0,00	
Totale prog		vizi ausiliari all'istruzione tto allo studio	die die	cui già impegnato* cui fondo pluriennale vincolato		0,00		

COMUNE DI TUSA (ME) BILANCIO DI PREVISIONE **SPESE 2020**

Tido 2 Spesse in conto capitale Tido 2 Spesse per incremento attività financiarie Tido 3 Spesse per incremento attività financiarie Tido 4 Reindorso Presiti Tido 5 Spesse per incremento attività financiarie Tido 6 Reindorso Presiti Tido 6 Reindorso Presiti Tido 6 Reindorso Presiti Tido 6 Reindorso Presiti Tido 7 Reindorso Presiti Tido 8 Reindorso Presiti Tido 8 Reindorso Presiti Tido 9 Reindorso Presiti Tido 1 Reindorso Presiti Tido 1 Reindorso Presiti Tido 9 Reindorso Presiti Tido 1 Reindorso Presiti							
PROCESSIONE PROGRAMMA TITOLO PENNANCO			SECIDIH POPOLISITA AL	PREVISIONI			
DENCIMINAZIONE POCIMINAZIONE PREVISIONE PREVISION							
PRESIDENT CUELLO CUELS Superior CUELLO CUELCO CU							
Customaries	WISSIONE, PROGRAMMA, TITO	DENOMINAZIONE DENOMINAZIONE			1		
Company		l l			PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
Bit							
			BILANCIO			2021	DELE MINO 2022
Companies of case in control capitates Companies of case Companies Companies of case Companies				I BICANCIO 19			
Column			di cui già impegnato*		0.00	0.00	^
Titolo 2 Speese in conto capitale Programma Titolo 2 Speese princemente attività financiaria Conto C			di cui fondo pluriennale vinco	lato no			۵,
Page		The table of the same of the s	previsione di casse			0,00	٥
Troll 3 Spees per incremento attività financiare Companie		Ittolo 2 Spèse in conto capitale	0.00 previsione di competenza		******	0.00	
Titolo 3 Sprace per incremento attività finanziarie 0.00 0.			di cui già impegnato*	0,50			0,
Title Titl			di cui fondo piuriennale vinco	fato n nn			0,
Project			previsione di casse			0,00	٥,
Total of Rimborso Prestall Companies of cut plate registeries Companies of cut		Titolo 3. Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza		-,	2.22	_
Titol Femborso Prestill				0,00	,		0,
Total e France				late non			0,
Table Programma Figure				0,00	0,00	0,00	0,
Comparison Com		Titolo 4 Rimborso Prestitl			*,**		
Totale programma V Dirito allo studio Province Programma V Dirito allo studio Programma V Dirito allo studio Programma V Dirito allo studio Province Programma V Dirito allo studio				0,00			0,
Totale programma O Dirito allo studio Qua oriente companion S.000,00 S.000,				iato o o o			0,
Totale programma V7 Diritto alto studio 0,00 environment occupateria 0,00 environment occupateria 0,00				0,00		0,00	0,
Company Comp	Totale program	ma 07 Diritto allo studio					
TOTALE MISSIONE 64 Introduce Introdu	. •			5.000,00		5.000,00	5.000,
TOTALE MISSIONE 1				-4.		0,00	0,
Total International Inte				0,00	-,	0,00	0,
MISSIONE 05 Tutels e velor/izzazione del beni e attività culturali 13 343,17 provisione di cassa vivolato provisione di cassa	TOTALE MISSIONE 04	Istruzione e diritto ello etudio					
MISSIONE 05 Turbe e velorizzazione del bani di interesse storico 13 343,17 previsione di cassa 11 792,00 8,000 0,000 10 50		ISTRACTOR & CHIEG SHO STRUIC		337.115,66	172.800,00	138,800,00	138.800
MISSIONE 95 Tutola e vasiorizzazione del beni e attività culturali programma 1 Valorizzazione del beni e attività culturali 13.44.17 Provisione di consessione 147.693.10 147					0,00		0.
MISSIONE 05 Turble a velorifizazione del beni di interesse storico 13 343,17 previsione di cassa 11 792,00 8,000,00 10 500,00 10 500				ato 0,00	0.00		0,
1	MISSIONE	05 Tutolo o viologiano del basto esta la	previsione di cassa	474.583,10	413.012,68	.,	-1
Titolo 1 Spase correnti							
1	•	- HIVE THE BELL BELL OF THE COURT STOLLOO					
Company Comp		Titolo 1 Spese comenti	13 343 17 previsione di competenza	44 700 00			
Titolo 2 Spese in conto capitale September Septe				11.792,00			
Titolo 2 Spase in conto capitale 542 886 34 previsione di cassa 13 343 17 21 343 1				ato 5.05			0,1
Titolo 2 Spess in contro capitale 542.989.34 provisione di competenza di cui più l'impegnato* di cui più l'impegnato* 1 titolo 3 Spess per incremento attività finanziene 7 Titolo 3 Spess per incremento attività finanziene 7 Titolo 4 Rimborso Presititi 7 Titolo 4 Rimborso Presititi 7 Titolo 5 Spess in contro capitale 7 Titolo 6 Rimborso Presititi 7 Titolo 6 Rimborso Presititi 7 Titolo 7 Spess per incremento attività finanziene 8 Titolo 8 Rimborso Presititi 8 O O O O O O O O O O O O O O O O O O				0,00		0,00	0,
Carl pick impognato* Carl pick pick pick pick impognato* Carl pick pick pick pick pick pick pick pick		Titolo 2 Spese in conto capitale					
Titolo 3 Spese per incremento attività finanzierie 10,00 previsione di cassa 2,633,935,27 2,683,935,27		,,		2.633.935,27			0,
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziene 0,000				nta			0,
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziere 0,00 previsione di competenza 2,000 0,000				0,00		0,00	0,
Titolo 4 Rimborso Presitii Competence		Titolo 3 Spese per incremento attività finanziane					
Titolo 4 Rimborso Prestiti Rimborso		The state of the s		0,00		0,00	0,
Titolo 4 Rimborso Presitii						0,00	O.
Titolo Programma Titolo Programma Titolo Programma Programma Titolo Programma Prog				0,00	0,00	0.00	Ō,
Company Comp		Filolo d Dimbosos Deservi				,	•
Totale programma Valorizzazione dei beni di Interesse storico 556.332,51 provisione di cassa 0,00		I RUIO 4 PRIMIDOI SO PRESIM					
Totale programma Valorizzazione dei beni di interesse storico S58.332,51 previsione di cassas 0.00 0.0		TROID 4 KIMIDOFSO PRESIM		0,00			0.1
Totale programma Valorizzazione dei beni di interesse storico 556,332,51 previsione di cassa 0,00		1 NOIO 4 RIMIDOISO PRESIM	di cui già impegnato*	·	0,00		
10,500 1		nicio 4 Kiniporso Presim	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincol	ato 0,00	0,00 0,00	0,00	0.0
Comparison	Totale programs		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0.0 0.0 0,0
OS 02 Programma O2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	Totale programs		di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0.0 0,0
Titolo 1 Spese correnti Spese corr	Totale programs		di cui già impegnato* di cul fondo piuriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00 0,00 2.645.727,27	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93	0,00 0,00 10.500,00	0.0 0,0 10.500,0
Titolo 1 Spese correnti 16.221,55 previsione di competenze 32.030,00 15.000.00 20.000,	Totale programs		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincol	2.645.727,27	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00	0,00 0,00 10.500,00 0,00	0.0 0,0 10.500,0
10.22 53 persisting to temperate 32.030,00 15.000.00 20.000,00 2		ла 01 Valorizzazione dei beni di interesse storico	di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 provisione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa	2.645.727,27	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00	0,00 0,00 10.500,00 0,00	0.0
10.22 53 persisting to temperate 32.030,00 15.000.00 20.000,00 2		ла 01 Valorizzazione dei beni di interesse storico	di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 provisione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa	2.645.727,27	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00	0,00 0,00 10.500,00 0,00	0.0 0,0 10.500,0 0,0
Cit of the deplace Cit of	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura	di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa	0,00 0,00 2.645.727,27 oto 0,00 2.647.278,44	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.276,44	0,00 0,00 10.500,00 0,00 0,00	0.0 0,1 10.500,
Titolo 2 Spese in conto capitale 0,000 0,00	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura	di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa	0,00 0,00 2.645.727,27 oto 0,00 2.647.278,44	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44	0,00 0,00 10.500,00 0,00 0,00	0. 0, 10.500, 0, 0,0
Titolo 2 Spese in conto capitale	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 16.221,55 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00 0,00 2.645.727,27 oto 0,00 2.647.278,44	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44	0,00 0,00 10.500,00 0,00 0,00	0.000, 10.500, 0, 0,
di cui già impegnato* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 16 16.221,55 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli	2.645.727,27 oto 0,00 2.647.278,44 32.030,00 to 0,00	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44	0,00 0,00 10.500,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00	10.500, 0, 0, 20.000,
di cuj pal impegnato* 0,00	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura itolo 1 Spese correnti	di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa le 16.221,55 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa	32.030,00 to 0,00 3.647.278,44 32.030,00 to 0,00 35.648,37	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44	0,00 0,00 10.500,00 0,00 0,00 20.000,00 0,00	10.500 0 0 0.
di cui fondo primenate vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura itolo 1 Spese correnti	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli provisione di cassa 556.332,51 provisione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 16.221,55 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui di fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	32.030,00 to 0,00 3.647.278,44 32.030,00 to 0,00 35.648,37	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44 15.000,00 0,00 0,00 0,00 31.221,55 0,00	20.000,00 0,00	10.500, 0, 0, 20.000, 0,
Privisione di cassa 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura itolo 1 Spese correnti	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 16.221,55 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	32.030,00 to 0,00 3.647.278,44 32.030,00 to 0,00 35.648,37 0,00	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44 15.000,00 0,00 0,00 0,00 31.221,55 0,00	20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	10.500, 0, 0, 20.000, 0,
0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	05 02 Programma 02	na 01 Valorizzazione dei beni di Interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura itolo 1 Spese correnti	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 16.221,55 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato*	32.030,00 to 0,00 35.648,37 0,00 35.648,37 0,00 to 0,00	15.000.00 0,00 2.148.945,93 0,00 2.705.278,44 15.000.00 0,00 0,00 31.221.55 0,00	20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0.000, 10.500, 0, 0.
di cui dià impegnato*	05 02 Programma 02	Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura itolo 1 Spese correnti itolo 2 Spese in conto capitale	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 16.221,55 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola pravisione di cassa	ato 0,00 0,00 2.645.727,27 ato 0,00 2.647.278,44 32.030,00 to 0,00 35.648,37 0,00 to 0,00 0,00	15.000.00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44 15.000.00 0,00 0,00 31.221,55 0,00 0,00	20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0.0 0,0 10.500,0 0,0
3,50° 0,60° 0,	05 02 Programma 02	Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura itolo 1 Spese correnti itolo 2 Spese in conto capitale	di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola pravisione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola pravisione di cossa 0,00 previsione di competenza	ato 0,00 0,00 2.645.727,27 ato 0,00 2.647.278,44 32.030,00 to 0,00 35.648,37 0,00 to 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 2.148.945,93 0,00 0,00 2.705.278,44 15,000.00 0,00 0,00 31,221,55 0,00 0,00 0,00 0,00	20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20.000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
	05 02 Programma 02	Attività culturali e interventi diversi nel settore cultura itolo 1 Spese correnti itolo 2 Spese in conto capitale	di cui già impegnato* di cul fondo pluriennale vincoli previsione di cassa 556.332,51 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoli previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola pravisione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincola pravisione di cossa 0,00 previsione di competenza	ato 0,00 0,00 2.645.727,27 ato 0,00 2.647.278,44 32.030,00 to 0,00 35.648,37 0,00 to 0,00 0,00	15.000.00 0,00 2.148.945,93 0,00 2.705.278,44 15.000.00 0,00 0,00 31.221.55 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20.000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui fondo pluriennale vincolato	BILANCIO (2) 1	0.00	0.00	
Tita	olo 4 Rimborso Prestiti	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titt	DO 4 KIMOOFSO Prestiti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
Totale programma	02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	previsione di cassa 16,221,55 previsione di competenza	0,00 32,030,00		20,000,00	20,000.0
		đì cui giả împegnato*	32.030,00	15,000,00	20.000,00	20,000,0
		di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa	0,00 35.648,37		0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 05	Tutele e valorizzazione dei beni e attività culturali	572.554,06 previsione di competenza	2.677.757,27		30.500,00	30,500,0
		di culigià impegnato* di cui fondo plutiennale vincolato		0,00	0,00	0,0
	<u>y</u>	previsione di cassa	0,00 2.682.926,81	0,00 2,735,499,89	0,00	0,0
MISSIONE 06 01 Programma 01	06 Politiche giovaniii, sport e tempo libero Sport e tempo libero					
oo o i i rogiamma oi	oport a reliabo linero					
Tito	olo 1 Spese correnti	12.522,53 previsione di competenza	18.500,00	11.000,00	11.000,00	11.000,0
		di cui già impegnato" di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0.0
		previsione di cassa	0,00 29.424,35		0,00	0,0
Tito	lo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00		0.00	0.0
		di cui già impegnato* di cui fondo piuriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00 0,00		0,00	0,0
Tito	lo 3 Spese per incremento attività finanziarie	O,00 previsione di competenza	0,00		0.00	0,0
		di cui già impegnato*	,	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
Tito	lo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,0
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0,0
Totale programma	01 Sport e tempo libero	12.522,53 previsione di competenza	18.500,00	11.000,00	11,000,00	11,000,0
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennate vincolato		0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00 29.424,35	0,00 23.522.53	0,00	0,0
06 02 Programma 02	Glovani			20.022,00		
Tito	lo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnato*	0,00	0.00	0,00	0,0 0,0
		di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
Tito	lo 2 Spese in conto capitale	previsione di cassa (),()() previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
	•	di cul già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,0 0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Tito	lo 3 Spese per incremento attività finanziarie	O OO previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0.00	2.5
		di cul già impegnato*	•	0,00	0,00	0,0 0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titol	lo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	00,0 00,0	0.00	0.0
		di cui già impegnato*	-,	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	02 Giovani	0,00 previsione di carpetenza	0,00	0,00		
Totale programma	OI GIOVAIN	O'OO bianistotte oi cottibatatisa				
Totale programma	VZ GIOVAIII	di cui gla impegnato* di cui fundo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00

COMUNE DI TUSA (ME)

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNT; AL TERMINE DELL'ESERCIZIO	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
	DENOMINAZIONE	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
TOTALE MISSIONE 06		previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE VO	Politiche giovaniii, sport e tempo libero	12.522,53 previsione di competenza di cui già impegnato*	18.500,00	11.000,00	11.000,00	11.0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
MISSIONE 0		previsione di cassa	29.424,35	0,00 23,522,53	0,00	
07 01 Programma 01	7 Turismo					
e, or rogramma of	Sviluppo e la valorizzazione del turismo					
Titolo	1 Spese correnti	47.303,20 previsione di competenza	88.317,49	31.000,00	07.000.00	
		di cui già impegnato*	00.317,45	0.00	25.000,00 0,00	25.0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	
Titolo	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa	91.720,49	78.303,20	0,00	
TROID .	opese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	770.000,00	693.000,00	0,00	
		di cui già impegnato" di cui fondo plutiennale vincolato		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Titolo:	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	770.000,00	693.000,00		
		di cui già impegnato"	0,00	0,00 0,00	0,00	
		di cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0.00	
T:1-1-	1.51	previsione di cassa	0.00	0,00	U,UU	
11000-	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	
		di cui già impegnato*	,	0,00	0.00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	
Totale programma 0	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	previsione di cassa 47.393.20 previsione di competenza	0,00	0,00		
,	The state of the s	di cui già impegnato*	858.317,49	724.000,00	25.000,00	25.0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 07		previsione di cassa	861.720,49	771.303,20	0,00	
TOTALE WISSIONE UT	Turismo	47.303,20 previsione di competenza	858.317,49	724,000,00	25.000,00	25.0
		di cui già impegnato"		0,00	0,00	20.
		di cul fondo pluriannate vincoleto previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
MISSIONE 01	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	brealstone of cases	861.720,49	771.303,20		
08 01 Programma 01	Urbanistica e assetto del territorio			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Titolo 1	Spese correnti					
Titolo	opese content	18.337,87 previsione di competenza di cui già impegnato*	14.051,10	3,762,06	3.762,06	6.
		di cui fondo pluriennale vincolato	2.00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 30 .015,58	0,00 22.0 9 9,93	0,00	
Titolo 2	Spese in conto capitale	103.267,63 previsione di competenza	327.000,00	640.000.00	5.392,826,77	7.057.4
		di cui già impegnato*	************	0.00	0.00	7.957.9
		di cui fondo plutiennale vincolato	0,00	0,00	0.00	
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa	389.108,72	743 267 63	4,50	
11100 2	-c per more mention and managing	0,00 previsione di competenza di cui già Impegnato*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
-	-	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0.00	0,00 0,00	0.00	
		di cui già impegnato*	5,50	0,00	0.00	
		di cui fondo plutiennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Totale programma 01	Urbanistica e assetto del territorio	previsione di cassa	0,00	0,00		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		121.605,50 previsione di competenza di cui già Impegnato*	341.051,10	643.762,06	5,396,588,83	7.964.0
		di cui fondo plutiennale vincolato	*	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 419.124,30	0,00 765.367,56	0,00	
08 02 Programma 02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia ed	conomico-populare	415.124,30	703.307,30		
-	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia ed Spese correnti	conomico-popolare 0.00 previsione di competenza	0.00	700.007,00		

			RESIDU: PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA	A, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			đi cu giả impegn			0,00	0,00	(
			di cui fendo pturi: previsione di cas		0,00 0,00	0,00	0,00	(
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di con	petenza	0,00	00,0 00.0	0.00	c
			di cui già impegn		•	0,00	0,00	·
			di cui fondo plurio previsione di cas		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	
	Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di com		0,00	0,00	0,00	
			di cui glà impegn di cui fondo plurie			0,00	0,00	
	-		previsione di casi		0,00 00.0	0,00 0.00	0,00	
	Titolo 4	timborso Prestiti	0,00 previsione di con		0,00	0,00	0.00	
			di cui già impegni di cui fondo plune		0.00	0,00	0,00	
			previeione di cac		0, 0 0 0,00	0,00 0, 0 0	0,00	
l otale pro	gramma 02 E	dilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizi conomico-popolare			0,00	0,00	0,00	
	•	conomico-popolare	đi cui giả impegni đi cuì fondo plurie		0.00	0,00	0,00	
TOTAL F MICOLONE			previsione di cassa		0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	C
TOTALE MISSIONE	O8 A	ssetto del territorio ed edilizia abitativa	121.605,50 previsione di com		341.051,10	643.762,06	5.396.588,83	7.964,009
			đi cui giá impegni di cui fondo plurie		0.00	0,00	0,00	(
MISSIONE			previsione di cass		419.124,30	0,00 765.367,56	0,00	C
09 01 Programma	01 C	viluppo sostenibile e futela del territorio e dell'ambiente ifesa del suolo						
· ·								
	Titolo 1 S	pese correnti	0,00 previsione di com		0,00	0,00	0.00	
			di cui già impegna di cui fondo plurie			0,00	0,00	
			previsione di cass		0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	
	Titolo 2 S	pese in conto capitale	0,00 previsione di com		0,00	0,00	0,00	
			di cui già impegna di cui fondo plurie			0,00	0,00	
	_		previsione di cass		0,00 00.0	0,00 0,00	0,00	
	Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di com		0,00	0,00	0.00	(
			di cul già impegna di cui fondo plurie			0,00	0,00	(
			previsione di cass		0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	
	i itolo 4 R	imborso Prestiti	0,00 previsione di com		0,00	0,00	0,00	(
			di cui già impegna di cui fondo plurie		0.00	0,00	0,00	
					0,00	0,00 0,00	0.00	1
-			previsione di cass	3	0.00			
Totale prog	gramma 01 D	ifesa del suolo	0,00 previsione di comp	elenza	0,00	0,00	0,00	C
Totale prog	gramma 01 D	ifesa del suolo	0,00 previsione di comp di cui già impegna	elenza to*	0,00	0,00 0,00	0,00	(
			0,00 previsione di comp	etenza to* inale vincofato	0,00	0,00 0,00 0,00		(
Totale prog		ifesa del suolo utela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00 previsione di com di cui già impegna di cui fondo pluriei	etenza to* inale vincofato	0,00	0,00 0,00	0,00	(
	02 T		0,00 previsione di com di cui già impegna di cui fondo plutiei previsione di cassi	referiza to* enale vincofato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	6
	02 T	utela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00 previsione di comp di cui già impegna di cui fanda pluriei previsione di cassi 16,681,39 previsione di comp di cui già impegna	etenza to* unale vincolato a etenza	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 19.505,17	22.500
	02 T	utela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00 previsione di comp di cui già impegna di cui fondo pluriei previsione di cassi 16.681,39 previsione di comp di cui già impegna di cui fondo plurier	elenza to* enale vincolato a etenza o* enale vincolato	0,00 0,00 0,00 18.206,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26.000,00 0,00 0,00	0,00 0,00	22.50
	02 T	utela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00 previsione di comp di cui già impegna di cui fanda pluriei previsione di cassi 16,681,39 previsione di comp di cui già impegna	etenza to* unale vincofato tetenza o* unale vincolato	0,00 0,00 0,00 16.206,00 0,00 49.003,55	26.000,00 0,00 0,00 0,00 26.000,00 0,00 0,00 42.681,39	19.505,17 0,00 0,00	22.50
	02 T	utela, valorizzazione e recupero ambientale pase correnti	0,00 previsione di com di cui già impegna di cui fondo pluniei previsione di cass 16.681,39 previsione di com di cui già impegna di cui ordo pluniei previsione di cass (0,00 previsione di cass (0,00 previsione di cam di cui fondo pluniei previsione di cass (0,00 previsione di cam di cui già impegnai	etenza to* inale vincofato detenza o* inale vincolato i etenza o* inale vincolato i etenza o*	0,00 0,00 0,00 18.206,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26.000,00 0,00 0,00	19.505,17 0,00 0,00 0,00 7.395.339,00	22.500 ((4.075.730
	02 T	utela, valorizzazione e recupero ambientale pase correnti	0,00 previsione di com di cui già impegna di cui fonde pluriei previsione di cass. 16.681,39 previsione di com di cui già impegna di cui fondo pluriei previsione di cess; 0,00 previsione di cess; 0,00 previsione di cam di cui già impegna di cui già impegna di cui fondo plurier prodi cui fondo plurier di cui fondo plurier	etenza totale vincotato tetenza of male vincolato tetenza of male vincolato tetenza of male vincolato	0,00 0,00 0,00 16.206,00 0,00 49.003,65 0,00	26.000,00 0,00 0,00 0,00 26.000,00 0,00 42.681,39 498.295,56 0,00	19.505,17 0,00 0,00	22.500 (4.075.730
	02 T Titolo 1 S	utela, valorizzazione e recupero ambientale pase correnti	0,00 previsione di com di cui già impegna di cui fondo pluniei previsione di cass 16.681,39 previsione di com di cui già impegna di cui ordo pluniei previsione di cass (0,00 previsione di cass (0,00 previsione di cam di cui fondo pluniei previsione di cass (0,00 previsione di cam di cui già impegnai	etenza to* inale vincotato etenza o* nale vincolato etenze o* nale vincolato nale vincolato	0,00 0,00 0,00 18.206,00 0.00 49.003,65 0,00	26.000,00 0,00 0,00 0,00 26.000,00 0,00 0,00 42.681,39 498.295,56 0,00	19.505,17 0,00 0,00 0,00 7.395,339,00 0,00	(

COMUNE DI TUSA (ME) BILANCIO DI PREVISIONE SPESE 2020

			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
MISSIONE, PROGRAMMA	A, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
				di cui fondo plunennate vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4 R	limborso Prestiti	0.00) previsione di competenza	0,00 0.00	00,0 00,0	0.00	
			-,	di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Totale pri	ogramma 02 T	utela, valorizzazione e recupero ambientale	16 691 30	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
•	•	and a process of the second of	10.001,22	di cui già impegnato*	18.206,00	524.295,56 0,00	7.414.844,17	4.098.23
				di cui fondo piurlennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0.00	
09 03 Programma	03 R	of Fr at		previsione di cassa	55.493,29	540,976,95	0,00	
09 03 Programma	U3 R	lfiuti						
	Titolo 1 S	pese correnti	61 034 47	previsione di competenza	200 700 07	888 984 ***		
		•	01.004,17	di cui già impegnato*	393.739,65	396.7 3 9,65 0.00	396,739,65	396.70
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	
	Titale 2 C			previsione di cassa	468.965,64	457.773,82	5,00	
	110025	pese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	
	Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0.00	0,00 0.00	0.00	
			-1	di cui già impegnato*	0,00	00.00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincelate	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4 D	imborso Prestiti		previsione di cassa	0,00	0,00	*,**	
	111010 4 11	iii iibo so r (esuu	0,00	previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0.00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	
Totale pro	ogramma 03 R	ifiuti	61.034,17	previsione di competenza	393.739,65	396,739,65	396.739,65	396.7
			•	di cui già impegnato*	***************************************	0,00	0,00	350.7
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
09 04 Programma	04 S	ervizio idrico integrato		previsione di cassa	468.965,64	457.773,82		
	•	or rigid to loo integrated						_
	Titolo 1 S _l	pese correnti	88.800.70	previsione di competenza	266.615,75	245.087,25	245.544.50	244.0
			·	di cui già impegnato*		58,630,00	0.00	244.0
				di cui fondo plunennale vincolato	485,75	1.457,25	1.457,25	
	Titolo 2 St	pese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	341.978,68	332.430,70		
		and an action options		di cui già impagnato*	3,500,000,00	3.500.000,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 . 0.00	
				previsione di cassa	3,000,000,00	3,500,000,00	. 0,00	
	Titolo 3 Sp	oese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnato"		0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
		mborso Prestiti		previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	
	Titolo 4 Ri	The tracking of the table of tabl		di cui già impegnato*	0,00	0.00	0,00 0.00	
	Titolo 4 Ri					0,00	0.00	
	Titolo 4 Ri			di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	
Totala are			·	di sui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Totale pro		ervizio idrico integrato	88.800,70	di cui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza		0,00 3.745.087,25	245.544,50	244.08
Totale pro			88.800,70	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di compelenza di cui già impegnato*	0,00 3.766.615,75	0,00 3.745.087,25 58.630,00	245.544,50 0,00	244.08
	ogramma 04 Se	ervizio idrico integrato	88.800,70	di cui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 3,766,615,75 485,75	0,00 3.745.087,25 58.630,00 1.457,25	245.544,50	244.08
	ogramma 04 Se		88.800,70	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 3.766.615,75	0,00 3.745.087,25 58.630,00	245.544,50 0,00	244.08
Totale pro 09 05 Programma	ogramma 04 Se 05 Ar	ervizio idrico integrato ee protette, parchi naturall, protezione naturalistica e forestazion	88.800,70	di cui fonda pluriennale vincolato previsione di cassa pravisione di compelenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 3,766,615,75 485,75 3,341,978,68	0,00 3.745.087,25 58.630,00 1.457,25 3.832.430,70	245.544,50 0,00	244.08
	ogramma 04 Se 05 Ar	ervizio idrico integrato	88.800,70 ne	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 3,766,615,75 485,75	0,00 3.745.087,25 58.630,00 1.457,25	245.544,50 0,00	244.08

			RESIDUI PRESUNTI AL	T	PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA	A, TITOLO	DENOMINAZIONE	TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DEFINITIVE DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
					BILANCIO (2)			
			di cui fonda plu previsione di ca	riennale vincoleto assa	00,00 00.0	0,00	0.00	0,0
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di co	ompelenza	300.000,00	0,00 300,000,000	0.00	0.6
			di cui già impeg	gnato* Iriennale vincolato		0,00	0,00	0,
	T. (A		previsione di ca		0,00 300.000,00	0,00 300.000,00	0,00	0,
	litolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di co		0,00	0,00	0,00	0
			di cui già impeg di cui fondo plui	gnato: Irrennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0
	Titale 4	Rimborso Prestiti	previsione di ca	assa	0,00	0,00	00,0	0
	111010 4	Renboiso Prestiti	0,00 previsione di co di cui già impeg		0,00	0,00	0,00	0.
				riennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
Totale pro	ogramma 06	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica	previsione di ca		0,00	0,00		
Totale pro	-gm.n. 00	forestazione parcrir naturali, protezione naturalistica	e 0,00 previsione di co di cui già impeg		300.000,00	300.000,00 0.00	0,00	0,
			di cui fondo plus	riennale vincolate	0,00	0,00	0,00 0,00	0, 0,
09 06 Programma	06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	previsione di ca	essa	300.000,00	300.000,00	-,	
ū								
	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di co		0,00	0,00	0,00	٥.
			di cui già impeg di cui fondo olu	mato* riennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
		•	previsione di ca	1998	0,00	00,00 00,0	0,00	0,1
	Fitolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di co		0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui già impegi di cui fondo plui	nato" riennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00	0,0
	-		previsione di ca	issa	0.00	0,00	0,00	0,8
	11000 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di co di cui già impegi		0,00	0,00	0.00	0,
				riennale vincolalo	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,1
	Titala 4	Rimborso Prestiti	previsione di ca	ssa	0,00	0,00	0,00	0,0
	TROID 4	Rimborso Presigi	0,00 previsione di coi di cui già impegi		0,00	0,00	0,00	0,0
				riennale vincolate	0.00	00,0 00,0	0,00 0,00	0,0 0,0
Totalo pro	aramme Af	Tutological	previsione di cas		0,00	0,00	0,00	0,0
rotale pro	gramma vo	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00 previsione di con di cui già impegi		0,00	0,00	0,00	0,0
				riennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
09 07 Programma	07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	previsione di cas	ssa	0,00	0,00		
	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di cor		0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui già impegr di cui fondo pluri	neto* lennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
	T14-1- ~		previsione di cas	ssa	0,00 0.00	0,00 0 .00	0,00	0,0
	Holo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di con		0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui giả impegn đi cui fondo pluri	nato- iennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
					0.00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 3	Consequence of the Consequence o	previsione di cas		0,00			
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di con	mpetenza	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		mpetenza nato*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
			0,00 previsione di con di cui già impegn di cui fondo pluri previsione di cas	mpetenza nato* iennate vincolato ssa		0,00		0,0
		Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	0,00 previsione di con di cui già impegn di cui fondo pluri previsione di cas 0,00 previsione di con	mpetenza nato* iennate vincolato ssa mpetenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0
			0,00 previsione di con di cui già impegn di cui fondo pluri previsione di cas	mpetenza nato* iennate vincotato ssa mpetenza nato*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO DENOMINAZIONE DELICABRIQUE DELICABRICO L DELIANDO PRECEDENTE QUELLO CUS RIPERRISCE IL BILANDIO Totale programma O7 Sviluppo sostenibile territorio monteno piccoli Comuni O,00 previdendi di comentare del programma O8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento Titolo 1 Spess correni Titolo 2 Spesse in corto capitale Titolo 3 Spesse per incremento attività finanziario Titolo 4 Rimborso Prestiti Titolo 4 Rimborso Prestiti Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma O8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento Titolo 5 Spesse per incremento attività finanziario Totale programma O8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento Titolo 5 Spesse per incremento attività finanziario O,00 previsione di cosses O,00 p		PREVISIONI DELL'ANNO 20
Comparison Com	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
1	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	
	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	
Programma Prog	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titolo 2 Spese in conto cepitale Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie D.O. Devenione di cissa D.O. D.O. D.O. D.O. D.O. D.O. D.O. D.	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titolo 2 Spese in conto cepitale Titolo 2 Spese in conto cepitale Titolo 2 Spese in conto cepitale Titolo 3 Spese per incremento attività finanziane Spesitivo and conto and conto and conto particolore di cesita and conto and	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 2 Spese in conto capitale O O O O O O O O O	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Titolo 2 Spase in conto capitale 1000 previsione of caresa 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Titolo 2 Spesse in conto capitale 1,00 previsione di competenza 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Titolo 3 Spess per incremento attività finanziarie Giu un fondo pluviennete vincolate Giu Giassa Gio	0,00 0,00 0,00 0,00	
Titlo 3 Spess per incremento attività finanziarie Dichi Dich	0.00 0,00 0,00	
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 0,00 0,00	
Titol 1 Rimborso Presidi Rimborso Presidio Rimborso Presidence Rimborso Presiden	0,00 0,00 0,00	
Titolo 1 Rimborso Presidi Rimborso Rimborso Rimborso Rimborso Rimborso Rimborso Rimborso Rimborso Rimborso Rimborso	0,00	
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,		
Totale programma 08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 previsione di cassa 0,00		
Totale programma 08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 previsione di cassa 0,00	0,00	
Totale programma 08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 previsione di competenza 0,00	0.00	
TOTALE MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente 166.516,26 previsione di cassa 0,00 0,	0,00	
Company Comp	0,00	
Previsione di cassa 0,00	0,00	
Total	0,00	
Missione 10 Trasporti e diritto alla mobilità 1.457,28 1	057.128,32	4,739,0
Missione 10 Trasporti e diritto alla mobilità 5.131.181,47	0,00	
MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità 10 1 Trasporto ferroviario 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1.457,25	
Titolo 1 Spese correnti		
di cui già impegnato* 0,00 0,00 di cui fondo plutiennale vincolato 0,00 0,00 Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attivit		
di cui già impegnato* 0,00 0,00 di cui fondo plutiennale vincolato 0,00 0,00 Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attivit		
di cui fondo plutennale vincolato 0,00	0,00 0.00	
Titolo 2 Spese in conto capitale	0.00	
di cui glà Impegnato* 0,00	2,00	
di cul fondo pluriennate vincolato 0,00 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	
previsione di cassa 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00 Gi cui londo pluriennate vincolato 0,00 di cui londo pluriennate vincolato 0,00 0,00	0,00	
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 di cui gle impegnato 0,00 di cui tondo pturiennate vincolato 0,00 0,00	0,00	
di cui gle impegnato* 0,00 di cui tondo pluriennale vincolato 0,00 0,00	0,00	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0.00	
Orevisione of cassa 0 (2)	0,00	
1/t0/0 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 di cui già impegnato* 0,00		
di cui fondo pluniannate vincelato 0,00 0,00	0,00	
previsione di cassa 0,00 0,00	0,00	
Totale programma 01 Trasporto ferroviario 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00		
di cui già impegnato* 0,00 di cui fondo pluriennale vincolato 0.00 0.00	0,00 0,00	
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	
10 02 Programma 02 Trasporto pubblico locale 0,00 0,00	0,00 0,00	
	0,00 0,00 0,00 0,00	
Titol o 1 Spese correnti C,00 previsione di competenza 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	
di cui già impegnato* 0,00 di cui fondo plunennale vincolato 0,00 p.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
di cui fondo plunennale vincolato 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	

COMUNE DI TUSA (ME) BILANCIO DI PREVISIONE SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	LO DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DEFINITIVE DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
	LO DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL		PRECEDENTE QUELLO CUI SI			
	DENUMINAZIONE	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL		QUELLO CUI SI			
		CUI SI RIFERISCE IL					
		0.2, 41010	i	RIFERISCE IL	2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 20
				BILANCIO (2)			
	Titala O. Sanara in conta and the		previsione di cassa	0.00			
	Titolo 2 Spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			⊈icuigiàim pegnato*		0,00	0.00	
			fi cui fondo pluriennale vincolato	0,00		0,00	
	Th-(- 2 O		revisione di cassa	0,00		•	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza	0,00		0,00	
			li cui già impegnato*		0,00	0,00	
			li cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
			revisione di cassa	0,00	0.00	,	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	
			ll cui glà impegnato*		0,00	0.00	
			li cui fondo pluriermale vincolato	0,00	0,00	0,00	
T			revisione di cassa	0,00	0,00		
rotale programi	na 02 Trasporto pubblico locale		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			i cui già impegnato*		0,00	0,00	
			i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
10 03 Programma 03	Trasporto per vie d'acqua	pr	revisione di cassa	0,00	0,00		
-	· · ·						
	Titolo 1 Spese correnti		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			i cui già impegnato*		0,00	0,00	
			i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0.00	
			revisione di cassa	0,00	0,00		
	Fitolo 2 Spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00	0.00	0.00	
			l cui già impegnato*		0.00	0.00	
			i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	
			revisione di cassa	0,00	0.00	-,	
	Fitolo 3 Spese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza	0,00	0.00	0.00	
			i cui glà impegnato*		0,00	0,00	
			i cui fendo pluriennate vincolato	00,00	0,00	0,00	
	Production of the control of the con		revisione di cassa	0,00	0,00	•	
,	Fitolo 4 Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00	0.00	0.00	
			l cui già impegnato*		0,00	0.00	
			i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Tatala and and	0.7		revisione di cassa	00,00	0,00		
rotale programn	na 03 Trasporto per vie d'acqua		revisione di competenze	0,00	0,00	0,00	
			i cui già impegnato*		0,00	0,00	
			i cui fondo pluriennale vinculato	0,00	0,00	0,00	
10 04 Programma 04	Altre modalità di trasporto	pre	revisione di cassa	0,00	0,00	······································	
	· .						
7	Titolo 1 Spese correnti		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	
			cui glà impegnato*		0,00	0,00	
			cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
-	Titolo 2 Spese in conto capitale		revisione di cassa	0,00	0,00		
,	noto a lapese in conto capitale		revisione di compatenza	0,00	0,00	0,00	
			cui già impegnato*		0,00	0,00	
			cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
٠,	italo 2. Conso por incremente attività finanziaria		evisione di cassa	0,00	0,00	•	
'	itolo 3. Spese per incremento attività finanziarie		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			cui già impegnato		0,00	0,00	
			cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
	itolo 4 Rimborso Prestiti		evisione di cassa	0,00	0,00		
7	HONO T INHIBOTED FIREIRE	n nn ar	evisione di competenza	0,00	0.00	0.00	
٦				0,00		0,00	
٦		di e	cui già impegnato*	,	0,00	0,00	
1		dia di		0,00			

		RESIDUI PRESUNTI AI. TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			•
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOL	D DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			di cui già impegnato" di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00		0,00 0,00	
10 05 Programma 05	Viabilità e infrastrutture stradali		previsione of cassa	0,00	0,00	*****	***·
Ti	olo 1 Spese correnti		3-1				
	olo i opese constiti		previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	00,0 00,0	0,00 0,00	
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	00.0	0,00	
	ala O O a a a Carrotta de Santa		previsione di cassa	0,00	0,00	· ·	
1.8	olo 2 Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui glà impegnato*	0,00	0,00	0,00	
			ii cui fondo pluriennala vincolato	0.00	00,0 00.0	0,00 0.00	
			revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Til	olo 3. Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			il cui gia impegnato*		0,00	0,00	
			ti cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Til	olo 4 Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	
			li cui già impegnato*	0,00	0.00	0.00	
			li cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Totale programm	05 Viabilità e Infrastrutture stradali		previsione di cassa	0,00	0,00		
rotale programme	05 Viablika e inifastrutture stradaji		previsione di competenza li cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
			i cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	
		F	revisione di cassa	0,00	0.00	0,00	
TOTALE MISSIONE 10	Trasporti e diritto alla mobilità		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			li cui glà impegnato li cui fondo pluriennale vincotato		0,00	0,00	
			revisiona di casse	0,00 0,00	0,00	0,00	
MISSIONE	11 Soccorso civile		T	V,4V	0,00		
11 01 Programma 01	Sistema di protezione civile	-		<u> </u>			
Tit	olo 1 Spese correnti	0.00 x	revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	
			i cui già impegnato*	0,00	0.00	0,00 0, 00	
			cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0.00	
72	ala 2. Cassas la servicio servicio.	-	revisione di cassa	0,00	0,00	-,	
116	plo 2 Spese in conto capitale		revisione di competenza i cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
					00,0 00,0	0,00 0.00	
		d	i cui tondo piunennale vincolato	2000			
			i cui fondo piunennale vincolato revisione di cassa	0,00 0.00		0,00	
Tit	olo 3. Spese per incremento attività finanziarie	a a 00,0	revisione di cassa revisione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	
Tit	olo 3. Spese per incremento attività finanziarie	0,00 p d	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato*	0,00	0,00 0,00 0,00	00,00	
Tit	olo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 d d	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	
	olo 3. Spese per incremento attività finanziarie olo 4. Rimborso Prestiti	0,00 P d d d	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
		0,00 F 0,00 F 0,00 F	revisione di cassa revisione di competenza i cui già Impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già Impegnato*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
		0,00 F 0,00 F 0,00 F 0,00 F	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui fondo pluriennale vincolato i cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00	
Tit	olo 4 Rimborso Prestiti	0,00 P d d O,00 P d d	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Tit		0,00 p 0,00 p 0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo piuriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo piuriennele vincolato revisione di cassa revisione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Tit	olo 4 Rimborso Prestiti	0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Titale programma	olo 4 Rimborso Prestiti 01 Sistema di protezione civile	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa i cui già impegnato* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa cui già impegnato* i cui già impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Tik	olo 4 Rimborso Prestiti	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza cui fondo pluriennale vincolato i cui fondo pluriennale vincolato cui fondo pluriennale vincolato cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Totale programma 11 02 Programma 02	olo 4 Rimborso Prestiti 01 Sistema di protezione civile	0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo piuriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui fondo piuriennale vincolato revisione di competenza i cui fondo piuriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa cui già impegnato* i cui fondo piuriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Totale programma 11 02 Programma 02	olo 4 Rimborso Prestiti 01 Sistema di protezione civile Interventi a seguito di calamità naturali	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza cui fondo pluriennale vincolato i cui fondo pluriennale vincolato cui fondo pluriennale vincolato cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Totale programma 11 02 Programma 02	olo 4 Rimborso Prestiti 01 Sistema di protezione civile Interventi a seguito di calamità naturali	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza i cui fondo piuriennale vincolato revisione di competenza i cui fondo piuriennale vincolato revisione di cassa i cui già impegnato* i cui fondo piuriennele vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnato* i cui fondo piuriennele vincolato revisione di competenza revisione di competenza revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	

		RESIDUI PRESUNTI AL		ISIONI NITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	LO DENOMINAZIONE	TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL' PRECE QUELL RIFER	PANNO EDENTE O CUI SI ISCE IL ICIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0.00 previewed 00.0		0,00	0,00	0.00	0,0
		di cui già impeg	gnato*	•	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo plu previsione di ca	riennale vincolato	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,0
•	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di co	ompetenza	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui già imper	jnato* iriennate vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
		previsione di ca		0,00 0,00	0,00 00,0	0,00	0,0
•	Titolo 4 Rimborso Prestiti	O,OO previsione di co		0,00	0,00	0,00	0,0
		đi cui giả impeg di cui fondo plu	gnato* riennale vincolato	0,00	0,00 00,0	0,00 0,00	0,0
		previsione di ca	assa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programm	na 02 Interventi a seguito di calamità naturali	0,00 previsione di co		0,00	0,00	0,00	0,0
		đi cui giả impeg đi cui fondo olu	gnato- riennate vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
		previsione di ca	1998	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 11	Soccarso civite	0,00 previsione di cui giè impeg di cui giè impeg		0,00	0,00	0,00	0,0
			nano" Mennale vincolato	0.00	0,00 00.0	0,00 0,00	0,0 0,0
		previsione di ca		0,00	0,00	0,00	Ψ,υ
MISSIONE 12 01 Programma 01	12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia						
1201 Programma 01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido						
	Titolo 1 Spese correnti	2.300,00 previsione di co		2.300,00	2.300,00	2.300,00	2.300,0
		di cui già impeg			0,00	0,00	0,0
		previsione di ca	riennale vincolato	0,00 4.600,00	0,00 4,600,00	0,00	0,0
•	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di co	mpetenza	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui glà impeg	nato* riennale vincolato		0,00	0,00	0.0
		previsione di ca		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0.0
				0,00			
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di co			0,00	0,00	0.0
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di co di cui già Impeg	nato*		0,00	0,00	0,0
	l'itolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di co di cui già Impeg	nato* riennale vincolato	0,00	0,00 0,00		0,0
	Fitolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Fitolo 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co	gnato* riennale vincolato issa ompetenza		0,00	0,00	0,0 0,0 0.0
		0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo piu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg	pato* riennale vincolato ISSA ompatenza Inato*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0.0 0.0
		0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo piu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg	pnato* riennale vincolato 195a upato* riennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0 0.0 0.0
		0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co	mato* fiennale vincotato issa mpotenza mato* fiennale vincotato issa mpetenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0.0 0.0 0,0
	Fitolo 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.390,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu di cui fondo plu di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui già impeg	mato* riennale vincotato 195a Impatenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00	2.300,0 0,0
Totale programa	l'itolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.390,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu di cui fondo plu di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui già impeg	nasio* riennale vincolato ssa ompetenza rennale vincolato ssa ompetenza rento* riennale vincolato riennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2.300,0 0,0
	l'itolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido	0.00 previsione di co di aui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di aui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu di cui fondo plu findo plu	nasio* riennale vincolato ssa ompetenza rennale vincolato ssa ompetenza rento* riennale vincolato riennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00	2.300,0
Totale programa 12 02 Programma 02	na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido Interventi per la disabilità	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui fondo plu pravisione di co previsione di co	insto* riennale vincotato sissa ompetenza rennale vincotato sissa ompetenza riennale vincotato sissa riennale vincotato sissa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 4,600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	2.300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totale programa 12 02 Programma 02	l'itolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co 0.00 previsione di co 0.00 previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg	mato* riennale vincotato sissa impetenza mato* riennale vincotato sissa impetenza riennale vincotato sissa impetenza riennale vincotato sissa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00	2.00,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0,0
Totale programa 12 02 Programma 02	na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido Interventi per la disabilità	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co 1.00 previsione di co 2.300,00 previsione di co 2.300,00 previsione di co 1.00 previsione di co 2.300,00 previsione di co 0.00 previsione di co	insto* riennale vincolato issa ompetenza riennale vincolato issa ompetenza riennale vincolato issa impetenza riennale vincolato issa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 4,600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	2.300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totale programs 12 02 Programma 02	ritolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido Interventi per la disabilità Fitolo 1 Spese correnti	0.00 previsione di co di aui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di aui già impeg di cui fondo plu previsione di co di aui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui fondo plu previsione di co	inato* riennale vincolato sissa ompetenza prato* riennale vincolato sissa ompetenza prato* riennale vincolato sissa ompetenza prato* riennale vincolato sissa	0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 0,00 4,600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	2.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Totale programa 12 02 Programma 02	na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido Interventi per la disabilità	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui già meg di cui già impeg di cui già im	insto* riennale vincotato sissa sissa simpetenze riennale vincolato sissa mipetenza riennale vincolato sissa simpetenza riento*	0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 4,600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totale programs 12 02 Programma 02	ritolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido Interventi per la disabilità Fitolo 1 Spese correnti	0.00 previsione di cu di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu di cui già impeg di cui fondo plu	insto* riennale vincotato ssa ompetenza mato* riennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 0,00 4,600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	2.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totale programi 12 02 Programma 02	ritolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido Interventi per la disabilità Fitolo 1 Spese correnti Fitolo 2 Spese in conto capitale	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui gia impeg di cui fondo plu previsione di co	insto* riennale vincotato issa impate nze impate vincolato issa	0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00 4.600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Totale programi 12 02 Programma 02	ritolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia s i minori e per asili nido Interventi per la disabilità Fitolo 1 Spese correnti	0.00 previsione di cu di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu di cui già impeg di cui fondo plu	insto* riennale vincotato issa sissa ompetenze inato* riennale vincotato issa ompetenza riennale vincotato issa impetenza inato* riennale vincotato issa impetenza	0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 0,00 4,600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totale programa 12 02 Programma 02	ritolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido Interventi per la disabilità Fitolo 1 Spese correnti Fitolo 2 Spese in conto capitale	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu pravisione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0.00 previsione di co	insto* riennale vincotato issa impate nze impate vincolato issa impate nze impate vincolato issa impate nze impate vincolato issa impate nze im	0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00 4.600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
Totale programa 12 02 Programma 02	ritolo 4 Rimborso Prestiti na 01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido Interventi per la disabilità Fitolo 1 Spese correnti Fitolo 2 Spese in conto capitale	0.00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 2.300,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co o di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co o di cui già impeg	insto* riennale vincotato issa sissa ompetenze inato* riennale vincotato issa ompetenza riennale vincotato issa impetenza inato* riennale vincotato issa impetenza inato* riennale vincotato issa ompetenza inato* riennale vincotato issa	0,00 0,00 0,00 0,00 2,300,00 0,00 4,600,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0

MISSIONE, PROGRAMMA	, птого	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Totale pro	ogramma 02 in	terventi per la disabilità	0,00	previsione di competenza di cui già impegnato di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
12 03 Programma	03 In	terventi per gli anziani		previsione di cassa	0,00			
12 03 Frogramma	V3 III	terventi per git anziani						
	Titolo 1 Sp	pese correnti	63.267,91	previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plunennale vincolato	38.500,00	26.500,00 0,00	38.500,00 0,00	41.500,00 0,00
				previsione di cassa	0,00 110,290,94	0,00 89.767,91	0,00	0,00
	Titolo 2 Sp	oese in conto capitale	74.572,80	previsione di competenza	0,00	21.721,30	21,721,30	21.721,30
				di cui già impegnato* di cui fondo piuriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 96,683,55	0,00 96,2 9 4,10	0,00	0,00
	Titolo 3 Sp	pese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	2.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
	Titolo 4 Ri	imborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 00.0	0,00	0,00
Totale pro	ogramma 03 In	terventi per gli anziani	137.840,71	previsione di competenza	38,500,00	48.221,30	60.221,30	63.221,30
				di cui già impegnato* di cui fondo pturiennale vincolato	0,00	0,00 00,0	0,00 0,00	0,00 0,00
-				previsione di cassa	206.974,49	186.062,01	0,00	0,00
12 04 Programma	04 in	terventi per i soggetti a rischio di esclusione sociala						
	Titolo 1 Sr	Dese correnti	494.239.11	previsione di competenza	478.965.43	218.860,73	218.860,73	0,00
				di cui già impegnato*				
						0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00		0,00 0,00
	Titolo 2 Sc	pese in conto capitale	n an	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	635.815,36	0,00 713.099,84	0,00 0,00	0,00
	Titolo 2 Sp	pese in conto capitale	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 Sp	pese in conto capitale	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	635.815,36 0,00 0,00	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00
		·		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	635 815 36 0,00 0,00 0,00	0,00 713.099,84 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
		pese in conto capitale pese per incremento attività finanziarie		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	635.815,36 0,00 0,00	0,00 713.099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
		·		di cui fondo pluriennaie vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennaie vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo plunennaie vincolato	635 815 36 0,00 0,00 0,00	0,00 713.099,84 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
	Titolo 3 Sp	ess par incremento attività finanziarie	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cussa	635.815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	Titolo 3 Sp	·	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competenza di cui già impegnato* di cui rondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plunennale vincolato previsione di competenza previsione di competenza di cui fondo plunennale vincolato previsione di competenza	635.815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	Titolo 3 Sp	ess par incremento attività finanziarie	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cussa	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
_	Titolo 3 Sp	pese per incremento attività finanzierie imborso Prestiti	0.00	di cui iondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competanza di cui già impegnato* di cui rondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competanza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cossa previsione di competanza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cossa previsione di cossa previsione di cossa di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cui sono di cui so	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Totale pro	Titolo 3 Sp	ess par incremento attività finanziarie	0.00	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui nondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
Totale pro	Titolo 3 Sp	pese per incremento attività finanzierie imborso Prestiti	0.00	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competanza di cui già impegnato* di cui rondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competanza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cui cui fondo pluriennale vincolato previsione di competanza di cui già impegnato* di cui già mpegnato* di cui già rimpegnato* di cui già rimpegnato* di cui già rimpegnato* di cui già rimpegnato* di cassa previsione di campetenza di cui già impegnato*	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 478.965,43	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	Titolo 3 Sp Titolo 4 Ri ogramma 04 In	pese per incremento attività finanzierie imborso Prestiti	0.00	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui nondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
Totale pro 12 05 Programma	Titolo 3 Sp Titolo 4 Ri ogramma 04 In	pese per incremento attività finanzierie imborso Prestiti	0.00	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plurennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato di cui fondo pluriennale vincolato di cui fondo pluriennale vincolato	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 478.965,43	0.00 713.099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	Titolo 3 Sp Titolo 4 Ri ogramma 04 In	pess per incremento attività finanziarie mborso Prestiti terventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0.00 0.00 494.239,11	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competenza di cui già impegnato* di cui findo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cas	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 478.965,43 0,00 635.815,36	0.00 713.099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	Titolo 3 Sp Titolo 4 Ri ogramma 04 In	pese per incremento attività finanziarie mborso Prestiti terventi per i soggetti a rischio di esclusiona sociale	0.00 0.00 494.239,11	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plurennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato di cui fondo pluriennale vincolato di cui fondo pluriennale vincolato	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 478.965,43	0.00 713.099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	Titolo 3 Sp Titolo 4 Ri ogramma 04 In	pess per incremento attività finanziarie mborso Prestiti terventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0.00 0.00 494.239,11	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa di	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 478.965,43 0,00 635.815,36	0.00 713.099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	Titolo 3 Sp Titolo 4 Ri ogramma 04 In 05 In Titolo 1 Sp	pess per incremento attività finanziarie mborso Prestiti terventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00 0,00 494.239,11 8.025,67	di cui fondo pluriennale vincolato previsiona di cassa previsiona di cassa di competanza di cui già impegnato* di cui rondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competanza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competanza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competanza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di competanza di cui già impegnato* di controla competanza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa con controla di competenza di cui già impegnato*	635 815,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 478.965,43 0,00 635.815,36	0,00 713,099,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0

COMUNE DI TUSA (ME) BILANCIO DI PREVISIONE SPESE 2020

	1		RESIDUI PRESUNTI AL	PREVISIONI			
	1		TERMINE	DEFINITIVE			
MODICHE PROCESS			DELL'ESERCIZIO	DELL'ANNO			
MISSIONE, PROGRAMMA	IA, TITOLO	DENOMINAZIONE		PRECEDENTE		ŀ	
			PRECEDENTE QUELLO	QUELLO CUI SI	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			CUI SI RIFERISCE IL	RIFERISCE IL	2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 202
	<u> </u>		BILANCIO	BILANCIO (2)			
			di cui glà impegnato*		0,00	0,00	
			di cui fondo pluriennale vin	9,00		0,00	
	Titoto 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa	183.108,90			
	TROID B	apase per moremento attività imanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00		0,00	
			di cui già impegnato*		00,0	0,00	
			di cul fondo pluriennale vin	, 0,00		0,00	
	Titala 4	Rimborso Prestiti	previsione di cassa	0,00			
	111010 4	Alliborso mrestri	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	
			di cui fondo pluriennale vine	0,00		0.00	
			previsione di cassa	0,00	0,00		
rotate pro	rogramma us	nterventi per le famiglie	191.134,57 previsione di competenza	616.820,77	717.951,89	664.831.22	664.83
			di cui già impegnato"		0,00	0,00	*****
			di cui fondo plutiennale vind	colato 0.00		0,00	
			previsione di casse	799,929,67		-1	
12 06 Programma	06	nterventi per il diritto alla casa					
	Titolo 1	Spese correnti	Q.00 previsione di competenza				
			di cui già impegnato*	0,00		0,00	
			di cui fondo pluriennale vino		0,00	0.00	
			previsione di cassa	0,00		0,00	
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	-,		
		pass in some supredic	di cui già impegnato*	0,00	-,	0,00	
			di cui fondo pluriennale vino		0,00	0,00	
			previsione di cassa	0.00		0,00	
	Titolo 3 3	pese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00			
		pose per mercine no attività ilitaliziane	of criticis impediates	0,00		0,00	
			di cui fando pluriennale vinc	alata a a a	0,00	0,00	
			previsione di cassa			0,00	
	Titolo 4 F	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,00			
			di cui già impegnato*	0,00		0,00	
			di cui fondo pluriennale vino	alata a a a	0,00	0,00	
			previsione di cassa	olato 0,00 0.00		0,00	
Totale pro	ogramma 06 l	nterventi per il diritto alla casa	0,00 previsione di competenza	0,00		0,00	
			di cul già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
			di cui fondo pluriennale vinc				
			a cui ortas planetinate vinc	0.00	0.00	0.00	
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	previsione di cassa	V,00		0,00	
12 07 Programma	07 F	rogrammazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e s	previsione di cassa	0,90 0,00		0,00	
12 07 Programma			previsione di cassa Occiafi	0,00	0,00		
12 07 Programma		rogrammazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e s pese correnti	previsione di cassa ociali 0,00 previsione di competenza	V,00	0,00	0,00	
12 07 Programma			previsione di cassa Ociafi 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00 0,00 0,00	D,00 D,00	
12 07 Programma			previsione di cassa Ociafi 0,00 previsione di competenza di cul già impegnato* di cui fondo pturiennale vinc	0,00 0,00 olato 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 S	pese correnti	previsione di cassa Ociali O,OO previsione di competenza di cul già impegnato* di cui fondo plutennale vinc previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 S		previsione di cassa Ociafi O.OO previsione di competenza di cul glà impegnato* di cul fondo pluriennale vinc previsione di cassa O.OO previsione di competenza	0,00 0,00 olato 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 S	pese correnti	previsione di cassa Ociafi 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vinc previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 S	pese correnti	previsione di cassa OCIAIT O,OO previsione di competenza di cul già impegnato* di cul fondo pluriennale vinc previsione di casse O,OO previsione di competenza di cul già impegnato* di cul fondo pluriennale vinc di cul fondo pluriennale vinc	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 5	pese correnti	previsione di cassa Ociali O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 5	pese correnti	previsione di cassa Ociali O.OC previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vinc previsione di cassa O.OC previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vinc previsione di cassa O.OC previsione di cassa O.OC previsione di cassa O.OC previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 5	pese correnti	previsione di cassa Ocialfi O,OO previsione di competenza di cul già impegnato* di cul fondo pluriennale vinc previsione di casse O,OO previsione di competenza di cul già impegnato* di cul già impegnato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cul già impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 5	pese correnti	previsione di cassa Ocialfi O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di cut fondo pluriennale vino previsione di casse O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di cut glà impegnato* di cut gla impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
12 07 Programma	Titolo 1 S Titolo 2 S	pese correnti pese in conto capitale pese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa Ociali O.00 previsione di competenza di cul già impegnato* di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa O.00 previsione di competenza di cul già impegnato* di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa O.00 previsione di cassa O.00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui gia impegnato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
12 07 Programma	Titolo 1 S Titolo 2 S	pese correnti	previsione di cassa Ocialfi O,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut già impegnato di cut fondo pluriennale vinci previsione di cassa O,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinci previsione di cassa O,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinci previsione di cassa O,00 previsione di cassa O,00 previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
12 07 Programma	Titolo 1 S Titolo 2 S	pese correnti pese in conto capitale pese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa Ocialfi O,OO previsione di competenza di cui glà impegnato* di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui glà impegnato* di cui gla impegnato* di cui gla impegnato* di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa O,OO previsione di cassa di cui glà impegnato* di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui glà impegnato* di cui glà impegnato* di cui glà impegnato* di cui glà impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
12 07 Programma	Titolo 1 S Titolo 2 S	pese correnti pese in conto capitale pese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa Ociali O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di cut indo de pluriennale vinc previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di cut glà impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,OO previsione di cassa O,OO previsione di cassa di cut glà impegnato* di cut glà impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,OO previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di competenza di cut glà impegnato* di competenza di cut glà impegnato* di cut fondo pluriennale vinc	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
	Titolo 1 S Titolo 2 S Titolo 3 S	pese correnti pese in conto capitale pese per incremento attività finanziarie imborso Prestiti	previsione di cassa Ociali O,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di casse o,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,00 previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
	Titolo 1 S Titolo 2 S Titolo 3 S Titolo 4 F	pese correnti pese in conto capitale pese per incremento attività finanziarie imborso Prestiti rogrammazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e	previsione di cassa Ocialfi O,OO previsione di competenza di cut glà impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,OO previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
	Titolo 1 S Titolo 2 S Titolo 3 S Titolo 4 F	pese correnti pese in conto capitale pese per incremento attività finanziarie imborso Prestiti	previsione di cassa Ociali O,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di casse o,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,00 previsione di competenza di cut già impegnato* di cut fondo pluriennale vinc previsione di cassa O,00 previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		previsione di cassa	0,0	0,00		
12 08 Programma 08	Cooperazione e associazionismo		0,01	0,00		
The	4 0					
I ITOH	o 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,0	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vinco	plato 0,0		0,00 0,00	
		previsione di cassa	0,0		0,00	
Titol	o 2. Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,0		0,00	
		di cui già impegnato* di cui fondo pfuriennale vinco	plato 0,00	0,00	0,00 0.00	
		previsione di cassa	0,00		0,00	
Titol	o 3. Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,0		0,00	
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vince	alada a a	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 0,00		0,00	
Titolo	o 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,0		0.00	
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	
		di cui fendo pluriennale vince previsione di cassa	0,0		0,00	
Totale programma	08 Cooperazione e associazionismo	0,00 previsione di competenza	0,00		0,00	
· -	,	di cui già impegnato*	•	0,00	0.00	
		di cui fondo pluriennale vinco	- 10.	0,00	0,00	
12 09 Programma 09	Servizio necroscopico e cimiteriale	previsione di cassa	0,00	0,00		
	The state of the s					
Titol	o 1 Spese correnti	237,53 previsione di competenza	6,000,00	6.000,00	6.000,00	6.00
		di cui già impegnato* di cui fondo plutiennate vinco	Note D 5	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 6,891,60		0,00	
Titolo	2 Spese in conto capitale	218.491,48 previsione di competenza	295.945.60		70.000,00	50.0
		di cui glà impegnato		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vinco previsione di cassa	0,00 424.850,5°		0,00	
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	924.650,5		0.00	
		di cul già impegnato*		0.00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vinco previsione di cassa	V, V		0,00	
Titolo	4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,0X 0,00		0,00	
		di cui già impegnato*	0,00	0.00	0.00	
		di cui fondo pluriennale vinco	0,00	0,00	0,00	
Totale programma	09 Servizio necroscopico e cimiteriale	previsione di cassa	0,00			
rotate programma	us Servizio necroscopico e cimitenare	218,729,01 previsione di competenza di cui già impegnato	301,945,63		76.000,00	56.00
		di cul fondo piuriennale vinco	lato 0.00	0,00 00,0	0,00 0,00	
TOTAL E MICEIONE A	Miles III	previsione di cassa	431.742,31	474.729,01		
TOTALE MISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	1.044.243,40 previsione di competenza di cui già impegnato*	1.438.531,83		1.022.213,25	786.38
		di cui fondo pluriennale vinco	lato 0.00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	2.079.061,83		0,00	
	13 Tutela della salute					
13 07 Programma 07	Ulteriori spese in materia sanitaria					
Titok	1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		of cul già impegnato*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vinco	0,00	0,00	0,00	
Titolr	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00			
mole	a space in como capitaio		0,00		0,00	
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui tondo pluriennale vinci	-,		0,00	0,
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa Q,OO previsione di competenza	0,00 0,00		2.00	
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	di cui già impegnato '		0.00	0,00 0,00	O,: O,:
		di cui fondo pluriennale vince previsione di casse		0,00	0,00	0,
Titolo	4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,0 0,0		0,00	0,
		di cui già impegnato*		0,00	0.00	0,
		di cui fondo pluriennale vince previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	Ō,
Totale programma (07 Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00 previsione di competenza	0,00		0,00	
	·	dl cul già impegnato*	•	0.00	0,00	0,: 0,:
		di cui fondo pturiennale vince previsione di casse	9,01		0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 13	Tutela della salute	0.00 previsione di competenza	0,00			
		di cui glà impegnato*	•	0,00	0,00 0.00	9, 0,
		di cui fonde pluriennale viner	V, 01	0,00	0,00	0,
MISSIONE	14 Sviluppo economico e competitività	previsione di casse	0,00	0,00		
14 01 Programma 01	Industria, PMI e Artigianato					
Titolo	1 Spese correnti					
. Thoio	opese content	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00		0,00	0
		di cui fondo pluriennale vinco	eto 0,00	0,00	0, 00 0,00	0
Titolo	2 Casas in south annitate	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	•
TROIO	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza di cuì già impegnato*	0,00		0,00	O.
		di cui fondo pluriennale vince	ato 0.00	0,00	0,00 0,00	0
Titolo	3 Constant and the same of the	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	v
TROIC	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00		0.00	0
		di cui fondo pluriennale vinco	ato 0,00	0,00 0.00	00,0 00.0	0
Titoto	4 Dimbrass Descripti	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	U
Holo	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00		0,00	0
		di cui fondo pluriennale vince	ato 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	C
T-1-1		previsione di cassa	0,00		0,00	·
Totale programma v	1 Industria, PMI e Artigianato	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	-,	0,00	0
		di cui fando pluriennate vinco	ato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0
14 02 Programma 02		previsione di cassa	0,00		0,00	v
14 02 Flogramma U2	Commercio - reti distributive - tutela del consumatori		<u>-</u>			
Titalo	1 Spese correnti	148,513,80 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	٥
		di cui già impegnato*	,	0,00	0,00	0
		di cui fondo pluriennale vinco previsione di cassa	-1-4		0,00	d
		Previous or cassa	190.429,00	148.513,80	0.00	a
Titolo	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0.00	0.00		
Titolo	2 Spese in conto capitale	di cul già Impegnato*	0,00	0,00	0,00 0,00	
Titolo	2 Spese in conto capitale	di cul già Impegnato* di cui fondo pluriennale vinco	ato 0,00	0,00 0 ,00		Ċ
	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	di cul già Impegnato* di cui fondo pluriennale vinco previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	C
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	di cul già Impegnato* di cui fondo pluriennale vinco previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00 0,00 0,00	0,00 0 ,00	0,00 0,00 0,00	0
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	di cul già Impegnato* di cui fondo pluriennele vinco previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vinco	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0 0 0
Titolo	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	di cul già Impegnato* di cui fondo pluriennale vinco previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vinco previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0 0 0 0
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	di cul già Impegnato* di cui fondo pluriennele vinco previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vinco	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	000000000000000000000000000000000000000

			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA	A, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO ⁽²⁾	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2023
			previsione di cassa	0,0	0,00		
Totale pro	ogramma 02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	148.513,80 previsione di competenzi	0,00	0,00	0,00	
			di cui già impegnato" di cui fondo pluriennale v	nneelate 0,00	0,00	0,00	
			previsione di cassa	190.429,00		0,00	
14 03 Programma	03	Ricerca e innovazione					
	Titolo 1	Spese correnti	() (() previsione di competanza	0,00	0,00	2.20	
		-F +	di cui già impegnato*	- 0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	
			di cui fondo plutiennale v	incolate 0,00		0,00	
	T-14 - 1 - 15		previsione di cassa	0,00	0,00	****	
	Htoro 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	9,00		0,00	
			di cui già impegnato* di cui fando pluriennate v	innelska na	0,00	0,00	
			previsione di cassa	0,00 0,00		0,00	
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00		0.00	
			di cui già impegnato*	0,00	0.00	0.00	
			di cui fando pluriennale v	incolato 0,00		0,00	
	Tit-1- 4	Print. B. Or.	previsione di cassa	0,00		,	
	111010 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	9 0,00		0,00	
			di cui glà impegnato* di cui fondo pluriennate v	ionalata a a	0,00	0,00	
			previsione di cassa	incotato 0,00 0,00		0,00	
Totale pro	ogramma 03	Ricerca e innovazione	0.00 previsione di competenza			0,00	
,	•		đi cui già impegnato*	. 0,00	0.00	0.00	
			di cui fondo pluriennale v	incolato 0,00		0,00	
14 04 Programma	04	Reti e altri servizi di pubblica utilità	previsione di cassa	0,00	0,00		
		•					
	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	15.000,00	0,00	
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	
			di cui fondo pluriennale v previsione di cassa	0,00		0,00	
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00 0.00		0.00	
			di cul già impegnato*	0,00	0,00	0,00 00,0	
			di cui fondo pluriennale vi	incolato 0.00		0.00	
			previsione di cassa	0,00		5,00	
	Litolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00		0,00	
			di cul glà impegnato" di cui fondo pluriennale vi	ingolato +	0,00	0,00	
			previsione di cassa	incolato 0,00 0.00		0,00	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza			0.00	
			di cui già impegnato	5,20	0.00	0.00	
			di cui fando pluriennale vi	ncolate 0,00		0,00	
Totals are		Parti - Italian Italian (Italian Italian Itali	previsions di cassa	0,00			
rotale pro	zyrannia V4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00		0,00	
			di cui fondo pluriennate vi	ncolato 0,00	0,00 00,0	0,00	
			previsione di cassa	0,00		0,00	
	14	Sviluppo economico e competitività	148.513,80 previsione di competenza	0,00		0.00	
TOTALE MISSIONE		-	di cui gla impegnato"	-,	0.00	0.00	
TOTALE MISSIONE			dı cul fondo pluriennale vi previsione di cassa	-,	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE					148.513,80		
TOTALE MISSIONE MISSIONE	15	Politiche per Il lavoro e la formazione professionale	heaveous or cases	190.429,00	140,013,00		
		Politiche per il lavoro e la formezione professionale Servizi per lo sviluppo del marcato del lavoro	Previsions in cases	190.429,00	140.0 [3]00		
MISSIONE	01		3.00 previsione di competenza			0.00	

			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
MISSIONE, PROGRAMMA	, TITOLO	DENOMINAZIONE	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00		0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00		0.00	0,00
	THOID E	Space in conto depitale		di cui già impegnato*	· ·	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolate previsione di cassa	0,00		0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00 0,00		0.00	0,00
				di cui già impegnato	·	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00		0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	00,0	0,00
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	
				previsione di cassa	0,00		0,00	0,00
Totale pro	gramma 01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnato" di cui fando pluriennate vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
				previsione di cassa	0,00		0,00	0,00
15 02 Programma	02	Formazione professionale						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
		·		di cul glà impegnato*	·	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pturiennate vincolato previsione di cassa	0,00		0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00 0,00		0.00	0.00
		·		di cui glà impegnato*	·	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00		0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00		0,00	0,00
				di cui già impegnato*		0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 00,0		0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	ргеvisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00		0,00	0,00
Totale pro	gramma 02	Formazione professionale		previsione di competenza	0,00		0,00	0,00
				di cui già impegnato" di cul fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	
				previsione di cassa	0,00		0,00	
15 03 Programma	03	Sostegno all'occupazione						
	Titolo 1	Spese correnti	2.260.00	previsione di competenza	3.500,00	1,500,00	0.00	0,00
				di cui glà impegnato		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 4,000,00		0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	9,00		0,00	0,00
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincotato		0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0.00		0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
				di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00 00,0
						0,00	0.00	
				previsione di cassa	0,00	0,00	-1	5,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza		0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
/IISSIONE, PROGRAMMA, TIT	OLO DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
Totale program	nma 03 Sostegno all'occupazione	2,260,00	previsione di competenza	3,500,00	1,500,00	0.00	
			di cui già impegnato" di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
TOTALE MISSIONE 15	Politiche per il levoro e la formazione professionale		previsione di competenza	4.000,00 3.500,00		0,00	
		•	di cui glà impegnato*	3.500,00	0,00	0,00	
			di cui fondo plustennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
MISSIONE	16 Applantium nelitaka appentium tasi a asaa	alamana and an and an analamana analamana an analamana an analamana analamana analamana analamana analamana an analamana a	previsione di cassa	4.000,00	2,260,00		
	16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalime						
10 01 11 Sgramma	34 idpho dei settora agricolo a dai sistema agroalime	ntare					
	Titolo 1 Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	
			di cui giè impegnato*	5,25	0,00	0.00	
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00		0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale		previsione di cassa	0,00			
	Titolo 2. Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00		0,00	
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	
			previsione di cassa	0.00		0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00		0.00	
			di cui già impegnato*	•	0.00	0,00	
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00		0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		previsione di cassa previsione di competenza	0,00			
	Those I twitted to I regul		di cui già impegnato*	0,00	00,0 00,0	0,00 0.00	
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00		0,00	
<u> </u>			previsione di cassa	0,00		0,00	
Totale progran	nma 01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalime		previsione di competenza	0,00		0,00	
			di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
			previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	
16 02 Programma (2 Caccia e pesca				0,00		
	Titals 4. Casas as well						
	Titolo 1 Spese correnti		previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0.00	
			previsione di cassa	0,00	00,0 00,0	0.00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00	provisione di competenza	0,00	0,00	0.00	
			di cui già impegnato*		0,00	0.00	
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie		previsione di cassa previsione di competenza	0.00	0,00	A	
			ii cui già impegnato"	0,00	0,00 0,00	0,00 0,0 0	
		Ç	fi cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
	Titale 4 Office and B 1 100		revisione di cassa	0,00	0,00	5,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			ti cui già impegnato* Ii cui fondo pluriennate vincolato	0.00	0,00	0,00	
			previsione di cassa	00.0	0,00 0,00	0,00	
Totale program	ma 02 Caccia e pesca		previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	
· ·	•	·	li cui già impegnato*	0,00	0.00	0,00	
			l cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 16	Agricultura politicha agrantimentari a		previsione di cassa	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
I O (ALE NISSIONE 10	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca		vevisione di competenza li cul già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
			H PARI PARI NUMBER AND .		0,00	0.00	
			cui fondo plusiennale vincolato	0,00	0,00	0.00	

PRESCRIPT PREVISION PREV			RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
Title Spees in cortic capitale Cortic Co	WISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL	QUELLO CUI SI RIFERISCE IL			PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Title 1 Seese commit Co	17 01 Programma 01	Fonti energetiche					
Table 2 Spesse in cortio capitale Capital	•	•					
Titlo 2 Spess in conto capitales Control C	Titolo 1	Spese correnti		0,00			0
Titlo 2 Spees in conto capitale Provisione di casas Provisio							Q
Titlob 2 Spesse in conto capitale \$2,286,00 more el competenza (in era) el regispatiza (in era) el						0,00	(
Title Spees par Incremental attily tild financiaria Company province included Company province included Company Co	Tilolo 2	Spese in conto capitale	62.288 00 previsione di competenza			0.00	(
Tibol 3 Spease par incrementa attività finanziania (100 privisore d'osses (100 privisore				•	0,00		Č
Tible 3 Spees par increments attività finanziario 200 presione di competenza 200						0,00	(
Title A Rimborus Prestili	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie				0.00	,
Title 4 Rimborso Preside Call Article Procession Call Articl				, 0,00			(
Titol Speake corners Titol Speake corn				0,00			č
Court gla knowpulmon Court gla knowpulmon Court does printensial windate Court does	Titola d	Bimbasa Danetii	•				
Totale programma 01 Fonti energetiche Ponti energetiche Pont	11010 4	Rimborso Prestiti		0,00			(
Totale programma 01 Fontil energetiche (2,288,00 previsione di competenza (2,288,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0				0.00			(
Totale programme 01 Fontle energetiche 62,288,00 previsione del competenza 62,288,00 0						0,00	,
Company Comp	Totale programma 01	Fonti energetiche				0,00	(
TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche 62.288,00 previsione di conspetenza decomplenza di cagis imperguisci 0,00 0,	•			•			(
TOTALE MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energatiche de diversificazione delle fonti energatiche de di day in managemento del fonti energatiche de di fonti plutientate winculato previsione di competenza de competenza (p. 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00						0,00	1
Second Control Control	TOTALE MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energatiche					
MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali a locali previsione di cassa 65.807,04 62.288,00				62.265,00			(
MilSSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali a locali Relazioni finanziaria con le altre autonomie territoriali 0,00 previsione di competenza 0,00			di cul fondo pluriennale vincolato	0,00			Ò
18 01 Programma	MICCIONE		previsione di cassa	65.807,04	62.288,00		
Titolo 1 Spease correnti							
dicul plat imagenato* 0,00	to or riogramma	Trendstoll Illiansialle coll le ante autoriorne territoriali					
di cui fondo phrimenale vincolato 0,00	Titolo 1	Spase correnti		0,00	0.00	ດ ກວ	(
Titolo 2 Spese in conto capitale							
Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00 0							
di us già impagnato* 0,00			di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	(
di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa 0,00	Titolo 2	Spese in conto capitale	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00 0 ,00	(
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Programma Oldo Old	Titolo 2	Spese in conto capitale	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	(
di cui glà impegnato* 0,00	Títolo 2	Spese in conto capitale	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	1
Titolo 4 Rimborso Prestiti Programma 1 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 1 Programma 1 Relazioni internazionali 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 1 Programma 1 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo 1 Relazioni internazionali e			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui più impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	,
Titolo 4 Rimborso Prestiti Previsione di cassa Previsione di			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,O) previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,O) previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Titolo 4 Rimborso Prestiti			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa di cui già impegnato* di cui già impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	;
Totale programma 01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 previsione di cassa 0,00 0			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,O) previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,O) previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Totale programma 01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali 0,00 previsione di competenza 0,00 0,0	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenze di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato di cui già impegnato di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Totale programma 1	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,00 previsione di cassa O,00 previsione di competenze di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,00 previsione di competenze di cui già impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Columbia	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnate vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 0,00 previsione di cassa 0,00	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
TOTALE MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali 0,00 previsione di cassa 0,00	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
d out giá impegneto*	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato di cui già impegnato vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato di cui già impegnato vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato di cui già impegnato vincolato previsione di cassa O,OO previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
di cui fondo pluriennate vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Titolo 3 Titolo 4 Totale programma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
MISSIONE 19 Relazioni Internazionali 19 01 Programma 01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00	Titolo 3 Titolo 4 Totale programma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di cassa O,OO previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di cassa O,OO previsione di cassa O,OO previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
MISSIONE 19 Relazioni Internezionali 19 01 Programma 01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00	Titolo 3 Titolo 4 Totale programma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00	Titolo 3 Titolo 4 Totale programma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
	Titolo 3 Titolo 4 Totale programma D1 TOTALE MISSIONE 18 MISSIONE 19	Spese per incremento attività finanzierie Rimborso Prestiti Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali Relazioni internezionali	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
	Titolo 3 Titolo 4 Totale programma D1 TOTALE MISSIONE 18 MISSIONE 19	Spese per incremento attività finanzierie Rimborso Prestiti Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali Relazioni internezionali	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenze di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
of cut git impegnato* 0,00 0,00	Titolo 3 Titolo 4 Totale programma 01 TOTALE MISSIONE 18 MISSIONE 19 19 01 Programma 01	Spese per incremento attività finanzierie Rimborso Prestiti Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali Relazioni internezionali Relazioni internezionali e Cooperazione allo sviluppo	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
Titoto	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa O.OO previsione di competenza	0,00 0,00	00,0 00.0	0.00	0.0
	-p	di cui già impegnato*	,	0,00	0,00	0.0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
		di cui già impegnato" di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
		or cui tondo più iannale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
Titolo	4 Rimborso Prestiti	O,OD previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui già impegnato* di cui fondo pluiriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 00,0	0,0 0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programma (1 Relazioni Internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00 previsione di competenza di cui già Impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,0 0.0
TOTAL E MICOLONE 40		previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 19	Relazioni internazionali	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,t 0,t
MISSIONE	20 Fondi e accantonamenti	previsione di cassa	0,00	0,00		····
20 01 Programma 01	Fondo di riserva					
Litolo	1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 00,0	0,00 00,0	1,0 1,0
Titolo	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa	18.125,66	18.125,66		
1110)0	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza di cui glà impegnato*	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,0 0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programma 0	1 Fondo di risonia	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
, otale programma e	T TOTAL OF TISBLE	di cui già impegnato*	0,00	0,00 00,0	0,00 0.00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato			0,00	
20 02 Programma 02			0,00	0,00	0,00	
	Fondo crediti di dubbia esigibilità	previsione di cassa	0,00 18.125,66	0,00 18.125,66	0,00	
-	Fondo crediti di dubbia esigibilità				0,00	
Titolo	Fondo crediti di dubbia esigibilità 1 Spese correnti	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza		18.125,66 154.513,44	162.645,72	162.645,7
Titolo	· ·	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	18.125,66 294.503,11	18.125,66 154.513,44 0,00	162.645,72 0,00	0,0 162.645,7 0,0
	1 Spese correnti	O,OO previsione di cesse O,OO previsione di competenza di cui glà impegnato* di cui glà impegnato* ofi cui fonde pluriennale vincoleto previsione di cassa	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00	18.125,66 154.513,44	162.645,72	0,0 162.645,7 0,0
	· ·	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fonde pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	18.125,66 294.503,11 0,00	18.125,66 154.513,44 0,00 0,00 0,00 0,00	162.645,72 0,00 0,00 0,00	0,0 162,645,7 0,0 0,0 0,0
	1 Spese correnti	O,OO previsione di cesse O,OO previsione di competenza di cui gilà impegnator di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui gilà impegnator di cui fondo pluriennale vincoleto di cui fondo pluriennale vincoleto	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00	18.125,66 154.513,44 0,00 0,00 0,00	162.645,72 0,00 0,00	162.645,7 0.0 0.0
Titolo	Spese in conto capitale	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui glà impegnato* di cui indo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui glà impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	18.125,66 154.513,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,6 162.645,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Titolo	1 Spese correnti	O,OO previsione di cesse O,OO previsione di competenza di cui gilà impegnator di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa O,OO previsione di competenza di cui gilà impegnator di cui fondo pluriennale vincoleto di cui fondo pluriennale vincoleto	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00	18.125,66 154.513,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 154.513,44	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,6 162.645,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Titolo	Spese in conto capitale	0,00 previsione di cesse 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 294.503,11	18.125,66 154.513,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,6 162,645,7 0,0 0,0 0,0 0,0 162,645,7
Titolo Totale programma 0	Spese correnti Spese in conto capitala Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00 previsione di competenza di cui già impegnator di cui fonde pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa ci cui già impegnator di cui già impegnator di cui fonde pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa ci cui già impegnato di cui già impegnato di cui già impegnato di cui già impegnato.	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 294.503,11	18.125,66 154.513,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 162.645,72	0,0 162.645,7 0,0 0,0 0,0 0,0 162.645,7
Totale programma 03	Spese correnti Spese in conto capitale Fondo crediti di dubbia esigibilità Altri fondi	0,00 previsione di cesse 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 294.503,11	18.125,66 154.513,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 162.645,72	0,0 162.645,7 0,0 0,0 0,0 0,0 162.645,7
Totale programma 03	Spese correnti Spese in conto capitala Fondo crediti di dubbia esigibilità	previsione di cessa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 294.503,11	18.125,66 154.513,44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 162.645,72 0,00 0,00	0,0 162.645,7 0,0 0,0 0,0 0,0 162.645,7 0,0
Totale programma 03	Spese correnti Spese in conto capitale Fondo crediti di dubbia esigibilità Altri fondi	O,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fonde pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 294.503,11 0,00 0,00	18.125,66 154.513,44	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 162.645,72 0,00 0,00	162.645,7 0,0 0,0 0,0 0,0 162.645,7 0,0
Totale programma 0 20 03 Programma 03 Titolo	Spese correnti Spese in conto capitale Fondo crediti di dubbia esigibilità Altri fondi	previsione di cessa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincoleto previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	18.125,66 294.503,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 294.503,11 0,00 0,00	18.125,66 154.513,44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	162.645,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 162.645,72 0,00 0,00	162.645,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 162.645,7 0,0 0,0 0,0

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
/IISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui già impegnato		0,00	0,00	
		di cui fondo piurlennale vincolato previsione di cassa	0,00		0,00	
Tit	olo 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,00		0.00	
		di cui già impegnato"	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Totale programma	03 Altri fondi	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
	AA CHRITICALINI	di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fonde pluriennale vincolate	0,00	0,00	0,00 0.00	
TOTALE MISSIONE 20		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	0,00 previsione di competenza	294.503,11	154.513,44	162.645,72	162.64
		di cui già impegnato" di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
		previsione di cessa	0,00 18.125,66	0,00 18.125,66	0,00	
MISSIONE	50 Debito pubblico		10,120,00	10.123,00		
50 01 Programma 01	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari					
Tita	olo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza				
	To Podd Sorrong	di cui già impegnato"	00,0	0,00	0,00	
		di cui fondo plariennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0.00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
lotale programma	01 Quota Interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	
50 02 Programma 02	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari			0,00	·	
Tito	olo 4 Rimborso Prestiti	0 00 previsione di competenza	207.390.03	1.229.977,55	221.001,32	20.74
		di cui già impegnato*	207.390,03	0.00	221.001,32	69.74
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Totale programma	02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	207.390,03	1.229.977,55		
	as a suprais animortamento matar e prestiti opphigazionari	di cui già impegnato"	207.390,03	1.229.977,55	221.001,32	69.74
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	
TOTALE MISSIONE 50		previsione di cassa	207.390,03	1,229,977,55	0,00	
TOTALE MISSIONE BU	Debito pubblico	0,00 previsions di competenza	207.390,03	1.229.977,55	221.001,32	69,74
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennaie vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	207.390,03	0,00 1.229.977,55	0,00	
MISSIONE	60 Anticipazioni finanziarie			1.220.071,00		
60 01 Programma 01	Restituzione anticipazione di tesoreria					
Tito	olo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	1
		di cui già impegnato*	•	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	
Tito	lo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	13.849,37 previsione di competenza	3.700.000,00	0,00 3.700.000.00	3.700.000,00	3,700,00
		di cui già impegnato*	•	0,00	0,00	3.700.00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Totale programma	01 Restituzione anticipazione di tesoreria	13.849,37 previsione di competenza	3.700.000,00	3.713.849,37		
, , ,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	di cui già impegnato*	3.700.000,00	3.700.000,00 0,00	3.700.000,00	3.700.00
		di dei fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	
TOTALE MISSIONE 60	Actions to at the soul of	previsione di cassa	3.700.000,00	3.713.849,37		'
TOTALE MISSIUME 60	Anticipazioni finanziaria	13.849,37 previsione di competenza di cui già impegnato*	3.700.000,00	3.700.000,00	3,700,000,00	3.700.00
				0.00	0,00	

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO (2)	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa	0,00 3,700,060,00		0,00	0,0
	Servizi per conto terzi				VIII 10.040,01		
99 01 Programma 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro						
Titolo 7	Uscite per conto terzi e partite di giro	73,138,87	previsione di competenza di cui già impegnato*	697.277,37	697.277,37 0.00	697.277,37 0.00	697.277,3
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,0 0.0
Totale presumer 54	C-d-l		previsione di cassa	768.089,61	770.416,24	0,00	0,0
Totale programma 01	Servizi per conto tarzi e Partite di giro	73.138,87	previsione di competenza di cui già Impegnato*	697.277,37	697.277,37	697.277,37	697.277,3
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0,00 768,089,61	0,00 770.416,24	0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	73.138,87	previsione di competenze	697,277,37	697,277,37	897.277.37	697.277,3
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,0
			di cui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	TOTAL E MICONOM	2 050 000 40	previsione di cassa previsione di competenza	768.089,61	770,416,24		
	TOTALE MISSIONI	2.336.302, 16	di cui già impegnato*	16.442.073,19	17.045.247,01	20.659.510,25	19.515.344,6
			di cui fondo pluriennale vincolato	485,75	90.017,43 1,457,25	8.784,00	0,0
			previsione di cassa	17.367.062,38	19.847.204.14	1,457,25	0,0
TOTALE	GENERALE DELLE SPESE	2,958,302,16	previsione di competenza	16.448,322,87	17.049.496.69	20.663,759,93	19,519,594,3
,			di cui già impegnato	,	90.017,43	8.784,00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	485,75	1.457,25	1.457,25	0,0
			previsione di cassa	17.367.062,38	19.847.204,14		

^{*} Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

⁽¹⁾ Indicare l'importo della voce E) dell'Allegato concernente il Risultato présunto di amministrazione, se negativo al netto del disavanzo da debito autorizzato e non contratto, o la quota di tale importo da ripianare nel corso dell'esercizio, secondo le modalità previste dall'ordinamento contabile. La quantificazione e la composizione del disavanzo di amministrazione ripianato in clascun esercizio è rappresentata nella nota integrativa.

⁽²⁾ Solo per le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano. Indicare l'importo della voce F dell'Allegato concernente il Risultato presunto di amministrazione.

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO* 2020 - 2021 - 2022

ENTRATE	CASSA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022	SPESE	CASSA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio	0,00								
Utilizzo avanzo di amministrazione	·	0.00	0,00	0.00	Disavanzo di amministrazione ⁽¹⁾		4.249.68	4.249,68	4.249,68
di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità		0,00	0.00	0,00			4.240,00	4.240,00	4.240,00
					Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto ⁽²⁾		0.00	0,00	0,00
Fondo pluriennale vincolato		0.00	1.457,25	1.457,25					
Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	2.364.167,06	1.359.995,28	1,379,391,59	1,366,810,86	Titolo 1 - Spese correnti	4.606.621,38	3.314.029,30	3.151.344,49	2.932.921,44
					- di cui fondo pluriennale vincolato		1.457,25	1.457,25	0,00
Titolo 2 - Trasferimenti correnti	2,391,052,37	1.599.494,07	1.405.546,21	1.098.191,16					
Titolo 3 - Entrate extratributarie	1.272.184,26	538.408,81	540.558,81	540.454,33					
Titolo 4 - Entrate in cento capitale	9.449.338,47	8,103,962,79	12.889.867,07	12.115.403,39	Titolo 2 - Spese in conto capitale .	9.526.339,60	8.103.962,79	12.889.887,07	12.115.403,39
					- di cui fanda pluriennale vincaleto		0,00	0.00	0,00
Titolo 5 - Entrale da riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarle	0,00	00,0	0,00	0,00
					- di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Totale entrate finali	15,476,742,16	11.801.860,95	16.215.383,68	15.120.859,74	Totale spese finali	14.132.980,98	11.417.992,09	16.041.231,56	15.048.324,83
Titolo 6 - Accensione di prestiti	1,050,358,37	1.050.358,37	49.641,63	0,00	Titolo 4 - Rimborso di prestili	1.229.977,55	1.229.977,55	221.001,32	69.742.48
					- di cui Fondo anticipazioni di liquidità		1.050.358,37	49.641.63	0,00
Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	3.700.000,00	3,700,000,00	3.700.000,00	3.700 000,00	Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	3.713.849,37	3.700.000,00	3.700.000,00	3.700.000,00
Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro	777.200,35	697.277,37	697.277,37	697.277,37	Titolo 7 - Spese per conto terzi e partite di giro	770.416,24	697.277,37	697.277,37	697.277.37
Totale titoli	21.004.300,88	17.049.495,69	20.662.302,68	19.518.137,11	Totale titoli	19.847.204,14	17.045.247,01	20.659,510,25	19.515.344,68
TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE	21.004.300,88	17.049.496,69	20.663.759,93	19.519.594,36	TOTALE COMPLESSIVO SPESE	19.847.204,14	17.049 496,69	20.663.759,93	19.519.594,36
Fondo di cassa finale presunto	1.157.096,74								

⁽¹⁾ Corrisponde alla prima voce del conto del bilancio spese.
(2) Solo per le regioni e le province autonome di Trento e di Bolzano. Corrisponde alla seconda voce del conto del bilancio spese.
Indicare gli anni di riferimento.

TITOLO TIPOLOGIA	DEMONITURE STATE	Previsioni de	il'anno 2020	Previsioni de	il'anno 2021	Previsioni dell'anno 2022	
CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorreni
	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequaliva						
1010100	Tipologia 101: imposte, tasse e proventi assimilati	1.274.568,09	0,00	1.301.323,82	0,00	1.288.743,09	0
1010106	Imposta municipale propria	668.702,79	0,00	687.731,70	0,00	687.731.70	ō
1010108	Imposta comunale sugli immobili (ICI)	30.000,00	0.00	30,000,00	0,00	20,000,00	Ö
1010116	Addizionale comunale (RPEF	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	Ö
1010117	Addizionale regionale IRPEF non sanità	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	č
1010120	Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) non Sanità	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	ò
1010131	Imposta regionale sulla benzina per autotrazione	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	,
1010139	Imposta sulte assicurazioni RC auto	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	
1010140	Imposta di iscrizione al pubblico registro automobilistico (PRA)	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	
1010141	Imposta di soggiorno	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	
1010142	Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del demanio marittimo	0,00	0.00	0.00	0,00		
1010143	Imposta regionale sulle concessioni statali sul beni dal patrimonio indisponibile	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00 0.00	
1010144	Imposta regionale per le emissioni sonore degli aeromobili	0.00	0.00				
1010146	Tassa regionale per il diritto allo studio universitario	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	
1010147	Tassa sulla concessione per la caccia e per la pesca	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	
1010148	Tasse sulle concessioni regionali			0,00	0,00	0,00	
1010149	Tasse sulle concessioni comunali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010150	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010151	Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	
1010152		12.001,26	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010153	Tassa occupazione spazi e aree pubbliche	14.148,58	0,00	31.580,73	0.00	29.000,00	
1010154	Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	
1010155	Imposta municipale secondaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Tassa di abilitazione all'esercizio professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
1010159	Tributo speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	
1010160	Tributo per l'esercizio delle funzioni di tutela, protezione e igiene dell'ambiente	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	
1010161	Tributo comunale sui rifluti e sui servizi	503.251,54	0,00	505.547.47	0.00	505.547.47	
1010164	Diriti mattatoi	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00	
1010165	Diritti degli Enti provinciali turismo	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	
1010168	Addizionale regionale sui canoni per le utenze di acque pubbliche	0.00	0.00	0,00	0.00	0,00	
1010170	Proventi dei Casinò	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
1010176	Tributo per i servizi indivisibili (TASI)	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	
1010177	Addizionale regionale sul gas naturale	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	
1010195	Altre ritenute n.a c.	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	
1010196	Altre entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c.	0.00	0,00	0,00			
1010197	Altre accise n.a.c.	0.00	0,00	0.00	0,00	0.00	
1010198	After imposte sostitutive n.a.c.	0,00	0,00		0,00	0,00	
1010199	Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c.	44.963.92	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010200	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità	0.00		44.963,92	0,00	44.963,92	
1010201	Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010202	Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità derivante da manovra fiscale regionale	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010203	Compartecipazione IVA - Sanità		0,00	0,00	0,00	0,00	
1010204	Addizionale IRPEF - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010205	Addizionale IRPEF - Sanità derivante da manovra fiscale regionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010206	Accisa sulla benzina per autotrazione - sanità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010299	Altri tributi destinati al finanziamento della spesa sanitaria n.a.c.	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	
1010300	Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010301	Imposta sul reddito delle persone fisiche (ex IRPEF)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010301		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Imposta sul reddito delle società (ex IRPEG)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010303	Imposta sostitutiva dell'IRPEF e dell'imposta di registro e di bollo sulle locazioni di immobili per finalità abitative (cedolare secca)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010304	Imposte sostitutive su risparmio gestito	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	
1010305	Imposta sostitutiva in materia di conferimenti di aziende, fusioni e scissioni	0,00	0,00	0,00	0.00		
1010307	Imposte municipale propria riservata all'erario	0.00	0,00	0.00		0,00	
1010309	Imposta patrimoniale sul valore degli immobili situati all'estero	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	
1010310	Imposta sulle riserve matematiche delle imprese di assicurazione	0.00			0.00	0,00	
1010311	Imposta sul valore delle attività finanziarie detenute all'estero dalle persone fisiche residenti nel territorio dello stato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1010312	Imposta sulle plusvalenze da cessione di attività finanziarie	0.00		0,00	0,00	0,00	
- · · · -	1 1 E	0,00	0,00	0.00	0.00	0.00	

TITOLO TIPOLOGIA	DEMONINA ZIONE	Previsioni de	Il'anno 2020	Previsioni de	ell'anno 2021	Previsioni de	ell'anno 2022
CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorrenti
1010313	imposta sostitutiva delle imposte sui redditi su plusvalenze da cessione a titolo oneroso di azioni e di altri rapporti partecipativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010314	Imposte su assicurazione vita	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
1010315	Imposta erariale sugli aeromobili privati	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
1010318	Ritenute sugli interessi e su altri redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010319	Ritenute e imposte sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
1010321	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sugli scambi Interni	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00
1010322	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sulle importazioni	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00
1010323 1010324	Imposta sulle assicurazioni	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00
	Accisa sui tabacchi	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00
1010325	Accisa sull'alcole e le bevande alcoliche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010326 1010327	Accisa sull'energia elettrica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
1010327	Accisa sui prodotti energetici	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010329	Accisa sulla benzina per autotrazione - non sanita'	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010329	Accisa sul gasolio	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
1010332	Imposta sul gas naturale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010332	Imposta di consumo su oli lubrificanti e bitumi di petrolio Imposta di registro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010334	Imposta di bollo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010335	Imposta ipotecaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010336	Imposta unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
1010337	Proventi da lotto, lotterie e altri giochi	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010338	Imposts sugli intrattenimenti	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010345	Tassa sulle concessioni governative	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010350	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica)	0,00	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
1010356	Tassa sulle emissioni di anidride solforosa	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010358	Canone radiotelevisivo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
1010362	Diritti catastati	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
1010371	Proventi della vendita di denaturanti e contrassegni di Stato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010372	Proventi vari dei Monopoli di Stato	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00
1010374	imposte sulle successioni e donazioni	0,00	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00
1010395	Altre accise n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00
1010396	Altre entrate su lotto, totterie e altre attivita` di gioco n.a.c.	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00
1010397	Altre ritenute n.a.c.	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
1010398	Altre imposte sostitutive n.a.c.	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00
1010399	Altri tributi devoluti a regolati alle autonomie speciali n.a.c.	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010400	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,00	0,00	0.00	0.00	0.00	0,00
1010401	Compartecipazione IVA a Regioni - non Sanità	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00
1010402 1010403	Addizionale regionale alla compartecipazione IVA	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
1010403	Compartecipazione al bollo auto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
1010404	Compartecipazione al gasolio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010406	Compartecipazione IVA ai Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010403	Compartecipazione IRPEF al Comuni Compartecipazione IRPEF alle Province	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
1010408	Tributo provinciale deposito in discarica dei rifiuti solidi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010408	Compartecipazioni accise benzina e gasolio destinate ad alimentare il Fondo Nazionale Trasporti di cui all'art. 16 bis	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010405	del DL 95/2012	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1010497	Altre compartecipazioni di imposte a Regioni non destinati al finanziamento della spesa sanitaria	6.50		,		.]	
1010498	Altre compartecipazioni alle province n.a.c.	0,00 0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
1010499	Altre compartecipazioni a comuni n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1030100	Tipologia 301: Fondi pereguativi da Amministrazioni Centrali	78.067,77	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00
1030101	Fondi pereguativi dallo Stato	78.067,77	0,00	78.067,77 78.067,77	0,00	78.067,77	0,00
1030102	Fondo perequativo dallo Stato - Sanità	0,00	0,00	78.067,77	0,00 0.00	78.067,77	0,00
1030200	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	7.359.42	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
1030201	Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	7.359.42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
1000000	TOTALE TITOLO 1	1,359,995,28	0,00	1.379.391,59	0,00	1.366.810.86	0,00
	Trasferimenti correnti	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		1.010.001,00	0,00	1.300.010,86	0,00
2010100	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche						

CATE CORIA Totale	TITOLO		Previsioni de	eil'anno 2020	Previsioni de	ell'anno 2021	Previsioni de	ell'anno 2022
20101062 Transferriment corrent da Amministration Local 1,180.023 35	TIPOLOGIA CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Totale		Totale	. 1	Totale	di cui entrate non ricorrenti
2010/03 Transferiment corrent de Faringle 0.00 0.0								0,00
2010104 Transferment corrent de cogramm intern ab unab locali della ammenishazione 0.00								0,00
2016006 Trapologia 102: Trasfariment correct de Fampigle								0,00
2010/201 Transferment corrent da tampgia 0.00								0,00
2019300 Tipologia 103. Trasformenti corrent da Imprese 0.00								0,00
2010301 Sponsovization of a represe 0.00 0.								0,00
2010002 All's transferiment corrent de latituzioni Social Private 0.00								0,00
2014400 Troplegia 104: Trasferimenti corrent da istatuzioni Social Private 0,00								0,00
2010401 Trissefment corrent dat Statuspen Social Provise 0,00 0,								0.00
2019660 Tipologia 108: Trasferimenti correnti dal funione Europea e dal Rasto dal Mondo 1,500,00								0.00
2010501 Trasferimenti corrent dal Rubinose Europea 15.000.00 0.0								0,00
2010502 Trasteriment corrent dar Resto del Mindo 7.774.0.72 1.999.40,77 0.00 1.00.549,21 0.00	2010501							0,00
2000000 TOTALE TITOLO 2 Entrate extratibutaria Entrate extratib	2010502							0,00
Entrate extratibutaire 10	2000000	TOTALE TITOLO 2	1.599.494.07					0.00
30101000 30101000 40101000 402 498,699 0.000		Entrate extratributarie						
3010200 Entrale dalle vendito e dall'errogazione di servizi 3010200 201		Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni						0,00
30105000 170050000 170050000 17005000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 1700500000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 170050000 1700500000 1700500000 1700500000 1700500000 1700500000 1700500000 1700500000 1700500000 1700500000 17005000000 1700500000 17005000000 17005000000 17005000000 17005000000 17005000000 170050000000000 170050000000000000000000000000000000000								
3020000 Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illiciti 0,00 0,0								0,00
30/20100 Entrate da amministrazioni pubbliche derivanti dal'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 8,50,00 0								0.00
3020200 Entrate da famiglie derivanti dal'altatività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illecti 0.00								0,00
3020300 Entrate da Imprese derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti 0.00 0	3020200							0,00
3020400 Entrate da istituzioni Sociali Private derivanti all'attività di controllo e repressione delle inegolarità e degli tileciti 0,00	3020300							0,00
3030000 Tipologia 300: Interessi attivi 0,00	3020400	Entrate da Istituzioni Sociali Private derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	0,00					0,00
3030200 Interessi attivi de Itoil o finanziamenti a medio - lungo termine 0.00								0,00
3030300 Altri interessi attivi 0.00								0,00
3040000 Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale 0,00								0,00
3044100 Rendimenti da fondi comuni di investimento 0,00 0								0,00
3040200 Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi 0.00								0,00
3040300 Entrate derivanti dalle distribuzione di utili e avanzi 0.00 0.								0.00
3049900								
3050000 Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti 33.827,64 0,00 93.577,64 0,00 0.00 0,00								0,00
3050100 Indennizzi cil assicurazione 0,00 0								0,00
3050200 Rimbors in entrata 0,00	3050100							0,00
3059900 Altre entrate corrent in a.c. 93.827,64 0,00 93.577,64 0,00 93.377,64 0,00 0		Rimborsi in entrata						0,00
A010000 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,0	3059900		93.827,64	0,00				0.00
4010000 Tipologia 100: Tributi in conto capitale 0,00 0,0	3000000	TOTALE TITOLO 3	538.408,81	0,00	540.558,81	0,00	540.454,33	0,00
4010100 Imposte da sanatorie e condoni 0,00								
4010200 Altre imposte in conto capitale 0,00								0,00
4020000 Tipologia 200: Contributi agli investimenti General in conto capitale Trasferimenti in conto capitale Para Sarara in conto capitale Para S								0,00
4020100 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00								0,00
4020200 Contributi agli investimenti da Famiglie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,								0,00
4020300 Contributi agli investimenti da Imprese 0,00								0,00
4020400 Contributi agli investimenti da Istituzioni Sociali Private 0,00								
4020500 Contributi agli investimenti dall'Unione Europea e dal Resto dei Mondo 4020500 Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche 4030000 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche 7.732.241,49 4030100 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di imprese 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0								0,00
4020600 Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche 4030000 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 7.732.241,49 4030100 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche 7.732.241,49 4030200 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Imprese 0,00 7.732.241,49 0,00 1.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.1993.682,09 0,00 0,0	4020500							0.00
4030000 Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale 7.732.241,49 0,00 12.748.165,77 0,00 11.993,682,09 9,00 4030100 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazione da parte di Imprese 7.732.241,49 0,00 6.522.826,77 0,00 11.993,682,09 0,00 4030200 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Imprese 0,00								0,00
4030100 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche 4030200 Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Imprese 7.732.241,49 0,00 6.522.826,77 0,00		Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale						0,00
0,00			7.732.241,49	0,00	6.522.826.77			0,00
						0,00		0,00
Resto del Mondo Resto del Mondo Resto del Mondo Resto del Mondo	4030300	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte dell'Unione Europea e del Resto del Mondo	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
4030400 Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00			0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
	4030500	Trasferimenti in conto capitale da parte di Imprese per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00			0,00

TITOLO TIPOLOGIA	DEMONINA ZIONE	Previsioni de	il'anno 2020	Previsioni de	ll'anno 2021	Previsioni de	ll'anno 2022
CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorrenti
4030600	Trasferimenti in conto capitale da parte dell'Unione Europea e Resto del Mondo per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4030700	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4030800	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
4030900 4031000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4031000	Altri trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	6.225.339,00	0,00	0,00	0,00
4031200	Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie Altri trasferimenti in conto capitale da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4031300	Altri trasferimenti in conto capitale da Intificzioni Sociali Private	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00.	0,00
4031400	Altri trasferimenti in conto capitale dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00	0.00
4040000	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	0.00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
4040100	Alienazione di beni materiali	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
4040200	Cessione di Terreni e di bani materiali non prodotti	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
4040300	Atienazione di beni immateriali	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00
4050000	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	321,721,30	0,00	141.721,30	0,00	121.721.30	0,00
4050100	Permessi di costruire	50.000,00	0,00	50.000,00	0.00	50,000,00	0.00
4050200	Entrate derivanti da conferimento immobili a fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00
4050300	Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
4050400	Altre entrate in conto capitale n.a.c.	271,721,30	0,00	91.721,30	0,00	71,721,30	0,00
4000000	TOTALE TITOLO 4	8,103,962,79	0,00	12.889.887,07	0,00	12.115.403,39	0,00
5010000	Entrate da riduzione di attività finanziarie Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie						
5010100	Alienazione di partecipazioni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5010200	Allenazione di quote di fondi comuni di investimento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5010300	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine	0,00	0,00 0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
5010400	Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
5020000	Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00 0,0 0	0.00 0.00
5020100	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Amministrazioni Pubbliche	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
5020200	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Famiglie	0,00	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00
5020300	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Imprese	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00
5020400	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
5020500	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
5020600 5020700	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Amministrazione Pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5020700	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5020900	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5021000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5030000	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5030100	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Amministrazioni Pubbliche	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Famiglie	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00 0.00
5030300	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Imprese	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0,00
5030400	Riscossione crediti di medio-lungo termine a lasso agevolato da Islituzioni Sociali Private	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00	0,00
5030500	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
5030600	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Amministrazione Pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Amministrazioni Pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Amministrazioni Pubbliche Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Imprese	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Istituzioni Sociali Private	0.00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore dell'Unione Europea e del Resto del Mondo	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5040000	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Amministrazioni Pubbliche	0.00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
5040100							
5040200	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Famiglie	0,00					
5040200 5040300			0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00

TITOLO TIPOLOGIA		Previsioni de	ell'anno 2020	Previsioni de	ell'anno 2021	Previsioni de	il'anno 2022
CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorrenti	Totale	di cui entrate non ricorrenti
5040500	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Unione Europea e Resto del Mondo	1 0,00	0,00	0.00	0,001	0.001	0,6
5040600	Prelievi dai conti di tesoreria statale diversi dalla Tesoreria Unica	0,00	0.00	0.00	0.00	0,00	0,0
5040700	Prelievi da depositi bancari	0.00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,0
5040800	Entrate da derivati di ammortamento	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0,0
5000000	TOTALE TITOLO 5	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0
	Accensione Prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	υ,
6010000	Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari	0.00	0,00	0,00	0,00	2.00	•
6010100	Emissioni titoli obbligazionari a breve termine	0,00	0,00	0.00		0,00	0,
6010200	Emissioni titoli obbligazionari a medic-lungo termine	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,1
6020000	Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine	1.050.358,37	0,00			0,00	0,
6020100	Finanziamenti a breve termine	0.00	0,00	49.641,63 0.00	0,00	0,00	0,
6020200	Anticipazioni	1.050.358.37	0,00	49.641.63	0,00	0,00	o, o ,
6030000	Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00	0,
6030100	Finanziamenti a medio lungo termine	0.00	0,00	0,0 0 0,00	0,00	0,00	o,
6030200	Accensione prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0, 0,
6030300	Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	U,
6040000	Tipologia 400: Altre forme di indebitamento	0.00	0,00		0,00	0,00	o,
6040200	Accensione Prestiti - Leasing finanziario	0.00	0.00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,
6040300	Accensione Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione	0.00	0,00		0,00	0,00	o,
6040400	Accensione Prestiti - Derivati	0.00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	o,
6000000	TOTALE TITOLO 6	1.050.358.37	0.00		0,00	0,00	0
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.050,356,37	0,00	49.641,63	0,00	0,00	0,
7010000	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	3.700.000.00	2.00	0.700.000.00	1		
7010100	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	3.700.000,001	0,00 0.00	3.700.000,00	0,00	3.700.000,00	0,
7000000	TOTALE TITOLO 7	3,700,000,00		3.700.000,00	0,00	3.700.000,00	0,
	Entrate per conto terzi e partite di giro	3.700.000,00	0,00	3.700.000,00	0,00	3.700.000,00	0,
9010000	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	342.277,37	احدد		1		
9010100	Altre ritenute	0,00	0,00	342.277,37	0,00	342.277,37	0,
9010200	Ritenute su redditi da lavoro dipendente	310.000.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
9010300	Ritenute su redditi da lavoro autonomo		0,00	310.000,00	0,00	310.000,00	Q,
9010400	Finanziamento della gestione sanitaria dalla gestione ordinaria della Regione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
9019900	Altre entrate per partite di giro	32.277,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
9020000	Tipologia 200: Entrale per conto terzi	355.000,00	0,00	32.277,37	0,00	32.277,37	a,
9020100	Rimborsi per acquisto di beni e servizi per conto terzi		0,00	355.000,00	0,00	355,000,00	0,
9020200	Trasferimenti da Amministrazioni pubbliche per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	o,
9020300	Trasferimenti da altri settori per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,
9020400	Depositi di/presso terzi	15.000,00		0,00	0,00	0,00	0,
9020500	Riscossione imposte e tributi per conto terzi	300.000,00	0.00	15.000,00	0,00	15.000,00	o,
9029900	Altre entrate per conto terzi	40.000,00	0,00	300.000,00	0,00	300.000,00	0,
9000000	TOTALE TITOLO 9	697.277.37		40.000,00	0,00	40.000,00	0,
		681.217,37	0,00	697.277,37	0,00	697.277,37	0,0
	TOTALE TITOLI	17.049.496.69	0.00	20.662,302,68	0.00	19.518.137,11	0.0

BILANCIO DI PREVISIONE

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI** 2020 -2021 - 2022

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO	PREVISIONI DEFINITIVE			
RIEPILOGO DELLE MISSIONI	DENOMINAZIONE	PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE		4.040.00			
	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON	CONTRATTO	4.249,68 0,00	4.249,68 0,00	4.249,68 0.00	4.249
TOTALE MISSIONE 01				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
TOTALE IMASIONE ()	Servizi istituzionali, generali e di gestione	446.222,55 previsione di competenza di cui già impegnato*	1.246.409,40	1.213.214,28	1.108.555,44	1.101.70
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	31.387,43 0.00	8.784,00	
TOTALE MISSIONE 02		previsione di cassa	1.609.500,77	1.859.436,83	0,00	
TOTALE MISSIONE 02	Glustizia	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 00.0	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza	5.071,94 previsione di competenza	80.870.53	0,00 108.800,00	88.800,00	
		di cui già impegnato*	***************************************	0.00	0,00	89.25
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio	previsione di cassa 240,212,68 previsione di competenza	90.441,78	113.871,94		
		di cui giá impegnata*	337.115,66	172.800,00	138.800,00	138,80
		di cui fondo pluriennale vinculato	0,00	0,00 00,0	0,00 0,00	
TOTALE MISSIONE 05		previsione di cassa	474,583,10	413.012,68	0,00	
TOTALE WITGSTONE 05	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	572.554,06 previsione di competenza di cui già impegnato	2.677.757,27	2.163.945,93	30.500,00	30.60
		di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 2.682.926.81	0,00 2,736,499,99	0,00	
TOTALE MISSIONE 06	Politiche giovaniii, sport e tempo libero	12.522,53 previsione di competenza	18.500.00	11.000,00	11.000,00	11.00
		di cui già impegnato"		0,00	0.00	11,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 07	Turismo	47.303,20 previsione di competenza	29.424,35	23.522,53		
		di cui già impegnato	858.317,49	724.000,00 0,00	25.000,00 0.00	25.00
		di cui fondo pluriennale vincotato	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	previsione di cassa	861.720,49	771.303,20	_	
	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	121.605,50 previsione di competenza di cui già impegnato*	341.051,10	643.762,06	5.396.588,83	7.964.00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00	
TOTAL E MURCIONE CO		previsione di cassa	419,124,30	765,367,56	0,00	
TOTALE MISSIONE 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	166.516,26 previsione di competenza	4.478.561,40	4.966.122,46	8.057.128,32	4.739.05
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		58.630,00	0,00	4.700.00
		previsione di cassa	485,75	1.457,25	1.457,25	
TOTALE MISSIONE 10	Trasporti e diritto alla mobilità	0.00 previsione di competenza	4.166.437,61 0,00	5.131.181,47 0,00		
		di cui già impegnato	0,00	0,00	0,00 0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 11	Soccorso civile	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincelate	0,00	0,00 0,00	0,00	1
TOTALE MISSIONE 12	D. 101 101 101 101 101 101 101 101 101 10	previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	t
I O I MLE INIO SIUNE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	1.044,243,40 previsione di competenza	1.438.531,83	1.243.333,92	1.022.213,25	786.352
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	700.552
		di cui fondo prunennate vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	Č
TOTALE MISSIONE 13	Tutela della salute	0.00 previsione di competenza	2.079.061,83 0,00	2.287.577,32 0,00		
		di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00 0,00	(
		di cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0,00	(
TOTALE MISSIONE 14	Sviluppo economico e competitività	previsione di cassa	0,00	0,00		
		148.513,80 previsione di competenza	0,00	15.000,00	0.00	0

BILANCIO DI PREVISIONE

RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI** 2020 -2021 - 2022

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
RIEPILOGO DELLE MISSIONI	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino	colato 0,00	0.00	0,00	i
		previsione di cassa	190.429,00	148.513.80	-100	
TOTALE MISSIONE 15	Politiche per il lavoro e la formazione professionale	2.260,00 previsione di competenza	3.500,00	1.500,00	0,00	
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vind	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 16	America II	previsione di cassa	4.000,00	2.260,00		
TOTALL MISSIONE TO	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già împegnato"		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino	0,00	00,0	0,00	
TOTALE MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	previsione di cassa	0,00	0,00		
TO TALL MINOS/ONE TY	Chergia e diversificazione delle fonti energetiche	62.288,00 previsione di competenza	62.288,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale ving		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0.00 previsione di competenza	65.807,04	62.288,00		
	readzioni con le alue adiotionne (entitoriali è locali	0,00 previsione di competenza di cui già impegnato*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo piuriennale vind	olato A AA	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 19	Relazioni internazionali	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
	TOTAL OF THE STATE	di cui già împegnato*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino	olalo 0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	
TOTALE MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	0.00 previsione di competenza	294.503,11	154.513,44	162.645,72	400.00
		di cui già impegnato"	204.005,11	0,00	0.00	162.64
		di cui fondo pluriennale vino	olato 0.00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	18.125,66	18,125,66	0,00	
TOTALE MISSIONE 50	Debito pubblico	0.00 previsione di competenza	207.390,03	1,229,977,55	221,001,32	69,74
		di cui già impegnato"	200.000,00	0,00	0.00	05.14
		di cui fondo pluriennale vinc	olato 0.00	0.00	0.00	
		previsione di cassa	207.390,03	1.229.977,55	2,05	
TOTALE MISSIONE 60	Anticipazioni finanziarie	13.849,37 previsione di competenza	3,700,000,00	3.700.000.00	3.700.000,00	3.700.00
		di cui già impegnato*	•	0,00	0,00	0., 00.00
		di cui fondo pluriennale vinc	olato 0,00	0.00	0,00	
TOTALE MISSIONE 99	B	previsione di cassa	3.700.000,00	3.713.849,37	,	
TOTALE MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	73.138,87 previsione di competenza	697.277,37	697.277,37	697,277,37	697.27
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino	0,00	0,00	0,00	
	AT4 = BELL # 44504	previsione di cassa	768.089,61	770.416,24		
T_0	OTALE DELLE MISSIONI	2.956.302,16 previsione di competenza	16.442.073,19	17.045.247,01	20.659.510,25	19.515.34
		di cui già impegnato*		90.017,43	8.784,00	
		di cui fondo piuriennale vinci		1.457,25	1.457,25	
*		previsione di cassa	17.367.062,38	19.847,204,14		
IOTALE	GENERALE DELLE SPESE	2.956.302,16 previsione di competenza	16.446.322,87	17.049.496,69	20.683.759,93	19.519.59
		di cui già impegnato*	oloto	90.017,43	8.784,00	!
		di cut fondo plunennale vinci previsione di cassa		1.457,25	1.457,25	(
		hi a significante de Cassa	17.367.062,38	19.847,204,14		

^{*} Si tratta di somme, alla deta di presentazione dei bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

^{**} Indicare gli anni di riferimento

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,											
	generali e di gestione										i	
	Organi istituzionali	0,00		64.677,52	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	279,80	67 143.69
	Segreteria generale	265.908,80	_,;	112.737,97	4.000,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	382.646,77
	Gestione economica, finanziaria,	77.621,30	68.395,93	28.620,00	0,00	0,00	0.00	33.723,00	0,00	0,00	27 813,46	236,173,69
	programmazione, provveditorato					.	İ					
	Gestione delle entrate tributarie e servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00
	fiscali		ا ا									
	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00
6	Ufficio tecnico	97,493,39	0,00	88.310,16	8.951,83		0,00	0,00		0,00	11.508,26	206.263,64
· i	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe	8.000,00	0,00	6.500,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19.500,00
	e stato civile	0.00	0.00	0.00	0.00	2 22	2.22				0.00	2.50
	Statistica e sistemi informativi	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
٠ ١	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	locali Risorse umane	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0.00
	Altri servizi generali	0,00	0,00	270.041.57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	13,444,92	283 486.49
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	449.023,49	70.582,30	576.887,22	17.951,83	· ' 1	0,00	33.723,00		2.000,00	53.046,44	1.203.214.28
	istituzionali, generali e di gestione	448.023,48	70.562,50	370.007,22	11.501,00	0,00	0,00	33.723,00	0,00	2.000,00	53.046,44	1.203.214,26
	MISSIONE 2 · Giustizia											
	Uffici giudiziari	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0.00
	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00		0.00	0.00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	.,	0,00	0.00	0.00
	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e			.,		-,	-,,					-,,
	sicurezza										1	
1	Polizia locale e amministrativa	88,800,00	0,00	19,450,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	550,00	108.800,00
	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ļ	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	88.800,00	0,00	19.450,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	550,00	108.800,00
	sicurezza							_			i	
	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo					-						
	studio	•					İ				1	
	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	29.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	29.000,00
	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00	18.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.800,00
	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0.00	0.00
	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0.00	0,00
	Servizi ausiliari all'istruzione Diritto allo studio	0,00° 0.00	0,00	70.000,00 0.00	0,00 5,000,00	0,00 0,00	0,00	0,00	.,	0,00	0.00	70,000,00
,		0,00	0.00		23.800,00 23.800,00	0,00	0,00	0,00 0,00		0,00	0,00	5.000,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	0,00	99.000,00	23.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	122.800,00
	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione del											
	beni e attività culturali											
	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0.00	8,000,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	8.000,00
	Attività culturali e interventi diversi nel	0,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	15.000,00
	settore culturale	0,00	0,00	13.550,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19.000,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	0,00	0,00	23.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	23.000,00
	valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	,,,,,	20.000,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	23.000,00

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2020

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
6	MISSIONE 6 - Politiche glovanili, sport e											
١.	tempo libero											
1	Sport e tempo libero	0,00	0,00	11.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	11.000,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00	00,00		0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00	0,00	11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.000,00
7	giovanili, sport e tempo libero MISSIONE 7 - Turismo											
1 1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0.00	42.000.00	46.000.00				<u> </u>	1		
l '	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00 0,00	13.000,00 13.000,00	18.000.00	-,1	0,00	0,00		0,00	0,00	31.000,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed	- 0,00	0,00	13.000,00	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	31.000,00
Ĭ	edilizia abitativa								ĺ			
1	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	3.762,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	2.700.00
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0.00	0.00	0,00		0.00	0,00		0.00	0,00	3.762.06
	piani di edilizia economico-popolare			-,	0,00	3,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	0,00	3.762,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.762,06
<u></u>	territorio ed edilizia abitativa			·	•	·	, , ,		,,,,,	4,44	0,00	3.702,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e						-					
	tutela del territorio e dell'ambiente		-									_
1 1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00	0,00	26.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26,000,00
3	ambientale Rifiuti	0.00		240 450 50	50.000.40							
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00 0,00	346.456,52 243.630.00	50.283,13		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	396.739,65
5	Aree protette, parchi naturali, protezione	0,00	0,00	0,00	0,00 0.00		0,00	0,00	0,00	0,00	1.457.25	245.087,25
ľ	naturalistica e forestazione	0,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
	piccoli Comuni			•			*,***	0,00	0,50	0,00	۵,۵۵	0,00
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
	dell'inquinamento							•		.,	0,00	0,55
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	616.086,52	50.283,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.457,25	667.826,90
	sostenibile e tutela del territorio e										1	, i
10	dell'ambiente MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla											
,,,	mobilità											
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	2.22		احدم		
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0, 0 0	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	diritto alla mobilità							.,	,,,,	-10-1	3,00	3,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Saccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico deli'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
12	MISSIONE 12 - Dirittl sociali, politiche									1		
	sociali e famiglia									ļ		
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0, 00	0,00	0,00	2.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.300,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00			0,00		0,00	0,00				26.500,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di	0,00		0,00	218.860,73		0,00	0,00	0,00		0,00	218.860,73
_	esclusione sociale								,	,	-,-	
5	Interventi per le famiglie	660.091,89	0,00	0,00	57.860,00		0,00	0,00	0,00			717.951,89
6 7	Interventi per il diritto alla casa Programmazione e governo della rete dei	0,00 0,00	0,00 0,00	1 ' 1	0,00	' '	0,00	0,00	0,00			0,00
'	servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	6.000,00	0,00		0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	6.000.00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	660.091,89	0,00	32.500,00	279.020,73	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	971.612,62
42	politiche sociali e famiglia											
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	2.00	0.00		2.22			
'	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	00.0	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,0 0
	salute	3,00	0,50	5,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	M/SSIONE 14 - Sviluppo economico e											
	competitività											
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	15.000,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	15.000,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00
15	economico e competitività MISSIONE 15 - Politiche per Il lavoro e la											
15	formazione professionale					1			·			
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	00,00	0.00	0,00	0.00	0,00
	lavoro	-,	-100		3,00	5,50	5,50	3,00	0,00	3,00	0,00	0,00
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	1.500,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche											
. •	agroalimentari e pesca											
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0 ,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
_	agroalimentare	_		ļ			·	·		·		3,33
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione					 						
••	delle fonti energetiche			[]						
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da Iavoro dipendente	imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Aitre spese per redditi da capitale	Rimborsl e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre											
	autonomie territoriali e locali						İ					
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le	0,00	0,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	altre autonomie territoriali e locali							·		,	•	*,0*
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali			·								
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sviluppo TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni	0,00	0.00								İ	
	internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
1	Fondo di riserva	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	5.00
2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0.00	0,00		0,00	0,00	0.00	0,00	154,513,44	0,00 154,513,44
3	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondl e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	154,513,44	154,513,44
	accantonamenti						•	-,	0,00	*,***	104.010,44	104.010,44
50	MISSIONE 50 - Debito pubblico											
1	Quota interessi ammortamento mutui e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	prestiti obbligazionari								-			
60	TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie	0.00	200									
1	Restituzione anticipazione di tesoreria TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.197.915,38	70.582,30	1.411.185,80	389.055,69	0,00	0,00	33.723,00	0,00	2.000,00	209,567,13	3,314,029,30

_	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da Iavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
Ĺ		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,											
١.	generali e di gestione					i i			Į.			
	Organi istituzionali	0,00		41.904,64	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	279,80	44.370,81
2	Segreteria generale	245.128,10	0,00	109.100,00	6.000,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	360.228,10
3	Gestione economica, finanziaria,	69.055,62	69,395,93	28.620,00	0,00	0,00	0,00	24.467,35	0,00	0,00	26.615.63	218.154,53
4	programmazione, provveditorato										1	
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00
5	fiscali											
6	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali Ufficio tecnico	0,00	1 ' 1	6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	6.000,00
7		71.840,36	-1	97.130,23	8.951,83	1	0,00	0,00		0,00	4.508,26	182 430,68
/ [/]	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	8.000,00	0,00	6.300,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	19.300,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	2.00							!	į	
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
i	locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00					ľ	
11	Altri servizi generali	0.00	0,00	253.626,40	0,09 0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	394.024,08	71.582,30	542.681,27	19.951.83		0,00	0,00	0,00	0,00	13.444,92	267.071,32
i	istituzionali, generali e di gestione	VV-1.VZ-1,UU	71.502,50	342.001,27	19.901,00	0,00	0,00	24.467,35	0,00	1.000,00	44.848,61	1.098.555,44
2	MISSIONE 2 - Giustizia											
1	Uffici giudiziari	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0.00			
2	Casa circondariale e altri servizi	0.00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00 0.00		0,00	0,00	0.00
	TOTALE MISSIONE 2 - Glustizia	0.00	0,00	0,00	0,00		0.00	0,00	0.00 0.00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	**				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sicurezza									}	1	
1	Polizia locale e amministrativa	180.300,00	0,00	7.950,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	550,00	88.800.00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	80.300,00	0,00	7.950,00	0,00		0,00	0.00	0.00	0,00	550,00	88.800,00
	sicurezza							,,==	-,00	-,	000,00	00.000,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo											
4	studio											
1	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	35.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	35.000.00
2 4	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00	18.800,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.800,00
5	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Istruzione tecnica superiore Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	80.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	80,000,00
•	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00
	allo studio	0,00	0,00	115.000,00	23.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	138.800,00
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei											
-	beni e attività culturali									t		
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	10,500,00	0,00	0.00	0,00	0.00			_ 1	
2	Attività culturali e interventi diversi nel	0.00	0.00	20.000,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.500,00
	settore culturale	5,00	5,50	20.550,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	0,00	0.00	30.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
	valorizzazione dei beni e attività culturali		7.00		0,00	3,00	3,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.500,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e				201-11-74-1							
i	tempo libero											1
1	Sport e tempo libero	0,00		11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	11.000,00
2	Giovani TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00
	giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.000,00
7	MISSIONE 7 - Turismo							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	· ·	7,000,00	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	25,000,00
_	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	7.000,00	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											}
1	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0.00	3.762,06	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	3.762,06
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00		0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	6,00
-	piani di edilizia economico-popolare	-7	1,50	-,		-,	-,	-1-4	,,,,,	1	5,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	0,00	3,762,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.762,06
	territorio ed edilizia abitativa											
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e											
	tutela del territorio e dell'ambiente Difesa del suolo	0.00	0.00	2.00	2.00			0.00				
1 2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00 0,00		0,00 19.505,17	0.00	0,00 0,00	0,00 0 ,00	0,00 0,00	0,00		0,00	0,00 19 505,17
-	ambientale	0,00	0,00	19.305,17	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19 303,17
3	Rifiuti	0,00	0.00	346,456,52	50.283.13	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	396,739,65
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	244.087,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1.457,25	245,544,50
5	Aree protette, parchi naturali, protezione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
_	naturalistica e forestazione											
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
'	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
В	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00
"	dell'inquinamento	0,00		5,00	5,05	5,55	0,00	0,00	5,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	610.048,94	50.283,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.457,25	661.789,32
	sostenibile e tutela del territorio e								•	1		
	dell'ambiente											
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00		0,00	0,00	0,00,	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00		0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·									
1	Sistema di protezione civile	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	1 ' 1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2020

 .	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
12	meeters is since occur, politically											
1	sociali e famiglia		:									
ı	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili	0,00	0,00	0,00	2.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.300,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00					
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	38.500,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di	0,00	0,00	0,00	218.860.73	0.00	0,00	0,00	0,00		0,00 0,00	38.500,00 218.860,73
	esclusione sociale			·		5,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	218.860,73
5	Interventi per le famiglie	562.671,22	0,00	0,00	2.160,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	664.831,22
6 7	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
,	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0.00	0,00						i	
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0.00	0,00	6.000.00	0,00	0.00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	662.671,22	0,00	44.500,00	223.320,73		0,00	0,00	0,00 0,0 0	0,00 0,00	0,00 0.00	6.000,00
	politiche sociali e famiglia					_,	2,20	0,00	0,00	0,00	0,00	930.491,95
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute											
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	0.00
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e											
,	competitività											
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	2.22		
2	Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0 ,00	0,00	0,00
_	consumatori			· I		,,,,,	5,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3 4	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la											
-	formazione professionale											
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00
_	lavoro]	.		-,	-,	3,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Formazione professionale	0,00	0,00	۵۵٫۵	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00.00	0.00
	lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche	-										
	agroalimentari e pesca											
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	A 03	
_	agroatimentare				-,	,,	2,00	3,50	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione											· · · · · ·
,,	delle fonti energetiche	1		-								
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2020

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre		-		<u> </u>			·				
	autonomie territoriali e locali								Î			
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00
	altre autonomie territoriali e locali				·	1	,,,,,	3,00		1	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali											
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sviluppo TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00			
	internazionali	-,	-,	3,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
1	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		162.645,72	162.645,72
3	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		162,645,72	182.845,72
	accantonamenti									,	,	
50	MISSIONE 50 - Debito pubblico											
1	Quota interessi ammortamento mutui e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00
	prestiti obbligazionari TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00		
60	MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarle	-,	-,		,,,,,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,0 0
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.136.995,30	71.582,30	1.372.442,27	335.355,69	0,00	0,00	24.467,35	0,00	1.000,000	209.501,58	3.151.344,49

MISSIONE 1 - Servizi influsional, parameter delirente 102 103 114 106 108 107 060 109 110		MISSIONI E PROGRAMMI /	Redditi da	Imposte e tasse	Acquisto di	Trasferimenti	Trasferimenti di	Fondi perequativi	Interessi	Altre spese per	Rimborsi e	Alten	
1	-	MACROAGGREGATI			beni e servizi			(solo per le					Totale
MisSloWet 1 - Servizi inttrustinani, garnaria et di gastione 0.00 2.186.07 41.954.64 0.00			101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
1 Organi istruzional 0,00 2 168 97 4 150,046 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	1		<u> </u>										100
2 Segretaria generalia (2444233 0.00 199100,00 200,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	١.												
2 Signification generalista 244 452,38 0.00 109 100,000 200,000 0.00 0	1 1				41.904,64	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	070.00	
Settleme Seconomical, linearizane, 99.556.82 99.955.92 29.955.93 29.		Segreteria generale	-1	-,	109,100,00	2.000,00				1 '			
Cestions dels entals tribular es servizi 0,00	3		69.055,62	69.395,93	28.620,00	0,00						-11	355.742,35 208.114.15
Riscoil Gestione del beni demanail e patrimonial 0,00		programmazione, provveditorato								0,00	0,00	24.033,30	206.114.15
Castione doi Deni demaniali e patrimonial 0.00	4	Gestione delle entrate tributarie e servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	1 000 00	0.00	1.000,00
Fig. Optical tecnico Consultazioni populari - Anagrafe 8.000.00 0.00 6.300.00 0				1					, , , , ,	-,	1	0,00	1.000,00
Felizini e consultazioni populari - Anagrafe e 8,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		Ufficio tegnico		1 -11					0,00	0,00	0.00	a on l	6.000,00
static civile s static civile s Statistica e sistemi informativi 0 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,				1 -1				.,	0,00	0,00			188.110,61
8 Salastica e sistemi informativi 9 Assistenza lecnico-amministrativa agil enti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	'		8.000,00	0,00	6.300,00	5.000,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00		19.300,00
9 Assistenza tecnico-amministrativa agil enti	8	1	0.00	0.00	2.00							-,	
locali l										0,00	0,00	0,00	0.00
10 Risorse umane		llocali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11 Altri servizi general	10		0.00	000	0.00	0.00	0.00						·
TOTALE MISSIONE 1 - Servizi 393,038,33 71,582,30 550,881,20 15,91,33 0,00	11			1		·						0,00	0,00
Intifuzionali, generali e di gestione	1	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi										· ·	269.071,32
MISSIONE 2 - Giustizia 0,00 0,0		istituzionali, generali e di gestione		1	030.001,10	10.301,00	0,00	0,00	16.987,30	0,00	1.000,00	42.288,28	1.091,709,24
2 Casa circondariale e altri servizi 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0	2	MISSIONE 2 - Giustizia											
2 Casa circondariale a latri servizi	1	Uffici giudiziari	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			İ	
TOTALE MISSIONE 2 - Glustizia	2	Casa circondariale e altri servizi								· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1		0,00
MISSIONE 3 - Ordine pubblico e Sicurezza Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00		TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00			· ·							0,00
Polizia locale e amministrativa 80,800,00 0,00 7,900,00 0,00	3				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		2,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0												İ	
Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,	1 '			0,00	7.900,00	0,00	0.00	0.00	0.00	n no	0.00	550.00	22.252.22
Altrividence Altr	2	Sistema integrato di sicurezza urbana			0,00	0,00	0,00						89.250,00
Sictification Sictification Sictification Sixuation Sixu		IOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	80.800,00	0,00	7.900,00	0,00	0,00						0,00
Studio	<u> </u>								.,	-,	0,00	550,00	89.250,00
1 Istruzione prescolastica 0,00 0,00 35,000,00 0,00	4			Ì									
Altri ordini di istruzione	1	1	2.00	أمم							İ		1
Struzione universitaria 0,00 0,										0,00	0,00	0.00	35.000,00
Struzione tecnica superiore 0.00	F .					. ,				0.00			18.800,00
6 Servizi ausiliari all'istruzione 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	1 .				-,								0,00
Diritto allo studio	1 *						' 1		- 1			0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto 0,00 0,00 115.000,00 23.800,00 0,		Diritto allo studio								.,			80,000,00
allo studio 0,00		TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto					' 1			-1			5.000,00
benl e attività culturali Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,		allo studio	, -	-,}	110.000,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	138.800,00
benl e attività culturali Valorizzazione dei beni di interesse storico 0,00 0,	5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei											
2 Attività culturali e interventi diversi nel 0,00 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00	İ	beni e attività culturali										Ì	
2 Attività culturali e interventi diversi nel 0,00 0,00 20,000,00 0,00 0,00 0,00 0,0	1			0,00	10.500,00	0,00	0.00	0.00	a no	0.00	0.00		,
settore culturale	2	Attività culturali e interventi diversi nel	0,00	0,00	20.000,00								10.500,00
1							-,	3,00	3,00	3,50	0,00	0,00	20.000,00
			0,00	0,00	30.500,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	75 500 00
valorizzazione dei beni e attività culturali 0,00 0,00 0,00 3	I	(vaiorizzazione dei beni e attività culturali				ļ		.		3,00	3,00	0,00	30.500,00

TOTALE MISSIONE 1 - Politice 0.00		MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da Iavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
6			101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
Compo Niberro Compo Nibero Compo Niberro Compo Niberro Compo Niberro Compo Niberro	6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e								1	1		
Colovani	١.												
Control of the Missione F. Politiche 0,00 0,0	1				11.000,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	11.000,00
1.00 1.00 1.00 0.00	2				0,00	0,00	0,00	0,00					0,00
NSISON 1	İ		0,00	0,00	11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00				11.000,00
1 Sylluppo e la valorizzazione del turismo 0,00 0,00 7,000,00 18,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22.9	-	MISSIONE 7 Tudama									[-,	
TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	1		0.00										
8 MSSIONE 3 - Assetto del territorio ed adultation abbitativa	'			-,							0,00	0,00	25.000,00
additize abstativa 1 Urbanistica e assetto del territorio 1 Control 1 Urbanistica e assetto del territorio 1 Control	8		0,00	0,00	7.000,00	18.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00
1 Utranistica e assetto del territorio 2,00 0,00	"												
2 Editizia residenziale pubblica e locale e piani di editizia ecomono-popolare polari di editizia ecomono-popolare polari di editizia ecomono-popolare polari di editizia ecomono-popolare polari di editizia ecomono-popolare polari di editizia ecomono-popolare polari di editizia ecomono-popolare polari polari di editizia editiz	1 1		. n.nn	0.00	6 059 36	0.00	0.00	0.00					
piani di edilizia economico-popolare 777ALE MISSIONE 9 - 8-Assetto del 0.00 0.		Edilizia residenziale pubblica e locale e								· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			6.058,36
TOTALE MISSIONE 9 - Assertio del territorio de dellitre abstrativa 0,00 0		piani di edilizia economico-popolare	0,00	,,,,,	5,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Internation of addition bitativa Internation of cell'ambiente Internation of cell'ambie	i	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0.00	0,00	6.058.36	0.00	0.00	5.00	0.00	0.00			
Interest def territorio e dell'ambiente 1 Difess del suolo 0.00	L	territorio ed edilizia abitativa		, i	,	-,,-,	5,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.058,36
1 Difesa del suolo	9												
Tutela, valorizzazione e recupero 0.00										i			
1 10 10 10 10 10 10 10	1 '	Difesa del suolo		' 1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00
ambeintale	2		0,00	0,00	22.500,00	0,00	0,00						22 500,00
Servizio idrico Integrato 0,00										,	-,	5,55	22 000,00
Service in the full of the f		I							0,00	0,00	0,00	0.00	396,739,65
Activative patrix pat	1 .							0,00	0,00	0,00	0,00		244.087.25
6 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche 7 Sviluppo sostenibile territorio montano 9,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	3	naturalistica o forgatazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7 Sviluppo sostenibile territorio montano 0,00 0,0	6	Tutela e valorizzazione delle ricerco idriche	0.00	0.00	0.00							· ·	
DicColi Comuni Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità dell'aria e riduzione Qualità e riduzione Quali	1 -	Sviluppo sostenibile territorio montano											0,00
8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento 0,00 0,			0,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
dell'inquinamento 0,00 0	8		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			Ĭ	j
Sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente		dell'inquinamento	0,00	3,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Sosteribile e tutela del territorio e dell'ambiente		TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0.00	613.043.77	50 283 13	0.00	n ne	0.00	0.00			
10 MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità		sostenibile e tutela del territorio e			,		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	663.326,90
Trasporto ferroviario 0.00													1
Trasporto ferroviario 0.00	10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla									-		
Trasporto pubblico locale	١.				į		į		İ			İ	
2 Trasporto pubblico locale 0.00 0.0								0,00	0,00	0.00	0.00	0.00	0,00
Tasporto per vie d'acqua 0,00 0													0,00
Aller mobalità di frastrutture stradali 0,00	ı												0,00
TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e 0,00										0,00			0,00
11 MISSIONE 11 - Soccorso civile 0,00	5										0,00		0,00
11 MISSIONE 11 - Soccorso civile 1 Sistema di protezione civile 0,00 0,			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 Sistema di protezione civile 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	11				——————————————————————————————————————								
2 Interventi a seguito di calamità naturali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2	_			
		Interventi a seguito di calamità naturali											0,00
TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00		TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile					. 1			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	0,00

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2020

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (salo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche								l			
	sociali e famiglia								ļ			
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili	0,00	0,00	0,00	2.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	2.300,00
2	Interventi per la disabilità	0.00		0.00						,	-,,	2.000,00
3	Interventi per ili disabilità	0,00		0,00 41,500,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di	0,00		0,00	0,00 0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	41.500,00
	esclusione sociale	5,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	662,671,22	0,00	0,00	2,160,00	0,00	0,00	0,00	0.00			
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0.00	11	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,0 0	664.831,22
7	Programmazione e governo della rete dei	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0.00		0,00	0,00	0,00 0,00
	servizi sociosanitari e sociali			1			-,	-,00	0,50	5,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
9	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali.	0,00 662,671,22) -,	6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00
	politiche sociali e famiglia	002.071,22	0,00	47.500,00	4.460,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	714.631,22
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute	.		~~~								
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	2.50			
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00		0,00	0.00		0,00	0,00	0.00 0.00	0,00 0,0 0	0,00	0,00
	salute			·	-,	3,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	The state of the procession of the state of								7			
4	competitività						i					
2	Industria, PMI e Artigianato Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
_	consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00				Į		,
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0.00		0,00	0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	economico e competitività	·		-,	5,65	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15				-								
	formazione professionale					ĺ						
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	lavoro Formazione professionale	2.20			İ		İ		·	.,	3,00	3,00
3	Sostegno all'occupazione	00,0	0, 00 0,00	0,00 0 ,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	lavoro e la formazione professionale	1	4,65	3,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche											
	agroalimentari e pesca						[i			i	ļ
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
2	agroalimentare							-,	3,00	5,50	5,50	0,00
2	Caccia e pesca TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione											
-	delle fonti energetiche				ļ		į			1		
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00

SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE CORRENTI - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2020

_	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre											
1	autonomie territoriali e locali Relazioni finanziarie con le altre autonomie	0,00	0.70	5.00			Í					
,	territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali											
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00
	sviluppo TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni	0,00	0,00	0,00	0.00	200						0,00
	internazionali		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti Fondo di riserva											
2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0.00	0,00
3	Altri fondi	0,00	0.00	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00		162.645,72	162.645,72
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00		0,00	0,00
	accantonamenti					,,,,,	0,00	0,00	0,00	0,00	162.645,72	162.645,72
50 1	MISSIONE 50 - Debito pubblico Quota interessi ammortamento mutui e	0,00										
•	prestiti obbligazionari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00		
60	MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie					-,,,,		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
	TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.136.509,55	71.582,30	1.388.863,33	112.494,96	00,0	0,00	16.987,30	0,00	1.000,00	205.484,00	2.932,921,44

TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (ALL'INIZIO DELL'ESERCIZIO 2020 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO DI PREVISIONE)*

	rminazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2019	
(+)	Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2019	541.396,72
(+)	Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2019	71.445,63
(+)	Entrate già accertate nell'esercizio 2019	8.293.073,67
(-)	Uscite già impegnate nell'esercizio 2019	7.689.158,91
(-)	Riduzione dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2019	206,45
(+)	Incremento dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2019	0,00
(+)	Riduzione dei residui passivi già verificatasi nell'esercizio 2019	29.951.09
=	Risultato di amministrazione dell'esercizio 2019 e alla data di redazione del bilancio dell'anno 2020	1.246.501,75
+	Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2019	0,00
-	Spese che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2019	0,00
-	Riduzione dei residui attivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2019	0,00
+	Incremento dei residui attivi presunto per il restante periodo dell'esercizio 2019	0,00
+	Riduzione dei residui passivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2019	0,00
	Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2019 (1)	0,00
=	A) Risultato di amministrazione presunto al 31/12/2019	1.246.501,75

2) Composizione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2019	
Parte accantonata (3)	
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/2019 (4)	0,00
Accantonamento residui perenti al 31/12/2019 (solo per le regioni) (5)	0,00
Fondo anticipazioni liquidità (5)	0,00
Fondo perdite società partecipate (5)	
Fondo contenzioso (5)	0,00
Altri accantonamenti (5)	0,00
	0,00
B) Totale parte accantonata	0,00
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili	
Vincoli derivanti da trasferimenti	0,00
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui	0,00
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente	0,00 0,00
Altri vincoli	0,00
C) Totale parte vincolata	0,00
Parte destinata agli investimenti	
D) Totale destinata a investimenti	0,00
E) Totale parte disponibile (E=A-B-C-D)	1.246.501,75
F) di cui Disavanzo da debito autorizzato e non contratto (6)	0.00

Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (7)

	•
3) Utilizzo quote vincolate del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2019	
Utilizzo quota vincolata	
Utilizzo vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili Utilizzo vincoli derivanti da trasferimenti Utilizzo vincoli derivanti dalla contrazione di mutui Utilizzo vincoli formalmente attribuiti dall'ente Utilizzo altri vincoli	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Totale utilizzo avanzo di amministrazione presu	nto 0,00

^(*) Indicare gli anni di riferimento.
(1) Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato totale stanziato in entrata del bilancio di previsione per l'esercizio 2020.

⁽¹⁾ Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato totale stanziato in entrata del bilancio di previsione per l'esercizio 2020.
(3) Non comprende il fondo pluriennale vincolato.
(4) Indicare l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2018, incrementato dell'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità stanziato nel bilancio di previsione 2019 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi all'approvazione del consuntivo 2018. Se il bilancio di previsione dell'esercizio 2019 è approvato nel corso dell'esercizio 2020, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo o di consuntivo, l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità del prospetto del risultato di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2019.
(5) Indicare l'importo del fondo 2019 risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2018, incrementato dell'importo relativo al fondo 2019 stanziato nel bilancio di previsione 2019 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi all'approvazione del consuntivo 2018. Se il bilancio di previsione dell'esercizio 2020 è approvato nel corso dell'esercizio 2020, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo o di consuntivo, l'importo del fondo 2019 indicato nel prospetto del risultato di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2020.
(6) Solo per le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano.

⁽⁷⁾ In caso di risultato negativo, le regioni iscrivono nel passivo del bilancio distintamente il disavanzo di amministrazione presunto da ripianare (lettera E al netto della lettera F) e il disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto (lettera F).

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019 Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2020 rii		nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio	fondo	ede di impegnare nell'e pluriennale vincolato	con imputazione agli e	sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
				2021 e successivi	2021	2022	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00			
2	Segreteria generale	0.00	' '	,	0,00	,	0,00	,	0,00
3	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	0,00					0,00	_,	0,00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	′ `	0,00	0,00		0,00	-,	*1**
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	l i	, i	0,00	1	0,00	1,55	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	,	0,00	0,00	.,	0,00		0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	,	0,00	0,00		0,00	-111	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	·	0,00	0,00	·	0,00	-,**	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali		0,00	0,00	0,00	1,	0,00	-,	0,00
10	Risorse umane	0,00	,,,,,	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
	· ·	0,00	0,00	0,00	0,00	1,55	0,00	0,00	0,00
12	Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	MISSIONE 2 - Giustizia						<u> </u>		
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza								
1	Polizia locale e amministrativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato ai 31 dicembre dell'esercizio 2019		Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2020 e inviata all'esercizio 2020 e inviata all'esercizio 2021 e successivi		Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2020, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi: 2021 2022 Appi successivi Imputazione non				
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)		 		ancora definita	(h) =	
1	Istruzione prescolastica	0,00		<u> </u>	(d) 0,00	(e) 0,00	(f)	(g)	(c)+(d)+(e)+(f)+(g)	
2	Altri ordini di istruzione	0,00	İ		'				0,00	
3	Edilizia scolastica (solo per le Regioni)	0,00	•		0,00			1	0,00	
4	Istruzione universitaria	0,00	· ·		0,00	, ,	,	-14-5	0,00	
5	Istruzione tecnica superiore		,	·	0,00		-,		0,00	
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00		0,00	0,00	,	0,00	0,00	0,00	
7	Diritto allo studio	0,00			0,00		0,00	0,00	0,00	
8		0,00			0,00	f i	0,00	0,00	0,00	
ů	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali									
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	-,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3	Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero									
1	Sport e tempo libero	00,0	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3	Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
7	MISSIONE 7 - Turismo							·		
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
2	Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni)	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa									
1	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo piuriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costitulta dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2020	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2018, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio 2021 e successivi	Spese che si preve fondo	pluriennale vincolato d	pegnare nell'esercizio 2020, con copertura costituita dal nale vincolato con imputazione agli esercizi: 2022 Anni successiyi Imputazione non		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
-		(a)	4.1			·		ancora definita	(h) =
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	(a) 0,00	(b) 0,00	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	1.457,25	0,00	0,00	0,00	1.457,25
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	•	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· ·	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	0,00	0,00	1.457,25	0,00	0,00	0,00	1.457,25
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità								
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per ile Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019	olato al 31 combre crizio 2019 la fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi: non destinata ad eserce utilizzata non destinata ad eserce utilizata non destinata ad eser				ertura costituita dal sercizi: imputazione non	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)			ancora definita	(h) =
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0.00			0,00	(e) 0.00	(f) 0,00	(g) 0.00	(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
3	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)	0,00		,	0,00	0,00		, ,	
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia								
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	00,0	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	- ³ 0,00	0,00	0.00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute								
1	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00
3	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00
5	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0, 0 0	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2020	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio	Spase che si preve fondo	de di impegnare nell'e pluriennale vincolato d	sercizio 2020, con cop con imputazione agli e:	ertura costituita dal sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
				2021 e successivi	2021	2022	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività					-		1	
1	Industria, PMI e Artigianato	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela del consumatori	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca					,			
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	ò,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca (solo per le Regioni)	0,00	. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche							-	
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	,	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019	Spese Impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo piuriennale vincolato e imputate all'esercizio 2020	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2019, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2020 e rinviata all'esercizio	Spese che si preve fondo	de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c	sercizio 2020, con cop on imputazione agli es	ertura costituita dal sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020
				2021 e successivi	2021	2022	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
2	Política regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali								
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Cooperazione territoriale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
·	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	0,00	0,00	0,00	1.457,25	0,00	0,00	0,00	1.457,25

- L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2020. In ciascuna riga, in corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi successivi determinato sulla base di del fondo pluriennale vincolato del previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo occasione
- (b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2019 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2020, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2020. Nel primo esercizio di entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2020 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui.
- Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilità della spesa. Le cause che non tale colonna vanno in economia.
- (h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esericizio 2020. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2020, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (o).

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennate vincolato e imputate all'esercizio 2021	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	Spese che si preve fondo	de di impegnare nell'es pluriennale vincolato d 2023	ercizio 2021, con copon imputazione agli es	sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	(4)	(0)	(0) - (4) - (5)	(4)	(6)	107	(9)	{c}+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	 Segreteria generale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	MISSIONE 2 - Giustizia			0.00	2.00				
1	Uffici gludiziari	0,00	·	·	0,00	•	0,00	0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	· ·	'	0,00		0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0.00	0.00	0.00	0.00	2 22	•		
1	Polizia locale e amministrativa	0,00	0,00		0,00	0,00	00,0	0,00	0,00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00			0,00		0,00	0,00	
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00			0,00	· ·	0,00	0,00	<u>'</u>
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020 di l'esercizio 2021 di				sercizi;	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021		
		,,		2022 e successivi	2022	2023	Anni successivi	ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	{h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	,,,,	1	0,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Edifizia scolastica (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali								
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	MISSIONE 6 - Politiche giovaniii, sport e tempo libero								
1	Sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per i gicvani, lo sport e il tempo libero (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 • Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	MISSIONE 7 - Turismo								
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	· ·	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8 1	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dat fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2021		Spese che si preve fondo	ede di impegnare nell'e pluriennale vincolato	con imputazione agli e	ertura costituita dal sercizi: Imputazione non	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
-		(a)	(b)	-		2023	Anni successivi	ancora definita	(6)
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	0,00	<u> </u>	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f) .	(9)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	economico-popolare		,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente								
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0
2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	i i
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	1.457,25	1.457,25	0,00	1.457,25	0,00	0,00	0,00	1.457,25
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
8	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	1.457,25	1.457,25	0,00	1.457,25	0,00	0,00	0,00	1.457,25
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità								
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile								
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0

	MISŜIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dat fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2021		Spese che si preve fondo	de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c 2023	sercizio 2021, con cop on imputazione agli ei	sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	<u> </u>		0.00	` '	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0.00
3	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	·	,		· 1
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia								
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0.00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	MISSIONE 13 - Tutela della salute								
1	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per te Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2021	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio	Spese che si prever fondo j	de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c	mpegnare nell'esercizio 2021, con copertura costituita dal male vincolato con imputazione agli esercizi: 2023 Anni successivi imputazione non ancora definita		
			an esercizio koz i	2022 e successivi	2022	2023	Anni successivi	ancora definita	(h) =
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività					2.22	0.00	0.00	0.00
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	, i	1
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	(solo per le Regioni) TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione								
1	professionale Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	,	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
· ·	(solo per le Regioni) TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	professionale	,							
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroallmentari e pesca	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0.00	1]		0.00	0.00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	'	'.			·		0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca (solo per le Regioni)	0,00						<u> </u>	
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e	0,00	0,0	0,00	0,00	0,00	0,00		1 3,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche				0,00	0,00	0,04	0,00	0,00
1	Fonti energetiche	0,00	· ·			1			1
2	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche (solo per le Regioni)	0,00							
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti	0,00	0,0	0,00	0,00	0,00	0,0	0,0	, 0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali					!	}	1	1

And the second second	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2021			de di impegnare nell'e pluriennale vincolato c			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
				2022 e successivi	2022	2023	3		
		(a)	(b)	(c) = (a) ~ (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali (solo per le Regioni)	0,00	0,0 0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali								
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Cooperazione territoriale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	1.457,25	1.457,25	0,00	1.457,25	0,00	0,00	0,00	1.457,25

- L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2021. In ciascuna riga, in corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario del residui. In tai caso indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato determinato in tale occasione
- (b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2020 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2021, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2021. Nel primo esercizio di entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2021 e i residui attivi cancellati e reimputati all'esercizio 2021 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui.
- (g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilità della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa ai bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia.
- (h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esercizio 2021. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2020 e alla somma delle prime due voci iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2022, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (g).

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costitulta dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	nell'esercizio 2022 e rinviata all'esercizio	Spese che si preve fondo	revede di impegnare nell'esercizio 2022, con copertura costituit ndo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi:		uriennale vincolato con imputazione agli esercizi: Anni successivi imputazione non	
	T			2023 e successivi	2023	2024	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(a)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione								
	Organi istituzionali	0,00	0,00		0,00	0,00	i '		0,00
2	Segreteria generale	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
10	Risorse umane	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Política regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	MISSIONE 2 - Giustizia								
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza								
1	Polizia locale e amministrativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio								

	MISSION: E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	negli esercizi ai 31 dicembre precedenti con dell'esercizio 2021, non destinata ad essere utilizzata colato e imputate nell'esercizio 2022 e					Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
		(a)	(b)					ancora definita	
1	Istruzione prescolastica	0.00	``'	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	-,,	0,00		-,	,,	0,00
3	Edilizia scolastica (solo per le Regioni)	,	·	-,,	0,00	- '	0,00	0,00	0,00
4	Istruzione universitaria	0,00	-,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	·	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali								
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero								······································
	Sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	MISSIONE 7 - Turismo								
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8 1	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costitulta dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	Quota dei fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2022 e rinviata all'esercizio 2023 e successivi	Spese che si preve fondo 2023	pluriennale vincolato	esercizio 2022, con copertura costituita dal con imputazione agli esercizi: Anni successivi Imputazione non appora definita		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	2023 (d)	2024		ancora definita	(h) =
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	0,00	<u> </u>		0,00	(e) 0.00	(f) 0,00	(9)	(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
3	economico-popolare Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa (solo per le Regioni)	0,00	0,00	, i	0,00	0,00	_,,,,		7,44
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente						,,,,	0,00	0,00
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	1.457,25	1.457,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
8	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
9	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	1.457,25	1.457,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità								
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile								
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennate vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costitulta dai fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2022 a rinviata all'esercizio	Spese che si preved fondo p	de di impegnare nell'ei Diuriennale vincolato d	sercizio 2022, con cop on imputaziona agli es	ertura costituita dal sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
		(a)		2023 e successivi	2023	2024	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
2	Interventi a seguito di calamità naturali		(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
3	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)	0,00	-,	11.7	0,00	0,00 0,00	0,00	2,00	0,0
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0.00	0,00	0,00		·		0,00	0,0
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00		0,0
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00		·	0,00	0,0
6	Interventi per il diritto alla casa	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0.00		0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			~
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute				5,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	copertura dello squilibrio di bilancio corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
į	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	•
₃ [Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021 Missioni E PROGRAMMI Missioni E PROGRAMMI Gicembre dell'esercizio 2021 Gicembre dell'esercizio 2021 Gicembre dell'esercizio 2021 Gicembre dell'esercizio 2021 Gicembre dell'esercizio 2021 Gicembre dell'esercizio 2022 Girinalia all'esercizio 2022 Findiata all'esercizio 2022 Findiata all'esercizio 2022 Findiata all'esercizio 2022 Girinalia all'esercizio 2022 Findiata all'esercizio 2022 Girinalia all'esercizio 2022 Findiata all'esercizio 2022 Girinalia all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2022 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2023 Findiata all'esercizio 2022 Findiata all'esercizi				Fondo piuriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022				
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00				(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività						0,00	0,00	0,00
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00		
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· ·	-1	-,
3	Ricerca e innovazione	0,00		·	0,00	·	0,00		0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00			' '	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività	·		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	I(solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale		,						
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0.00		I
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	.	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	·	,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale	•	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	(solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca								
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	,
3	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	<u> </u>
17	pesca MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche						0,00	0,00	0,00
1	Fonti energetiche	0,00	0.00	0.00	0.00	0,00	200		
2	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	energetiche (solo per le Regioni) TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	energeticne MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali				*	2,	3,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI MISSIONI E PROGRAMMI MISSIONI E PROGRAMMI MISSIONI E PROGRAMMI Gicembre dell'esercizio 2021 dicembre dell'esercizio 2021		Quota del fondo pluriennale viricolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2022 e rinviata all'esercizio	Spese che si preved fondo pi	ertura costitui ta dal sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022			
				2023 e successivi	2023	2024	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni Internazionali								
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
2	Cooperazione territoriale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	1.457,25	1.457,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

- L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2022. In ciascuna riga, in corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo occasione
- (b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2021 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2022, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2022. Nel primo esercizio di entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2022 e i residui attivi cancellati e reimputati all'esercizio 2022 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui.
- (g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilità della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia.
- (h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esercizio 2022. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2023, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (d).

TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	STANZIAMENTI DI BILANCIO (a)	ACCANTONAMENTO OBBLIGATORIO AL FONDO(*) (b)	ACCANTONAMENTO EFFETTIVO DI BILANCIO(**) (c)	% di accantonamento a fondo determinata nel rispetto del principio contabile applicato 3.3 (d)=(c/a)
	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa				
1010100	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	1.274.568,09	105.383,77	105.383,77	8,2680
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa	727.167,97 547.400,12	105.383,77	105.383,77	19,2520
1010200	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (Solo per regioni)	0,00	0,00	0,00	0,0000
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità non accertati per cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,000
1010300	Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (Solo per regioni)	0,00	0,00	0,00	0,0000
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3,7 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
1010400	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,00	0,00	0,00	0,0000
1030100	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	78.067,77	0,00	0,00	0,0000
1030200	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (Solo per gli Enti locali)	7.359,42	0,00	0,00	0,0000
1000000	TOTALE TITOLO 1	1.359.995,28	105.383,77	105.383,77	0,077
	Trasferimenti correnti				
2010100	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	1 584,494,07	0,00	0,00	0,0000
2010200	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,0000
2010300	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,0000
2010400	Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,0000
2010500	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	15.000,00	0,00	0,00	0,0000
	Trasferimenti correnti dall'Unione Europea Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo	15.000,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
2000000	TOTALE TITOLO 2	1.599.494,07	0,00	0,00	0,000,0
	Entrate extratributarie				
3010000	Tipologia 100. Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	436.081,17	43.429,67	43.429,67	9,9590
3020000	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illectii	8.500,00	5.700,00	5.700,00	67,0590
	Tipologia 300; Interessi attivi	0,00	0,00	0,00	0,000
3040000	Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,000
3050000	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	93.827,64	0,00	0,00	0,0000
3000000	TOTALE TITOLO 3	538.408,81	49.129,67	49.129,67	0,091
1	Entrate in conto capitale				
4010000	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,0000
4020000	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	50.000,00	0,00	0,00	0,0000
ŀ	Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche Contributi agli investimenti da UE	50.000,00 0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
	Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE				
4030000	Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale	7.732.241,49	0,00	0,00	0,0000
4030000	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche Trasferimenti in conto capitale da UE	7.732.241,49 0,00			,
	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche Trasferimenti in conto capitale da UE Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE	7.732.241,49 0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
4040000 1	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche Trasferimenti in conto capitale da UE	7.732.241,49 0,00			·
4040000 1 4050000 1	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche Trasferimenti in conto capitale da UE Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	7.732.241,49 0,00 0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000

TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	STANZIAMENTI DI BILANCIO (a)	ACCANTONAMENTO OBBLIGATORIO AL FONDO(*) (b)	ACCANTONAMENTO EFFETTIVO DI BILANCIO("1) (c)	% di accantonamento al fondo determinata nel rispetto del principio contabile applicato 3.3 (d)=(c / a)
5010000	Tipologia 100. Alienazione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,000,0
5020000	Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine	0,00	0,00	0,00	0,0000
5030000	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,000
5040000	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,0000
5000000	TOTALE TITOLO 5	0,00	0,00	0,00	0,0000
	TOTALE GENERALE("")	11.601.860,95	154.513,44	154.513,44	0,0133
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE'')	3.497.898,16	154.513,44	154.513,44	0,0442
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE	8.103.962,79	0,00	0,00	0,0000

^{*} Non richiedono l'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità i; a) i trasferimenti da altre Amministrazioni pubbliche e dall'Unione europea; b) i crediti assistiti da fidejussione; c) le entrate tributarie che, sulla base dei nuovi principi contabili, sono accertate per cassa. I principi contabili cui si fa riferimento in questo prospetto sono contenuti nell'allegato n. 2.

^{**} Gli importi della colonna (c) non devono essere inferiori a quelli della colonna (b), se sono superiori le motivazioni della differenza sono indicate nella relazione al bilancio.

^{***} Il totale generale della colonna (c) corrisponde alla somma degli stanziamenti del bilancio riguardanti il fondo crediti di dubbia esigibilità Nel bilancio di previsione il fondo crediti di dubbia esigibilità riguardante in due distinti stanziamenti: il fondo crediti di dubbia esigibilità riguardante le entrate di dubbia esigibilità del titolo 4 delle entrate (stanziato nel titolo 2 delle spese), e il fondo riguardante tutte le altre entrate (stanziato nel titolo 1 della spesa). Pertanto, il FCDE di parte corrente omprende anche l'accantonamento riguardante i crediti del titolo 5.

TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	STANZIAMENTI DI BILANCIO (a)	ACCANTONAMENTO OBBLIGATORIO AL FONDO(") (b)	ACCANTONAMENTO EFFETTIVO DI BILANCIO(**) (c)	% di accantonamento a fondo determinata nel rispetto del principio contabile applicato 3.3 (d)=(c / a)
	Entrete correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa				
1010100	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	1.301.323,82	110.930,28	110.930,28	8,5240
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa	734.195,62 567.128,20	110.930,28	110.930,28	10 5500
1010200	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (Solo per regioni)	0,00	0,00	0,00	19,5600 0,0000
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7	0,00	0,00	0,00	0,0000
	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità non accertati per cassa	0,00	0,00	0,00	0,0000
1010300	Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (Solo per regioni)	0,00	0,00	0,00	0,0000
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
1010400	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,00	0,00	0,00	0,000
1030100	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	78.067,77	0,00	0,00	0,0000
1030200	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (Solo per gli Enti locali)	0,00	0,00	0,00	0,0000
1000000	TOTALE TITOLO 1	1.379.391,59	110.930,28	110.930,28	0,080
	Trasterimenti correnti				
2010100	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	1.405.546,21	0,00	0,00	0,0000
2010200	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,0000
2010300	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,000
2010400	Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,000
2010500	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,000
	Trasferimenti correnti dall'Unione Europea Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo	0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
2000000	TOTALE TITOLO Z	1.405.546,21	0,00	0,00	0,0000
	Entrate extratributarie				
3010000	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	438.481,17	45.715,44	45.715,44	10,4260
3020000	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	8.500,00	6.000,00	6.000,00	70,5880
ſ	Tipologia 300: Interessi attivi	0,00	0,00	0,00	0,0000
3040000	Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,0000
3050000	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	93.577,64	0,00	0,00	0,0000
3000000	TOTALE TITOLO 3	540.558,81	51.715,44	51.715,44	0,0957
	Entrate in conto capitale				
4010000	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,0000
4020000	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	0,00	0,00	0,00	0,0000
	Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche Contributi agli investimenti da UE Tipologia 200. Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00	0,000,0
4030000	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitate	12.748.165,77	0,00;	0,00	0,0000
	Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche Trasferimenti in conto capitale da UE Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE	12.748.165,77 0,00 0,00			
4040000	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali		0,00	0,00	0,0000
	Tipologia 500. Altre entrate in conto capitale	141.721,30	0,00	0,00	0,0000
4000000	TOTALE TITOLO 4	12.889.887.07	0,00	0,00	0,000

TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	STANZIAMENTI DI BILANCIO (a)	ACCANTONAMENTO OBBLIGATORIO AL FONDO(") (b)	ACCANTONAMENTO EFFETTIVO DI BILANCIO(**) (c)	% di accantonamento al fondo determinata nel rispetto dei principio contabile applicato 3.3 (d)=(c / a)
5010000	Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,0000
5020000	Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine	0,00	0,00	0,00	0,0000
5030000	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	00,00	0,0000
5040000	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,000
5000000	TOTALE TITOLO 5	0,00	0,00	0,00	0,0000
	TOTALE GENERALE("")	16.215.383,68	162.645,72	162.645,72	0,0100
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTETI	3.325.496,61	162.645,72	162,645,72	0,0489
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE	12.889.887,07	0,00	0,00	0,0006

^{*} Non nchiedono l'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità i: a) i trasferimenti da altre Amministrazioni pubbliche e dall'Unione europea; b) i crediti assistiti da fidejussione; c) le entrate tributarie che, sulla base dei nuovi principi contabili, sono accertate per cassa. I principi contabili cui si fa riferimento in questo prospetto sono contenuti nell'allegato n. 2.

^{**} Gli importi della colonna (c) non devono essere inferiori a quelli della colonna (b); se sono superiori le motivazioni della differenza sono indicate nella relazione al bilancio.

^{***} Il totale generale della colonna (c) corrisponde alla somma degli stanziamenti del bilancio riguardanti il fondo crediti di dubbia esigibilità Nel bilancio di previsione il fondo crediti di dubbia esigibilità è articolato in due distinti stanziamenti: il fondo crediti di dubbia esigibilità riguardante le entrate di dubbia esigibilità del titolo 4 delle entrate (stanziato nel titolo 2 delle spese), e il fondo riguardante tutte le altre entrate (stanziato nel titolo 1 della spesa). Pertanto, il FCDE di parte corrente omprende anche l'accantonamento riguardante i crediti del titolo 5.

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA'* Esercizio finanziario 2022

TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	STANZIAMENTI DI BILANCIO (a)	ACCANTONAMENTO OBBLIGATORIO AL FONDO(*) (b)	ACCANTONAMENTO EFFETTIVO DI BILANCIO("") (c)	% di accantonamento a fondo determinata nel rispetto del principio contabile applicato 3.3 (d)=(c / a)
	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa				
1010100	Tipologia 101: imposte, tasse e proventi assimilati	1.288.743,09	110.930,28	110.930,28	8,6080
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa	734.195,62 554.547,47	110.930,28	110.930,28	20,0040
1010200	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (Solo per regioni)	0,00	0,00	0,00	0,0000
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7	0,00			·
1010300	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità non accertati per cassa Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alte autonomie speciali (Soto per regioni)	0,00	0,00	0,00	0,0000
1010000	di cul accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7	0,00	0,00	0,00	0,0000
	Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali non accertati per cassa	0,00	0,00	0,00	0,0000
1010400	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,00	0,00	0,00	0,0000
1030100	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	78.067,77	0,00	0,00	0,0000
1030200	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (Solo per gli Enti locali)	0,00	0,00	0,00	0,0000
1000000	TOTALE TITOLO 1	1.366.810,86	110.930,28	110.930,28	0,081
i	Trasferimenti correnti				
2010100	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	1.098.191,16	0.00	0,00	0,0000
2010200	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,0000
2010300	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	0,00	00,0	00,0	0,0000
2010400	Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,0000
2010500	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,0000
	Trasferimenti correnti dall'Unione Europea Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo	0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
2000000	TOTALE TITOLO 2	1.098,191,15	0,00	0,00	0,000
	Entrate extratributarie				
3010000	Tipologia 100; Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	438.576,69	45.715,44	45.715,44	10,4240
	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	8.500,00	6.000,00	6.000,00	70,5880
3030000	Tipologia 300: Interessi attivi	0,00	0,00	0,00	0,000
3040000	Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,0000
3050000	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	93.377,64	0,00	0,00	0,0000
3000000	TOTALE TITOLO 3	540.454,33	51.715,44	51.715,44	0,095
	Entrate in conto capitale				,,
4010000	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,0000
4020000	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	0,00	0,00	0,00	0,000
	Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche Contributi agli investimenti da UE Tipologia 200: Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00	0,0000
4030000	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale	11.993.682,09	0,00	0,00	0,000
	Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche Trasferimenti in conto capitale da UE Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE	0,00			·
	Tipologia 400: Entrate da atienazione di beni materiali e immateriali	0,00	0,00	0,00	0,0000
4040000 F		0,00	0,00	0,00	0,000
	Tipologia 500; Altre entrate in conto cacitale	101 704 00	0.001		
4050000	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale TOTALE TITOLO 4	121.721,30	0,00	0,00	0,0000

TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	STANZIAMENTI DI BILANCIO (a)	ACCANTONAMENTO OBBLIGATORIO AL FONDO(*) (b)	ACCANTONAMENTO EFFETTIVO DI BILANCIO(**) (c)	% di accantonamento al fondo determinata nel rispetto del principio contabile applicato 3.3 (d)=(c / a)
5010000	Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	
5020000	Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine	0,00	0,00	0,00	0,0000
5030000	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0.0000
5040000	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,0000
5000000	TOTALE TITOLO 5	0,00	0,00	0,00	0,000
	TOTALE GENERALE(***)	15.120.859,74	162.645,72	162.645,72	0,0108
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE(*)	3.005.456,35	162.645,72	162.645,72	0,0108
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE	12.115.403,39	0,00	0,00	0,000

^{*} Non richiedono l'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità i: a) i trasferimenti da altre Amministrazioni pubbliche e dall'Unione europea; b) i crediti assistiti da fidejussione; c) le entrate tributarie che, sulla base dei nuovi principi contabili, sono accertate per cassa. I principi contabili cui si fa riferimento in questo prospetto sono contenuti nell'allegato n. 2.

^{**} Gli importi della colonna (c) non devono essere inferiori a quelli della colonna (b); se sono superiori le motivazioni della differenza sono indicate nella relazione ai bilancio.

^{***} Il totale generale della colonna (c) corrisponde alla somma degli stanziamenti del bilancio riguardanti il fondo crediti di dubbia esigibilità Nei bilancio di previsione il fondo crediti di dubbia esigibilità e articolato in due distinti stanziamenti: il fondo crediti di dubbia esigibilità riguardante le entrate di dubbia esigibilità del titolo 4 delle entrate (stanziato nel titolo 2 delle spese), e il fondo riguardante tutte le altre entrate (stanziato nel titolo 1 della spesa). Pertanto, il FCDE di parte corrente omprende anche l'accantonamento riguardante i crediti del titolo 5.

PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISPETTO DEI VINCOLI DI INDEBITAMENTO DEGLI ENTI LOCALI ESERCIZIO 2020

ENTRATE RELATIVE AI PRIMI TRE TITOLI DELLE ENTRATE (rendiconto penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui) ex art. 204, c. 1 del D.L.gs. N. 267/2000		COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
1) Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa (Titolo I) 2) Trasferimenti correnti (Titolo II) 3) Entrate extratributarie (Titolo III)	(+) (+) (+)	1.326.434,05 1.762.031,59 577.444,36	1.373.287,16 1.430.902,01 495.067,74	1.373.287,16 1.430.902,01 495.067.74
TOTALE ENTRATE PRIMI TRE TITOLI		3.665.910,00	3.299.256,91	3.299.256,91
SPESA ANNUALE PER RATE MUTUI/OBBLIGAZIONI				
Livello massimo di spesa annuale (1)	(+)	366.591,00	329.925,69	329.925,69
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL autorizzati fino al 31/12/esercizio precedente ⁽²⁾	(-)	0,00	0,00	0,00
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL autorizzati nell'esercizio in corso	(-)	26.723,00	17.467,35	9.987,30
Contributi erariali in c/interessi su mutui	(+)	0,00	0,00	0,00
Ammontare interessi riguardanti debiti espressamente esclusi dai limiti di indebitamento	(+)	0,00	0,00	0,00
Ammontare disponibile per nuovi interessi		339.868,00	312.458,34	319.938,39
TOTALE DEBITO CONTRATTO				
Debito contratto al 31/12/esercizio precedente	(+)	0,00	0,00	0,00
Debito autorizzato nell'esercizio in corso	(+)	0,00	0,00	0,00
TOTALE DEBITO DELL'ENTE		0,00	0,00	0,00
DEBITO POTENZIALE	l			
Garanzie principali o sussidiarie prestate dall'Ente a favore di altre Amministrazioni pubbliche e di altri soggetti		0,00	0,00	0,00
di cui, garanzie per le quali è stato costituito accantonamento		00,0	0,00	0,00
Garanzie che concorrono al limite di indebitamento		0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Per gli enti locali l'importo annuale degli interessi sommato a quello dei mutui precedentemente contratti, a quello dei prestiti obbligazionari precedentemente emessi, a quello delle aperture di credito stipulate ed a quello derivante da garanzie prestate ai sensi dell'articolo 207, al netto dei contributi statali e regionali in conto interessi, non supera il 12 per cento, per l'anno 2011, l'8 per cento, per gli anni dal 2012 al 2014, e il 10 per cento, a decorrere dall'anno 2015, delle entrate relative ai primi tre titoli del rendiconto del penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui. Per gli enti locali di nuova istituzione si fa riferimento, per i primi due anni, ai corrispondenti dati finanziari del bilancio di previsione (art. 204, comma 1, del TUEL).

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				<u></u>			
	Servizi istituzionali, generali e di gestione						
01 01 Programma 01	Organi istituzionali						
Titolo 1	Spese correnti		previsione di competenza	0,00	0,00	00,0	0,00
			di cui grà impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	00,0 00,0	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,01
Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato	0.00	00,0 00,0	00,0 00,0	0,0
•			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
.f. f. s.			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,0 0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
3			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	00,0 00,0	0,0 0,0
1			previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
Totale programma 01	Organi istituzionali		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
01 02 Programma 02	Segreteria generale						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
	- F		di cul già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.0
			di cul già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	00,0 00,0	0,00	0,0
. Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	0,0
	•		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
1			di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	0,0
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
	•		previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 02	Segreteria generale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
• •			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0.00
			previsione di cassa	00,0	0,00	0,00	0,00
01 03 Programma 03	Gestione economica, finanziaria, programmazione, pro-	vveditorato			3,44		
: Table 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	0,00
(Raio I	opens torrorm	-1	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
į.			ei cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese in conto capitale		previsione di cassa previsione di competanza	0,00 00.0	00,0 00.0	0.00	0.00
. i	Openia seption	.,,	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	00,0 00,0	0,00	0,00
* * ** *			profilione or cassa	0,00	0,00		

		RESIDUI PRESUNTI		PREVISION			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
+			li cui già impegnate* li cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			revisione di cassa	00,0	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	•	revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
			li cui glà impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
			li cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale programma 03	Gestione economica, finanziaria, programmazione,		revisione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
	provveditorato		li cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	0,00
			li cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
01 04 Programma 04	Castiana della antista telleutada a cassial ficacii	р	revisione di cassa	0,00	0,00		
01 04 Programma 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali						
Titolo 1	Spese correnti		revisione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
			li cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0.00
			i cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale		revisione di cassa revisione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	
11002	opose ar como capitale		li cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			i cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0.00	0.00
			revisione di cassa	0,00	0,00	,	
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza il cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			i cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			revisione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			li cui già impegnate" Il cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
			revisione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Totale programma 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			i cui già impegnate*	4,00	0,00	0.00	0,00
			cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
01 05 Programma 05	Carling de La dansair de la carling de la ca	pı	revisione di cassa	0,00	0,00		
01 05 Programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali						
Tito:o 1	Spese correnti		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
			i cui già impegnate"		0,00	0,00	0,00
			i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titala 2	Spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0.00	0,00
11335		di	i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
T 0	Coose nos incremento estività finanziario		revisione di cassa revisione di competenza	0,00	0,00		
11000 3	Spese per incremento attività finanziarie		i cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 00.0	0,00 0,00
		di	i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			revisione di cassa	0,00	0,00		•
Titalo 4	Rimborso Prestiti		revisione di competenza i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
		p	revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			i cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00
1		Q)	i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00

(1		1				
MISSIONE, PROGRAMMA, T	TOLO("")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
								0.000
			pre	visione di cassa	8,00	0,00		
01 06 Programma	06	Ufficio tecnico						
1	Titolo 1	Spese correnti	0.00 pre	visione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
			di c	ui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
l				ui fondo pluriennale vincolato visiona di cassa	0, 0 0 0, 0 0	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale		visione di competenza	0,00	0,00 0.00	0 00	0,00
			dic	ui già impegnate"	,	0,00	0,00	0,00
				ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		visione di competenza	0,00 0.00	0,00 0,00	0.00	0.00
	inolo 3	Opese per moremento attività iniditalità		uigià impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,00 0,00
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			•	visione di cassa	0,00	0,00		
	111010 4	Rimborso Prestiti		visione di competenza ui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0, 0 0	0,00
4 1				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
ri .				visione di cassa	0,00	0,00		
Totale prog	gramma 06	Ufficio tecnico		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
1 1				visione di cassa	0.00	0.00	0,00	υ,μγ
01 07 Programma	07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile						
ů ·	Titala f	Caran annuali	0.00 pre	visione di competenza	. 0.00	0.00	2.60	
	111010-1	Spese correnti		ui già impagnate*	. 0,00	0,00	0,00 0.00	0,00
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				visione di cassa	0,00	0,00	,	l i i
	Titolo 2	Spese in conto capitale		visione di competenza ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0, 00 0, 00 0, 00
				ui tondo pluriennale vincolate	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	υ, υ φι 0.66
ੵ [#] ੵ				visione di cassa	0,00	0,00	0.00	0,00
ri d	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
r i				ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	00,0	0,00
				visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
*	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 pre	visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				ui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
1				ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale prop	ramma 07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00 pre	visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	,			ui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00
				ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
01 08 Programma	08	Statistica e sistemi informativi	pre	MANAGER ALL CRISTS	0,00	0,00		
, vivo riogiainila	00	Ottobles o sistelli innimatri						1
**	Titolo 1	Spese correnti		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
:				ui già impegnate* ui fondo pluriennate vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
				visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				ui già impegnate" ui fondo pluriennale vincolato	2.00	0,00	0,00	0,00
				visione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
F '			P. *		0,00	0,00		4

BILANCIO DI PREVISIONE

UTILIZZO DI CONTRIBUTI E TRASFERIMENTI DA PARTE DI ORGANISMI COMUNITARI E INTERNAZIONALI(**) SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, 1	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI DEFINITIVE			
·			DELL'ESERCIZIO 2019		DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	00,0 00.0	0,00 0,00	0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0,00	00,00 0,00	0,00	0,00
Totale pro-	gramma 08	Statistica e sistemi informativi	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0,00
•	•			di cui già impegnate*	*,**	0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
01 09 Programma	09	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali		previsione di cassa	0,00	0,00		
or oo i rogramma	0.5	Assistenza techno-anthinnatiativa agri etta locali						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0.00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
			0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,00
		A CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR		previsione di cassa	0,00	0,00	,	
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
•				di cui già impegnate" di cui fondo piuriennale vincolato	0.00	00,0 00,0	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
				di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	6,00	0,00
Totale man		Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
rotale proj	gramma us	Assistenza tecnico-anumitistrativa agii enti locati	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0.00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
01 10 Programma	10	Risorse umane						
	Titalo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competanza	0.00	0.00	0.00	
	111010 1	Special State	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	·	•
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui gia impegnate:	0 0 0	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	U,DC
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titala 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0.00
	111010 4	TARREST TO SUB-	0,00	di cui già impegnate'	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	00,0	0.00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale prog	gramma 10	Risorse umane	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
				or corrollate biggeringe autografe	0,00	0,00	0,00	0,00

	TOLO(")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
01 11 Programma	11 Altri servizi generali			previsione di cassa	0,00	0,00		
VIII Frogramma	Atti Servizi generali							
	Titolo 1 Spese correnti		0,00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0.00
				di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 Spese in conto capitale		0.00	previsione di competenza	00,0 00,0	0,00 0,00	0.00	
			5,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0.0 0.0
				di cui fondo pluriennate vincotato	0,00	0,00	0.00	0,0
	***			previsione di cassa	0,00	0,00	-144	0,0
	Titolo 3 Spese per incremento atti	ivita finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0.00	0,03	0,00	0,0
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,06
				di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
ł				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale proor	amma 11 Altri servizi generali		0.00	previsione di competenza	0,00	0,00		
iotale progri	annia ir Adri Sci vizi generan			di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
ŧ				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
L				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	υ,ψ
TOTALE MISSIONE 01	f Servizi istituzionali, gen	erall e di gestione		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
į .				di cul già impegnate* di cul fondo piuriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
İ				previsione di casse	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE								
LMISSIUNE	02 Glustizia					0,00		
02 01 Programma	02 Glustizia 01 Uffici giudiziari					0,00		
	01 Uffici giudiziari			previsione di compelenza				
			0,00	previsione di competenza di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	
	01 Uffici giudiziari		0,00		0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	01 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti		0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
	01 Uffici giudiziari		0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	01 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti		0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
	01 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti		0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
	01 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti	ività finanziarie	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cessa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui fondo pturiennale vincolato previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	ività finanziarie	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui già impegnate* di cui giò impegnate previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	ività finanziarie	0,00 0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vincolato previsione di ceasa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti	ività finanziarie	0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cessa previsione di cessa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo pturinnale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	ività finanziarie	0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vincolato previsione di ceasa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti	ività finanziarie	0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cessa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo pturiennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
02 01 Programma	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti Titolo 4 Rimborso Prestiti	ività finanziarie	0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui di di di di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
02 01 Programma	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti	ività finanziarie	0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo pturiennale vincolato previsione di casas previsione di competenza di cui già impegnate di cui già impegnate previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di competenza di cui già impegnate di competenza di cui già impegnate di competenza di	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
02 01 Programma	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti Titolo 4 Rimborso Prestiti	ività finanziarie	0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate" di cui fonde pturiennale vincolato previsione di cessa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fonde pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di competenza di cui fonde pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
02 01 Programma	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti Titolo 4 Rimborso Prestiti	ività finanziarie	0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo pturiennale vincolato previsione di casas previsione di competenza di cui già impegnate di cui già impegnate previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di competenza di cui già impegnate di competenza di cui già impegnate di competenza di	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
02 01 Programma	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti Titolo 4 Rimborso Prestiti		0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui gia impegnate vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui gia impegnate vincolato previsione di competenza di cui gia impegnate vincolato previsione di competenza di cui gia impegnate vincolato previsione di competenza di cui gia impegnate vincolato previsione di competenza di cui gia impegnate vincolato previsione di competenza di cui gia impegnate vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
02 01 Programma Totale progra	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti Titolo 4 Rimborso Prestiti amma 01 Uffici giudiziari O2 Casa circondariale e altr		0,00 0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
02 01 Programma Totale progra	O1 Uffici giudiziari Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento atti Titolo 4 Rimborso Prestiti amma 01 Uffici giudiziari		0,00 0,00 0,00 0,00	di cui già impegnate" di cui ondo pturiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di competenza di cui già impegnate vincolato previsione di competenza di cui già impegnate vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Titolo 2 s	Spese in conto capitate	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00	0,00	0,00	0.00
Titolo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0, 00
Titolo 4 F	Rimborso Prestiti	0,00	di cui tondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	00,0 00,0 00,0 00,0	0,00 0,00	0,00 0,00 0,0 0
Totale programma 02 0	Casa circondariale e altri servizi	0.00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	Glustizia		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 02	alustizia	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	Ordine pubblico e sicurezza				0,00		
03 01 Programma 01 F	Polizia locale e amministrativa			·			
Titolo 1 S	Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0 ,00	0,00 0,00
Titolo 2 S	Spese in conto capitale	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
Titalo 3, S	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolate previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
110000	speed per incremento attività intanziarie	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vinculato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 00,0
Titolo 4 F	Rimborso Prestiti		previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Totale programma 91 F	Polizia locale e amministrativa		previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
03 02 Programma 02 S	Bistema integrato di sicurezza urbana			-,00	V ₁ 00		
Titolo 1 S	Spese correnti	-,	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
Titolo 2 S	Spese in conto capitale	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0.00 0.00 0.00
Titolo 3 S	spese per incremento attività finanziarie		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00

MISSIO	ONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Tito lo 4	Rimborso Prestiti	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0, 0 0 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 6,00 0,00
	T-4-1			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0, 00 0,00	0,00 0,00	0,00	0.00
	iotale programma uz	Sistema integrato di sicurezza urbana	,	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	TOTALE MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza	0,00	previsione di competenza ili cui giù impegnate* ili cui fondo plunennate vincolato	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00
	MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
04 0	01 Programma 01	Istruzione prescolastica						
	Titolo 1	Spese correnti	· · ·	previsione di competenza il cui già impegnate* il cul fondo pluriennale vincotato	0,00 00,0	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	orevisione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	Titalo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 a	ti cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
	Titala 4	Rimborso Prestiti		li cui già impegnate* li cui fondo pluriennale vincolato rrevisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
	TROID 4	Kampulso Fleshii		revisione di competenza Il cul glà impegnate* Il cui fondo piuriennate vincolato revisione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	Totale programma 01	Istruzione prescolastica	0,00 s	revisione di competenza ii cui già impegnate* Il cui fondo pluriennate vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
04.0	12 Programma 02	Altri ordini di istruzione		revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	_	Spese correnti		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
	The land	Constant of the control of the contr	d F	l cul già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,0 0	0.00 0.00	0,00
	Litolo 2	Spese in conto capitale	d	revisione di competenza I cul già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 p	revisione di cassa i cul già impegnate* i cui fondo pludennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 p	revisione di cassa revisione di competenza cui già impegnate*	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
				cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TI	TOLO("") D	ENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
				previsione di cassa	0,00	0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Totale progr	amma 02 Altri ordini di istruzione			previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
				di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	
04 04 Programma	04 Istruzione universitaria			provisions of cassa	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	Titale 1 Cases personi		0.00					
	Titolo 1 Spese correnti			previsione di competenza di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale		0,00	previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	
				di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	
				di cui fondo pturiennale vincelato	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3. Conso per ingressmente attivi	tà Eugeniaria		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3 Spese per incremento attivi	ta imanziarie		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00	
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnate*		0,00	0.00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Totale areas	amma 04 Istruzione universitaria			previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
Totale progr	annna o4 istruzione universitaria			di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	
04 05 Programma	05 Istruzione tecnica superio	re					·	
	Titolo 1 Spese correnti		0.00	previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	
				di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	00,00	0.00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale			previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				previsione di cassa		0,00 0,00	0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attivit	tà finanziarie		previsione di competenza	0,00 0,00		0.00	
	Titolo 3 Spese per incremento attivit	tà finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	
	Titolo 3 Spese per incremento attivit	tà finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pturiennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0, 00	
		tà finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attivit Titolo 4 Rimborso Prestiti	tà finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
		tà finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa previsiona di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	
		tà finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui tondo pluriennate vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
Totale progr			0,00	previsione di competenza di cui già impegnate' di cui fondo pluriennate vincolato previsione di cassa previsione di campetenza di cui già impegnate' di cui tondo pluriennate vincolato previsione di cassa previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00	
Totale progr	Titolo 4 Rimborso Prestiti		0,00	previsione di competenza di cui gilà impegnate* di cui fida blunennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui tondo pluriennale vincolato previsione di cossa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Totale progra	Titolo 4 Rimborso Prestiti		0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui tondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
Totale progra 04 06 Programma	Titolo 4 Rimborso Prestiti	re	0,00	previsione di competenza di cui gilà impegnate* di cui fida blunennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui tondo pluriennale vincolato previsione di cossa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti amma 05 Istruzione tecnica superio 06 Servizi ausiliari all'istruzio	re	0,00	previsione di competenza di cui gilà impegnate i di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di campetenza di cui gia impegnate di cui tondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui pià impegnate di cui piò impegnate di cui piò impegnate di cui piò impegnate di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	1
	Titolo 4 Rimborso Prestiti amma 05 Istruzione tecnica superio	re	0,00 0,00 0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di carpetenza di cui tondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui condo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti amma 05 Istruzione tecnica superio 06 Servizi ausiliari all'istruzio	re	0,00	previsione di competenza di cui gilà impegnate i di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di campetenza di cui gia impegnate di cui tondo plunennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui pià impegnate di cui piò impegnate di cui piò impegnate di cui piò impegnate di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
		DELL'ESERCIZIO 2019	DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00		0.00	0,00
		di cui glà impegnate" di cui fondo pluriennale vinco	sto o oo	0,00	0,00	0.00
		previsione di cassa	ato 0,00 0,00		0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00		0.00	0,00
		di cui già Impegnate* di cui fondo pturiennate vincol		0,00	0,00	0.00
		previsione di cassa	ato 0,00 0.00		0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00		0.00	
		di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00 00,0
		di cui fondo pluriennale vincol previsione di cassa	2,00	0,50	0,00	0,00
Totale programma 06	Servizi ausiliari all'istruzione	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
,	···········	di cui già impegnate*	۵,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincol	ato 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
04 07 Branco	Division III.	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
04 07 Programma 07	Diritto allo studio				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Titolo 1	Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00		
		dì cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00
		di cui fondo pturiennale vincol	o,00	0.00	0,00	0,00 0.00
Titolo 2	Spese in conto capitale	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
ritaio z	opese in como capitale	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0 00
		di cui fondo pluriennale vincoli	ato 0.00	00,0 00.0	0,00	0,00
		previsione di casse	0.00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincole previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 00,0	2.22	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00 0,00	0,00
		di cul fondo pluriennale vincola	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
Totale programma 07	Diritto allo etudio	previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
rosaio programma Ur	Diffice and stadio	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola	to 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincole	to	0,00	0,00	0,00
		previsione di casea	to 0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali		0,00	0,00		
05 01 Programma 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Thoras	Spese correnti	0.00 annihitata di				1
TIES F	Shasa rou aur	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00
				0,00	0,00	0,00

		·	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0. 0 0	0,00		
				li cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0
				li cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0 0.0
Totale pro	oramma 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
Totale pro	graniina or	ANOUST STOLL OF DELLI OF THE PASSE STOLLED		i cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
			C	li cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
00.00 0				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	U,U
05 02 Programma	02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00		
	- '	•		ti cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
				ti cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,0
	Titala 2	Canan in annua annihala		revisione di cassa	0,00	0,00	*,**	0,0
	111010 2	Spese in conto capitale		vevisione di competenza li cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				li cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,0
	_		1	vevisione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0
	Titoio 3	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.0
				li cui già impegnate* Ii cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0.0
				revisione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00	0,00 0,00	0.00	0.5
				i cui già impegnate"	0,00	0,00	0.00	0,04 0,04
				i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale pro	ramma na	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale		revisione di cassa revisione di competenza	0,00	0,00		-,-
rotate proj	granima vz	Attività culturali e litterventi diversi fiei settore culturale		i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,0 0.0
				revisione di cassa	0,00	00,0	0,00	0,0
TOTALE MISSIONE	05	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				i cui già impegnate* i cui londo plunennate vincolato		0,00	0,00	0,0
				revisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
MISSIONE	06	Politiche giovanili, sport a tempo libero			0,00	<u> </u>		
06 01 Programma	01	Sport e tempo libero						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	revisione di competenza		_		
	(ROIO 1	Spese corrette		i cui glà impegnate*	0,00	00,0	0,00	0,00
				i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale		revisione di compatenza	0,00	0,00	0,00	0.00
				i cui già impegnate" i cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 P	revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
				i cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titala 4	Rimborso Prestiti		revisione di cassa revisione di competenza	0,00	0,00		, i
	111010 4	CALLINOL SO 1, 169 MM			0,00	0,00	0,00	0,00
			d	cui dis impegnate"				
				i cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO("")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Totale programma 01	Sport e tempo libero	0,00 previsione d	i competenza	0.00	0,00	A 80	
		dicuigalà lm		0,00	0,00	0,00 00,0	0, 0 ,
			pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0, 0,
06 02 Programma 02	Giovani	previsione d	i cassu	0,00	0,00		٠,
or of the grant of	Giovani						
Titolo 1	Spese correnti	0.00 previsione d	i competenza	0,00	0.00		
		đi cui già im		0,00	CO,O OO,O	0,00	0.
			piuriennale vincolato	0.00	0.00	0,00 0,00	0,
273.11.0	0	previsione di		0,00	0.00	0,00	0
Titalo 2	Spese in conto capitate	0,00 previsione di		0,00	0,00	0.00	0
		di cui già imp	pluriennale vincolato		0,00	0,00	Õ
		previsione di		0,00	0,00	0,00	ō
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di		0,00 0.00	0,00 0.00		
		di cui già inn		0,00	0,00	0,00	0.
			pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0.00	0
Tasks 4	District Description	previsione di		0,00	0,00	0,00	0
TITORO 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di		0,00	0,00	0.00	0
		di cui già imp	egnate* oturiennale vincelate		0,00	0,00	o o
		previsione di		0,00	0,00	0,00	o.
Totale programma 02	Glovani	0.00 previsione di		0,00	0,00		
		di cui già imp		0,00	0,00	0,00	0,
			oluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,
		previsione di		0.00	0,00	0,00	0,
TOTALE MISSIONE 06	Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00 previsione di		0,00	0,00	0,00	O,
		di cui già imp			0,00	0,00	0, 0,
		di cui fando p previsione di	Autriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	o,
MISSIONE 07	Turismo	previsione di	C8350	0,00	0,00		
07 01 Programma 01	Sviluppo e la valorizzazione del turismo						
Titolo 1	Spage parrenti						
Titalo 1	Spese correnti	0,00 previsione di di cui già imp		0,00	0,00	0,00	0,
			egnate egnate	2.02	0,00	0,00	0
		previsione di		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di	competenza	0.00	0,00	0.00	_
		di cul già imp		-,	0,00	0,00	0
			luriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	Ö
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di		0,00	0,00	-,	•
111010 3	spese per incremento attivita finanziarie	0,00 previsione di di cui già imp		0,00	0,00	0,00	0.
			egnate turiennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
		previsione di		0,00 0.00	0,00	0,00	0,
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di		0,00	0,00 0.00	0.00	_
		di sui già imp		5,00	0.00	0,00	0
			luriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	O, O.
		previsione di		0,00	0.00		Ū
	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00 previsione di		0,00	0,00	0,00	0
Totale programma 01		đi cui giả impi	egnaje"		0,00	0,00	ŏ
Totale programma 01				4			
Totale programma 01		di cui fondo p	luriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
	Turismo		luriennale vincolato cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	o, o,

MeSSIONE 08 Assetto del ferritorio ed edifitire abilitative 0,00	MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
MRSSONE 10 Asserted del ferritorio est dell'internativa del territorio 1 1 1 1 1 1 1 1 1					0,00	0,00	
Titulo 1 Spesse correnti		8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa			<u> </u>		
di ciu gla impegnale* 0.00	08 01 Programma 01	Urbanistica e assetto del territorio	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
diculgatimegrapate 0.00	Titoto	1 Programma	0.00 provinters di someone				
Ticlo 2 Spase in conto capitale Ticlo 2 Spase in conto capitale Ticlo 2 Spase in conto capitale Ticlo 3 Spase per incremento attività finanziarie Control capitale Control c	litoic	a opese correrui		0,00			
Titolo 2 Spase in conto capitale COD principera di casas O,00				0.00			
Titolo 2 Spase in conto capitale 0.00 previsione di competenza 0.00 0.0						0,00	
di cu più integrantate di cu più integrantate di cu più integrantate di cu più integrantate di cu più integrantate di cu più integrantate di cu fibblish properatori di cu fiblish properatori di cu fibblish properatori di cu fibblish properatori di cu fibblish properatori di cu fibrish properatori di cu fiblish properatori di custori properatori di custori properatori di custori properatori di custori properatori di custori properatori di custo i properatori di custo i properatori di custo i properatori di cust	Titoto :	2 Spese in conto capitale		0,00		0.00	
Titolo 3 Spesse per incremento attività finanziarie 200 previsione di canasa 0.00 0						0,00	
Titolo 3 Spess per incremento attività finanziarie Coppositione di competenza de ciri glimpegnate* 0,00 0,0						0,00	
Company	Titolo :	3 Spese per incremento attività finanziarie				0.00	
Company	,,,,,,,	op - ov por trieromovite and manifestion		0,00			
Titol 2 Rimborso Presiti				0,00			
Section of Control of Programma 1 Urbanistica e assetto del territorio 0,00						0,00	
Contract Contract	Titolo -	4 Rimborso Prestiti		0,00			
Totale programma O1 Urbanistica e assetto del territorio Q,00 previsione di casaa 0,00 0,0				0.00			
Totale programma 01 Urbanistica e assetto del territorio 0,00 provisione di compotenza 0,00						0,00	
Comparison Com	Totale programma 0	1 Urbanistica e assetto del territorio				0.00	
Company Comp	, ,		di cui già impegnate*	4,40			
100 100							
Titolo 1 Spase correnti 0,00 previsione di competenza di competenza di cui già l'impegnate di cassa (di noto glurimenta vincolato previsione di cassa (di noto glurimenta vincolato previsione di cassa (di noto glurimenta vincolato previsione di cassa (di noto glurimenta vincolato previsione di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cui findo glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato (di cui gli impegnato (di cassa (di noto glurimenta vincolato	08 02 Programma 02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economic		0,00	0,00		
di cui glà Impegnate* 0.00	70 71 11 0g12/11/11	Tallian Languistics bassings a Langue a bigging of Children	o-popolaro				
di cui fondo pluriennato vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Titolo 1	1 Spese correnti		0,00	0,00	0.00	
Titolo 2 Spese in conto capitale							
Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Titolo 4 Rimborso Prestiti Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 02 Edillizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia Totale programma 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia Totale programma 03 Assetto del territorio ed edilizia abitative Totale Missione di casse Assetto del territorio ed edilizia abitative Missione di casse 0,00 previsione di casse 0,00 provisione di casse 0,00 provisione di casse 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0						0,00	
di cui glé impegnate* (Titolo 3	Spese in conto capitale				7.00	
di cul fondo pluriennate vincolato previsione di cassa 0,00	7.12.13			0,00			
Previsione di cassa 0,00			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00			
di usi glà impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,						T/T-T	
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00	Titolo :	3 Spese per incremento attività finanziarie		0,00			
Titale 4 Rimborso Prestiti Pr				0.00			
Titolo 4 Rimborso Prestiti						0,00	
di cui già impegnate* 0,00	Titalo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza			0.00	
Totale programma 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 0,00 previsione di cassa 0,00 0,0					0,00		
Totale programma 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia 0,00 previsiona di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,						0,00	
economico-popolare di cui già impegnate" 0,00	Tatala nasasamma O'	Callina varidametala suitalina a tarala a miani di adilinia	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,				
di cui fonde pluriennale vincolate 0,00	rotale programma o			0,00			
Provisione di cassa 0,00 0,00 0,00		and the parties of th		0.00			
di cul già impegnate* 0,00 0,00 0,00 di cui fende pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,						0,00	
di cui fundo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	TOTALE MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa		0,00			
previsione di cassa 0,00 0,00 MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente							
MISSIONE 09 Sylluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente						0,00	
	MISSIONE 0	Sviluopo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	Parameter of Anthon	0,00	<u></u>		
US UT Programma UT Diresa dei suolo	09 01 Programma 01	Difesa del suolo					
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00	•						

MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	Dro ₍₎	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			-	di cui già impegnate*		0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	C
	Titolo 2 S	pese in conto capitale	2.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		•
	111010 2 0	pess in como capitale		di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	C
				di cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	C
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	C
	Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	(
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato	0.00	0,00	0,00	(
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	(
	Titolo 4 R	imborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	,
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0
				di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	č
Totale program	mma 01 D	ifesa del suolo		previsione di competenza	0,00	0,00		
Totale prograi	V . D	nosu dei suoid		di cuì già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0, 0 0 0,00	0,00 0,00	0
	.:			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	C
09 02 Programma	02 T	utela, valorizzazione e recuparo ambientale						
	Titoto 1 S	pese correnti		previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	C
				di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	Ď
	Titoto 2 S	pese in conto capitale		previsione di competenza	0,00 0.00	0, 0 0 0.00		
				di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	Ç
				di cui fondo pluriennale vincotato	0,00	0,00	0.00	0
	T 0 0			previsione di cassa	0,00	00,00	0,00	
	1100035	pese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	C
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 00.0	0,00	C
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0
	Titolo 4 Ri	imborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	O
				di cui già impegnate		0,00	0,00	č
				di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0
Totale program	nma 02 Tu	utela, valorizzazione e recupero ambientale		previsione di competenza	0,00	0,00		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-,	dicui glà impegnate*	2,00	0,00	0,00 0,00	0
				di cui fondo pluriennale vincolato	00,0	0,00	0,00	0
09 03 Programma	03 R	ifiuti		previsione di cassa	0,00	0,00		
_	Titolo 1 Se	pese correnti	n on	previsione di competenza	2.22	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *		
	11000 1 0	2000 0011 01N1		i cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0
			•	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0.00	0
				revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	u
	Titolo 2 Sp	pese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0
				li cui già impegnate* li cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0
				previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	C
	Titolo 3 Sp	pese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	c
				ti cui già impegnate*	•	0,00	0,00	C
				fi cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,0 0 0,00	0,00 0.00	0,00	ō

Totale progra	Titolo 4 Rimborso Prestiti amma 03 Riffiuti 04 Servizio idrico integrato Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plunennate vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di cassa di cui fondo plunennale vincolato previsione di con già impegnate" di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plunennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo piuriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	(
	04 Servizio idrico integrato Titolo 1 Spese correnti	di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	-
	04 Servizio idrico integrato Titolo 1 Spese correnti	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	(
	04 Servizio idrico integrato Titolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impognate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	(
	04 Servizio idrico integrato Titolo 1 Spese correnti	di cui già impegnate* di cui fondo pluriannale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	(
09 04 Programma	Titolo 1 Spese correnti	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui glà Impegnate	0,00	0,00		
09 04 Programma	Titolo 1 Spese correnti	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui glè Impegnate*	0,00		0,00	
09 04 Programma	Titolo 1 Spese correnti	di cui glà impegnate*		0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	,	di cui glà impegnate*	0,00			
	,	di cui glà impegnate*	0,00			
	Titolo 2 Spese in conto capitale			0,00	0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale		0.00	0 ,00	0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 00,0	0,00	
	the state of the s	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa	0,00	0,00		
	Thora o Opesso por more mento attività ili lai iziali la	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0.00	0,00 00,0	0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	
Totale progra	mma 04 Servizio idrico integrato	previsione di cessa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	<u> </u>	
		di cui glà impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
09 05 Programma	O5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e foresi	tazione				
	Titolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0.00			
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	
		di cui già impegnate*		0,00	0.00	
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	O O() previsione di competenza	0,00 0.00	0,00		
		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	00,0 00,0	
	Titale 4 Discharge Day (9)	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate* di cui lando pluriennale vincolato	~ ~ ~	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	
Totale program	mma 05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica		0,00	0,00		
· -	forestazione	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	
		di cui fondo pluriennale vincotato	0,00	0,00	0,00	
09 06 Programma	06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	previsione di cassa	0,00	0,00	J,00	
o oo riogiaililia	rutela e valorizzazione delle risorse ignone					
	Titolo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	

MISSIONE ODOCOAMAS TIT	21.00	DENOMINATIONE.	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	JEO.	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato	0.00	0,00	0,00	0
				previsione di cassa	00,0 00,0	0,00 0.00	0,00	0,
	Titolo 2 5	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	0,
				li cui già impegnate*	·	0,00	0,00-	0
				# cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0
	Titolo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0.00	0,00 0,00	0.00	c
				fi cul già impegnate*	,	0,00	0,00	Č
				fi cui fondo pluriennale vincolato Previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	Ċ
	Titolo 4 F	Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00 0,00	00,0 00,0	0,00	_
				li cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0
				li cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
Totale program	7ma 06 7	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche		revisione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
rotate program		A COLOR OF A COLOR OF		il cui già impegnate"	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
			· .	li cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	(
09 07 Programma	07 5	Sufficiency and a libital and the libital and		previsione di cassa	0,00	0,00		
05 07 Frogramma	07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni					-	
	Titolo 1 S	Spese correnti	0,00	revisione di competenza	0,00	0.00	0.00	d
				icuigià impegnate*		0,00	0,00	Č
				li cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	Č
	Titolo 2 S	Spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00 00,0	0,00 00.0	0.00	
				licui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	(
				li cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	Č
	Titolo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di cassa revisione di competenza	0,00	0,00		
		per per me of the state of the period of		i cui già impegnate	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	C
				i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0.00	C
	Titolo 4 S	Rimborso Prestiti		revisione di cassa	0,00	0,00	-,	
	THOID 4 C	Mindorso Flestin		revisione di competenza i cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	0
				i cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0.00	0
				revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	
l'otale progran	nma 07 S	iviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni		fevisione di competenza i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0
				i cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	o,
				revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0
09 08 Programma	08 (Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento						
	Titolo 1 S	Spese correnti		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0
				cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0
				i cui fondo plutiennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	Ö
	Titolo 2 S	spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00 0.00	0,00 0,00	0.00	
		•	·	cuigià impegnale*	-,	0,00	0,00	C C
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	Č
	Titolo 3 S	spese per incremento attività finanziarie		revisione di cassa revisione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00		
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Poss bet allocation outside allegate		i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	0
				eul fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0.

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO [¢]	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Tito	olo 4 Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	00,0 00,0	0,00 0.00	0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programma	08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 00,0	0,00 0,00	0,0 0.0
TOTALE MISSIONE 09	Continue and the state of the s		previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente		previsione di competenza di cui gla impegnate"	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
		· ·	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0 0.0
MISSIONE	10 Trasporti e diritto alla mobilità		previsione di cassa	0,00	0,00	-,	
10 01 Programma 01	Trasporto ferroviario		·····				
-	•						
Tito	olo 1 Spese correnti		previsione di competenza di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00 00.0	0,00 0,00	0,0 0.0
<u></u>			previsione di cassa	0,00	0,00	•	0,0
lito	olo 2. Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0.0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0.0 0.0
			previsione di cassa	0,00	0,00	·	
Tito	olo 3. Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
		c	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,0 0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	0,1
Hito	olo 4 Rimborso Prestiti		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0
		C	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,0 0,0
	04 T		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
i otale programma	01 Trasporto ferroviario		previsione di competenza di cui già impegnale*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
		d	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0 0,0
10 02 Programma 02	Trasporto pubblico locale		previsione di cassa	0,00	0,00		
10 02 Programma 02	nasporto pubblico locale						
Tito	olo 1 Spese correnti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,0
		F	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Tito	No 2 Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,0 0.0
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	u,c
Tito	ilo 3 Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
		•	previsione di cassa	0,00	0,00	•	
Tito	No 4 Rimborso Prestiti		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,
			di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0, 0,
			previsione di cassa	0,00	0,00		
	02 Trasporto pubblico locale	0.00 m	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0

MISSIONE, PROGRAMMA, TIT	TOLO("")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,0
10 03 Programma	03	Trasporto per vie d'acqua						
	Titolo 1 9	Spese correnti	2.00	previsione di competenza				
	111010 1 (Spose correcta		di cui già impegnate*	0,00	0,00 00.0	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 00,0	0, 0,
	There o c	0		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	U,
	111010 2 3	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0
	Titalo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00 0,00	0,00	
				di cui già impegnate*	5,00	0.00	0,00	a. a.
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	o
	Titolo & F	Rimborso Prestiti		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	•
	11(0)0 4 F	CITIDOISO PIESCRI		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0
				previsione di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	0,
Totale progra	amma 03 T	Trasporto per vie d'acqua	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0
				dicuigia impegnate*	-,	0,00	0.00	0
				di cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0,00	o,
10 04 Programma	04 4	Altre modalità di trasporto		previsione di cassa	0,00	0,00		
· ·		•						
	Litolo 1 S	Spese correnti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0.
				pravisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0.
	Titolo 2 S	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0.00 0.00	0,00 0,00	0.00	_
		•		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0
	The			previsione di cassa	0,00	00,0	0,00	U,
	litolo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	٥
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,
	Titolo 4 F	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	•
				di cui già impegnate*	5,00	0,00	0,00	0, 0,
				di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0
7.4.1.		114 114 114		previsione di cassa	0,00	0,00		
i otale progra	armma U4 A	Altre modalità di trasporto		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0.00	0,00 0,00	0,00	0,0
10 05 Programma	05 V	/labilità e infrastrutture stradali						
	Titolo 1 9	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	2.00			
	1100 1 0	pood domain		di cui già impegnate"	0,00	0,00 0,00	0,00	0,
				di cui fondo pfuriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0.00	0,
			ş	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	٥.
				and the second second				
	Titolo 2 S	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	n n
	Titolo 2 S	spese in conto capitale		previsione di competenza di cul glà impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 1,0

<u> </u>								
MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI		PREVISION			
WIGGIONE, PROGRAWINA,	HIOLO	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	·	DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			OCCUPATION 2019		DELL'ANNO 2019	2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 2022
l		- 						
	204-1- 0	3 Construction and a 40 41 E		previsione di cassa	0,00	0,00		
	ritolo s	3 Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di caesa	0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0.00	0.00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	6,00
¥-1-1				previsione di cassa	0,00	0,00		
rotale pro	gramma ut	5 Viabilità e infrastrutture stradali		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE	10	Trasporti e diritto alla mobilità		previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
		•		di cui già impegnate"	0,00	0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0.00
			·	previsione di cassa	0,00	0,00		*,**
MISSIONE		1 Soccorso civile						
11 01 Programma	01	Sistema di protezione civile						
	Titolo 1	1 Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
			-,	dicui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,00 0,00
				di cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	*,00
	Litolo 2	2 Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincolato	2.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	2.00
				di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0.00
				di cui fondo pturiennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	4,20	0.00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
				dicui già impegnate"		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato orevisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totala nea	aramma 01	Sistema di protezione civile		previsione di competenza	0,00	0,00		
rotale pro-	y amma vi	Giorenta di biorazione civile		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
11 02 Programma	02	Interventi a seguito di calamità naturali						
	Titoio 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0,00	0.00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,00
	-	D. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C. C.		previsione di cassa	0,00	0,00		·
	Fitolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	00,0	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
				di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	2,50	3,00
	Tito:o 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
								1777

MISSIONE, PROGRAMMA, T	TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNT! AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				di cui già impegnate* di cui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00 0,00	0,00 0,00	0,00
		rventi a seguito di calamità naturali		previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cessa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE	11 Soco	corso civile	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriannate vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 9,00 9,00 9,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
MISSIONE		ti sociali, politiche sociali e famiglia			<u> </u>	9,00		
12 01 Programma	01 inter	venti per l'infanzia e i minori e per asili nido						
	Titolo 1 Spes	se correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolate previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 Spes	se in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	0,00
				di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo plunennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3 Spes	se per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	00,0 00,0	0.00	0.00
	·	·	*	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimb	porso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	00,0 00.0	0,00 0.00		
	THOIC - THITIE	701001100111	4,50	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	00,0 00,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0.00
T-4-1-		A contract of the contract of		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
Totale prog	gramma of inter	venti per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo plurlennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
12 02 Programma	02 Inter	venti per la disabilità						
	Titolo 1 Spes	se correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	2.22
			5,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,00
	Titelo 3 Coor	se in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		·
	molo z apea	se in conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0 ,00	0,00 0.00	0,00
				di cui fondo pturiennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	,	0,00
	Titolo 3 Spes	se per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimb	porso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
		vanti aar la disabilità	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
Totale prog	oramma 02 inter							
Totale prog	gramma 02 inter	vanti per la bisabilità	-,	di cui gla impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00

MSSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		prevision	e di cassa	0,00	0,00		
12 03 Programma 03	Interventi per gli anziani				0.00	0.00	0
12 00 1 109 111111111	•	0,00 prevision	e di competenza	0,00	0,00 00.0	0,00	ă
Titalo	1 Spese correnti	di cui giê	impegnate* ido pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	C
		prevision	ne di cassa	0,00	0,00	0.00	0
		0.00 prevision	ne di competenza	0,00	00,0 00,0	0,00	Č
Titolo	2 Spese in conto capitale	di cui gri	i Impegnate*	0.00	0.00	0,00	(
			ndo pluriennale vincolato ne di cassa	0,00	0,00		,
			ne di competenza	0,00	0,00	0,00 00,0	(
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	di cui gr	à impegnate"	0,00	0,00 0.00	0,00	
			ndo pluriennale vincolato ne di cassa	0,00	00,0	·	
			ne di cassa ne di competenza	0,00	00,0	0,00	
Titolo	4 Rimborso Prestiti	dicui gi	à impegnate*		0,00 0,00	0,00 0,00	
			nde pluriennale vincolato	0,00 00,0	0,00		
		previsio	ne di cassa ne di competenza	0,00	0,00		
Totale programma	03 Interventi per gli anziani	0'00 bisaisin	à impegnate*		0,00		
Totale programma	70 miles	dicui fo	ndo pluriennale vincolato	0,00 0,00			
12.04 Programma 04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	previsio	ne di cassa				
12 04 Programma 04	interventa par i angerta	Ω ΩΩ prevision	one di competenza	0,00	0,00		
Titoto	o 1 Spese correnti	di cui g	ıà impegnate*	0.00		' - ' - ' - '	
			ondo piuriennale vincolato	0,00	1111	,	
			one di cassa	0.00			1
		n no nrevisi		9,01			
Titok	o 2. Spese in conto capitale	0,00 previsi di cui g	jià impegnate*		0,00	0,00)
Titok	o 2 Spese in conto capitale	di cui g di cui f	jià impegnate* ondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00)
Titok	o 2 Spese in conto capitale	di cui g di cui t previsi	jià impegnate* ondo pluriennale vincolato ona di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00))
		di cui ç di cui t previsi 0,00 previsi	jià impegnate" ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
	o 2 Spese in conto capitale to 3 Spese per incremento attività finanziarie	dicui dicui previsi 0,00 previsi dicui dicui	jià impegnate" ondo pluriennate vincolato one di cassa one di competenza già impegnate" ondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
		di cui ; di cui i previsi O,00 previsi di cui di cui previs	ijà impegnate" ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnato" ondo pluriennale vincolato one di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titol	to 3 Spese per incremento attività finanzierie	dicui ç dicui previsi O,OO previsi dicui i previs O,OO previs	jià impegnate" ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnato" ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000	
Titol		dicui dicui previsi 0,00 previsi dicui previs 0,00 previs dicui	ijà impegnate" ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnato" ondo pluriennale vincolato one di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titol	to 3 Spese per incremento attività finanzierie	dicui ç dicui q previsi O,OO previsi dicui previs O,OO previs dicui dicui	jià impegnate" ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate" ondo pluriennale vincolato one di cassa ione di competenza jià impegnate" tondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titol	to 3 Spese per incremento attività finanziarie lo 4 Rimborso Prastiti	di cui di cui di cui di cui di cui di cui di cui di previsi cui di cui di cui di cui previsi cui di cui di cui di cui di cui di cui di cui di cui di cui di cui previsi cui previsi cui previsi cui previsi cui previsi cui previsi cui previsi cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di cui previsi cui di c	jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' tondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Tito!	to 3 Spese per incremento attività finanzierie	di cui ci cui ci cui previsi cui ci ci cui ci cui ci cui ci cui ci cui ci cui ci cui ci cui ci cui c	jià impegnate ondo pluriennale vincolato ondo pluriennale vincolato ondo di cassa one di cassa one di cassa one di competenza jià impegnate oto pluriennale vincolato ondo pluriennale vincolato ione di cassa one di competenza jià impegnate oto pluriennale vincolato ione di cassa già impegnate al mpegnate al mpegnate al mpegnate al mpegnate al mpegnate.	0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titol	to 3 Spese per incremento attività finanziarie lo 4 Rimborso Prastiti	di cui previsional di cui cui cui cui cui cui cui cui cui cu	ijà impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' tondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titol Titol Totale programma	to 3 Spese per incremento attività finanzierie lo 4 Rimborso Prestiti 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	di cui ri cui ci cui di cui ri previsi 0,00 previsi 0 cui ri previsi 0,00 previsi 0 cui ri previsi 0,00 previsi 0 cui di cui ri cui di cui previsi 0,00 previsi 0,00 previsi 0 cui cui previsi 0,00 previsi 0 cui cui previsi	jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenze jià impegnate' one di competenza già impegnate' tondo pluriennale vincolato one di competenza già impegnate' tondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0
Titol Totale programma 12 05 Programma 05	to 3 Spese per incremento attività finanziarie lo 4 Rimborso Prestiti 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale Interventi per le famiglie	di cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi	jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' tondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000	
Titol Totale programma 12 05 Programma 05	to 3 Spese per incremento attività finanzierie lo 4 Rimborso Prestiti 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	di cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui qi cui previsi qi cui previsi qi cui qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi qi	ijà impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' tondo pluriennale vincolato ione di cassa jià impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa jià impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa jià impegnate' tondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	
Titol Totale programma 12 05 Programma 05	to 3 Spese per incremento attività finanziarie lo 4 Rimborso Prestiti 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale Interventi per le famiglie	di cui qi cui qi cui previsi 0,00 previsi	ijà impegnate ondo pluriennale vincolato ondo pluriennale vincolato ondo di cassa one di cassa one di competenza jià impegnate ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate fondo pluriennale vincolato ione di cassa oile di competenza jià impegnate fondo pluriennale vincolato ione di cassa oile di competenza già impegnate fondo pluriennale vincolato ione di cassa oile di competenza già impegnate fondo pluriennale vincolato oile di competenza già impegnate fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	000000000000000000000000000000000000000
Titol Totale programma 12 05 Programma 05	to 3 Spese per incremento attività finanziarie lo 4 Rimborso Prestiti 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale Interventi per le famiglie	di cui di cui di cui previsi 0,00 previsi 0,00 previsi di cui previs 0,00 previs di cui di cui di cui di cui di cui previs 0,00 previs di cui previs 0,00 previs di cui previs 0,00 previs 0,00 previs 0,00 previs 0,00 previs	jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa jià impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa jià impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa jià impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa jià impegnate' fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0	0,000 0,000	0,000 0,0000	000000000000000000000000000000000000000
Titol Totale programma 12 05 Programma 05 Titol	to 3 Spese per incremento attività finanziarie lo 4 Rimborso Prestiti 04 Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale Interventi per le famiglie	di cui di cui di cui di cui previsi 0,00 previsi 0,00 previsi 0,00 previsi 0,00 previsi 0,00 previsi 0,00 previsi 0,00 previsi di cui d	ijà impegnate ondo pluriennale vincolato ondo pluriennale vincolato ondo di cassa one di cassa one di competenza jià impegnate ondo pluriennale vincolato one di cassa one di competenza jià impegnate fondo pluriennale vincolato ione di cassa oile di competenza jià impegnate fondo pluriennale vincolato ione di cassa oile di competenza già impegnate fondo pluriennale vincolato ione di cassa oile di competenza già impegnate fondo pluriennale vincolato oile di competenza già impegnate fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,000 0 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,00	000000000000000000000000000000000000000

		RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			PREVISION
NSSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 2022
				0.00	0,00	0,00	00, 0 00,0
	Spese per incremento attività finanziarie	O,OO previ	sione di competenza i già impegnate		00,0 00,0	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per more mento dantita mana	di cu	i fondo pluriennale vincolato	0,00 0.00	0,00		0,0
		prev	isione di cassa isione di competenza	0,00	0,00	0, 00 0, 00	0,0
	Old James Deposible	0,00 prev	ii già impegnate*		0,00 00,0	0.00	0.0
Titolo 4	Rimborso Prestiti	di cı	ii fondo pluriennale vincolato	0,00 0.00	0,00		0,0
		prev	islone di cassa	0,00	0,00	0,00	
	. I foreigile	3,00 prev	isione di competenza ul già impegnate*	•	0,00 0,00	0,00	
Totale programma 05	Interventi per le famiglie	di c	ui fando pluriennale vincolato	0,00			
	_	bre	visione di cassa	0,00			
	Interventi per il diritto alla casa			0.00	0.00	0,00	
12 06 Programma 06	Iliter verice beauty and	0,00 pre	visione di competenza	0,00	0,00	0,00	
Titolo 1	Spese correnti	dio	ui già impegnate* ui fendo pluriennale vincolato	0,00			,
		DIE.	visione di cassa	0.00			0,4
		0,00 pre	visione di competenza	0,00	0,00	0,00	
Titolo	2 Spese in conto capitale	di di	cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0,00			J 0,
		pr	evisione di cassa	0,00			o,
		U,OG Pr	evisione di competenza	0,0	0,00	0,0	
Titolo	 Spese per incremento attività finanziarie 	dı dı	cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0,0	0,00		0
		nr.	evisione di cassa	0,0			0 0
		n pô pi	evisione di competenza	0,0	0,0	ე 0,0	
Titolo	4 Rimborso Prestiti	di	cui già impegnate" cui fondo pluriennate vincolato	0,0			0
		n	revisione di cassa	0,0			0
		0.00 P	revisione di competenza	o,o	0,0	Ď 0,0	00 0
Totale programma	06 Interventi per il diritto alla casa	d	i cu: già impegnate* i cui fondo pluriannale vincofato	0,0	0,0		90
Totale programma		G F	revisione di cassa	0,0	0,0	0	
l	I. II. noto del servizi sociosanitari è	sociali				nn 0,1	nn (
12 07 Programma 07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e	0.00	revisione di competenza	0,0	0,0 0.0	,.	00 (
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	o 1 Spese correnti		ii cui già impegnate"	, 01	0,0	0,	00 (
11100	, vp	•	il cui fondo pluriennale vincolate previsione di cassa	ō,	00		00
		0.00	previsione di competenza	0,	00 0,	0,	00
Third	o 2. Spese in conto capitale		di cui già impegnate	n n	nn 0,	00 0,	00
The third	∞2 		di cui fondo pluriennale vincolat previsione di cassa	0,	00 0,	00	.00
		0.00	previsione di competenza	0,		00	,00
7:1-	io 3. Spese per incremento attività finanziarie		di cui già impegnate	n 0	00 0	00 0	,00
1110	IO O Obcook kar maarina		di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa		'no 0,	00	.00
		0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0			.00
	lo 4 Rimborso Prestiti		di cui già impegnate			00 0	,00
Tito	ND 4 PAINTOOLSO 1 199mii		di cui fondo pluriennale vincola		0000	,00	100
•			previsione di cassa previsione di competenza		.00		1,00 0.00
	07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitar	rie C,00	di cui dià impegnate				,00
Totale programma	sociali		di cui fondo pluriennale vincola	ato (,,,,,,,	•	

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
12 08 Programma 08	Cooperazione e associazionismo	previsione di cassa	0,00	0,00		
12 02 110910111114	Ocoperazione e associazionismo					
Titolo	1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	
		di cul già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di sui fondo pluriennale vincoli	nto 0.00	0,00	0,00	
Titala	2 Carro in annua annua a	previsione di cassa	0,00	0,00	5,52	
HOIG	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate vincole	do nas	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00 0,00	0.00	
		dic∪igià impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincola	to 0.00	0.00	0,00 0.00	
		previsione di cassa	0,00	0.00	00,0	
Titolo	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
		di cui glà impegnate		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincois	0,00	00,0	0,00	
Totale programma (8 Cooperazione e associazionismo	previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma	o cooperazione e associazionismo	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo piuriennale vincola	10 0.00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	to 0,00	0,00 0,00	0,00	
12 09 Programma 09	Servizio necroscopico e cimiteriale			0,00		
Titolo	1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00		
	-1	di cui già impegnate*	00,0	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincola	0,00	0,00	0.00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	
Titolo	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	
		di cui glà impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincota	0,00	0,00	0,00	
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa Q.QQ previsione di competenza	0,00	0,00		
1100	5 Spese per incremento attività iniariziane	U, UU previsions of competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincota	0.00	0,00 0.00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Titolo	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	
		di cui già impegnate"	•••	0.00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincola	-,	0,00	0,00	
	0.00	previsione di cassa	0,00	0,00		
lotale programma 0	9 Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00 previsione di competenza	0,00	00,00	0,00	
		đi cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincola		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		·
		di cul già impagnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	
		di cul fondo pluriennale vincola	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
MISSIONE 1 13 07 Programma 07	3 Tutela della salute Ulteriori spese in materia sanitaria					
•	·					
Titolo	1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate"		0,00	0,00	Ċ
		di cui fondo pluriennale vincolal	0.00	0,00	0,00	

-				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		previsione di cassa	0,00	0.00	, 	
Titol	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competen	za 0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale	viscelate	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	vincelate 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titol	o 3. Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competen	za 0,00	0,00	0.00	0.0
		dı cui già impegnate* di cui fondo pluriennale	vineslet-	0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	vincolato 0,00 0,00	0,00 00.0	0,00	0,0
Titol	o 4 Rimborso Prestiti	Q,00 previsione di competent	za 0,00	0,00	0,00	0.0
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0.0
		di cui fondo pturiennale previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programma	07 Ulterlori spese in materia sanitaria	0,00 previsione di competeni	0,00 za 0,00	0,00	2.00	
		đi cul giả impegnate"	0,00	0,00	0,00 00.0	0,0 0,0
		di cui fondo pluriennale	0,00	0,00	0.00	0,0
TOTALE MISSIONE 13	Tutela della salute	previsione di cassa	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
TOTALE MISSIONE IS	ruteia dena sajute	0,00 previsione di competen di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale	vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
MISSIONE 14 01 Programma 01	14 Sviluppo economico e competitività Industria, PMI e Artigianato					
14 Ct Flogramma U	industria, Piki e Artigianato					-
Titoli	1 Spese correnti	0,00 previsione di competenz	ca 0,00	0,00	0,00	C,0
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	6,0
		di cui fondo pluriennale	0,00	0,00	0,00	0,0
Tital	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa 0.00 previsione di competent	0,00 0,00	0,00		
711011	2 Open in come capitale	di cui già impegnate*	u,0a	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0.0
		di cui fondo pluriennale	vincolate 0,00	0,00	0,00	0,0
Ti1	O Communication and the formation	previsione di cassa	0,00	0,00	·	0,0
Holo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenz di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo piuriennale	vincelate 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0i 0,0i
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,55	0,0
Titok	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenz di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale	vincotato 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
		previsione di cessa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma	01 Industria, PMI e Artigianato	0,00 previsione di competenz		0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*	vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fando plusianosla		0,00		0,00
		di cui fondo pluriennale : previsione di cassa	-,0-		0,00	0,00
14 02 Programma 02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori		0,00	0,00		0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori o 1 Spese correnti		0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa O,CO previsione di competenz di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
Titolo	1 Spese correnti	previsione di cassa O,OO previsione di competenz di cui grà impegnate* di cui fondo pluriennale previsione di cassa	0,00 a 0,00 vincotato 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00
Titolo		previsione di cassa 0,00 previsione di competenz di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate previsione di cassa 0,00 previsione di competenz	0,00 a 0,00 vincotato 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,0¢ 0,0¢ 0,0¢ 0,0¢
Titolo	1 Spese correnti	previsione di cassa 0,00 previsione di competenz di cui già impegnate* di cu fondo pluriennale previsione di cassa 0,00 previsione di competenz di cui già impegnate*	0,00 a 0,00 wincolato 0,00 0,00 a 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo	1 Spese correnti	previsione di cassa 0,00 previsione di competenz di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate previsione di cassa 0,00 previsione di competenz	0,00 a 0,00 wincolato 0,00 0,00 a 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^{CC)}	DENÓMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERGIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Titolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Totale programma 02	2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	-,	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
14 03 Programma 03	Ricerca e innovazione		previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza				
Hold	a Spess Correlati	2,22	di cui già impegnate* di cui fondo plurrennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
Titale (O Constant and the state of the		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0 ,00
Filolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	-,	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0.00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00 0.00	0,00	0,00
			di cui fondo pturiennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
Totale programma 03	Ricerca e innovazione		previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00
14 04 Programma 04	Reti e altri servizi di pubblica utilità		previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
14 u4 Programma 04	Reti e aitri servizi di pubblica utilita						
Titolo 1	Spese correnti	_,	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 00,00 00,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di cassa previsione di competenza	00,0 00,0 00,0	0,00 0,00	0,00	00,0
			di cui già impegnate" di cui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	00,0 00,0 00,0	0, 00 0, 00	0,00 0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziane	0,000	previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
		1	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale programma 04	l Reti e altri servizi di pubblica utilità	•	previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	00,0 00,0 00.0	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

	o e <i>la formazione professionale</i> lo del mercato del lavoro	O,00 previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs O,00 previs di cui cui cui previs O,00 previs di cui previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs di cui	sione di competenza già impegnata* fondo pluriemnale vinculata ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolata ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolata ione di cassa ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
15 01 Programma 01 Servizi per lo sviluppo Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento a Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	o del mercato del lavoro e	O,00 previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs O,00 previs di cui cui cui previs O,00 previs di cui previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs di cui	già impegnata" fondo pluriermale vinculato ilione di cassa ilione di competenza già impegnata" fondo pluriennale vincolato ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa ilione di competenza già impegnata" fondo pluriennale vincolato ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa ilione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
15 01 Programma 01 Servizi per lo sviluppo Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento a Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	o del mercato del lavoro e	O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs C,00 previs di cui di cui previs O,00 previs O,00 previs O,00 previs di cui di cui previs di cui di cui previs di cui previs di cui previs di cui	ilone di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincotato ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15 01 Programma 01 Servizi per lo sviluppo Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento a Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	o del mercato del lavoro e	O,00 previs di cui di cui previs O,00 previs di cui previs O,00 previs di cui previs di cui di cui previs O,00 previs di cui previs O,00 previs di cui previs O,00 previs di cui	ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincotato ione di cassa ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento a Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	e	di cui di cui previs 0,00 previs di cui previs 0,00 previs di cui di cui di cui previs 0,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs 0,00 previs di cui	già impegnate* fondo pluriennale vincotato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento a Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		di cui di cui previs 0,00 previs di cui previs 0,00 previs di cui di cui di cui previs 0,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs 0,00 previs di cui	già impegnate* fondo pluriennale vincotato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento a Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		di cui di cui previs 0,00 previs di cui previs 0,00 previs di cui di cui di cui previs 0,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs 0,00 previs di cui	già impegnate* fondo pluriennale vincotato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 3 Spese per incremento : Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		di cui previsi 0,00 previs di cui 0,00 previs di cui di cui 0,00 previs 0,00 previs 0,00 previs di cui	fondo pluriennale vincotato ione di cassa ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato tone di cassa ione di ca	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 3 Spese per incremento : Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		previs 0,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs 0,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs 0,00 previs 0,00 previs di cui	ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 3 Spese per incremento : Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		0,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs 0,00 previs 0,00 previs di cui	ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	attività finanziarie	dicui dicui previs C,00 previs dicui dicui previs 0,00 previs dicui	già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	attività finanziarie	previs O,OO previs di cui di cui previs O,OO previs di cui	ione di cassa ione di competenza glà impegnate* fondo pluriennate vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	attività finanziarie	O,00 previs di cui di cui previs 0,00 previs di cui	ione di competenza glà impegnate* fondo pluriennate vincolato ione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	attività finanziarie	di cui di cui previa 0,00 previs di cui	già impegnate* fondo pluriennate vincolato ione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		dicui previs 0,00 previs dicui	fondo pluriennale vincolato ione di cassa		0,00	0,00	0,00
Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		previs 0,00 previs di cui	ione di cassa			0,00	
Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		0,00 previs di cui		0.00	በ ሰባ		
Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo 15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale		di cui	inne di competenza				
15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale			già impegnate"	0,00	0,00	0,00	0,00
15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale			fondo pluriennate vincotato	0,00	00,0 00,0	0,00	0,00
15 02 Programma 02 Formazione professio Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale			ione di cassa	0.00	0,03	0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	o del mercato del lavoro	0,00 previs	ione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale			già impegnate*	-,	0.00	0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale			fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale	onalo	previs	one di cassa	0,00	0,00	We12	
Titolo 2 Spese in conto capitale	Midle						-
		0.00 previs	ione di competenza	0,00	0.00	0.00	
		di cui	già impegnate*	5,55	0,00	0.00	0,00 0,00
			fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0.00	0,0
			one di cassa	0,00	0,00	5,00	0,0
Titolo 3 Spese per incremento a	j.		one di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento a			già impegnate" londo pluriennale vincolato	,	0,00	0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento a			one di cassa	00,0 00,0	0,00	0,00	0,00
	attività finanziarie		one di competenza	0,00	0,00 0,00	0.00	
			jià impegnate*	5,00	0,00	0,00	0.00
			ondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
man a man a man and			one di cassa	0,00	0,00	5,50	0,00
Titolo 4 Rimborsa Prestiti			one di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			già impegnate* iondo pluriennale vinculato		0,00	0,00	0,00
			ondo piunennale vinculato one di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 02 Formazione professio	onale		one di competenza	0,00	0,00		
			jià impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
			ondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
		previsi	one di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
15 03 Programma 03 Sostegno all'occupazi	ione					- ·	
Titolo 1 Spese correnti		0.00 associal	one di competenza	0.00		= :	
TROID 1 Spese correct			one orcompetenza jaimpegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			ondo piuriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
			one di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO("")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI		PREVISION			
MOOISTE, I ROOKAWAA, IIIOLO	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
		DEEL EGENTALIO 2019		DELL'ANNO 2019	2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 2022
					<u> </u>	l	
Titolo 2 S	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	
		,	di cui già impegnate*	5,00	0.00	0,00	0,00 0.00
			di cui fondo pluriennale vincelato	0,00	0,00	0.00	0,00
Titolo (D	Rimborso Prestiti		previsione di cassa	0,00	0,00	2,54	0,00
11010 4 K	dinodiso Flestiti		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0.00
			di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 00,0	0,00	0,00	0,00
Totale programma 03 S	ostegno all'occupazione		previsione di competenza	0,00	0,00		
	·		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
		1	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00 0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 15 P	Politiche per il lavoro e la formazione professionale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			fi cul giá impegnate		0,00	0,00	0.00
			di cul fondo plusiennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 16 A	gricoltura, politiche agroalimentari e pesca		ACTIONS IS CORDO	0,00	0,00		
	viluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare						
Titoto 1 S	pese correnti	0.00					
110013	pese conent		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			revisione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 2 S	ipese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0,00
			icul glà impegnate*	-,	0,00	00.0	0,00
			ii cui fondo pluriennale vincolato	C,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		-144
111010 3 3	pese per incremento attività imanziane		li cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			i cui fanda pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
			revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4 Ri	timborso Prestiti	0,00 #	revisione di competenza	0.00	0,00	0.00	0.00
			li cui già impegnate*		0,00	0.00	0,00
			li cui fondo plusiennale vincelate	0,00	0,00	0,00	0.00
Totale programme, 01 St	viluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare		revisione di cassa	0,00	0,00	·	
rotate programma or Si	Auchho dei serrore agricolo e dei sistema agroammentare		revisione di competenza i cui già impegnate'	0,00	0,00	0,00	0,00
			i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
			revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
16 02 Programma 02 Ca	accia e pesca						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Titolo 1 So	pese correnti	വ വവ മ	revisione di competenza	0.00	0,00	0.00	<u>.</u>
	r		cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
			cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2 Sp	pese in conto capitale		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
			i cui glà impegnate"	_	0,00	0,00	0,00
			i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
		p	IBAIDINIS (II CSISSS)	0.00	0,00		1
Titola 3, Sr	nese per incremento attività finanziacie	0.00 8	revisione di competenza				ì
Titolo 3 Sp	pese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza i cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 C,00

ISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui fondo pluri- previsione di cas		0,00	0,00	0,0
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di con		0,00 00.0	0,00	0.00
111010	Timboreo / Todiu	di cui già impegn		0.00	0,00	0,0 0,0
		di cui fondo pluri		0,00	0,00	0,0
		previsione di cas	0,00	0,00		
Totale programma 02	Caccia e pesca	0,00 previsione di con di cui già impegn		0,00	0,00	0,0
		di cui fando pluri		0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
		previsione di cas		0.00	0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 16	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00 previsions di con	petenza 0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui gla impegn		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo plufi previsione di cas		0,00	0,00	0,0
MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	previsione di cas	o,00	0,00		······································
17 01 Programma 01	Fonti energetiche					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di con		0,00	0,00	0,0
		di cui già impegn di cui fondo piuri		0,00	0,00	0,0
		previsione di cas		0,00 00,0	0,00	0,0
Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione di con		0.00	0,00	0,0
	•	dicuigià impega	ate*	0,00	0,00	0,0
•		di cui tondo pluri		0,00	0,00	0,0
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cas () ()() previsione di con		0,00		
HOO 3	Spese per micremento attività ilitarizzarie	di cui già impegn		0,00 0.00	0,00 00,0	0,0 0,0
		di cui fondo pluri		0.00	0,00	0,0
		previsione di cas	0,00	0,00	9,99	0,0
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di con di cui già impegn		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluri:		0,00 0.00	0,00 0,00	0,0
		previsione di cas		0.00	0,00	0,0
Totale programma 01	Fonti energetiche	0,00 previsione di con	petenza 0,00	0,00	0,00	0,0
- -		di cui già impegn		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo plurio previsione di cas		0,00 0.00	0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0.00 previsione di con	0,00	0,00	0,00	0,0
. C. Mar Insposona II	wite- The second section of the second designed	di cul già impegh		0.00	0,00	0,0
		di cui fondo pluri		0,00	0,00	0,0
		previsione di cas	0,00	0,00		
	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali					
18 01 Programma 01	Delayion invalidate con le aine ambionile fautious					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di con		0,00	0,00	0,0
		di cui già impegn		0,00	0,00	0.0
		di cui fondo plurie previsione di cas		00,0 00.0	0,00	0,0
	Spese in conto canitale		petenza n.nn	ሰ ሰለ	nnn	
	Spese in conto capitale	0,00 previsione di com di cui già impegn		0,00 0,00	0,00 0.00	
	Spese in conto capitale	0,00 previsione di con di cui già impegn di cui fondo plurie	nnale vincolato 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00	0,0
Titolo 2		0,00 previsione di com di cui già impegn di cui fondo plurie previsione di cas	nnale vincolato 0,00 a 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0
Titolo 2	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di con di cui già impegn di cui fondo plurie	nnale vincolato 0,00 a 0,00 petenza 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

IISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO''''	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Titale	4 Rimborso Prestiti	previsione di cassa	0,50	0,00		
HOIC	4 Kimborso Presiiti	O,OO previsione di comp di cui già impegnat		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo plurien		0,00 0,00	0,00 0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0
Totale programma	31 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00 previsione di comp		0,00	0,00	0,0
		di cui già sopegnat di cui fondo plurien		0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa		0,00 00,0	0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00 previsions di comp	etenza 0.00	0,00	0.00	0,0
		di cui già impegnat	e*	0,00	0,00	0,
		di cui fondo plunen previsione di casse	5,00	0,00	0,00	0,0
MISSIONE	19 Relazioni internazionali	province of deadle	0,00	0,00		
19 01 Programma 01	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo					
Titolo	1 Spese correnti	0,00 previsione di comp	etenza 0,00	0.00	2.00	_
	•	di cui già impegnat		0,00 00.0	0,00 0.00	0, 0.
		di cui fondo plunen	0,00	0,00	0.00	Ο,
Titale	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa	V, VV	0,00	·	•
HOIC	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di comp di cui già impegnat		0,00	0.00	0.
		di cui fondo plurien		0,00 0,00	0,00	0
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,
· Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di comp	elenza 0,00	0,00	0,00	O.
		di cui già impegnat di cui fondo plurien		0,00	0,00	0.
		previsione di cassa		0,00	0,00	0
Titolo	4 Rimborso Prestiti	O.OO previsione di compi		0,00 0,00	0,00	
		di cui già impegnate) *	0.00	0,00	0
		di cui fondo plurien	0,00	0,00	0,00	o.
Totale programma	11 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	previsione di cassa 0.00 previsione di compe	0,00	0,00		
rotale programma	r Relazioni internazionali e Cooperazione ano sviluppo	di cui già impegnate		0,00 0,00	0,00	0,
		di cui fondo plurieni		0,00	0,00 0,00	0, 0.
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	U,
TOTALE MISSIONE 19	Relazioni internazionali	0,00 previsione di comp		0,00	0,00	0.
		di cul glà impegnate di cul fondo plurien		0,00	0,00	0,
		previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,
	20 Fondi e accantonamenti			0,00		
20 01 Programma 01	Fondo di riserva					
Titolo	1 Spese correnti	0,00 previsione di compe	etenza 0,00	0,00	0.00	0.
		di cui già impegnate	· ·	0,00	0,00	0
		di cui fondo plurieni	9,00	0,00	0,00	ō.
Titolo	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa O OO previsione di compe	0,00 stenza 0,00	0,00 0,00	0.00	
THOIO	a speed in some suprime	di cui già impegnate		0.00	0,00 0,00	0
		di cui fondo plurieni		0.00	0,00	0
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma	1 Fondo di riserva	0,00 previsione di compe		0,00	0,00	
Totale programma (11 Fondo di riserva	0,00 previsione di comps di cui già impegnats di cui fondo plutient	•	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0

ISSIONE, PROGRAMMA, T	TTOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
20 02 Programma	02 Fon	do crediti di dubbia esigibilità						
	Titolo 1 Spe	se comenti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.44		
				di cui già impegnate	0,00	00,0 00,0	0,00 0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 2 Spe	se in conto capitale		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0,00	0.20	
		·		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	
•				di cui fondo piuriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Totale prog	ramma 02 Fon	do crediti di dubbia esigibilità		previsione di competenza	0,00 0 ,00	0,00	0,00	
_		•	•	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
20 03 Programma	03 Altri	fondi		promotion or cases	0,00	0,00		
	Titolo 1 Coo	no compati						
	Titolo 1 Spes	se correni		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	
	Titale 2 Cons	no la conte continta		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	THOID Z Spe	se in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cul fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	
	Titolo 4 Rimb	norse Drontilli		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	1100 4 Kinii	DOISO Plestifi		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00 0.00	00,0 00,0	
Totala muani		for all		previsione di cassa	0,00	0,00		
rotate progr	ramma 03 Altri	ionai		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	
TOTALE MISSIONE 2	A 5-	di e accantonamenti		previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 2	v roni	di e accantonamenti		previsione di competenza di cui gia impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	
			_	di cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	
MISSIONE	EA Och	ito pubbilco		previsione di cassa	0,00	0,00		
50 01 Programma		ta interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari						
	Titolo 1 Spes	on correcti	0.00	previsiona di competenza				
	Titolo i Spes	se content		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
Totala area	ramma B1 Oua	ta interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
rotale progi	iamma or Quu	ta interessi ammortamento mutur e prestiti obbligazionan		di cui già impegnate"	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	
				di cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
50 02 Programma	02 Quo	ta capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	previsione di cassa	0,00	0,00		·
<u>-</u>		,						
	Titolo 4 Rimb	oorso Presuu		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00		
		ta capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari		revisione di competenza	0,00	0,00		

		RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			,
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO("")	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cessa	0,00	0,00	0,00	0,1
TOTALE MISSIONE 50	Debito pubblico	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
			di cui già impagnate"		0,00	0,00	o,
			di cui fondo pluriennele vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
MISSIONE 60	Anticipazioni finanziarle		pjevisione di cassa	0,00	0,00		
60 01 Programma 01	Restituzione anticipazione di tesoreria			····	*********		
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
			di cui già impegnate		0,00	0.00	0,
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0
Titolo 5	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0.00	previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	6.00	
Titalo	Orindatira Armopazioni ricevote da familio teachereroassiere	0,00	di cui già impegnate	0,00	0,00	0,00 0.00	0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	V
Totale programma 01	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0
			di cui giá impegnate*		0,00	0,00	ŏ
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0
TOTALE MISSIONE 60	Anticipazioni finanziaria		previsione di cassa previsione di campetenza	0,00	0,00		
TOTALE WISSIONE BU	Anucipazioni imanziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	O,
			di cui fondo pfuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0, 0,
			previsione di casse	0,00	0,00	0,00	Ų,
	Servizi per conto terzi	-					
99 01 Programma 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro						
Titolo 7	Uscite per conto terzi e partite di giro	0.00	previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	0,
	-		di cui già impegnate*	5,55	0,00	0.00	0,· 0,·
			di cui fondo plunennate vincolato	0,00	0,00	0,00	o.
			previsione di cassa	0,00	0,00		-,
Totale programma 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
			di cui già impegnate" di cui fando pluriennate vincolato		0,00	0,00	0,
			previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 00,0	0,00	0,
TOTALE MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
, o man monome es	**************************************	0,00	dicui già impegnate".	0,00	0.00	0,00	0, 0,
			di cui fondo plutiennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
			previsione di cassa	0,00	0,00		
TO	TALE DELLE MISSIONI	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
70			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,
			di cui fondo piuriennale vincolate previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
		2.00	previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		
TOTALE (GENERALE DELLE SPESE	0,00	di cui già impegnate*	υ,00	0,00	0,00 0.00	0,0 0,0
			di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0

^{*} Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

** Indicare gli anni di riferimento.

[&]quot;Indicare solo le missioni e i programmi finanziati da contributi e trasferimenti dal organismi comunitari e internazionali.

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
MISSIONE 01	Servizi istituzionali, ganerali e di gestione						
01 01 Programma 01	Organi istituzionali						m
Titola 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	P. 60		
		-1	di cui già impegnate*	0,00	0,00	00,0	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		
,,,,,,,			di cu: già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 00,0	0.00 0.00
			di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,00
Titolo 2	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	, .	
110.03	Spese per incremento asivita infanziane		di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza di cui già impegnate*	00,0	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 01	Organi istituzionali		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
1			di cui già impagnate* di cui fondo piuriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 00.0	0,00 00,0	0,00	0,00
01 02 Programma 02	Segreteria generale			0,00	0,00		
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	2.00	2.00		
111010	opese content		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00 0,00
	· One of the second control of		previsione di cassa	0,00	0,00	,	0,00
I Itolo ∠	Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnete*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 00.0	0,00 0, 00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	u,001
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
į .			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0.00
			prévisione di cassa	0,00 00,0	00,0 00.0	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
			d cui già impegnate*	,	00,0	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 02	Sanrateris ganerale		previsione di competenza	0,00	0,00		
Totale programma 02	Ougrateria genorale		di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
01 03 Programma 03	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	i					
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	0,00
			di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0.00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titals 2	Spese in conto capitale		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	5.55	
1100 2	фезе ит фонцо саркате		di cui già impegnate"	5,00	0,00	0,00	0,00 0,00
	•	•	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	4,44

			 	1				
MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	DENOMINAZIONE		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
					2227,000	2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 2022
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie		0.00	previsione di compatenza	0,00	0.00		
			0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00 0,00	0,00 0.00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimbarso Prestiti		0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	•	
	FROM 4 TRITIDOISO F TESTRI		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0 0,0
Tatala da	20.0			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	
lotale prograi	1ma 03 Gestione economica, finanziaria, provveditorato	, programmazione,	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
	provioundo			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	U,UC
01 04 Programma	Gestione delle entrate tributarie e servizi f	iscali						
	Titolo 1 Spese correnti		0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0.00
	•		-,	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00 0.00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 Spese in conto capitale		0.00	previsione di cassa previsione di competenza	00,0 00,0	0,00		•
	Thore a opene of come suprate		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0.00 0.00	0,00
				di cui fendo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,00 0,00
	Titals 2 Second and incomments attitude for anning		2.00	previsione di cassa	0,00	0.00	·	0,00
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie		0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 00.0	00,0 00,0	0,0 0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vinculato	0,00	0,00 00,0	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale program	nma 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fi	iscali	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
01 05 Programma	5 Gestione del beni demaniali e patrimoniali			····	9,00	0,00		
	Titolo 1 Spese correnti		0.00	previsione di competenza	2.20			
	mola - Opese Contenti		ų,uu	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	O,U
	Titolo 2 Spese in conto capitale		0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie		0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimborso Prestiti		0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	00,0	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
						0,00		
Totale program	ima - 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali.		0.00	previsione di competenza	0.430			
Totale program	ıma 05 Gestlone del beni demaniali e patrimoniali		0,00	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
01 06 Programma	06 L	Jfficio tecnico	previsione di casse	0,00	0,00		
or do rrogramma	00 (officio teclico					
	Titolo 1 S	Spese correnti	0,00 previsione di competi	enza 0,00	0.00	0.00	_
			di cui giả impegnate*		0,00	0,00 0,00	
			di cui fondo plurienna	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 2 S	Spese in conto capitale	previsione di cassa O.OO previsione di compete	0,00	0,00		
		protein solito saprano	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	(
			di cui fondo plunenna	le vincotato 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	(
	****		previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	t
	Holo 3 S	spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competi	nza 0,00	0,00	0,00	
			di cui già impegnate* di cui fondo plurienna	la Vingelate	0,00	0,00	
			previsione di cassa	le vincolato 0,00 0,00	0,00	0,00	•
	Titolo 4 R	timborso Prestiti	0,00 previsione di compete	nza 0,00	0,00 00,0	0.00	
			di cui già impegnate*	3,00	0,00	0,00 0.00	(
			di cul fondo piurienna	le vincolate 0,00	0.00	0,00	(
Totale pre	gramma 06 U	Ifficia tecnica	previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	granina oo u	inclo tectico	0,00 previsione di compete di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
			di cui fondo plurienna	e vincelate 0.00	0,00	0,00	(
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	C
01 07 Programma	07 E	lezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile					
	Titola 1 \$	pese correnti	0.00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	4.00	_
			di cui già impegnate*	0,50	0,00	0,00 0,00	C C
			di cul fondo piurienna	e vincolato 0,00	0.00	0,00	(
	Titolo 2 S	noso in cente conitale	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	`
	110023	pese in conto capitale	0,00 previsione di compete di cui già impegnate	nza 0,00	0,00	0,00	(
			di cui fondo plunenna	e vincolato 0.00	0,00	0,00	(
			previsione di cassa	0.00	0,00 0,00	0,00	(
	Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di compete		0.00	0,00	
			di cui già impegnate*	·	0,00	0.00	(
			di cui fondo pluriennal	9,00	0,00	0,00	,
	Titolo 4 P	imborso Prestiti	previsione di cassa 0,00 previsione di compete	0,00	0,00	•	•
	moio + N		U,UU previsione of compete di cui già impegnate*	nza 0,00	0,00	0,00	(
			di cui fondo pluriennal	vinculato 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	(
			previsione di cessa	0,00	0,00	0,00	C
Totale pro	gramma 07 E	lezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00 previsione di compete	128 0,00	0,00	0,00	Ċ
		•	di cui già impegnate*		0,00	0,00	ő
			di cui fondo pluriennal previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0
01 08 Programma	08 S	tatistica e sistemi informativi	previous di casag	0,00	0,00		
	Titolo 1 Si	pese correnti	0,00 previsione di compete	178 0.00	2.22		
			đi cui giả impegnate"	0,00	00,00 00,0	0,00	0
			di cui fondo plutienna!	vincelate 0.00	0.00	0,00 0,00	0
			previsione di cassa	0.00	0,00	5.00	U
	Titolo 2 S	pese in conto capitale	0,00 previsione di compete		0,00	0,00	0
	Titolo 2 Si	pese in conto capitale		0,00		00,0 00,0 00,0	0, 0, 0,

			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TII	TOFO,	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Titolo 3 Spes	ie per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 00,0	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titoto 4 Rimb	orso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Totale progr	amma 08 Stati	stica e sistemi informativi	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
01 09 Programma	09 Assis	stenza tecnico-amministrativa agli enti locali			0,00	0,00		
	Titale 1 Pr	a correcti		Associations at our set				
	Titolo 1 Spes	e correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 00,0	0,00 0.00	00,0 00,0
	T			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	5,00
	Titolo 2 Spes	e in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennate vincolato	0.00	0,00 00.0	0,00 0.00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3 Spes	e per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	00,0	0,00 0.00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimb	orso Prestiti	00,0	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo piuriennale vincolato	2.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale progr	amma 09 Assis	stenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
				di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
			•	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
01 10 Programma	10 Risor	rse umane		previouse of opposit	0,00	0,00		
	Titolo 1 Spes	e correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 Spes	e in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	00,0 00,0	0,00 0.00	0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3 Spes	e per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimb	orso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
				di cui già impegnate*	•	0,03	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
Totale progra	amma 10 Risor	rse umane	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			-,	di cui già impegnate"	0,20	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato				

******			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TI	ITOLO,	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		,		previsione di cassa	0,00	0,00		
01 11 Programma	11	Altri servizi generali		-				
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	2.22	
	11,010	apoda asirani	0,00	di cui già împegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	0,0 0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,0
	T2.1.0	A		previsione di cassa	0,00	0,00	•	-
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	1,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,1
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	Ο,
	Titalo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,0
			5,20	di cui già impegnate*	2,00	0,00	0,00	0, 0.
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	o,
		P		previsione di cassa	0,00	0,00		-,
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	C,
				previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0,
Totale progr	ramma 11	Altri servizi generali	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	5,55	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0, 0,
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE OF	91	Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,4
				di cui glà impegnate? di cui fondo pisdennale vincolato		0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00 00,0	00,0 00,0	0,00	0,0
MISSIONE	02	Giustizia		pro-	0,00	0,00		
02 01 Programma	01	Uffici giudiziari						·
		•						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,
i				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
	Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0.00	
	I ROIO Z		0.00			LI CK.		
		opese in conto capitale	0,00		0,00			
		opese in corao capitale	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,
		ореза птолно варнате	0,00	di cui già impegnate*	00,0 00,0 00,0	0,00 0,00		0,
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0, 0,
	Titolo 3			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	o, o, o,
	Titolo 3			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fiò mopognate vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0
		Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0, 0, 0, 0,
			0,00	di cui già impegnate" di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plutiennate vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0, 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6
		Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate" di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate"	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
		Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate" di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
· Totale progr	Titolo 4	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate" di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui indo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate" di cui già impegnate di cui già impegnate previsione di competenza previsione di competenza previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totale progr	Titolo 4	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	0,00	di cui già impegnate' di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate' di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate' di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate'	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
. Totale progr	Titolo 4	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	0,00	di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo piuriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Titolo 4 ramma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Uffici giudiziari	0,00	di cui già impegnate' di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate' di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate' di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate'	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Totale progr	Titolo 4 ramma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	0,00	di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo piuriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Titolo 4 iramma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Uffici giudiziari Casa circondariale e altri servizi	0,00	di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già limpegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Titolo 4 iramma 01	Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Uffici giudiziari	0,00	di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo plutiennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo piuriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

				T		
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO("")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Titolo 2	Spese in conto capitale	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00			
· · · · · ·	Special Market Supplies	di cui già impegnate"	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
		di cui tendo pturiennale vino	ofato 0,00	0,00	0,00 00,0	0,00 0.00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa O OO previsione di competenza	0,00	0,00		0,00
		di cui già impegnate*	0,00	0,00 00.0	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vino	0,00	0,00	0,00 00,0	0,00 00,0
Titoto 4	Rimborso Prestiti	prévisione di cassa O CO previsione di competenza	0,00	0,00	,	0,00
		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	00,00
		di cui fondo piuriennale vinc	0,00	0.00	0,00 0,00	0,00 0.00
Totale programma 02	Casa circondariale e altri servizi	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		0,00
, 3		di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cul fondo pluriennale vino	olato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 02	Giustizia	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	U,00	0,00
	- Contraction	Q'OR bisanité à competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pleriennale vino	o.oo	0,00 0,00	0,00 0,00	0.00
MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
03 01 Programma 01	Polizia locale e amministrativa					
Litolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		đi cui già impegnate" đi cui fando pluriennale vinc	nlato o oo	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	O,00 O,00	00,0 00.0	0,00	0.00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vinci	ulata a a a a	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	0.00
		di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vinci previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	
		di cui già impegnate*	***	0,00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo pturiennale vinco previsione di cassa	5,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 01	Polizia locale e amministrativa	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	•	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo plutiennale vinco previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
03 02 Programma 02	Sistema integrato di sicurezza urbana	previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0.00
		ા di cui fondo pluriennale vinco	lato 0.00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titola 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate" di cui fondo pturiennale vince	ato one	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
			0,05	5,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL IERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	DECHINON	
		DELL'ESERCIZIO 2019	DELL'ANNO 2019	2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui già impegnate* di cui fondo plurionnate vincota		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di compatenza	0,00 0,00	0,00 0.00		
		di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plunennale vincola	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
Totale programma, 82	Sistema integrato di sicurezza urbana	previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
Totale programma 02	oisterna integrato di sicurezza urbana	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui gla impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio	breatmone or cases	0,00	0,00		
04 01 Programma 01	Istruzione prescolastica					
	•					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0,00
		di cui già impegnate"		0,00	0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione di cassa	0,00	0,00		
11313 2	apass in conta ouplais	di cul già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate"		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolati previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Tito'o 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00		
		di cui già impegnate"	0,00	0.00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolate	0.00	0,00	0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
l otale programma 01	Istruzione prescolastica	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincolate		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	9,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
04 02 Programma 02	Altri ordini di istruzione		0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Titolo 1	Spese correnti	27.107.46 previsione di competenza	15.000,00	15.000.00	45 000 00	
		di cui glà impegnate*	15.000,00	0.00	15.000,00 0.00	15.000,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	00,0 00,0
-	7	previsione di cassa	45.822,21	42.107,46	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	^ ^
		dicus già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,00 00.0
		di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Timber 4	Rimborso Prestiti	previsione di cassa	0,00	0,00	•	0,00
11010 4	Minuorso Frestiti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui gra impegnate di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
		Francounter	0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			previsione di cass		0,00		
Totale pro	ogramma 02 A	Itri ordini di istruzione	27.107,46 previsione di com	etenza 15.000,00		15,000,00	15.000,0
			di cui già impegna di cui fondo plusio		0,00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriei previsione di cass	0,00		0,00	0,0
04 04 Programma	04 ls	truzione universitaria		45.822,21	42.107,46		
	T2.1. 4 D	e.					
	Titolo 1 S	pese correnti	0,00 previsions di comp		0,00	0.00	0,0
			di cui già impegna di cui tondo pluries		0,00	0,00	0,0
			previsione di cassi			0,00	0,0
	Titolo 2 S	pese in conto capitale	0.00 previsione di comp		4144	0.00	
		•	di cui già impegna		0,00 0.00	0,00 0,00	0,0
			di cui fondo plurier			0,00	0,0 0,0
	Tit-1- 0 0		previsione di cassa			0,00	0,0
	1110035	pese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di comp		0,00	0,00	0,0
			di cui già impegna di cui fondo plurier		0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa			0,00	0,0
	Titolo 4 R	imborso Prestiti	0.00 previsione di comp				
			di cul già impegna		0.00	0,00 0.00	0,0
			di cui fondo plurier			0,00	0,0 0,0
T.4.1			previsione di cassa			0,00	0,0
Totale pro	ogramma 04 is	truzione universitaria	0,00 previsione di comp			0,00	0,0
			di cui già impegnat di cui fendo plurien		0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0,00		0,00	0,0
04 05 Programma	05 ls	truzione tecnica superiore	provisions di cassi	0,00	0,00		
		·					
	Titolo 1 S _t	pese correnti	0,00 previsione di comp		0.00	0,00	0,0
			di cui già impegnat		0,00	0.00	0.0
			di cul fondo plurien previsione di cassa	0,00	4,44	0,00	0,0
	Titolo 2 St	pese in conto capitale	U.OO previsione di comp	0,00			,
			di cui già impegnat		0,00 0.00	0,00	0,0
			di cui fondo plurien		0,00	0,00 0.00	0,0
			previsione di cassa	0,00	00.00	0,00	0.0
	Titolo 3 Sp	dese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di comp		0,00	0,00	0.0
			di cui già impegnat		0,00	0,00	0,0
			di cui fondo pturien previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 4 Ri	mborso Prestiti	0,00 previsione di comp	0,00 tenza 0,00	0,00 0,00		
			di cui già impegnati		0,00	0,00	0,0
			di cui fondo plunen	nale vincolato 0.00	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale pro	gramma 05 ls	truzione tecnica superiore	0,00 previsione di comp		0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate di cui fondo plurien		0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	ale vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
04 06 Programma	06 Se	rvizi ausiliari all'istruzione	F	0,00	0,00		
-							
	Titolo 1 Sp	pese correnti	7,081,06 previsione di compe	tenza 83.000,00	70.000,00	80,000,00	80 000.00
			di cui già impegnate	•	0,00	0,00	
			di cui già impegnate di cui fondo plurieni previsione di cassa	•			0,00

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 1000 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,							
Titlos 2 Sprese in comic capitable Q,Q previous of competents Q,Q previous of competents Q,Q previous of competents Q,Q previous of competents Q,Q	MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE				
1			DELL'ESERCIZIO 2019				
1	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00		
Titles Speep per incremental attividà finanziaire Competenze C				0,00			
Table 2 Spease per incremento attività finanziaria Fallo 2 Spease per incremento attività finanziaria Fallo 3 Spease per incremento attività finanziaria Fallo 4 Amiborso Prestiti					0,00		0,00
Table 4 Rimberso Presidis Company Compan	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie					·
Titols Rimberso Prepilit Pr				0,00			
Titols Programma OS Servicia sussiliari all'instruccione 100 000							
Surgist Improgramma Color	Titolo 4	Rimborso Prestiti				5,55	0,00
Totale programma 6 Service aussiliari all'istruzione 700,00 500,0	711010 -	Tamborso : 1934()		0,00			0,00
Totale programma 0 Servizi aussiliari all'istruzione 788,85 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi aussiliari all'istruzione 788,55 Servizi				0.00			0,00
1001et programma 01 Servici ausiliari all'istruccione 7,081,08 previsione di complexione 3,000,00 0,000 0,						0,00	0,00
Comparison	Totale programma 06	Servizi ausiliari all'istruzione		83.000,00		80,000.00	80 000 00
Color Programma Or Diritto allo studio							0,00
1					0,00	0,00	0,00
Carl of the Incorporation	04 07 Programma 07	Diritto allo studio	p-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11-11	63.002,60	77.081,06		
Carl of the Incorporation	-						
Titolo 2 Spose in conto capitale Carlo Andro places remortals DO DO DO DO DO DO DO D	Litolo 1	Spese corrent:		0,00	0,00	0.00	0.00
Titolo 2 Spese in conto capitale 0,000 previsione of carests 0,000 0,0						0,00	
Tidolo 2 Spesse in contro capitate 0,00 previsione di compatenza 0,00 0						0,00	0,00
C ct gla impagnate* C ct gla impagnate*	Tilolo 2	Spese in conto capitale					
Titlol 3 Spese per incremento attività finanziarie				0,00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,				0,00			
Clus plat Improgramma Clus plat Improgram Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus plat Improgramma Clus p	Titolo 3	Space per incremente attività finanziaria				0,00	0,00
Company Comp	111010-3	opese per incremento attività irranziarie		0,00			0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti Programma				0.00			
Filolo 4 Nimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0.			previsione di cassa			0,00	0,00
Totale programma O Diritto allo studio Diritto allo studio	Titolo 4	Rimborso Prestiti				0.00	0.00
Totale programma O Diritto allo studio						0,00	
Totale programma						0,00	
di cut glai impegnate* 0,00 0,0	Totale programma 07	Diritto allo studio					
Company Comp			di cui già impegnate*	0,00			
TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 34,188,82 previsione di competenza 98,000,00 85,000,00 95,000,00 0,00							
Section Sect	TOTAL E MISSIONE DA	Istruziono e diritto ello studio					
Mission 128,824,81 119,188,52 119,18	TOTALL MIGDIONE OF	130 de long e da no ano ano ano ano		98.000,00			
M/SSIONE 05 Tutale o valorizzazione dei beni e attività culturali				0.00			
1			previsione di casea			0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti							
di cui già impegnate*	05 01 Frogramma 01	valorizzazione dei beni di interesse storico					
di cui già impegnate*	Titolo 1	Spese correnti	0 00 previsione di competenza	ρ.00	0.00	0.00	.
Competence Com	•			0,50			
Titolo 2 Spese in conto capitale							
di cui già impegnate* 0,00	Titals 2	Space in conta conitata				,	0,00
Columbia Columbia	1100 2	эреэе III солю сарнате		0,00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di cesse 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00				0.00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00						0,00	0,00
di cui di	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie				0.00	n nn
			di cui già impegnate*		0,00		

7		<u> </u>		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
ISSIONE PROCPANIAN TITOLOUS	BENO:	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
ISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO("")	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	DDF: #0.4
		DELL ESERCIZIO 2019		DELL'ANNO 2019	2020	DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			ondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0.00	0,1
Titolo 4	Rimborso Prestiti		one di cassa one di competenza	0,00	0,00		Ū,
			jià impegnate*	0,00	00,0 00,0	0,00	0,1
			ondo pluriennale vincolato one di cassa	0,00	0,00	0,00 0,00	a, 0.
Totale programma 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico		one di competenza	0,00	0,00		
		di cui g	ià impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,
			ondo pluriennale vincolato one di cassa	0,00	0,00	0,00	0, 0,
05 02 Programma 02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	psevisio	me di dassa	0,00	0,00		
Titolo 1	Spese correnti						
ritaia 1	opese contain		one di competenza ià impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,
			ondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0
Titolo 2	Spese in conto capitale	previsio	ne di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0
INGIO 2	opese in conto capitale		one di competenza ià impegnate*	0,00	0,00	0,00	0
			ndo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	C
Titala 0	0	previsio	ne di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	C
FROID 3	Spese per incremento attività finanziarie		ne di competenza	0,00	0,00	0.00	C
			ià impegnate* ndo pluriennale vincolato		0,00	0,00	(
_			ine di cassa	00,0 00,0	0,00 0.00	0,00	Ö
Titolo 4 I	Rimborso Prestiti		ne di competenza	0,00	0,00	0.00	•
			à impegnate" ndo plutiennale vincolato		0,00	0,00	0
			ne di cassa	0,00	0,00	0,00	ō
Totale programma 02 /	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00 previsio	ne di competenza	0,00	0,00	0,00	
			à impegnate* ndo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0
			ndo piunennaie vincolato ne di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	Ŏ,
TOTALE MISSIONE 05	Tutela e valorizzazione del beni o attività culturali		ne di competenza	0,00	0,00	0.00	
			à impegnate*	-,	0,00	0,00	0, 0,
			ndo pluriennale vincolato na di cassa	0,00	0,00	0,00	o,
	Politiche giovaniil, sport e tempo libero			0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	···
36 01 Programma 01 S	Sport e tempo libero						*
Titelo 1 5	Spese correnti	0.00 prevision	ne di competenza	0,00	0.00		
		dì cuì giá	impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,
			ndo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0
	Spese in conto capitale		ne di cassa ne di competenza	0,00	0,00	•	
Titolo 2 S				0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,
Titolo 2 §		dicuigia				U, U U	0,
Titolo 2 §		di cui for	ndo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0.00	
	spese per incremento attività finanziarie	di cui for prevision	ndo pluriennale vincolato ne di cassa	0,00	0,00		U.
	ipese per incremento attività finanziarie	di cui for prevision 0,00 prevision	ndo pluriennate vincolato		0,00 0,00	0,00	0,
	ipese per incremento attività finanziarie	di cui for prevision 0,00 prevision di cui gia di cui for	ndo pluriennale vincolato ne di cassa ne di competenza i impegnate* ndo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0
Titolo 3 S		di cui for prevision O,OO prevision di cui gia di cui for prevision	ndo pluriennale vincolato ne di cassa ne di competenza i impegnate* ido pluriennale vincolato ne di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0, 0,
Titolo 3 S	spese per incremento attività finanziarie timborso Prestiti	di cui for prevision O,O) prevision di cui gia di cui for prevision O,O) prevision	ndo pluriennate vincolato ne di cassa ne di competenza i impegnate to pluriennate vincolato ne di cassa ne di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0
Titolo 3 S		di cui for prevision 0,00 prevision di cui già di cui for prevision 0,00 prevision di cui già	ndo pluriennale vincolato ne di cassa ne di competenza i impegnate* ido pluriennale vincolato ne di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLOFF	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE			
		DELL'ESERCIZIO 2019	DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Totale programma 01	Sport e tempa libera	0.00 previsione di competenza	0,00			
		di cui già impegnate*	•	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vino	*,**	0,00	0,00	0,00
06 02 Programma 02	Giovani	previsione di cassa	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Ntolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vind	colato 0,00	0,00 0.00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.0
		di cui già impegnate" di cui fondo piuriennale vind	volete 0.00	0,00	0,00	0,0
	•	previsione di cassa	0,00 0,00	00,0	0,00	0,0
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0.00	0,00 0.00	0.00	0.0
		di cui già impegnate*	,	0,00	0.00	D,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0.00	
		d∟cu∔già impegnate*	0,00	0,00	0,0 0 0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vinc	0,00	0,00	0.00	0,0 10,0
Totale programma 02	Giovani	previsione di cassa Ç,00 previsione di competenza	0.00	0,00		
rotale programma 12	. Glovalii	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vinc	olate 0.00	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 06	Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui landa pluriennale vino	ciato 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
		previsione di casse	0,00	0,00	0,00	0,00
	Turismo					
07 01 Programma 01	Sviluppo e la valorizzazione del turismo					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
		di cui già impegnate*	•	0,00	0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vinci previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00		
	oprod woods opposit	đi cui giả impegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vince	olato 0,00	0,00	0.00	0,00
Titolo 3	Cases not incommente attività finanziaria	previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
r juliu S	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vince	olato 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vince	plate 0.00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale programma 01	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
• •	**	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vinco	-,	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 07	Turismo	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
I GTALE MISSIONE OF	IUIIANIU	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		an ani Am uningluate		00,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui fondo píunen: previsione di cassa	ale vincolato 0,00		0,00	0,00
	8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa			0,00		
08 01 Programma 01	Urbanistica e assetto del territorio		, <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>			
Titolo	1 Spese correnti	0,00 previsione di compe di cui già impegnate		0,00 0,00	0,00	0,00
		di cui fondo piurieni			0,00 0,00	0,00
		previsione di cassa	0.00		0,00	0,0
Titolo :	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di compe			0.00	0,0
		di cui già impegnate		0,00	0,00	0.0
		di cui fondo plurien: previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di compe	0,00	0,00		
The state of the s	o openo per maramonia attitud internaciona	di cui già impegnate		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo plurienz		0,00 0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di compe	tenza 0.00	0.00	0.00	0,0
		di cui già impegnate		0,00	0.00	0,0
		di cui fondo plurient previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programma 0:	Urbanistica e assetto del territorio	0.00 previsione di compe	0,00	0,00		
Totale programma o	Simulation of addeted and tellifolity	di cui già impegnate		00,0 00,0	0,00	0,0
		di cui fondo plurienr		0,00	0,00 0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,00
08 02 Programma 02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico	-popolare	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Titoln 1	Spese correnti	0,00 previsione di compe				
ritolo	opese conent	di cui già impegnata		0,00	0,00	0.00
		di cui fondo plurienn		0,00 0.00	0,00 0, 00	0,0
		previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,0
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di compe		0,00	0.00	0,0
		di cui già impegnate		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo plurienn previsione di cassa	2,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di compe	0,00 0,00	0,00 0,00		
		dı cui già impegnate		0.00	0,00 0,00	0,0
		di cui fondo plurienn	ale vincolato 0,00	0.00	0.00	0,00 0,00
	(D) (D) (1)	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Litolo 2	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di compe di cui già impegnate	еяzв 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn	Ne vincolato 0.00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	sle vincolato 0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	0,00 previsione di compet		0,00	0.00	
. •	economico-popolare	di cui glà impegnate	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	previsione di cassa 0,00 previsione di compet	0,00	0,00	······································	
TOTALE MISSIONE 08	Westin net fallithin an amilitie splightes	0,50 previsione di compet di cui glè impegnate	O,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn	lle vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	9,00
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,00
	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente					
09 01 Programma 01	Difesa del suolo					
7714 - 1 - 4	Spese correnti	0.00 previsione di compet	enza 0,00	0.00	0.00	i

		-	RESIDUI PRESUNTI		DDE MOIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, 1	TITOLO(**)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				∄ cui già impegnate* ∄ cui fondo pluriennate vincolato	0.00	0,00	0,00	0.0
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
	Titolo 2 S	Spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
		•		orevisione di cassa	0,00 00.00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	-
				li cui già impegnate"	-,	0.00	0,00	0,4 0,4
				fi cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 4 F	Rimborso Prestiti		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	•	5,0
				i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				ti cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0
T-4-1-				orevisione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,9
l otale prog	gramma 01 L	Difesa del suolo		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				li cui già impegnate" Il cui fondo pluriennate vincolato		0,00	0,00	0,0
				revisione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,0
09 02 Programma	02 7	lutela, valorizzazione e recupero ambientale				0,00		
	Titala 1 S	Spese correnti						
	THOID I S	spese correnti		revisione di competenza Il cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				i cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	D,C
				revisione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0.0
	Titolo 2 S	Spese in conto capitale		revisione di competenza	0.00	0,00	0.00	0.0
				i cui già impegnate*	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	0,00	0,00	0,0 0,0
				i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 3 S	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza	0,00 0,00	0,00		
				i cui già impegnate*	0,00	0,00 0 .00	00,0 00,0	0,0
				cui tondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,0 0,0
	Titolo 4 E	Rimborso Prestiti		revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	TROID 4 F	MINER 45 (* 165(R)		revisione di competenza i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00	0,0
			······································	revisione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0
Totale prog	gramma 02 T	utela, valorizzazione e recupero ambientale		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.0
				cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
				revisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
09 03 Programma	03 R	lifiuti	, <u> </u>		0,00	0,00	<u> </u>	
	Titolo 1 S	pese correnti	ם חח מ	revisione di competenza	0,00	A 55		
		•		cui già impegnete"	0,00	0,00 0.00	00,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0 0.0
	Titolo 2 9	pese in conto capitale		revisione di cassa	0,00	0,00	-,	0,0
	TRUID Z S	розе ит сощо саркате		evisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				cui gra impegnate	0,00	0,00	0,00	0,0
				evisione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
	Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00 0,00
			ď	cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	3,00
			_	evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00

IISSIONE, PROGRAMMA	, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Titolo -	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0, 0.
				di cui fando pluriennale vincelato	0,00	0,00	0,00	0, 0,
Totale nr	ogramma 0	3 Riffiniti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
Totale pi	ogramma o	v raman		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 00.0	0
				previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0
09 04 Programma	04	Servizio idrico integrato						
	Titolo	1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	
			_,	di cui già impegnate*	0,50	0,00	0,00	0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	C
	Titala	O Canas in annu annius		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	•
	111010	2 Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0
				di cui già impegnate* di cui fando pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	C
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	C
	Titalo :	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	
				dicui già impegnate*	-,	0.00	0.00	(
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	Č
	Titolo	4 Rimborso Prestiti		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	, ,	•
	THOID .	4 Temporous Teatra		di cui già impegnate"	0,00	0,00	0,00	(
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	Ç
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0
Totale pro	ogramma 04	4 Servizio idrico integrato		previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	ò
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	Č
09 05 Programma	05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestaz		province of blood	0,00	0,00	***************************************	
	Titolo 1	1 Spese correnti	0.00	previsione di competenza				
	HOIO	opese content		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	C
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	(
				previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	C
	Titolo 2	2 Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	C
				di cui già impegnate* di cui fondo piuriennale vincolato		0,00	0,00	ā
				previsione di cassa	0,00 0. 00	0,00	0,00	C
	Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	_
				i cui già impegnate	0,00	0,00	00,0 00,0	C
				i cui fondo plusiennale vincolato	0,00	0,00	0.00	0
	nna	1 Distance Constit		previsione di cassa	0,00	0,00	0,50	Ü
	1100 4	4 Rimborso Prestiti		previsione di competenza di cui già impegnata*	0,00	0,00	0,00	0
				ii cui gia impegnaia- di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0
				revisione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0
	gramma 05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	
Totale pro	-	forestazione		d cui già impegnate*	2,30	0,00	0,00	0
Totale pro			(di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	ō
Totale pro								
	ns.	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche		previsione di cassa	0,00	0,00		,
Totale pro	06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche				0,00		V ,

			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, I	ritolo ^(**)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
				li cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				li cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00 0,00	0,00		
				li cui già impegnate*	0,00	00,0 00,0	0,00 0.00	0,00
				ii cul fondo piuriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00 0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di cassa revisione di competenza	0,00	0,00	5,55	U,OC
	111510 0	opera por moralitario attività il latiziane		i cui giá impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
				i cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale prog	gramma 06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche		revisione di competenza	0.00	0,00		
				i cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
				i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
09 07 Programma	07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni		revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
- o o / 1 o grannia	0.	Sympho sostemble territorio montano piccoli Comuni						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00 r	revisione di competenza	0.00	03.0		
				cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
		•		cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale		revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	11002	opese in como capitale		revisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				evisione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		evisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
				cui già impegnate*		0,00	0.00	0,00
				cui fondo pluriennate vincolato evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0.00
	Titoto 4	Rimborso Prestiti		evisione di competenza	0,00 0,00	0,00		-,
				cui già impegnate"	0,00	0,00 00.0	0,00	0,00
		•		cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00 0,00	00,0 00,0
Totals aven		Sulling a sector light of a street and the street a		evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale prog	ranima 07 a	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni		evisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				evisione di cassa	0,00 0,00	00,0 00,0	0,00	0,00
09 08 Programma	08	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento				0,00		
	Titolo 1	Spese correnti		svisione di competenza	0.00	2.55		
		•		cui già impagnate*	u,00	0,00 0.00	0,00	0,00
			di	cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0.00	0,00
	Their C	Changing and a control		evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	11002	Spese in conto capitale		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	2.55	0,00	0,00	0,00
				evisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
		Spese per incremento attività finanziarie		evisione di competenza	0,00	00,0		
	Titolo 3 5	opese per incremento attività in anziane	U.UU PI	aviaida di comberenza				
	Titolo 3 \$	opess per and enterine actività in diletate	di	cui già impegnate"	0,00		0,00 0.00	0,00
	Titolo 3 \$	spess por recentational advice interesting	di di		0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

								
MISSIONE, PROGRAMMA, TI	ITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNÓ 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
	Titolo 4 Rii	nborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
				di cui glà impegnate	•	0,00	0,00	0,0 0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0 .00	0,00 0,00	0,00	0,0
Totale progr	ramma 08 Qu	alità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0,
TOTALE MISSIONE 0	19 Sv	lluppo sosteniblie e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fonde pluriennale vincolate	0,00	0,00 0,00	0,00	O,
MISSIONE	40 T-	D.H. H. H. LHO		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
10 01 Programma		sporti e diritto alla mobilità						
		•						
	Titolo 1 Sp	ese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,
	Titolo 2 Sp	ese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0,0
	Titolo 3 Sp	ese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate* di cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
				previsions di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,0
	Titolo 4 Rin	nborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
Totale progr	ramma 01 Tra	sporto ferroviario	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
10 02 Programma	02 Tra	sporto pubblico locale						
	Titolo 1 Spe	ese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
			,	di cui già impegnate*	,0,00	0,00	0.00	0,0 0,0
							2'22	
				di cui fondo pluriennate vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 2 Spo	ese in conto capitale			0,00	0,00		· ·
	Titolo 2 Spo	ese in conto capitale	0,00	di cui fondo pturiennate vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00		0,00 0,00 0,00	0,0
	Titolo 2 Spo	ese in conto capitale	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,0
	;	ese in conto capitale ese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui fondo pturiennate vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0
	;	,	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui india pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,0 0,0 0,0
	;	,	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0
	: Titolo 3 Spo	ese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
	: Titolo 3 Spo	,	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
	: Titolo 3 Spo	ese per incremento attività finanziarie	0,00 0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Totale propr	: Titolo 3 Spo Titolo 4 Rin	ese per incremento attività finanziarie	0,00 0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0

	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
			di cui fondo previsione d	pluriennale vincolato i cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,
10 03 Programma	03	Trasporto per vie d'acqua			3,00			
	Titolo 1	Spese correnti	0.00 previsione d	i competenza	0,00	0.00	0.00	0,
			di cui già im		5,55	0,00	0.00	0
				pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	. 0
	Titala 0	Canas in annie anniese	previsione d		0,00	0,00	·	
	TION 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione d đi cui già imi		0,00	0,00	0,00	0
				pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00	9
			previsione d		0.00	0,00	0,00	C
	Titala 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione d		0,00	0.00	0,00	C
			di cui già imi		•	0,00	0,00	0
				pluriennale vincolato	0,00	00,00	0,00	ñ
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	previsione di O.OO previsione di		0,00	0,00		
	1100 4	TAMBO SO 1 (GSAM	di cui già im		0,00	0,00 0,00	0,00	٥
				pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0.00	0
			previsione di		0,00	0.00	0,00	0
Totale pro	ogramma 03	Trasporto per vie d'acqua	0,00 previsione d		0,00	0,00	0.00	
			di cui già imp			0,00	0,00	ŏ
			gi cut tondo j previsione di	pluriennate vincolato	0,00 0,00	0,00	0,00	0,
10 04 Programma	04	Altre modalità di trasporto			0,00	0,00		
	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di	competenza	0.00	0.00	0.00	0
	Titolo 1	Spese correnti	đi cui giả imp	egnate*	0,00	0,00 0,0 0	0,00 0,00	
	Titolo 1	Spese correnti	đi cui già imp đi cui fondo	egnate* oluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00		0
			di cui già imp di cui fondo previsione di	egnate* oluriennale vincolato cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0
		Spese in conto capitale	di cui glà Imp di cui fondo previsione di 0,00 previsione di	egnate* oluriennale vincolato cassa competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0
			di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di di cui già imp	egnate* oluriennale vincolato cassa competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0 0 0
			di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di di cui già imp	egnate* oluriennale vincolato cassa competenza egnate* oluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0, 0, 0, 0,
	Titolo 2		di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di	egnate* oluriennale vincolato cassa competenza legnate* cassa competenza competenza competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0 0 0 0
	Titolo 2	Spese in conto capitale	di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di Ci cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di di cui già imp	egnate* olutiennale vincolato cassa competenza egnate* olutiennale vincolato cassa competenza egnate egnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0 0 0
	Titolo 2	Spese in conto capitale	di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di ci cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo p	regnate* oluriennate vincolato cassa competenza regnate* oluriennate vincolato cassa competenza regnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0 0 0 0
	Titolo 2 Titolo 3	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	di cui glà Imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di di cui glà Imp di cui fondo previsione di di cui glà Imp di cui fondo previsione di	regnate* obstance vincolato cassa competenza regnate* obtanenale vincolato cassa competenza regnate* obtanenale vincolato cassa competenza regnate* obtanenale vincolato cassa cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0, 0, 0, 0, 0, 0,
	Titolo 2 Titolo 3	Spese in conto capitale	di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di di cui fondo i previsione di D,OO previsione di	regnate* pluriennale vincolato cassa competenza regnate* pluriennale vincolato cassa competenza regnate* pluriennale vincolato cassa competenza regnate* pluriennale vincolato cassa competenza competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0 0 0 0 0
	Titolo 2 Titolo 3	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	di cui già imp di cui fondo p previsione di O,OO previsione di ci cui già imp di cui fondo p previsione di di cui già imp di cui fondo p previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di di cu già imp di cui fondo p	regnate* observations of the control	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	000000000000000000000000000000000000000
	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di cui qià imp di cui fondo i previsione di cui fondo i previsione di	regnate* pluriennale vincolato cassa competenza regnate* pluriennale vincolato cassa competenza regnate* pluriennale vincolato cassa competenza regnate* pluriennale vincolato cassa cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0
Totale pro	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di ci cui già imp di cui fondo previsione di D,OO previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di O.OO previsione di cui già imp di cui fondo previsione di previsione di O,OO previsione di	regnate* subritannale vincolato cassa competenza egnate* unicolato cassa competenza competenza competenza egnate* subritannale vincolato cassa competenza egnate* subritannale vincolato cassa competenza egnate* competenza competenza competenza competenza competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0 0 0 0 0 0 0 0
Totale pro	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	di cui già imp di cui fondo j previsione di 0,00 previsione di 0 cui già imp di cui fondo j previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di	regnate* obstance vincolato cessa competenza egnate* puriannale vincolato cessa competenza egnate* obstance vincolato cessa competenza egnate* obstance vincolato cassa competenza egnate* obstance vincolato cassa competenza egnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0
Totale pro	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	di cui già imp di cui fondo j previsione di 0,00 previsione di 0 cui già imp di cui fondo j previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di 0,00 previsione di	pegnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* uniformale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0
Totale pro 10 05 Programma	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	di cui già imp di cui fondo j previsione di O,OO previsione di Ci ui già imp di cui fondo i previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di cui già imp di cui fondo i previsione di di cui fondo i previsione di cui fondo i previsione di di cui fondo i previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di di cui già imp di cui cui già imp di cui cui già imp	pegnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* uniformale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Altre modalità di trasporto	di cui già imp di cui fondo j previsione di O,OO previsione di Ci ui già imp di cui fondo i previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di cui già imp di cui fondo i previsione di di cui fondo i previsione di cui fondo i previsione di di cui fondo i previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di di cui già imp di cui cui già imp di cui cui già imp	regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* uniennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Altre modalità di trasporto	di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di ci cui già imp di cul fondo previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di cui già imp di cui fondo previsione di O,OO previsione di	regnate a bundanale vincolato cassa competenza egopate a bundanale vincolato cassa competenza egopate a bundanale vincolato cassa competenza egopate a bundanale vincolato cassa competenza egopate a bundanale vincolato cassa competenza egopate a bundanale vincolato cassa competenza egopate a bundanale vincolato cassa competenza egopate a compet	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	000000000000000000000000000000000000000
	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Altre modalità di trasporto	di cui già impli di cui fondo previsione di Ci, OO previsione di Ci ui già impli di cui fondo previsione di Ci ui già impli di cui fondo previsione di Ci, OO previsione di ci ui già impli di cui fondo previsione di Ci, OO previsione di Ci,	regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* uniformale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* oburiennale vincolato cassa competenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate* occupatenza regnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	000000000000000000000000000000000000000
	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4 Ogramma 04 O5 Titolo 1	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Altre modalità di trasporto Viabilità e infrastrutture stradali Spese correnti	di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di Oi di cui già imp di cui fondo i previsione di D,OO previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di cui già imp di cui fondo i previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di di cui già imp di cui fondo i previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di O,OO previsione di	regnate of the control of the contro	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
	Titolo 2 Titolo 3 Titolo 4 Ogramma 04 O5 Titolo 1	Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Altre modalità di trasporto	di cui già impli di cui fondo previsione di Ci, OO previsione di Ci ui già impli di cui fondo previsione di Ci ui già impli di cui fondo previsione di Ci, OO previsione di ci ui già impli di cui fondo previsione di Ci, OO previsione di Ci,	regnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate competenza egnate cassa competenza egnate cupa cassa competenza egnate competenza egnate competenza egnate cassa competenza egnate cassa competenza egnate cassa competenza egnate cassa competenza egnate cassa competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

							·····	
MISSIONE, PROGRAMMA, T	CITOLOCII)	DENOMBLAZIONE	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
THE STATE OF THE S	11000	DENOMINAZIONE	AL TERMINE	J	DEFINITIVE			
			DELL'ESERCIZIO 2019	1	DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
L—————————————————————————————————————]		2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 2022
					······································	L		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00		
			0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		
				di cui già impegnate"	2,00	0,00 00.0	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	0,00
Totale progr	ramma 05	Viabilità e infrastrutture stradali		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	,	Viasina e ninastrutture stradali	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnate* di cui fondo piuriennale vincolato		0,00	0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 1	0	Trasporti e diritto alla mobilità	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00		0,00
			0,00	di cui glà impegnate"	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
MICCIONE				previsions di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 11 01 Programma		Soccorso civile			V,00	0,00		
1101 Frogramma	01	Sistema di protezione civile						
	Titolo 1	Spese correnti						
		op 300 doi:1011(t)	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0.00
				di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0.00	0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0.00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		7,00
			-,	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 3 9	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 5	opese per incremento attività finanziane		previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	
				dicui gia impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
	Titolo 4 F	Rimborso Prestiti		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo piuriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0.00
Totale progra	ramma 01 S	Sistema di protezione civile	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00		
				di cui già impegnate	2,00	0,00 0,00	0,00	0,00
				di cui fondo plunennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
11 02 Programma	02 h	nterventi a seguito di calamità naturali		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
5								
	Titolo 1 S	Spese correnti	0.00	revisione di competenza	0,00	6.44		ļ
				fi cui già impegnate*	0,00	00,00 00.00	0,00	0,00
				i cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 S	spese in conto capitate		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	HOIO Z G	Appan in denie capitale		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
				li cui già impegnate* Il cui fondo pluriennale vincolato	_	0,00	0.00	0.00
				ii cui tondo piunennale vincolato revisione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3 S	pese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza	0,00	0,00	,	5,50
				i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				i cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
	Titala 4 T	Endone December	ı	revisione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	HOO 4 H	limborso Prestiti	0,00	revisione di competenza	0,00	0.00	0.00	
					,	5,55	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Tabel		di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa	to 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	D,00 0,00	0,00
i otale programma	02 Interventi a seguito di calamità naturali	0,00 previsione di competenza di cul già impegnate* di cul fondo pluriennale vincola previsione di cassa	0,00 to 0,00 0.00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 11	Soccorso civile	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
MISSIONE 12 01 Programma 01	12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	provinces at cases	0,00	0,00		
-	o 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	00,00	0,00	0.00
Titol	o 2 Spese in conto capitate	di cui fondo plutiennale vincolai previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impagnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00
Titok	o 3. Spese per incremento attività finanziarie	di cui fondo pluriennale vincolai previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	00,0 00,0
Titolo	o 4 Rimborso Prestiti	di cui già impegnate* di cul fondo pluriennale vincotal previsione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0.00 0,00	0, 00 0,00 0,00
TROM	94 Killibolso Piesuli	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate ² di cui fondo plunennale vincolat previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Totale programma	01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolat	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
12 02 Programma 02	Interventi per la disabilità	previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
Titolo	o 1 Spese correnti	O,CO previsione di competenza di cui già Impegnate* di cui fondo plutiennale vincolat	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Titok	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titok	o 3. Spese per incremento attività finanziarie	di cui fondo plunennale vincolat previsione di cassa 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo	o 4 Rimborso Prestiti	di cui fondo pluriennale vincolate previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0.00
Totale programma	02 Interventi per la disabilità	di cui già impegnate* di cui fendo pluriennale vincolate pravisione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
rotate programma	ол эпостопи рег на извилина	di cui findo plutiennale vincolati u,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO ^(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
12 03 Programma	03	Interventi per gli anziani	previsione di cassa	0,00	0,00		
12 05 11 ogramma	0,0	interventi per gir anziani					
	Tito:o 1	Spese correnti	0,00 previsione di competer	za 0.00	0,00	0,00	
			di cui già impegnate"	·	0,00	0,00	D, O,
			di cui fondo pluriennale previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione di competer	0,00 za 0,00			
		,	di cui già impegnate*	0,00	0, 00 0.00	0,00	a,
			di cui fondo pluriennale	vincolato 0.00	0.00	00,0 00,0	0,
	Titoto 2	Conso por incrementa attività En unitata	previsione di cassa	0.00		0,00	0,
	HUIO 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competer di cui già impegnate*	za 0,00	0,00	0,00	0,
			di cui fondo pluriennale	vincolate 0,00	0,00	0,00	0
			previsione di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	0
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competer	za 0,00	0,00	0.00	0.
			di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0
			di cui fondo piuriennale previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	Ö,
Totale pro	gramma 03	Interventi per gli anziani	0,00 previsione di competen	0,00 za 0,00	0,00		
		· ·	di cui già impegnate"	0,00	0,00 0 ,00	0,00 0.00	0,
			di cui fondo pluriennale	vincolato 0,00	0,00	0,00	0, 0,
12 04 Programma	04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	previsione di cassa	0,00	0,00		
•		·					
	Titolo 1	Spesa correnti	0,00 previsione di competen	²⁹ 0,00	0,00	0.00	0,0
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0.
			di cui fondo pluriennale previsione di cassa	0,50	0,00	0,00	Ō.
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione di competen	0,00 za 0,00	0,00 0.00	2.00	
			di cui già impegnate*	· ·	0.00	00,0 00.0	0,: 0.:
			di cui fondo pluriennale	vincolato 0,00	0,00	0.00	0,
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa	0,00	0,00	5,00	U,
	THOIO 5	opese per incremento attività iniarizzane	0,00 previsione di competen. di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
			di cui fondo pluriennate	vincelate 0.00	0,00 0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competent	8 0,00	0,00	0,00	0.
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennate	vincelete	0,00	0,00	0,
			previsione di cassa	vincolato 0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,
Totale pro	gramma 04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00 previsione di competen:	a 0,00	0.00	0.00	
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriennale previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
12 05 Programma	05	Interventi per le famiglie	previsivité di Cassa	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
-		· -					
	1 01011	Spese correnti	0,00 previsione di competenz di cui già impegnate"	a 0,00	0,00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriennale	rincolato 0.00	0,00	0,00	0,1
			previsione di cassa	0.00	0,00 0,00	0,00	0,0
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenz		0.00	0,00	0.0
			di cui già impegnate"		0,00	0,00	. 0,0
			di cui fondo pluriennale		1,11		
			previsione di cassa	rincolato 0,00 0,00	. 0,00 . 0,00	0.00	0,

Title A Rimborso Preside 100 000								
MASS OME_PROCRAMMA_TITOLOF** INCL 3 Spees per incremento altività finanziaria Incl 4 Rimburgo Programma Of Interventi par la fietifica alla casa Incl 9 Spees comenti comente Incl 10 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees comenti Incl 9 Spees coment			RESIDUI PRESUNTI		DOEWISIONII			
DELLANNO 2019 DELLANNO 2019 DELLANNO 2019 DELLANNO 2010 DELLANNO 201	MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLOG	") DENOMINAZIONE		1				
Total Spessy per incremento attività finanziarie 2.00 proteitare di cere pieneza 0.00						PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
Titles 4 Rimborso Presitii 100 0.00					D 2 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	2020	DELL'ANNO 2021	
Story Stor	Tıt	olo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00		
Totale programma 08 Interventi per il diritto alla casa 1,000				di cui già impegnate*	0,00			0.00
Total programma 05 Intervent) part le famiglie 0.00 0.0				,	0.00			0,0
Comparison	Tit	olo 4 Rimbono Decellii				0,00	0,00	0,0
Totale programma 06 Interventi par la famiglia 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores d'organisme 2000 0,00 previores 2000 0,00 pr	110	old 4 Rimborso Presini	0,00		0,00			0.0
Totale programma 06 Interventi par le famigliè					0.00			0,0
Totale programma 66 Intervents par 16 annignie Company Compan							0,00	0,0
12 06 Programma 06 Intervents per il diritto alta casa	Totale programma	05 Interventi per le famiglie	0.00				0.00	
# 0.00 Programma 98 Interventi per II diritto alla casa Tibo 1 Spese correnti			5,55		0,00			0,0
12 06 Programma 06 Interventi per II diritto alia casa					0.00			
Titlo 1 Spese correnti 1	40.00			previsione di cassa	0,00		0,00	0,0
d. cal princeptinate 0.00	1206 Programma 06	Interventi per il diritto alla casa						
d. cal princeptinate 0.00	Tit	plo 1 Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	2.22	
Talolo 2 Spese in conto capitale Talolo 2 Spese in conto capitale Talolo 2 Spese in conto capitale Talolo 2 Spese in conto capitale Talolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Talolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Talolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Talolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Talolo 4 Rimborso Prestiti Talolo 4 Rimborso Prestiti Talolo 5 Rimborso Prestiti Talolo 7 Programma 08 interventi per il diritto alla casa Talolo 7 Programma 08 interventi per il diritto alla casa Talolo 1 Spese comenti Talolo 1 Spese comenti Talolo 3 Spese per incremento della rete dei servizi sociosanitari e sociali Talolo 4 Rimborso Prestiti Talolo 4 Rimborso Prestiti Talolo 5 Spese in como capitale Talolo 6 Representati casa 0,000 0,00		·	5,55		0,00			0.00
Titolo 2 Spese in conto capitale				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00			0.00
di uti gla impagnate* di uti di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate* di uti gla impagnate*	7.	d- 0. 0					0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 100 000	140	bio 2. Spese in conto capitale	0,00		0,00		0,00	0,00
Titolo 3 Spese par incremento attività finanziarie 100 000							0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie							0,00	0,00
Titol 1 Spese correnti Spese in conto capitale Co	Tite	olo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00					
Titolo 4 Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Programma Rimborso Prestiti Rimborso Rimbors			0,00		0,00			0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti 100 previsione di cassa 0.00 0.0				di cui fondo pturiennale vincolato	0.00			
100							0,00	0,00
Comparison Com	Tite	olo 4 Rimborso Prestiti	0,00		0,00		0,00	0,00
Totale programma 06 Interventi per il diritto alla casa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00 previsione di cassa 0,00								0.00
Totale programma Of Interventi per il diritto alla casa 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0							0,00	0.00
12 07 Programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali 12 07 Programmazione e governo della ret	Totale programma	06 Interventi per il diritto alla casa	0,00				0.00	
12 07 Programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	· -	•	.,	di cui già impegnate*	0,00			
12 07 Programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali					0,00			
Titolo 1 Spese correnti Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie Titolo 4 Rimborso Prestiti Totale programma 07 Programmazione e governo della rete del servizi sociosanitari e sociali Totale programma 07 Programmazione e governo della rete del servizi sociosanitari e sociali Totale programma 07 Programmazione e governo della rete del servizi sociosanitari e sociali Titolo 10 Devisione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	12.07 Programma 07	Organizations a course della esta del contributorio		previsione di cassa	0,00		-,	
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	12 07 Frogramma 07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosa	nitari e sociali					
di cui glà impegnate* di cui glà impegnate* di cui glà impegnate* 1,000 previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	Tito	lo 1 Spese correnti			0.00	0.00	0.00	0.00
di cui fondo pluriennate vincolato 0,00					-,			
Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 2 Spese in conto capitale O,00 previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00						0,00		0,00
di cui glà impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Tite	lo 2. Spese in conto capitala	0.00				·	
Comparison of the companies of the com	116	to 2 Opose in conto capitala			0,00			0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di casse 0,00 previsione di competenza 0,00 previsione di competenza 0,00 previsione di competenza 0,00 previsione di competenza 0,00 previsione di casse 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione di casse 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 previsione 0,00 pr					n nn			0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0							0,00	0,00
di cui juli impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Tito	lo 3. Spese per incremento attività finanziarie					0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,					•	0,00		0,00
Titlol 4 Rimborso Prestiti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00								0,00
di cul glà impegnate* 0,00	Tite	lo 4. Rimborso Prestiti						,
di cui fondo pturiennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	THE	Trimpolog + Teatiti			0,00			0,00
previsione di cassa 0,00 0,00 Totale programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 sociali 0,00 sociali 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,					מח מ			
Totale programma 07 Programmazione e governo della rete del servizi sociosanitari e 0,00 previsione di competenze 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ocidi cui più impegnate viscelete.				previsione di cassa			0,00	0,00
sociali di cui già impegnate 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	Totale programma						0.00	0.00
		sociali			•	0,00		0.00
				ai cui fonde piuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		previsione di caesa	0,00	0.00		
12 08 Programma 08	Cooperazione e associazionismo			0,00		
Tit	olo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00			
	,	di cui già impegnate*	0,00	0,00 00.0	0,00 0,00	Ç
		di cui fondo pluriennale vin	colate C,00	0,00	0.00	0
T:.		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	·
IIE	olo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	C
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vin		0,00	0,00	Ċ
		previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	(
Tit	olo 3. Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00 00.0		
		di cui già impegnate"	0,50	0,00	0,00 0,00	
		di cui fondo plumennale vin-	colato O,00	0,00	0,00	(
T-1	ate at Direct constraints	previsione di cassa	0,00	0.00	Oioo	(
Lit	olo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	(
		di cui già impegnate" di cui fondo pturiennate vin		00,0	0,00	i
		previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	1
Totale programma	08 Cooperazione e associazionismo	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
	•	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vine	oiato 0,00	0,00	0,00 0.00	
40.00 B		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	•
12 09 Programma 09	Servizio necroscopico e cimiteriale					
Tite	olo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0,00			
	·	di cui già impegnate*	0,05	0,00 0.00	0,00	(
		di cui fondo pluriennale vino	olato 0.00	0,00	0,00 0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Tite	olo 2. Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
		di cui già impegnate*	. No.	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vind previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	i
Tito	olo 3. Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	0,00	00,0 00.0	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino	olato 0.00	0.00	0,00 0.00	
	1 4 TV 4 TV 10	previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	
lito	plo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
		di cui già impegnate		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vino previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	(
Totale programma	09 Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	··· · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	,	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	Ç
		di cui fondo pluriennale vino	olato 0.00	0,00	0,00 0.00	0
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0
TOTALE MISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e femiglia	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0
		di cui già impegnate*	-	0,00	0,00	ů.
		di cui londo pluriennale vinc previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	ō
MISSIONE	13 Tutela della salute	province of casss	0,00	0,00		
13 07 Programma 07	Ulteriori spese in materia sanitaria				······································	
	•					
Tito	olo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0
	•					
	·	di cui già impegnate* di cui fondo plutiennale vinc	·	0,00 0.00	0,00	, c

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
Titolo 2	Spese in conto capitale	previsione di cassa	0,00	0,00		
	- option in control capitals	റ,00 previsione di compe di cui già impegnate		0,00	0,00	0.00
		di cui fondo plurient		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa 0,00 previsione di compe	0,00	0,00	0,00	0,00
		đi cui giả impegnate	• 0,00	0,00 00.0	0,00	0.00
		di cui fondo plumenn previsione di cassa		0,00	0, 00 0,00	0. 00 0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di compe	0,00 tenza 0.00	0,00	,	
		di cui gia impegnate	. 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo plurienn previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
Totale programma 07	Ulteriori spese in materia sanitaria	0.00 previsione di cassa	0,00 tenza 0,00			
		di cui già impegnate		0,00 0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 13	Tutela della salute	previsione di cassa 0,00 previsione di compe	0,00	0,00		
		di cui già impegnate		00,0	0,00	0,00
	•	di cui fondo ciurienn	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
MISSIONE 14	Sviluppo economico e competitività	previsione di cassa	0,00	0,00		0,00
14 01 Programma 01	Industria, PMI e Artigianato					
Titolo 1	Spese corrent					
TROID 1	Spese corrent	0,00 previsione di campel di cui già (mpegnate)	enza 0,00	0,00	0,00	0.00
		di cui fondo plurienna	ale vincolato 0.00	0,00	0,00	0,00
Titale 0	Described and the second of	previsione di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
1100 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di compet	enza 0.00	0,00	0.00	0,00
		di cui già impegnate" di cui fondo plurienna		0,00	0.00	0,00
-		previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di compete	enza 0,00	0.00	0.00	0.00
		di cui già impegnate* di cui fondo plurienna	de vincotato	0,00	0,00	0.00
		previsione di cassa	le vincotato 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competi	enza 0,00	0,00	0.00	0,00
		đi cui giả impegnate* di cui fondo plurienna	le vincolato	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	le vincolato	0,00 0.00	0,00	0,00
Totale programma 01	Industria, PMI e Artigianato	0,00 previsione di compete	0,00	0,00	0.00	0,00
		đi cui già impegnate* di cui fondo plurienna	te vincetate	0,00	0,00	0.00
		previsione di cassa	le vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
				0,00		
14 02 Programma 02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	provident di cassa	5,00			
<u>-</u>				-		l
<u>-</u>	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori Spese correnti	0,00 previsione di compete di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
<u>-</u>		0,00 previsione di compete di cui glà impegnate* di cui fondo plurienna	0,00	0,00	0,00	0.00
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di compet di cul glà impegnate* di cui fondo pturienna previsione di cassa	0,00 le vincolato 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00		
Titolo 1		0,00 previsione di compete di cui glà impegnate* di cui fondo plurienna	0,00 le vincolato 0,00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di compete di cui glà impegnate di cui fondo plurienna previsione di cassa 0,00 previsione di compete di cui già impegnate di cui già impegnate di cui fondo plunenna	nza 0,00 le vincolato 0,00 0,00 0,00 nza 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di compete di cui glà impegnate* di cui fondo plurienna previsione di casca 0,00 previsione di compete di cui glà impegnate*	noza 0,00 le vincolato 0,00 nza 0,00 e vincolato 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui già impegnate" di cui fondo pluriennale vi previsione di cassa	ncolato 0,00	0.00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vi	ncolate 0,00	0,00 0.00	0,00	D, O (
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
fotale programma 02	Commercio - reti distributive - tutela del consumatori	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo piuriennale vi	ncolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
4/62 8		previsione di cessa	0,00	0,00	0,00	0,01
14 03 Programma 03	Ricerca e innovazione					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0.00
		di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vii previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0 ,00	0.00	0.00
		di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vii previsione di cassa	5,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0,00	0.00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00 0.00
		di cui fondo pluriennale vir previsione di cassa	u,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00	00,0 00,0	0.00	
		di cui già impegnate*	·	0,00	0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 03	Ricerca e innovazione	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
		di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir previsione di cassa	0,00 O.00	0,00	0,00	0,01
14 04 Programma 04	Retl e altri servizi di pubblica utilità		0,00	0,00		
Titoto 1	Spese correnti	0.00 previsione di competenza	2.22			
ne.d i	орова солотке	di cui già impegnata*	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir	colato 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
TROID Z	opodo in danto dapitalo	di cui già impegnate"	0,00	0,00 0,00	00,0 00,0	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vin	5,00	0,00	0,00	0,00
Titala 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
111010 3	opedo por mordino attività inicinalità	di cui già impegnate"	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vin	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
111010 4	The state of the s	di cui già impegnate"	0,00	0,00 0,00	0,00 0 ,00	0,00
		di cui fondo pluriennate vin	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
Totala programma 04	Reti e altri servizi di pubblica utilità	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
rotale programma uu	Den e ann sei vizi di punninea dunta	g, gg previsione di cempetenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vin	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	-,,,,	3,00

TOTALE MESSACHIE 14 Svillappo econominico e competitività Qual professional discrepturate 0,00 0,	MISSIONE, PROGRAMMA, TITOL	O ^(***) DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	·	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
ARSSICUE 18 Profitchs part if around e in formatione professionate 10 10 10 10 10 10 10 1	TOTALE MISSIONE 14	Sviluppo economico e competitività	0,00	previsiona di competenza	0.00	0.00	200	
MRSSOVE 15 Programma 15 Servicia per to e-villuppo del mercento del lavero 10,00 pervisione di competenza 0,00 pervi						0,00	0,00	0,0 0,0
15 91 Programma	MISSIONE	4E Ballitaka nas il lauren ala Camalania		previsione di cassa			.0,00	0,0
Tible Spess correries COD previoused cloorpeterray COD previoused cloorpeterray COD								· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
September Company Co	o o i vi agranina	OBITIES POLITO SYNUPPO GEI INCICATO GEI 184010						
Titol 2 Spess in conto capitale Control Capital	•	Titolo 1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	•
Titlo 2 Spese in control capitalise Titlo 2 Spese in control capitalise Control Cap					-144			0,0 0,0
Titolo 2 Spose in conto capitale Color C								0,6
A cli gli imagenerary Clin Good purchasser vincolato Clin Go		l'itolo 2 Spese in conto capitale					•	٠,
Titolo 3 Spesse par incremento stivikă financezie					0,00			0,
Titolo 3 Spese per incremento attività finanzierie 0,00 per escore di confederara 0,00 per escore di competenza 0,00 p					0.00			0,0
Titolo 1 Spesse per information deliveral interference 0,00	,	Fitnin 3. Conso no la consocia del consocia del consocia de la consocia del la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia de la consocia della					0,00	0,0
Titolo 4 Rimborso Presitis Co.00		nicio o opese per incremento attivita finanziarie			0,00	0,00	0,00	0,1
Titol 4 Rimborso Presitis					0.00			0,0
1006 4 Finition's Presitit							0,00	0,
Totale programma 01 Servizir per lo svilluppo del mercato del lavoro 0,00 0,		Titolo 4 Rimborso Prestiti					0.00	0,
Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 previsione di competenza 0,00								0,
Totale programma 01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro 0,00 previsione di competenza 0,00							0,00	0,1
di cui gla impegnate* 0,00	Totale programm	na 01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
15 02 Programma 02 Formazione professionale		,			0,00			0,0
15 02 Programma 02 Formazione professionale					0,00			0,0
Titol 1 Spase correnti	15.02 Programma 02	Formazione professionale		previsione di cassa	0,00		—.	U,t
Second Second	, 0 02 1 10gramma 02	Furnazione professionale						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Separation Sep	-	itolo 1 Spese correnti	0.00	vevisione di competenza	0.00	0.00	0.00	
Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 2 Spese in conto capitale Titolo 3 Spese per incremento attività finanzianie Titolo 3 Spese per incremento attività finanzianie Titolo 3 Spese per incremento attività finanzianie Titolo 3 Spese per incremento attività finanzianie Titolo 4 Rimborso Prestiti Tito					0,00			0.0
Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00						0,00		0,i
di cui già impegnate* 0,00	1	îtolo 2. Spese in conto capitate					,	5,2
di cui fondo pluriennate vincolato 0,00	·	,			0,00			0,0
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziane 0,00 previsione di competenza 0,00 0,0			d	ii cui fondo pluriennale vincolato	0.00			0,0
Comparison Com	-	itala 3. Spesa per incremento attività finanziaria			0,00		0,00	0,
Titolo 4 Rimborso Prestiti Rimborso Presti	'	solo o opese par morantanto attività inianziane			0,00			0.0
Titolo 4 Rimborso Prestiti Previsione di cassa Co.00 C					0.00			0,0
Titol A Rimborso Prestiti C,00 previsione di competenza 0,00 0							0,00	0,0
Totale programma 02 Formazione professionale 0,00	1	itolo 4 Rimborso Prestiti					0.00	0,0
Totale programma 02 Formazione professionale 0,00					·	0,00	0,00	0,0
Totale programma V2 Formazione professionale 0,00 previsione di competenza 0,00							0,00	0,0
di cui già impegnate* 0,00	Totale programn	na 02 Formazione professionale						
15 03 Programma 03			d	i cui già impegnate*	0,00			9,00 0,00
15 03 Programma						0,00		0,00
Titold 1 Space correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	15 03 Programma 03	Sostegno all'occupazione	р	TEVISIONE OI CASSA	0,00	0,00		
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00	_	,						
di cui già impegnate" 0,00 0.00	Т	itolo 1 Spese correnti			0.00	0.00	0.00	2.27
							0,00	0,00 0,00
di cui fondo phuriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00					0,00			0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOL	O("") DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
					DECE /41110 2021	——————————————————————————————————————
	Titolo 2 Spese in conto capitale	O,OO previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
1		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	0.00
		di cui già impegnate*	·	0,00	0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		
		di cui già impegnate"	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	00,0 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale grograms	na 03 Sostegno all'occupazione	previsione di cassa	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
rotato program	na oo ooologno aa ooodpazione	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 00,0	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 15	Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
MISSIONE	16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca		0,00		w	
16 01 Programma 01	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare					
	Fitolo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza				
	TROID TOPOSE CONTENT	di cui già impegnate"	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0, 00 0,00	0,00
_		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 Spese in conto capitate	0,00 previsione di competenza di cui già ampegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
		previsione di casse	0,00	0.00	0,00	0,00
-	litolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
		di cui già impegnate* di cul fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0.00
7	Fitolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	0.00
		di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0.00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programm	na 01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
,		di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
16 02 Programma 02	Caccia e pesca	previsione di cassa	0,00	0,00	<u>-</u>	.,
Ja i i agramma Uz	00000 0 p0000					
٦	itolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
		di cui già impegnate"	·	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
7	itolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	2 22
	•	di cui già impegnate"	•	0,00	0.00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0.00
,	itolo 3. Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa O OC previsione di competenza	0,00	0,00	·	· I
'	кою о орезе рег почениемо ямима имателине	U,UU previsione di competenza	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
		Di		0,00	0,00	0,00

				<u> </u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-
NECIONE DECORANTA TITOLOGIA		RESIDUI PRESUNTI	PREVISIONI			
IISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO("")	DENOMINAZIONE	AL TERMINE	DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO		
		DELL'ESERCIZIO 2019	DELL'ANNO 2019	2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
		di cui fondo pluriennate vinc previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 00,0	2 20	
		di cui già impegnate*	•••	0,00	0,00 0.00	0
		di cut fondo pluriennale vinci	0,00	0,00	0,00	Č
Totale programma 02	Caccia e pesca	previsione di cassa 0,00 previsione di campetenza	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vince	olato 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	
TOTALE MISSIONE 16		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	· o
IUIALE MISSIUNE 16	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0
		di cui già impegnate* di cui fando pluriennale vince	Take	0,00	0,00	ŏ
		braviajous of cases or on relucio bininetuale Aluca	0,00	0,00	0,00	ō
MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche		0,00	0,00	···	
17 01 Programma 01	Fonti energetiche			VIII.		
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	_
		di cui già impagnate*	•	0,00	0,00	0
		di cui fondo pluriennale vinco	dato _ 0,00	0,00	0.00	C
Titolo 2	Spese in conto capitale	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	_
11002	opese un como capitala	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0
		di cui fondo pluriennate vinco	ilato 0.00	0,00 0.00	0,00	0
		previsione di cassa	00,0	0.00	0,00	0
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vinco	1-4-	0,00	0,00	ő
		previsione di cassa	late 0,00 0.00	0,00	0,00	Ō
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	_
		di cui giá impegnate*	•	0,00	0,00	0
		di cui fondo pluriennale vinco	0,00	0,00	0.00	0
Totale programma 01	Fanti energetiche	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
Totalo Programma or	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
		di cui fondo piuriennale vinco	lato · 0.00	0,00 0,00	0,00	0,
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
TOTALE MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00 previsione di competenza	. 0,00	0,00	0.00	0,
		di cui già impegnate* di cui fondo pluiriennale vinco		0,00	0,00	0,
		Drevisione di cassa	lato 0,00 0,00	0,00	0,00	0,0
	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali			0,00		
18 01 Programma 01 I	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincol	ata -	0,00	0,00	Ö,
		previsione di cassa	alo 0,00 0,00	0,00	0,00	Ď,
Titalo 2 S	Spese in conto capitale	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	
	•	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00 0.00	0, 0.
		di cui fondo pluriennale vincol	o,00	0,00	0,00	٥
Titala 9 6	Spann and Ingrammate attituità finanziazia	previsione di cassa	0,00	0,00	3,00	u,
111000 3 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	۵,00	0,00	0,
	•	di cu⊨già impegnate* di cu⊨fondo pluriennale vincol	ato 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,0 0,0

MISSIONE BROODANAMA TITOLOGO		RESIDUI PRESUNTI	PREVISIONI	<u></u>		
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO ^(**)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE	DEFINITIVE			
		DELL'ESERCIZIO 2019	DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISION
				2020	DELL'ANNO 2021	DELL'ANNO 2022
		previsione di cassa	0.00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		
		di cui già impegnate"	0,00	0,00 0.00	0,00	0,6
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
Totale programma, 01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	previsiona di cassa	0,00		0,00	0,
Totale programma of	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	o, o,
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0, 0,
TOTALE MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	previsione di cassa	0,00	0,00	-,	u,
	The state of the s	0,00 previsione di competenza di cui già Impegnate	0,00	0,00	0,00	0,
		di cui fondo plunennate vincolato		0,00	0,00	Ŏ,
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
	Relazioni internazionali	provide di occordi	0,00	0,00		
19 01 Programma 01	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo					
Titolo 1	Spese correnti					
THOIC 1	opese continu	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,6
		di cui già impegnate*		0,00	0.00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0,
Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione di cancetenza	0,00	0,00	-,	U,
	,	di cui già impegnate	0,00	0,00	0,00	0,
		di cui fondo pluriennale vincolato	2.22	0,00	0,00	0,
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00		,
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
Titula A	Di-bass Day 199	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
HOD 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	
		di cui già impegnate*		0,00	0.00	0,0
		di cui fondo pluriennate vincolate	0,00	0,00	0,00	0,0 0,0
Totale programma 01	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programma of	residenti internazionali e cooperazione allo sviluppo	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
		di cuì già impegnate* di cuì fondo pluriennale vincolato		0,00	0.00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0.0
TOTALE MISSIONE 19	Relazioni internazionali	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo plunennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa		0,00 0.00	0,00	0,0
	Fondi e accentonamenti		0,00	0,00		
20 01 Programma 01	Fondo di riserva					
Titalo 1	Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00	A #=		
		di cui quà impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
-	.	previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0
Titolo 2 S	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	
		di cui già impegnate*	3,00	0.00	0.00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0
T-1-1-						
Totale programma 01 l	ondo di riserva	0,00 previsione di competenza	0,00		0.00	
Totale programma 01 i	Fondo di riserva	di cui già impegnate*		0,00	0,00	
Totale programma 01 l	ondo di riserva				0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 2022
20 02 Programma 02	Fondo crediti di dubbia esigibilità					
-						
ı	itolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	2.0
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriermale vincolato	,	0,00	0,00	0,0 0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Т	itolo 2. Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0,00	0.00	
		di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,0 0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale programm	a 02 Fondo creditl di dubbia esigibilità	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
		di cul fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0 0,0
20 03 Programma 03	Altri fondi	previsione di cassa	0,00	0,00		0,0
					·-	
Ti	tolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	2.2
		di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,0 0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0 ,0
Ti	toto 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0,00		,
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0 0,0
Ti	tolo 4 Rimborso Prestiti	previsione di cassa 0.00 previsione di competanza	0,00	0,00		0,0
		di cui già impegnate*	0,00	0,00 00,0	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	0,0 0.0
Totale programma	a 03 Altri fondi	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		0,0
,		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 20	Const.	previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,0
TOTALE MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
		đi cui giả impegnate" đi cui fondo pluriannale vincolate	0.00	0,00	0,00	0,00
11001011		prévisione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
MISSIONE 50 01 Programma 01	50 Debito pubblico			<u> </u>	······································	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari					
Tit	olo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0,00	0.00		
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0.00 0.00
Totale programma	01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cul già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	6,00 0.00	0,00
50 02 Programma 02	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	previsione di cassa	0,00	0,00	U,00	0,00
•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
. Tit	olo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	
		di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00 0,00
		di cui tondo pturiennate vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma	02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
-	,	di cui già impegnate	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
		- · · ·		0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2019	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2019	PREVISIONI ANNO 2020	PREVISIONI DELL'ANNO 2021	PREVISIONI DELL'ANNO 202
		di cui fondo pluriennale vincolate	0,00	0.00	0,00	
TOTALE MISSIONE 50	Debito pubblico	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
MISSIONE 80	And de la constant de	previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
60 01 Programma 01	Anticipazioni finanziarie		9,00	0,00		
or the second	Restituzione anticipazione di tesoreria					
Titolo 1	Spese correnti	***				
		0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
·		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
Titolo 5	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	•	
		di cui già Impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cul fondo pluriennale vinculato	0,00	0,00	0,00	
Totale programma 04	Restituzione anticipazione di tesoreria	previsione di cassa		0,00 	0,00	
round programma VI	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	•	0,00	0,00 0.00	
		di cui fondo piuriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
TOTALE MISSIONE 60	Anticipezioni finenziarie	previsione di cassa 0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
	1. [1] 整备系统 医环门囊性 表示 (1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.	di cui già impegnate	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	2.00	0,00	0,00	
MISSIONE 99		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Servizi per conto terzi		0,00	0,00		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
o i	Servizi per conto terzi e Partite di giro					
Titolo 7	Uscite per conto terzi e partite di giro					
	Farma angul	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
lotale programma 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00	
TOTALE MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	
		0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0.00	(
		previsione di cessa	0,00	0,00	0,00	Č
TOT	ALE DELLE MISSIONI	34.188.52 previsione di competenza	0,00	0,00		
		di cui già impegnate*	98.000,00	85.000,00	95.000,00	95.000
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	(
TOTAL		previsione di cassa	128.824,81	0,00 119.188,52	0,00	(
IUIALE G	ENERALE DELLE SPESE	'34.188,52 previsione di competenza	98.000,00	85.000,00	0E 008 44	
		di cui già impegnate*		0.00	95.000,00 0,00	95.000
		di cui fondo pluriennale vincoleto	0,00	0,00	0,00	0
	io, già impegnate negli esercizi precedenti. nel rispetto del principio contabile gene	previsione di cassa	128.824,81	119.188,52	0,00	

Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del princi
 Indicare gli anni di riferimento.
 Indicare solo le missioni e i programmi finanziati da contributi e trasferimenti dal organismi comunitari e internazionali. done del bilancio, già impegnale negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022					
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
	USCITE				Ailio 2022		
U.1.00.00.00,000	Spese correnti	3.314.029,30	4.606.621,38	2.454.244.40			
U.1.01.00.00.000	Redditi da lavoro dipendente	1,197,915,38	· 1	3.151.344,49	2.932.921,4		
U.1.01.01.00.000	Retribuzioni lorde	935.256,58	1.419.830,39	1.136.995,30	1.136.509,		
U.1.01.01.01.000	Retribuzioni in denaro	935.256,58	1.117.714,12	887.675,22	887.675,2		
U.1.01.01.01.001	Arretrati per anni precedenti corrisposti al personale a	0,00	1.117.714,12	887.675,22	887,675,		
U.1.01.01.01.002	tempo indeterminato Voci stipendiali corrisposte al personale a tempo		444,42	0,00	0,0		
	indeterminato	216.555,52	266.018,80	191.428,80	191.428,8		
U.1.01.01.01.003	Straordinario per il personale a tempo indeterminato	20.500,00	27.174.56	14.500,00			
U.1.01.01.01.004	Indennità ed altri compensi, esclusi i rimborsi spesa per missione, corrisposti al personale a tempo indeterminato	10.500,00	21.993,42	10.500.00	14.000,0		
U.1.01.01.01.005	Arretrati per anni precedenti corrisposti al personale a	0,00			10.500,0		
U.1.01.01.01.006	tempo determinato Voci stipendiali corrisposte al personale a tempo		0,00	0,00	0,0		
	determinato	510.420,80	518.002,05	513.000,13	513.000,1		
U.1.01.01.01.007	Straordinario per il personale a tempo determinato	0,00	0,00	0.00	•		
U.1.01.01.01.008	Indennità ed altri compensi, esclusi i rimborsi spesa documentati per missione, corrisposti al personale a tempo	0.00	0,00	0,00	0,0		
	determinato		0,00	0,00	0,0		
U.1.01.01.01.009	Assegni di ricerca	0,00	0,00	0.00			
U.1.01.01.02.000	Altre spese per il personale	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.01.01.02.001	Contributi per asili nido e strutture sportive, ricreative o di	0.00	0.00	0,00	0,0		
	vacanza messe a disposizione dei lavoratori dipendenti e delle loro famiglie e altre spese per il benessere del	1	3,00	0,00	0,0		
U.1.01.01.02.002	personate Buoni pasto	f					
U.1.01.01.02.002		0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.01.02.00.000	Altre spese per il personale n.a.c.	0,00	0,00	0.00	0,0		
U.1.01.02.01.000	Contributi sociali a carico dell'ente	262.658,80	302.116,27	249.320,08	248.834,3		
U.1.01.02.01.000	Contributi sociali effettivi a carico dell'ente	262.658,80	302.116,27	249.320,08	248.834,3		
U.1.01.02.01.001	Contributi obbligatori per il personale	240.858,80	256.328,74	227.520,08	227.034,3		
U.1.01.02.01.002	Contributi previdenza complementare	0,00	0,00	0,00	0,00		
	Contributi per indermita` di fine rapporto erogata tramite INPS (dal 2020)	0,00	0,00	0,00	0.00		
U.1.01.02.01.999	Altri contributi sociali effettivi n.a.c.	0,00	0,00				
U.1.01.02.02.000	Altri contributi sociali	0,00	0,00	0,00	0,00		
U.1.01.02.02.001	Assegni familiari	0,00	0,00	0,00	0,00		
U.1.01.02.02.002	Equo indennizzo	0,00	0,00	0,00	0,00		
U.1.01.02.02.003	Accantonamento di fine rapporto - quota annuale (dal 2020)	0,00	0,00	0,00	0,00		
U.1.01.02.02.004	Oneri per il personale in quiescenza	· †	· ·	0,00	0,00		
U.1.01.02.02.005	Arretrati per oneri per il personale in quiescenza	0,00	0,00	0,00	0,00		
U.1.01.02.02.006	Accantonamento per indennita' di fine rapporto - quota	0,00	0,00	0,00	0,00		
	maturata netranno in corso (dal 2020)	0,00	0,00	0,00	0,00		
U.1.01.02.02.999	Contributi erogati direttamente al proprio personale n.a.c.	0,00	0,00	0.00	•		
U.1.02.00.00.000	Imposte e tasse a carico dell'ente	70.582,30	71.843,28	71.582,30	0,00		
U.1.02.01.00,000	Imposte, tasse e proventi assimilati a	70.582,30	71.843,28	71.582,30	71.582,30		
U.1.02.01.01.000	carico dell'ente	ļ		11.302,00	71.582,30		
U.1.02.01.01.001	Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP)	70.582,30	71.843,28	71.582,30	71.582,30		
0.1.02.01.01.001	The state of the state attitude begantine (HAP)	70.582,30	71.843,28	71.582,30	71.582,30		

U.1.02.01.02.000		2022	PREVISIONI 2020	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	
1.1.02.01.02.01 1.0.00 1.0.00 0.00	Anno 2022	Anno 2021	CASSA 2020	COMPETENZA 2020		
1.1.02.01.03.000 Imposts oring store a boto 0.00 0	AIMO ZUZZ		0,00	0,00		
1.1.0.2.0.1.0.9.001 1.0.001 1.		' '	0,00	0,00	-	
U.1.02.01.04.000 U.1.02.01.04.001 U.1.02.01.05.000 U.1.02.01.05.000 U.1.02.01.05.001 U.1.02		i	0,00	0,00	pubbliche affissioni	
U.1.02.01.04.001 U.1.02.01.05.000 U.1.02.01.05.000 U.1.02.01.05.001 Tribute functione tuteles a protezione ambiente 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.05.001 U.1.02.01.05.001 Tribute functione tuteles a protezione ambiente 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.05.001 U.1.02.01.05.001 Tribute functione tuteles a protezione ambiente 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.05.001 U.1.02.01.05.001 Tribute functione tuteles a protezione ambiente 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.05.001 U.1.02.01.05.001 Tassa e lo tarifia ameltimento iffikis sibili urbani 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.07.000 U.1.02.01.07.001 Tassa e lo canone occupazione spazi e aree pubbliche Tassa so ulteremissioni di anidride softocosa 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.08.001 Tassa sulte emissioni di anidride softocosa 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.09.001 Tassa sulte emissioni di anidride softocosa 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 U.1.02.01.09.001 Tassa sulte emissioni di anidride softocosa 0.00		0,00	0,00	0,00	arrissioni	
U.1.0.2.0.1.0.8.000		0,00	0,00	0,00	solidi	
U.1.02.01.05.001 U.1.02.01.001 U.1.0		0.00	0.00	0,00		1 1
U.1.02.01.06.000		•	•	00,0		
U.1.02.01.6.001 U.1.02.01.07.000 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.000 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.09.000 U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.001 U.1.02.001 U.1.02.01.001 U.1.02.00		·	· 1	0.00		l l
U.1.02.01.07.000 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.001 U.1.02.001 U.1.02.0		· 1	· ·	0.00		
U.1.02.01.07.000 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.08.001 U.1.02.01.09.000 U.1.02.01.09.000 U.1.02.01.09.000 U.1.02.01.000 U.1.02.01.000 U.1.02.01.000 U.1.0		·	· 1	· •	Tassa e/o tariffa smaltimento rifiuti solidi urbani	
U.1.02.01.08.000 U.1.02.01.09.001 Tassa sulle emissioni di antidride sotiforosa U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.001 U.1.02.01.1		′	′ 	,	Tassa e/o canone occupazione spazi e aree pubbliche	U.1.02.01.07.000
U.1.02.01.08.000 U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.09.001 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.001 U.1.02		2.00	0.00	0.00	Tassa e/o canone occupazione spazi e aree pubbliche	U.1.02.01.07.001
U.1.02.01.08,001 U.1.02.01.09.000 U.1.02.01.10.001 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.001 U.1.02.01.12.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.000 U		.			Tassa sulle emissioni di anidride solforosa	U.1.02.01.08.000
U.1.02.01.09.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.10.001 U.1.02		· ·	· .	· .		U.1.02.01.08.001
U.1.02.01.10.000 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.000 Imposts sul reddito delle persone giuridiche (ex IRPEG) 0.00		-7		· 1	automobilistica)	
U.1.02.01.10.001 Imposta sul reddito delle persone giuridiche (ex IRPEG) 0.00		0,00	0,00	0,00	automobilistica)	
U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.001 U.1.02.01.11.001 U.1.02.01.11.001 U.1.02.01.12.000 U.1.02.01.12.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.001 U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.01.000 U.1.03.01.01.000 U.1.03.01.01.001 U.1.03		0,00	0,00	0,00	IRPEG)	
U.1.02.01.11.000 U.1.02.01.11.001 U.1.02.01.12.001 U.1.02.01.12.001 U.1.02.01.13.000 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.13.001 U.1.02.01.14.001 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.0001 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.0001 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01 U.1.02.01 U.1.02.01.15.00.00 U.1.02.01		0.00	0.00	0,00		
U.1.02.01.11.001		· 1		0,00		U.1.02.01.11.000
U.1.02.01.12.000		·	· I	0,00	Imposta comunale sugli immobili (ICI)	U.1.02.01.11.001
U.1.02.01.12.001		· 1	·	•		U.1.02.01.12.000
Imposts sulle plusvalenze da cessione di attività finanziarie 0,00		· ·		·	Imposta Municipale Propria	U.1.02.01.12.001
U.1.02.01.14.000 U.1.02.01.14.001 U.1.02.01.99.000 U.1.02.01.99.999 U.1.02.01.99.999 U.1.03.00.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.03.000.000 U.1.0				' i	finanziarie	U.1.02.01.13.000
U.1.02.01.14,000 U.1.02.01.14,001 U.1.02.01.14,001 U.1.02.01.99.000 U.1.02.01.99.999 U.1.03.00.00.000 U.1.03.00.00.000 U.1.03.00.00.000 U.1.03.00.00.000 U.1.03.00.0000 U.1.03.00000 U.1.03.00000 U.1.03.000000 U.1.03.0000000 U.1.03.0000000 U.1.03.00000000 U.1.03.000000000000000000000000000000000		0.00	0.00	0,00	Imposta sulle plusvalenze da cessione di attività finanziarie	
1.1.02.01.14.001 Tributi sulle successioni e donazioni 0,00			'		Tributi sulle successioni e donazioni	U.1.02.01.14.000
U.1.02.01.99.000		,		·	Tributi sulle successioni e donazioni	U.1.02.01.14.001
U.1.03.00.00.000 U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.01.000 U.1.03.01.01.000 U.1.03.01.01.001 U.1.03.01.01.001 U.1.03.01.01.001 U.1.03.01.01.001 U.1.03.01.01.002 U.1.03.01.02.000 U.1.03.01.02.000 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.003 U.1.03.000.0000 U.1.03.000.0000 U.1.03.000.0000 U.1.03.000.0000 U.1.03.000.0000 U.1.03.000.0000 U.1.03.0		· 1	'	. 1	dell'ente n.a.c.	
U.1.03.00.00.000 U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.01.000 U.1.03.01.01.001 U.1.03.01.01.002 U.1.03.01.02.000 U.1.03.01.02.000 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.003 U.1.03		0.00	0.00	0,00		
U.1.03.01.00.000 U.1.03.01.01.000 U.1.03.01.01.001 U.1.03.01.01.002 U.1.03.01.01.002 U.1.03.01.02.000 U.1.03.01.02.000 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.001 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.002 U.1.03.01.02.003 U.1.03	4 200 00	, I		1.411.185,80	Acquisto di beni e servizi	
U.1.03.01.01.000	1.388.86	• • •	· ·	I	Acquisto di beni	U.1.03.01.00.000
J.1.03.01.01.001 Giornali e riviste 3.000,00 1.500,00 1.	64.75	· •	′	3.000,00		J.1.03.01.01.000
J.1.03.01.01.002	1.50	·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· i	Giornali e riviste	J.1.03.01.01.001
J.1.03.01.02.000	1.50	· 1	·	· •	Pubblicazioni	J.1.03.01.01.002
J.1.03.01.02.001	t	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,		Altri beni di consumo	J.1.03.01.02.000
J.1.03.01.02.002 Carburanti, combustibili e lubrificanti 19.500,00 20.411,80 21.957,25	63.25	· •	' !	" I	Carta, cancelleria e stampati	J.1.03.01.02.001
J.1.03.01.02.003 Equipaggiamento 21.957,25	1.500	·	, , ,		Carburanti, combustibili e lubrificanti	J.1.03.01.02.002
	25.957		` i	, i	Equipaggiamento	
U.1.03.01.02.004 Vestiario 15.000,00 16.195,20 3.500,00	C	0,00	' I	′ 1	1	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022					
U.1.03.01.02.005	Accessori per uffici e alloggi	COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
U.1.03.01.02.006	Materiale informatico	1.500,00	10.767,32	1.500,00	1,500.		
U.1.03.01.02.007		6.000,00	8.195,54	6.000,00	,		
	Altri materiali tecnico-specialistici non sanitari	0,00	0,00	0,00	6.000,		
U.1.03.01.02.008	Strumenti tecnico-specialistici non sanitari	0,00	0.00	0,00	0,		
U.1.03.01.02.009	Beni per attività di rappresentanza	0,00	0.00	·	0,6		
U.1.03.01.02.010	Beni per consultazioni elettorali	0,00	0.00	0,00	0,0		
U.1.03.01.02.011	Generi alimentari	22.772,88	22.772,88	0,00	0,		
U.1.03.01.02.012	Accessori per attività sportive e ricreative	0.00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.02.014	Stampati spec ialisti ci	1.500,00	2.405,24	0,00	0,0		
U.1.03.01.02.999	Altri beni e materiali di consumo n.a.c.	23.000,00	·	1.300,00	1.300,0		
U.1.03.01.03.000	Flora e Fauna	0.00	29.139,68	15.000,00	15.000,0		
U.1.03.01.03.001	Fauna selvatica e non selvatica	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.03.002	Flora selvatica e non selvatica	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.04.000	Armi e materiale per usi militari, ordine pubblico, sicurezza	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0 0,0		
U.1.03.01.04.001	Armi leggere (uso singolo) e munizioni	0.00	2.22		0,0		
U.1.03.01.04.999	Altro materiale per usi militari, ordine pubblico, sicurezza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.000	Medicinali e altri beni di consumo sanitario	0,00	· •	-,	0,0		
U.1.03.01.05.001	Prodotti farmaceutici ed emoderivati	0.00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.002	Sangue ed emocomponenti	0.00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.003	Dispositivi medici	· 1	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.004	Prodotti dietetici	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.005	Materiali per la profilassi (Vaccini)	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.006	Prodotti chimici	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.007	Materali e prodotti per uso veterinario	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.01.05.999	Altri beni e prodotti sanitari n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.00.000	Acquisto di servizi	0,00	0,00	0,00	0.0		
U.1.03.02.01.000	Organi e incarichi istituzionali dell'amministrazione	1.304.912,92	2.000.477,10	1.310.979,02	1.324.106,0		
U.1.03.02.01.001	Organi istituzionali dell'amministrazione - Indennità	46.004,64	54.811,82	46.004,64	46.004,6		
U.1.03.02.01.002	Organi istituzionali dell'amministrazione - Rimborsi	28.404,64	32.668,79	28.404.64	28.404.6		
U.1.03.02.01.007	Commissioni elettorali	6.000,00	6.000,00	6.000,00	6.000,00		
U.1.03.02.01.008	Compensi agli organi istituzionali di revisione, di controllo	0,00	0,00	0.00	0.00		
U.1.03.02.02.000	ed altri incarichi istituzionali dell'amministrazione Organizzazione eventi, pubblicita` e servizi per	11.600,00	16.143,03	11.600,00	11.600,00		
J.1.03.02.02.001	trasterta	0,00	41.793,10	0,00	0,00		
	Rimborso per viaggio e trasloco	0,00	0,00	0.00			
J.1.03.02.02.002	Indennità di missione e di trasferta	0,00	0.00	0,00	0,00		
J.1.03.02.02.004	Pubblicita'	0,00	0,00	' ' I	0,00		
J.1.03.02.02.005	Organizzazione e partecipazione a manifestazioni e convegni	0,00	0,00	0,00	0,00		
J.1.03.02.02.999	Altre spese per relazioni pubbliche, convegni e mostre, pubblicita` n.a.c	0,00	41.793,10	0,00	0,00		
J.1.03.02.03.000	Aggi di riscossione	0,00	0,00		· ·		
J.1.03.02.03.999	Aftri aggi di riscossione n.a.c.	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00		

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022					
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
U.1.03.02.04.000	Acquisto di servizi per formazione e addestramento del personale dell'ente	500,00	1.000,00	500,00	500		
U.1.03.02.04.004	Acquisto di servizi per formazione obbligatoria	0,00	0,00	0,00	0		
U.1.03.02.04.999	Acquisto di servizi per altre spese per formazione e addesiramento n.a.c. Utenze e canoni	500,00	1.000,00	500,00	500		
U.1.03.02.05.000	Telefonia fissa	385.041,57	405.339,71	367.626,40	365.626		
U.1.03.02.05.001		8.000,00	8.026,24	10.000,00	8.000		
U.1.03.02.05.002	Telefonia mobile	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.05.003	Accesso a banche dati e a pubblicazioni on line	, 00,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.05.004	Energia elettrica	95.500,00	95.610,99	95.500,00	95.500		
U.1.03.02.05.005	Acqua	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.05.006	Gas	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.05.007	Spese di condominio	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.05.999	Utenze e canoni per attri servizi n.a.c.	0,00	0,00	0,00			
U.1.03.02.06.000	Canoni per Progetti in Partenariato Pubblico-Privato	0,00	0.00	0.00			
U.1.03.02.06.001	Canoni Disponibilità	0,00	0,00	0.00	,		
U.1.03.02.06.002	Canoni Servizi	0,00	0.00	0.00	,		
U.1.03.02.06.999	Altri canoni per progetti in partenariato pubblico-privato	0.00	0,00	0.00	(
U.1.03.02.07.000	Utilizzo di beni di terzi	38.137,97	51.826,84	38.000,00			
U.1.03.02.07.001	Locazione di beni immobili	0,00	0.00	0.00	38.00		
U.1.03.02.07.002	Noleggi di mezzi di trasporto	0,00	00,00	0,00	•		
U.1.03.02.07.003	Noleggi di attrezzature scientifiche e sanitarie	0.00	0,00	-,	ŧ		
U.1.03.02.07.004	Noleggi di hardware	0.00	0.00	0,00	(
U.1.03.02.07.005	Fitti di terreni e giacimenti	0,00	, , ,	0,00	(
U.1.03.02.07.006	Licenze d'uso per software	0.00	0,00	0,00	ţ		
U.1.03.02.07.007	Altre licenze	38.137,97	0,00	0,00	(
U.1.03.02.07.008	Noleggi di impianti e macchinari	0.00	50.926,84	38.000,00	38.000		
U.1.03.02.07.009	Locazione di beni immobili nell'ambito di operazioni di lease back	0,00	900,00 0,00	0,00	(
U.1.03.02.07.999	Altre spesa sostenute per utilizzo di beni di terzi n.a.c.	0,00	0.00	0.00			
U.1.03.02.08.000	Leasing operativo	0,00	0,00	0.00	0		
U.1.03.02.08.001	Leasing operativo di mezzi di trasporto	0,00	0,00	0,00	C		
U.1.03.02.08.002	Leasing operativo di attrezzature e macchinari	0.00	0,00	0.00	0		
U.1.03.02.08.999	Leasing operativo di altri beni	0.00	0,00	0,00	0		
U.1.03.02.09.000	Manutenzione ordinaria e riparazioni	157.630.00	265,740,14	·			
U.1.03.02.09.001	Manutenzione ordinaria e riparazioni di mazzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico	0,00	0,00	166.450,07 0,00	172.630 0		
U.1.03.02.09.003	Manutenzione ordinaria e riparazioni di mobili e arredi	0,00	0,00	0,00	0		
U.1.03.02.09.004	Manutenzione ordinaria e riparazioni di impianti e macchinari	55.000,00	65.573,87	55.000,00	55.000		
U.1.03.02.09.005	Manutanzione ordinaria e riparazioni di attrezzature	0,00	0,00	0,00	0		
U.1.03.02.09.006 U.1.03.02.09.007	Manutenzione ordinaria e riparazioni di macchine per ufficio Manutenzione ordinaria e riparazioni di armi	0.00	0,00	0,00	0		
U.1.03.02.09.008	Manutenzione ordinaria e riparazioni di beni immobili	0,00	0,00	0,00	0,		
U.1.03.02.09.009	Manutenzione ordinaria e riparazioni di beni immobili di valore culturale, storico ed artistico	35.500,00	83.241,03 0,00	44.320,07 0,00	50.500 , 0,		

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022					
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
U.1.03.02.09.010	Manutenzione ordinaria e riparazioni di oggetti di valore	0,00	0,00	0.00	0		
U.1.03.02.09.011	Manutenzione ordinaria e riparazioni di altri beni materiali	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000		
U.1.03.02.09.012	Manutenzione ordinaria e riparazioni di terreni e beni materiali non prodotti	0,00	0,00	0,00	0		
U.1.03.02.10.000	Consulenze	0,00	0,00	0,00	C		
U.1.03.02.10.001	Incarichi libero professionali di studi, ricerca e consulenza	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.10.002	Esperti per commissioni, comitati e consigli	0,00	0,00	0,00	1		
U.1.03.02.10.003	Incarichi a societa' di studi, ricerca e consulenza	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.11.000	Prestazioni professionali e specialistiche	6.500,00	8.258,00	5.000,00	5.00		
U.1.03.02.11.001	Interpretariato e traduzioni	0,00	0,00	0,00			
U.1.03.02.11.002	Assistenza psicologica, sociale e religiosa	0,00	0,00	0,00			
U.1.03.02.11.003	Assistenza medica e psicologica per i detenuti	00,0	0,00	0,00	1		
U.1.03.02.11.004	Perizie	0,00	0,00	0.00	1		
U.1.03.02.11.005	Servizi investigativi e intercettazioni	0,00	0,00	0,00			
U.1.03.02.11.006	Patrocinio legale	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.11.007	Patrocinio legale gratuito a carico dello Stato	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.11.008	Prestazioni di natura contabile, tributaria e del lavoro	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.11.009	Prestazioni tecnico-scientifiche a fini di ricerca	0,00	0.00	0.00			
U.1.03.02.11.010	Deposito, mantenimento e tutela dei brevetti	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.11.999	Altre prestazioni professionali e specialistiche n.a.c.	1.500,00	2.260.00	0,00			
U.1.03.02.12.000	Lavoro flessibile, quota LSU e acquisto di servizi da agenzie di lavoro interinale	0,00	0,00	0,00			
U.1.03.02.12.001	Acquisto di servizi da agenzie di lavoro interinale	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.12.002	Quota LSU in carico all'ente	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.12.003	Collaborazioni coordinate e a progetto	0,00	0,00	0.00	:		
U.1.03.02.12.004	Tirodini formativi extracurriculari	0,00	0,00	0.00	1		
U.1.03.02.12.999	Altre forme di lavoro flessibile n.a.c.	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.13.000	Servizi ausiliari per il funzionamento dell'ente	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.13.001	Servizi di sorveglianza, custodia e accoglienza	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.13.002	Servizi di pulizia e lavanderia	0,00	0,00	0,00			
U.1.03.02.13.003	Trasporti, traslochi e facchinaggio	0,00	0,00	0,00	·		
U.1.03.02.13.004	Stampa e rilegatura	0,00	0,00	0.00			
U.1.03.02.13.005	Servizi ausiliari a beneficio del personale	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.13.006	Rimozione e smaltimento di rifiuti tossico-nocivi e di altri materiali	0,00	0,00	0,00	Ć		
U.1.03.02.13.999	Altri servizi ausiliari n.a.c.	0,00	0,00	0,00	C		
J.1.03.02.14.000	Servizi di ristorazione	29.000,00	35.775,66	35,000,00	35.000		
J.1.03.02.14.001	Servizio mense personale militare	0,00	0,00	0,00	(
J.1.03.02.14.002	Servizio mense personale civile	0,00	0,00	0,00	0		
J.1.03.02.14.003	Servizio mense detenuti e sottoposti a fermo di polizia	0,00	0,00	0.00	(
U.1.03.02.14.999	Altri servizi di ristorazione	0,00	0,00	0,00	C		
U.1.03.02.15.000	Contratti di servizio pubblico	388,189,68	477.484.34	388.189.68	388.189		
U.1.03.02.15.001	Contratti di servizio di trasporto pubblico	0,00	0,00	0,00			
U.1.03.02.15.002	Contratti di servizio di trasporto scolastico	0,00	0,00	0,00	0		

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.1.03.02.15.003	Contratti di servizio per il trasporto di disabili e anziani	0,00	0,00	0.00	0	
U.1.03.02.15.004	Contratti di servizio per la raccolta rifiuti	52.733,16	105.466,32	52.733.16	52.733	
U.1.03.02.15.005	Contratti di servizio per il conferimento in discarica dei rifiuti	0,00	0,00	0,00	02.700	
U.1.03.02.15.006	Contratti di servizio per le mense scolastiche	0,00	0,00	0,00	0	
U.1.03.02.15.007	Contratti di servizio per la formazione dei cittadini	0,00	0.00	0,00	,	
U.1.03.02.15,008	Contratti di servizio di assistenza sociale residenziale e semiresidenziale	0,00	0,00	0,00	Č	
U.1.03.02.15.009	Contratti di servizio di assistenza sociale domiciliare	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.15.010	Contratti di servizio di asilo nido	0,00	0,00	0,00		
U.1.03.02.15.011	Contratti di servizio per la lotta al randagismo	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.15.012 U.1.03.02.15.013	Contratti di servizio per la gastione della aree di sosta a pagamento Contratti di servizio per la gestione del servizio idrico	0,00	0,00	0,00	(
	integrato	0,00	0,00	0,00	(
U.1.03.02.15.014	Contratti di servizio per la distribuzione del gas	00,00	0,00	0,00	C	
U.1.03.02.15.015	Contratti di servizio per l'illuminazione pubblica	0,00	0,00	0.00		
U.1.03.02.15.999	Altre spese per contratti di servizio pubblico	0,00	0.00	0.00		
U.1.03.02.16.000	Servizi amministrativi	26.000,00	29.755,94	26.000,00	26.000	
U.1.03.02.16.001	Pubblicazione bandi di gara	0,00	0,00	0.00	25.50	
U.1.03.02.16.002	Spese postali	3.000,00	3,000,00	3.000,00	3.00	
U.1.03.02.16.003	Onorificenze e riconoscimenti istituzionali	0,00	0.00	0.00	3.00	
J.1.03.02.16.004	Spese notarili	0.00	0,00	0,00		
U.1.03.02.16.999	Altre spese per servizi amministrativi	16.000,00	19.755,94	16.000,00	16.00	
J.1.03.02.17.000	Servizi finanziari	0,00	0,00	0,00		
U.1.03.02.17.001	Commissioni per servizi finanziari	0.00	0.00	0,00	1	
J.1.03.02.17.002	Oneri per servizio di tesoreria	0.00	0.00	0.00	ı	
J.1.03.02.17.999	Spese per servizi finanziari n.a.c.	0,00	0,00	0.00	,	
J.1.03.02.18.000	Servizi sanitari	0,00	0,00	0,00		
J.1.03.02.18.001	Spese per accertamenti sanitari resi necessari dall'attività lavorativa	0,00	0,00	0,00	(
J.1.03.02.18.002	Acquisti di servizi sanitari per medicina di base	0,00	0,00	0.00	(
J.1.03.02.18.003	Acquistí di servizi sanitari per farmaceutica	0,00	0,00	0.00		
J.1.03.02.18.004	Acquisti di servizi sanitari per assistenza specialistica ambulatoriale	0,00	0,00	0,00	•	
J.1.03.02.18.005	Acquisti di servizi sanitari per assistenza riabilitativa	0,00	0,00	0,00	C	
J.1.03.02.18.006	Acquisti di servizi sanitari per assistenza integrativa	0,00	0,00	0,00	(
J.1.03.02.18.007	Acquisti di servizi sanitari per assistenza protesica	0,00	0,00	0,00	(
J.1.03.02.18.008	Acquisti di servizi sanitari per assistenza termale	0,00	0,00	0,00	(
J.1.03.02.18.009	Acquisti di servizi sanitari per assistenza ospedaliera	0,00	0,00	0,00	C	
J.1.03.02.18.010	Acquisti di servizi di psichiatria residenziale e semiresidenziale	0,00	0,00	0,00	C	
J.1.03.02.18.011	Acquisti di servizi di distribuzione farmaci	0,00	0,00	0,00	C	
J.1.03.02.18.012	Acquisti di servizi termali in convenzione	0,00	0,00	0,00		
J.1.03.02.18.013	Acquisti di servizi di trasporto in emergenza e urgenza	00.0	0,00	0,00	0	
J.1.03.02.18.014	Acquisti di servizi socio sanitari a rilevanza sanitaria	0.00	0,00	0,00	0	
U.1.03.02.18.015	Spesa per mobilità sanıtaria passiva	0,00	0,00	0,00	0	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022					
DEI CONTI		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
U.1.03.02.18.999	Altri acquisti di servizi sanitari n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.000	Servizi informatici e di telecomunicazioni	18.500,00	3.500,00	3.500,00	3.500,0		
U.1.03.02.19.001	Gestione e manutenzione applicazioni	0,00	0,00	0.00	0,0		
U.1.03.02.19.002	Assistenza all'utente e formazione	0,00	0,00	0.00	0.0		
U.1.03.02.19.003	Servizi per l'interoperabilità e la cooperazione	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.004	Servizi di rete per trasmissione dati e VolP e relativa manutenzione	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.005	Servizi per i sistemi e relativa manutenzione	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19,006	Servizi di sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.007	Servizi di gestione documentale	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.008	Servizi di monitoraggio della qualità dei servizi	0.00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.009	Servizi per le postazioni di lavoro e relativa manutenzione	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.010	Servizi di consulenza e prestazioni professionali ICT	3.500,00	3,500,00	3.500,00	3.500		
U.1.03.02.19.011	Processi trasversali alle classi di servizio	0,00	0,00	0,00	0,0		
U.1.03.02.19.999	Altri servizi informatici e di telecomunicazioni n.a.c.	15.000,00	. 0,00	0,00	0.0		
U.1.03.02.99.000	Altri servizi	209,409,06	625.191,55	234.708,23	243.655,		
U.1.03.02.99.001	Spese legali per esproprio	16.077,00	17.150,52	16.077,00	16.077,		
U.1.03.02.99.002	Altre spese legali	0,00	0,00	0.00	0.		
U.1.03.02.99.003	Quote di associazioni	0,00	0,00	0.00	0,		
U.1.03.02.99.004	Altre spese per consultazioni elettorali dell'ente	5.000,00	5.000,00	5.000.00	5.000,		
U.1.03.02.99.005	Spese per commissioni e comitati dell'Ente	0,00	0,00	0,00	0,		
U.1.03.02.99.007	Custodia giudiziaria	0,00	0.00	0.00	0,		
U.1.03.02.99.008	Servizi di mobilita` a terzi (bus navetta,)	0,00	0,00	0.00	0,		
U.1.03.02.99.009	Acquisto di sevizi per verde e arredo urbano	0,00	0.00	0,00	0.		
U.1.03.02.99.010	Formazione a personale esterno all'ente	0,00	0.00	0,00	0,		
U.1.03.02.99.011	Servizi per attivita` di rappresentanza	0,00	0.00	0.00	0,		
U.1.03.02.99.012	Rassegna stampa	0,00	0,00	0,00	0,		
U.1.03.02.99.013	Comunicazione WEB	0,00	0.00	0.00	0, 0,		
U.1.03.02.99.999	Altri servizi diversi n.a.c.	172.332,06	551.082,57	198.631.23	207.578.		
U.1.04.00.00.000	Trasferimenti correnti	389.055,69	856.952,97	335.355,69	112.494,9		
U.1.04.01.00.000	Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche	20.651,83	65.453,05	22.651,83	18.651,8		
U.1.04.01.01.000	Trasferimenti correnti a Amministrazioni Centrali	10.000,00	10.248,61	10.000.00	10.000,0		
U.1.04.01.01.001	Trasferimenti correnti a Ministeri	5,000,00	5.248.61	5.000,00	5.000,i		
U.1.04.01.01.002	Trasferimenti correnti a Ministero dell'Istruzione - Istituzioni scolastiche	0,00	0,00	0,00	0,		
U.1.04.01.01.003	Trasferimenti correnti a Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,		
U.1.04.01.01.004 U.1.04.01.01.005	Trasferimenti correnti a Organi Costituzionali e di rillevo costituzionale Trasferimenti correnti a Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,1		
	Trasferimenti correnti a enti di regolazione dell'attività	0,00	0,00	0,00	0,		
U.1.04.01.01.006 U.1.04.01.01.007	economica Trasferimenti correnti a enti di regolazione dell'attività economica Trasferimenti correnti a Gruppo Equitalia	00,0	0,00	0,00	0,		
U.1.04.01.01.007	Trasferimenti correnti a Anas S.p.A.	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0		

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022					
DELCOMII		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
U.1.04.01.01.009	Trasferimenti correnti a altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0		
U.1.04.01.01.010	Tresferimenti correnti a autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.01.011	Trasferimenti correnti a enti centrali a struttura associativa	0,00	0.00	0,00	· ·		
U.1.04.01.01.012	Trasferimenti correnti a enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	·		
U.1.04.01.01.013	Trasferimenti comenti a enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.01.020	Trasferimenti correnti al Ministero dell'economia in attuazione di norme in materia di contenimento di spese	0,00	0,00	0.00			
U.1.04.01.01.999	Trasferimenti correnti a altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	5.000,00	5.000,00	5,000,00			
U.1.04.01.02.000	Trasferimenti correnti a Amministrazioni Locali	7.690,00	52 152,61	'''	5.00		
U.1.04.01.02.001	Trasferimenti correnti a Regioni e province autonome	3.600,00	21.264,30	9.600,00	5.60		
U.1.04.01.02.002	Trasferimenti correnti a Province	0.00	, l	3.600,00	3.60		
U.1.04.01.02.003	Trasferimenti correnti a Comuni	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.004	Trasferimenti correnti a Città metropolitane e Roma	0.00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.005	capitale Trasferimenti correnti a Unioni di Comuni	,	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.006	Trasferimenti correnti a Comunità Montane	0,00	3.000,00	0,00			
U.1.04.01.02.006	Trasferimenti correnti a Comere di Commercio	0,00	0,00	0,00			
	Trasferimenti correnti a Università	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.008 U.1.04.01.02.009	Trasferimenti correnti a Driversita Trasferimenti correnti a Parchi nazionali e consorzi ed enti	0,00	0,00	0,00			
	autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.010	Trasferimenti correnti a Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.011	Trasferimenti correnti a Aziende sanitarie locali in.a.f.	0,00	0,00	0.00			
U.1.04.01.02.012	Trasferimenti correnti a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN n.a.f.	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.013	Trasferimenti correnti a policlinici n.a.f.	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.014	Trasferimenti correnti a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici n.a.f.	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.015	Trasferimenti correnti a altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.016	Trasferimenti correnti a Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.017	Trasferimenti correnti a altri enti e agenzie regionali e sub	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.018	Trasferimenti correnti a Consorzi di enti locali	0.00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.019	Trasferimenti correnti a Fondazioni e istituzioni tiriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica	00,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.020	Trasfarimenti correnti a Aziende sanitarie locali a titolo di finanziamento del servizio sanitario nazionale	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.021	Trasferimenti correnti a Aziende sanitarie locali a titolo di finanziamento di livelli di assistenza superiori ai livelli essenziali di assistenza (LEA)	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.01.02.022	Trasferimenti correnti a Aziende sanitarie locali la titolo di finanziamento aggiuntivo corrente per la garanzia	0,00	0,00	0,00			
J.1.04.01.02.025	dell'equilibrio del bilancio sanitario corrente Trasferimenti comenti a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN a titolo di	0,00	0,00	0,00			
J.1.04.01.02.026	finanziamento del servizio sanitario nazionale Trasferimenti correnti a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN a titolo di finanziamento di livelli di gaggintara e un profesio di	0,00	0,00	0,00			
	finanziamento di livelli di assistenza superiori ai livelli essenziali di assistenza (LEA)						

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	20-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.1.04.01.02.027	Trasferimenti correnti a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN a titolo di finanziamento aggiuntivo corrente per la garanzia	0,00	0,00	0,00	0
U.1.04.01.02.030	dell'equilibrio del bilancio sanitario corrente Trasferimenti correnti a policilinic a titolo di finanziamento dei servizio sanitario nazionale	0,00	0,00	0,00	C
U.1.04.01.02.031	Trasferimenti correnti a policlinici a titolo di finanziamento di livelli di assistenza superiori ai livelli essenziali di assistenza (LEA)	0,00	0,00	0,00	C
U.1.04.01.02.032	Trasferimenti correnti a policlinici a titolo di finanziamento aggiuntivo corrente per la garanzia dell'equilibrio del bilancio sanitario corrente	0,00	0,00	0,00	C
U.1.04.01.02.033	Trasferimenti correnti a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici a titolo di finanziamento del servizio sanitario nazionale	0,00	0,00	0,00	C
U.1.04.01.02.034	Trasferimenti correnti a Istituti di ricovero e cura a carattere scient fico pubblici a titolo di finanziamento di livelli di assistenza superiori ai livelli essenziali di assistenza (LEA)	0,00	0,00	0,00	(
U.1.04.01.02.035	Trasferimenti correnti a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici a titolo di finanziamento aggiuntivo corrente per la garanzia dell'equilibrio del bilancio sanitario correnta	0,00	0,00	0,00	O
U.1.04.01.02.038	Trasferimenti correnti a Regioni - Fondo Sanitario Nazionale	0,00	0,00	0,00	(
U.1.04.01.02.999	Trasferimenti correnti a altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0.00	
J.1.04.01.03.000	Trasferimenti correnti a Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	
J.1.04.01.03.001	Trasferimenti correnti a INPS	0.00	0,00	0.00	
J.1.04.01.03.002	Trasferimenti correnti a INAIL	0,00	0,00	0,00	
J.1.04.01.03.999	Trasferimenti correnti a altri Enti di Previdenza n.a.c.	0.00	0.00	0,00	
J.1.04.01.04.000	Trasferimenti correnti a organismi interni e/o unità locali della amministrazione	3.051,83	3.051,83	3.051,83	3.05
J.1.04.01.04.001	Trasferimenti correntì a organismi interni e/o unità locali della amministrazione	3.051,83	3.051,83	3.051,83	3.05
J.1.04.02.00.000	Trasferimenti correnti a Famiglie	78.960,00	109.020,76	23.260,00	23.26
J.1.04.02.01.000	Interventi previdenziali	0,00	0,00	0.00	
J.1.04.02.01.001	Pensioni e rendite	0,00	0,00	0.00	
J.1.04.02.01.002	Liquidazioni per fine rapporto di lavoro	0,00	0,00	0,00	
J.1.04.02.01.999	Altri sussidi e assegni	0,00	0,00	0,00	
1.1.04.02.02.000	Interventi assistenziali	55.700,00	55.700.00	0,00	
J.1.04.02.02.999	Altri assegni e sussidi assistenziali	55.700,00	55.700,00	0.00	
J.1.04.02.03.000	Borse di studio, dottorati di ricerca e contratti di formazione specialistica area medica	0,00	0,00	0,00	
J.1.04.02.03.001	Borse di studio	0,00	0,00	0,00	
J.1.04.02.03.002	Contratti di formazione specialistica area medica	0,00	0,00	0,00	
1.1.04.02.03.005	Tirocini formativi curriculari	0,00	0,00	0,00	
1.1.04.02.04.000	Trasferimenti correnti a famiglie per vincite	0,00	0.00	0,00	
J.1.04.02.04.002	Vincite a lotterie	0,00	0,00	0.00	
J.1.04.02.04.999	Altri trasferimenti a famiglie per vincite	0,00	0,00	0,00	
J.1.04.02.05.000	Altri trasferimenti a famiglie	23.260,00	53.320,76	23.260,00	23.26
J.1.04.02.05.001	Servizio civile	0,00	0,00	0,00	25.20
14 04 00 05 000	Altri trasferimenti a famiglie n.a.c.	19.300,00	· 1	· 1	
U.1.04.02.05.999	The state of the s	19.300,001	48.707,46	19.300,00	19.30

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022					
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
U.1.04.03.01.000	Trasferimenti correnti a imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0.		
U.1.04.03.01.001	Trasferimenti correnti a imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,		
U.1.04.03.02.000	Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate	0,00	0.00	0,00	0.		
U.1.04.03.02.001	Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate	0,00	0.00	0,00	0.		
U.1.04.03.99.000	Trasferimenti correnti a altre imprese	52 583,13	209.873,93	52.583,13	52.583		
U.1.04.03.99.999	Trasferimenti correnti a altre imprese	2.300,00	151.131.05	2.300,00	2.300		
U.1.04.04.00.000	Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private	236.860,73	472.605,23	236.860,73	18.000		
U.1.04.04.01.000	Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private	236,860,73	472.605,23	236.860,73	18.000		
U.1.04.04.01.001	Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private	236.860,73	472.605,23	236.860.73	18.000		
U.1.04.05.00.000	Trasferimenti correnti versati all'Unione	0,00	0,00	0,00			
U.1.04.05.04.000	Europea e al Resto del Mondo Trasferimenti correnti al Resto del Mondo	0.00	, i	,	0		
U.1.04.05.04.001	Trasferimenti correnti al Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	(
U.1.04.05.99.000	Altri Trasferimenti correnti alla UE	0.00	0,00	0,00	C		
U.1.04.05.99.001	Altri Trasferimenti correnti alla UE	0.00	0,00	0,00	C		
U.1.05.00.00.000		'	0,00	0,00	C		
U.1.05.01.00.000	Trasferimenti di tributi Trasferimenti di tributi a titolo di	0,00	0,00	0,00	C		
0.1.00.01.00.000	devoluzioni	0,00	0,00	0,00	(
U.1.05.01.01.000	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sugli scambi interni	0,00	0,00	0,00	ľ		
U.1.05.01.01.001	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sugli scambi intemi	0,00	0,00	0,00			
U.1.05.01.02.000	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sulle importazioni	0,00	0,00	0,00			
U.1.05.01.02.001	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sulle importazioni	0.00	0.00	0,00			
U.1.05.01.03.000	Accisa sull'energia elettrica	0,00	0,00	0,00			
U.1.05.01.03.001	Accisa sull'anergia elettrica	0.00	0,00	0,00	,		
U.1.05.01.04.000	Accisa sui prodotti energetici	0,00	0.00	0.00			
U.1.05.01.04.001	Accisa sui prodotti energetici	0,00	0,00	0.00			
U.1.05.01.05.000	Imposta di registro	0,00	0,00	0.00	(
U.1.05.01.05.001	Imposta di registro	0.00	0.00	· •			
U.1.05.01.06.000	Imposta di bollo	0,00	0,00	0,00	!		
J.1.05.01.06.001	Imposta di bollo	0,00	0,00	0,00	(
U.1.05.01.07.000	Imposta ipotecaria	0,00	0.00	· 1	(
U.1.05.01.07.001	Imposta ipotecaria	0,00	0.00	0,00	(
U.1.05.01.08.000	Accisa sull'alcole e le bevande alcoliche	0,00	0,00	0,00	(
U.1.05.01.08.001	Accisa sull'alcole e le bevande alcoliche	0,00	0,00	0,00	(
U.1.05.01.09.000	Accisa sui tabacchi	0,00	0.00	0,00	(
J.1.05.01.09.001	Accisa sui tabacchi	0,00	·	0,00	(
J.1.05.01.10.000	Imposta di consumo su oli lubrificanti e bitumi di petrolio	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	(
U.1.05.01.10.001	Imposta di consumo su oti lubrificanti e biturni di petrolio	0,00	0,00	0.00	,		
U.1.05.01.11.000	Imposta unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse	0,00	0,00	0,00	c 0		
U.1.05.01.11.001	Imposta unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse	0,00	0,00	0,00	o		

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.1.05.01.12.000	Proventi da lotto, lotterie e altri giochi	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.12.001	Proventi da lotto, lotterie e altri giochi	00,0	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.13.000	Addizionale regionale suì canoni per le utenze di acque pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.05.01.13.001	Addizionale regionale sui canoni per le utenze di acque pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.14.000	After imposte sostitutive n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.14.001	Altre imposte sostitutive n.a.c.	0.00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.15.000	Ritenute sugli interessi e su altri redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.15.001	Ritenute sugli interessi e su altri redditi da capitale	00,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.16.000	Ritenute e imposte sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali	0.00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.16.001	Ritenute e imposte sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.17.000	Altre ritenute n.a.c. Altre ritenute n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.17.001		0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.18.000	Imposte sul reddito delle persone fisiche	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.18.001	Imposte sul reddito delle persone fisiche	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.19.000	Imposte sul reddito delle società (ex IRPEG)	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.19.001	Imposte suf reddito delle società (ex IRPEG)	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.01.99.000	Altri tributi trasferiti a titolo di devoluzioni	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.1.05.01.99.999	Altri tributi trasferiti a titolo di devoluzioni	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.00.000	Compartecipazioni di tributi a Amministrazioni Locali non destinate al	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.01.000	finanziamento della spesa sanitaria Compartecipazione IVA a Regioni - non Sanità	2.20				
U.1.05.02.01.001	Compartecipazione IVA a Regioni - non Sanità	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.02.000	Compartecipazione al bollo auto a Province	0,00	0,00	0.00	0,0	
U.1.05.02.02.001	Compartecipazione al bollo auto a Province	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.03.000	Compartecipazione IVA a Comuni	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.03.001	Compartecipazione IVA a Comuni	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.04.000	Compartecipazione IRPEF ai Comuni	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.04.001	Compartedipazione IRPEF al Comuni	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.05.000	Tributo provinciale deposito in discarica dei rifiuti	0,00	0,00	0.00	0,00	
0.1.05.02.05.000	solidi	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.05.02.05.001	Tributo provinciale deposito in discarica dei rifiuti solidi	0.00	0,00	0,00	0.00	
U.1.05.02.98.000	Altre compartecipazioni alle Province	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.05.02.98.999	Altre compartecipazioni alle Province	0.00	0,00	0.00	0,00	
U.1.05.02.99.000	Altre compartecipazioni a Comuni	0,00	0,00	0.00	0,00	
U.1.05.02.99.999	Altre compartecipazioni a Comuni	0.00	0,00	0,00	0,00	
U.1.06.00.00.000	Fondi perequativi	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.06.01.00.000	Fondi perequativi	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.06.01.01.000	Trasferimenti ad Amministrazioni Locali - Fondi pereguativi	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	
U.1.06.01.01.002	Trasferimenti a Province - fondi perequativi	0,00	0,00	0,00	0.00	
U.1.06.01.01.003	Trasferimenti a Comuni - fondi perequativi	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.1.07.00.00.000	Interessi passivi	33.723,00	33.723,00	24.467,35	16.987	
U.1.07.01.00.000	Interessi passivi su titoli obbligazionari a breve termine	0,00	0,00	0,00	0	
U.1.07.01.01.000	Interessi passivi su titoli obbligazionari a breve termine in valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0	
U.1.07.01.01.001	Interessi passivi su titoli obbligazionari a breve termine a tasso fisso - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	o	
U.1.07.01.01.002	Interessi passivi su titoli obbligazionari a breve termine a tasso variabile - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.02.00.000	Interessi passivi su titoli obbligazionari a medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.02.01.000	Interessi passivi su titoli obbligazionari a medio-lungo termine in valuta domestica	00,0	0,00	0,00		
U.1.07.02.01.001	Interessi passivi su titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso fisso - valuta domestica	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.02.01.002	Interessi passivi su titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso variabile - valuta domestica	0,00	0.00	0,00	I	
U.1.07.02.02.000	Interessi passivi su titoli obbligazionari a medio-lungo termine in valuta estera	0,00	0,00	0,00	t	
U.1.07.02.02.001	Interessi passivi su titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso fisso - valuta estera	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.02.02.002 U.1.07.04.00.000	Interessi passivi su titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso variabile - valuta estera	0,00	0,00	0,00	,	
U.1.07.04.01.000	Interessi su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.01.001	Interessi passivi a Amministrazioni Centrali su finanziamenti a breve termine Interessi passivi a Ministeri su finanziamenti a breve	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.01.001	termine Interessi passivi a Ministeri su manziamenti a preve termine Interessi passivi a Ministero dell'Istruzione - Istituzioni	0,00	0,00	0,00		
J.1.07.04.01.002	scolastiche su finanziamenti a breve termine Interessi passivi a Presidenza del Consiglio dei Ministri su	0,00	0,00	0,00		
J.1.07.04.01.003	finanziamenti a breve termine Interessi passivi a Organi Costituzionali e di rilievo	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.01.005	costituzionale su finanziamenti a breve termine Interessi passivi a Agenzie Fiscali su finanziamenti a breve	0,00	0,00	0,00	I	
J.1.07.04.01.006	termine Interessi passivi a enti di regolazione dell'attività	0,00	0,00	0,00	1	
J.1.07.04.01.007	economica su finanziamenti a breve termine Interessi passivi a Gruppo Equitalia su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.04.01.008	Interessi passivi a Anas S.p.A. su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.01.009	Interessi passivi a attri enti centrali produttori di servizi economici su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	C	
J.1.07.04.01.010	Interessi passivi a autorità amministrative indipendenti su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	C	
U.1.07.04.01.011 U.1.07.04.01.012	Interessi passivi a enti centrali a struttura associativa su finanziamenti a breve termine Interessi passivi a enti centrali produltori di servizi	0,00	0,00	0,00	C	
5.1.07.04.01.012	assistenziali, ricreativi e culturali su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	C	
J.1.07.04.01.013	Interessi passivi a enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0	
J.1.07.04.01.999	Interessi passivi a attre Amministrazioni Centrali n.a.c. su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0	
J.1.07.04.02.000	Interessi passivi a Amministrazioni Locali su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0	
J.1.07.04.02.001	Interessi passivi a Regioni e province autonome su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.1.07.04.02.002	Interessi passivi a Province su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.04.02.003	Interessi passivi a Comuni su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.04.02.004	Interessi passivi a Città metropolitane e Roma capitale su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.005	Interessi passivi a Unioni di Comuni su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0.00		
U.1.07.04.02.006	Interessi passivi a Comunità Montane su finanziamenti a breve termine	0,00	0.00	0.00		
U.1.07.04.02.007	Interessi passivi a Camere di Commercio su finanziamenti	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.008	a breve termine Interessi passivi a Università su finanziamenti a breve	0,00	0.00	0,00		
U.1.07.04.02.009	termine Interessi passivi a Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette su	0.00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.010	finanziamenti a breve termine Interessi passivi a Autorità Portuali su finanziamenti a breve termina	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.011	Interessi passivi a Aziende sanitarie locali su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.012	Interessi passivi a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.013	Interessi passivi a policilinici a titolo di finanziamento del servizio sanitario nazionale su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.014	Interessi passivi a policlinici su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.015	Interessi passivi a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0.00		
U.1.07.04.02.016	Interessi passivi a after Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0.00		
U.1.07.04.02.017	Interessi passivi a Agenzie regionali per le erogazioni in	0,00	0,00	0.00		
U.1.07.04.02.018	agricoltura su finanziamenti a breve termine Interessi passivi a altri enti e agenzie regionali e sub	0.00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.019	regionali su finanziamenti a brave termine Interessi passivi a Consorzi di enti locali su finanziamenti a	0,00	0.00	0.00		
U.1.07.04.02.020	breve termine Interessi passivi a Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica su finanziamenti a breve	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.02.999	termine Interessi passivi a altre Amministrazioni Locati n.a.c. su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.03.000	Interessi passivi a Enti previdenziali su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.03.001	Interessi passivi a INPS su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.03.002	Interessi passivi a INAIL su finanziamenti a breve termine	0,00	0.00	0.00		
U.1.07.04.03.999	Interessi passivi a altri Enti di Previdenza n.a.c. su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.04.000	Interessi passivi a Imprese su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.04.001	Interessi passivi a imprese controllate su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.04.002	Interessi passivi a altre imprese partecipate su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.04.003	Interessi passivi a Cassa Depositi e Prestiti - SPA su finanziamenti a breve termine	0.00	0,00	0,00	•	
U.1.07.04.04.999	Interessi passivi a altre imprese su finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.04.05.000	Interessi passivi su finanziamenti a breve termine ad altri soggetti	0,00	0,00	0,00	(

ODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	020-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.1.07.04.05.001	Interessi passivi su finanziamenti a breve termine ad altri soggetti	0.00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.00.000	Interessi su Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	26.723,00	26.723,00	17.467,35	9.987
U.1.07.05.01.000	Interessi passivi ad Amministrazioni Centrali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.01.001	Interessi passivi a Ministeri su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	C
U.1.07.05.01.002	Interessi passivi a Ministero dell'Istruzione - Istituzioni scolastiche su mutuli e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.01.003	Interessi passivi a Presidenza del Consiglio dei Ministri su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	Ç
U.1.07.05.01.004	Interessi passivi a Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.01.005	Interessi passivi a Agenzie Fiscali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.01.006	Interessi passivi a enti di regolazione dell'attività aconomica su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.01.007	Interessi passivi a Gruppo Equitalia su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	
U.1.07.05.01.008	Interessi passivi a Anas S.p.A. su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	1
J.1.07.05.01.009	Interessi passivi a altri enti centrali produttori di servizi economici su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	
U.1.07.05.01.010	Interessi passivi a autorità amministrative indipendenti su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	
J.1.07.05.01.011	Interessi passivi a enti centrali a struttura associativa su mutur e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0.00	
J.1.07.05.01.012	Interessi passivi a enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali su mutur e attri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	
J.1,07.05.01.013	Interessi passivi a enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	
J.1.07.05.01.999	Interessi passivi a altre Amministrazioni Centrati n.a.c. su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	ı
J.1.07.05.02.000	Interessi passivi a Amministrazioni Locali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	
J.1.07.05.02.001	Interessi passivi a Regioni e province autonome su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
J.1.07.05.02.002	Interessi passivi a Province su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
J.1.07.05.02.003	Interessi passivi a Comuni su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
J.1.07.05.02.004	Interessi passivi a Città metropolitane e Roma capitale su mutul e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	d
J.1.07.05.02.005	Interessi passivi a Unioni di Comuni su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	00,0	0,00	0,00	Ć
1.1.07.05.02.006	Interessi passivi a Comunità Montane su mutui e altri finanziamenti a medio tungo termine	0,00	0,00	0,00	c
J.1.07.05.02.007	Interessi passivi a Camere di Commercio su mutul e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	C
J.1.07.05.02.008	Interessi passivi a Università su mutul e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	c
J.1.07.05.02.009	Interessi passivi a Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette su mutui e attri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	020-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.1.07.05.02.010	Interessi passivi a Autorità Portuali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.02.011	Interessi passivi a Aziende sanitarie locali su mutul e altri	0.00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.02.012	finánziamenti a medio lungo termine Interessi passivi a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN su mutui e	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.02.013	altri finanziamenti a medio lungo termine Interessi passivi a policifinici a titolo di finanziamento del servizio sanitario nazionale su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.02.014	Interessi passivi a policlinici su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	
U.1.07.05.02.015	Interessi passivi a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0.00	0,00	0.00	0
U.1.07.05.02.016	Interessi passivi a altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0.00	0
U.1.07.05.02.017	Interessi passivi a Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	00,0	0,00	0,00	C
U.1.07.05.02.018	Interessi passivi a altri enti e agenzie regionali e sub regionali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.02.019	Interessi passivi a Consorzi di enti locali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	C
U.1.07.05.02.020	Interessi passivi a Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica su mului e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.02.999	Interessi passivi a altre Amministrazioni Locali n.a.c. su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.03.000	Interessi passivi a Enti previdenziali su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.03.001	Interessi passivi a INPS su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.03.002	Interessi passivi a INAIL su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.03.999	Interessi passivi a altri Enti di Previdenza n.a.c. su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.04.000	Interessi passivi su finanziamenti a medio lungo termine a Imprese	0,00	0,00	0,00	(
U.1.07.05.04.001	Interessi passivi a imprese controllate su finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	C
U.1.07.05.04.002	Interessi passivi a altre imprese partecipate su finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	C
U.1.07.05.04.003	Interessi passivi a Cassa Depositi e Prestiti SPA su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	00,00	0
U.1.07.05.04.004	Interessi passivi a Cassa Depositi e Prestiti - Gestione Tesoro su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.04.999	Interessi passivi a altre imprese su finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.05.000	Interessi passivi su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine ad altri soggetti	26.723,00	26.723,00	17.467,35	9.987
U.1.07.05.05.999	Interessi passivi su mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine ad altri soggetti	26.723,00	26.723,00	17.467,35	9.987
U.1.07.05.06.000	Interessi passivi per Attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0,00	0,00	0
U.1.07.05.06.001	Interessi passivi per Attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0,00	0,00	o
U.1.07.06.00.000	Altri interessi passivi	7.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000
U.1.07.06.01.000	Interessi su derivati	0.00	0,00	0,00	0

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
U.1.07.06.01.001	Charles in the charle	COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
	Flussi periodici netti in uscita	0,00	0,00	0.00	, and LUZZ	
U.1.07.06.01.002	Importi per chiusura anticipata di operazioni in essere	0,00	0,00	0,00	,	
U.1.07.06.02.000	Interessi di mora	0,00	0,00	0,00	·	
U.1.07.06.02.001	Interessi di mora a Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0.00	· ·	
U.1.07.06.02.002	Interessi di mora a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0.00		
U.1.07.06.02.003	Interessi di mora a Enti previdenziali	0.00	0.00	0,00		
U.1.07.06.02.999	Interessi di mora ad altri soggetti	0.00	0,00	0,00		
U.1.07.06.03.000	Interessi su conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.06.03.001	Interessi ad Amministrazioni Centrali su conti della	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.06.03.002	tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche Interessi a Amministrazioni Locali su conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0.00		
U.1.07.06.03.003	Interessi a Enti previdenziali su conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0.00		
U.1.07.06.03.004	interessi a Cassa Depositi e Prestiti su conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	1	
U.1.07.06.03.999	Interessi ad altri soggetti su conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00		
U.1.07.06.04.000	Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria degli istituti tesorieri/cassieri	3.000,00	3,000,00	3.000,00	3.00	
J.1.07.06.04.001	Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria degli istituti tesorieri/cassieri	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.00	
J.1.07.06.05.000	Interessi passivi su operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00		
J.1.07.06.05.001	Interessi passivi su operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0.00		
J.1.07.06.06.000	Interessi passivi per operazioni di cartolarizzazione	0,00	0,00	0.00		
J.1.07.06.06.001	Interessi passivi per operazioni di cartolarizzazione	0,00	0,00	0,00		
J.1.07.06.99.000	Altri interessi passivi diversi	4.000,00	4.000,00	4.000,00		
J.1.07.06.99.001	Altri interessi passivi a Amministrazioni Centrali	4.000,00	4.000,00	· I	4.00	
J.1.07.06.99.002	Altri interessi passivi a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	4.000,00	4.00	
J.1.07.06.99.003	Altri interessi passivi a Enti previdenziali	0,00	0,00	0,00	•	
J.1.07.06.99.999	Altri interessi passivi ad altri soggetti	0,00	0,00	0,00	(
J.1.08.00.00.000	Altre spese per redditi da capitale	0,00	0.00	0,00	(
J.1.08.02.00.000	Diritti reali di godimento e servitù onerose	0,00	0,00	0,00	(
J.1.08.02.01.000	Diritti reali di godimento e servitù onerose	0.00	0.00	0,00	(
J.1.08.02.01.001	Diritti reali di godimento e servitù onerose	0,00	·	0,00	(
J.1.08.99.00.000	Altre spese per redditi da capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	C	
J.1.08.99.01.000	Oneri finanziari derivanti dalla estinzione anticipata di prestiti	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	(
J.1.08.99.01.001	Oneri finanziari derivanti dalla estinzione anticipata di prestiti	0,00	0,00	0,00	C	
1.1.08.99.99.000	Altre spese per redditi da capitale n.a.c.	0.00	0.00	0,00		
.1.08.99.99.999	Altre spese per redditi da capitale n.a.c.	0,00	0,00	· •	0	
1.1.09.00.00.000	Rimborsi e poste correttive delle entrate	2.000,00	2.000,00	0,00	0	
.1.09.01.00.000	Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo,	0,00	0,00	1.000,00 0,00	1.000 0	
J.1.09.01.01.000	Convenzioni, ecc) Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc)	0,00	0,00	0,00	0,	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.1.09.01.01.001	Rimborsi per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc)	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.02.00.000	Rimborsi di imposte in uscita	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.02.01.000	Rimborsi di imposte e tasse di natura corrente	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.02.01.001	Rimborsi di imposte e tasse di natura corrente	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.02.02.000	Rimborsi di imposte in conto capitale in uscita	0,00	0.00	0,00	0,0	
U.1.09.02.02.001	Rimborsi di imposte in conto capitale in uscita	0.00	0.00	0,00	0,0	
U.1.09.03.00.000	Rimborsi di trasferimenti all'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.03.01.000	Rimborsi di trasferimenti all'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.03.01.001	Rimborsi di trasferimenti all'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.99.00.000	Altri Rimborsi di parte corrente di somme non dovute o incassate in eccesso	2.000,00	2.000,00	1.000,00	1.000,0	
U.1.09.99,01.000	Rimborsi di parte corrente ad Amministrazioni Centrali di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.99.01.001	Rimborsi di parte corrente ad Amministrazioni Centrali di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.09.99.02.000	Rimborsi di parte corrente ad Amministrazioni Locali di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.09.99.02.001	Rimborsi di parte corrente ad Amministrazioni Locali di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.1.09.99.03.000	Rimborsi di parte corrente a Enti Previdenziali di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.09.99.03.001	Rimborsi di parte corrente a Enti Previdenziati di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0.00	
U.1.09.99.04.000	Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso	2.000,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	
U.1.09.99.04.001	Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso	2.000,00	2.000,00	1,000,00	1.000,00	
U.1.09.99.05.000	Rimborsi di parte corrente a Imprese di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.1.09.99.05.001	Rimborsi di parte corrente a Imprese di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.09.99.06.000	Rimborsi di parte corrente a Istituzioni Sociali Private di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.09.99.06.001	Rimborsi di parte corrente a Istituzioni Sociali Private di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.09.99.07.000	Rimborsi di parte corrente a UE e Resto del Mondo di somme non dovute o incassate in eccesso (dal 2020)	00,0	0,00	00,0	0,00	
U.1.09.99.07.001	Rimborsi di parte corrente a UE e Resto del Mondo di somme non dovute o incassate in eccesso (dal 2020)	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.10.00.00.000	Altre spese correnti	209.567,13	88.247,00	209.501,58	205.484,00	
U.1.10.01.00.000	Fondi di riserva e altri accantonamenti	182.326,90	45.939,12	189.261,35	186.701,02	
U.1.10.01.01.000	Fondo di riserva	27.813,46	45.939,12	26.615,63	24.055,30	
U.1.10.01.01.001	Fondi di riserva	0,00	18.125,66	0,00	0,00	
U.1.10.01.02.000	Fondo speciali	0,00	0,00	0.00	0.00	
U.1.10.01.02.001	Fandi speciali	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.1.10.01.03.000	Fondo crediti di dubbia e difficile esazione di parte corrente	154.513,44	0,00	162.645,72	162,645,72	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 2	020-2022	
DEI CONTI		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.1.10.01.03.001	Fondo crediti di dubbia e difficile esazione di parte corrente	154.513,44	0,00	162.645,72	162.645,
U.1.10.01.04.000	Fondo rinnovi contrattuali	0,00	0,00	0.00	0.
U.1.10.01.04.001	Fondo rinnovi contrattuali	0,00	0,00	0,00	0.
U.1.10.01.05.000	Accantonamenti al fondo perdite società ed enti partecipati (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,
U.1.10.01.05.001	Accantonamenti al fondo perdite società partecipate (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,
U.1.10.01.05.002	Accentonamenti al fondo perdite enti partecipati (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0
U.1.10.01.99.000	Altri fondì e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0
U.1.10.01.99.001	Fondo ammortamento titoli	0.00	0,00	0,00	0
U.1.10.01.99.999	Altrı fondi n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0
U.1.10.02.00.000	Fondo pluriennale vincolato	1.457,25	0,00	1,457,25	0
U.1.10.02.01.000	Fondo pluriennale vincolato	1.457,25	0.00	1,457,25	0
U.1.10.02.01.001	Fondo pluriennale vincolato	1,457,25	0,00	1.457,25	0
U.1.10.03.00.000	Versamenti IVA a debito	0.00	0.00	0.00	Č
U.1.10.03.01.000	Versamenti IVA a debito per le gestioni commerciali	0,00	0,00	0,00	C
U.1.10.03.01.001	Versamenti IVA a debito per le gestioni commerciali	0.00	0.00	0.00	(
U.1.10.04.00.000	Premi di assicurazione	2.058,26	2.058,26	2.058,26	2.058
U.1.10.04.01.000	Premi di assicurazione contro i danni	1.058,26	1.058,26	1.058,26	
U.1.10.04.01.001	Premi di assicurazione su beni mobili	0.00	0,00	.	1.05
U.1.10.04.01.002	Premi di assicurazione su beni immobili	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.04.01.003	Premi di assicurazione per responsabilità civile verso terzi	1.058,26	1.058,26	0,00	(
U.1.10.04.01.999	Altri premi di assicurazione contro i danni	0.00	0,00	1.058,26	1.058
U.1.10.04.99.000	Altri premi di assicurazione n.a.c.	1.000.00	·	0,00	(
U.1.10.04.99.999	Altri premi di assicurazione n.a.c.	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000
U.1.10.05.00.000		· 1	1.000,00	1.000,00	1.000
	Spese dovute a sanzioni, risarcimenti e indennizzi	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.01.000	Spese dovute a sanzioni	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.01.001	Spese dovute a sanzioni	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.02.000	Spese per risarcimento danni	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.02.001	Spese per risarcimento danni	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.03.000	Spese per indennizzi	0,00	0,00	0,00	C
U.1.10.05.03.001	Spese per indennizzi	0,00	0.00	0,00	C
U.1.10.05.04.000	Oneri da contenzioso	0.00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.04.001	Oneri da contenzioso	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.99.000	Altre spese dovute per irregolarità e illeciti n.a.c.	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.05.99.999	Altre spese dovute per irregolarità e illeciti n.a.c.	0,00	0,00	0,00	(
U.1.10.99.00.000	Altre spese correnti n.a.c.	23.724,72	40.249,62	16.724,72	16.724
U.1.10.99.99.000	Altre spese correnti n.a.c.	23.724,72	40.249,62	16.724,72	16.724
U.1.10.99.99.999	Altre spese correnti n.a.c.	23.724,72	40.249,62	16.724,72	16.724
U.2.00.00.00.000	Spese in conto capitale	8.103.962,79	9.526.339,60	12.889.887,07	12.115.403
U.2.01.00.00.000	Tributi in conto capitale a carico	0,00	0,00	0,00	12.113.403

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.2.01.01.00.000	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00	0,00	0,1	
U.2.01.01.01.000	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.01.01.01.001	Tributi in conto capitale a carico dell'ente (dal 2020)	0.00	0.00	0,00	0,0	
U.2.01.99.00.000	Altri tributi in conto capitale	0,00	0.00	0,00	0,0	
U.2.01.99.01.000	Altri tributi in conto capitale n.a.c.	0,00	0.00	0,00	0,0	
U.2.01.99.01.999	Altri tributi in conto capitale n.a.c.	0,00	0,00	0.00	0,0	
U.2.02.00.00.000	Investimenti fissi lordi e acquisto di	8.072.241,49	9.183.671,54	12.858.165,77	12.083.682,0	
11 2 02 04 02 000	terreni					
U.2.02.01.00.000	Beni materiali	7.772.241,49	8.700.562,64	12.858.165,77	12.083.682,0	
U.2.02.01.01.000	Mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.01.001	Mezzi di trasporto stradali	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.01.002	Mezzi di trasporto aerei	0.00	0,00	0,00	0.0	
U.2.02.01.01.003	Mezzi di trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.02.01.01.999 U.2.02.01.03.000	Mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico n.a.c. Mobili e arredi	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.03.001	Mobili e arredi per ufficio	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.03.002	Mobili e arredi per alloggi e pertinenze	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.03.003	Mobili e arredi per laboratori	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.03.999	Mobili e arredi n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.04.000	Impianti e macchinari	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.04.001	Macchinari	500.000,00	500.000,00	0,00	0,	
U.2.02.01.04.001	Impianti	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.05.000	Attrezzature	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.05.001	Attrezzature scientifiche	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.05.001	Attrezzature sanitarje	0,00	0,00	0,00	0,1	
U.2.02.01.05.999	Attrezzature n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.06.000	Macchine per ufficio	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.06.001	Macchine per ufficio	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.07.000	Hardware	0,00	0,00	00,00	0,0	
U.2.02.01.07.001	Server	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.07.001	Postazioni di layoro	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.07.003	Periferiche	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.07.004	Apparati di telecomunicazione	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.07.005	Tablet e dispositivi di telefonia fissa e mobile	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.07.999	Hardware n.a.c.	0,00	0,00	00,0	0,0	
U.2.02.01.08.000	Armi	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.08.001	Armi leggere ad uso civile e per ordine pubblico e	0,00	0,00	0,00	0,0	
1	sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.08.999	Armi n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.09.000	Beni immobili	6.080.945,93	7.009.267,08	12.858.165,77	12.083.682,0	
U.2.02.01.09.001	Fabbricati ad uso abitativo	0,00	0.00	0.00		
U.2.02.01.09.002	Fabbricati ad uso commerciale	0,00	0,00	0,00	0,0	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
U.2.02.01.09.003	Fabbricati ad uso scolastico	COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.2.02.01.09.003 U.2.02.01.09.004		0,00	0,00	0,00	0	
	Fabbricati industriali e costruzioni leggere	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.09.005	Fabbricati rurali	0,00	0,00	0,00		
U.2.02.01.09.007	Fabbricati Ospedalieri e altre strutture sanitarie	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.09.008	Opere destinate al culto	0,00	0,00	0,00		
U.2.02.01.09.009	Infrastrutture telematiche	0,00	0,00	0.00	C	
U.2.02.01.09.010	Infrastrutture idrautiche	0,00	0,00	0.00	C	
U.2.02.01.09.011	Infrastrutture portuali e aeroportuali	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.09.012	Infrastrutture stradali	0,00	0.00	0,00	0	
U.2.02.01.09.013	Altre vie di comunicazione	0,00	0.00	0,00	0	
U.2.02.01.09.014	Opere per la sistemazione del suoto	0,00	0,00	0.00	0	
U.2.02.01.09.015	Cimiteri	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.09.016	Impianti sportivi	0,00	0,00	0.00	0	
U.2.02.01.09.017	Fabbricati destinati ad asili nido	0,00	0,00	. 1	O	
U.2.02.01.09.018	Musei, teatri e biblioteche	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.09.019	Fabbricati ad uso strumentale	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.09.999	Beni immobili n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.10.000	Beni immobili di valore culturale, storico ed artistico	0,00	0,00	0,00	C	
U.2.02.01.10.001	Fabbricati ad uso abitativo di valore culturale, storico ed artistico	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.10.002	Fabbricati ad uso commerciale e istituzionale di valore	0.00	0,00			
U.2.02.01.10.003	culturale, storico ed artistico (dal 2020) Fabbricati ad uso scolastico di valore culturale, storico ed artistico	0,00	0.00	0,00	0	
U.2.02.01.10.004	Opere destinate al culto di valore culturale, storico ed artistico	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.10.005	Siti archeologici di valore culturale, storico ed artistico	0,00			0	
U.2.02.01.10.006	Cimiteri di valore culturale, storico ed artistico	0.00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.10.007	Impianti sportivi di valore culturale, storico ed artistico	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.02.01.10.008	Musei, teatri e biblioteche di valore culturale, storico ed	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.10.009	artistico Fabbricati ad uso strumentale di valore culturale, storico ed artistico	0,00	0,00 0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.10.999	Beni immobili di valore culturale, storico ed artistico n.a.c.		·	0,00	0,	
U.2.02.01.11.000	Oggetti di valore	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.11.001	Oggetti di valore	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.99.000	Altri beni materiali	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.02.01.99.001	Materiale bibliografico	1.191.295,56	1.191.295,56	0,00	0,0	
U.2.02.01.99.002	Strumenti musicali	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.01.99,999	Altri beni materiali diversi	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.02.00.000	Terreni e beni materiali non prodotti	498.295,56	498.295,56	0,00	0,0	
U.2.02.02.01.000	Terreni	300.000,00	300.000,00	0,00	0,0	
U.2.02.02.01.001	Terreni agricoli	300.000,00	300,000,00	0,00	0,0	
U.2.02.02.01.002	Terreni edificabili	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.02.02.01.999	Altri terreni n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.02.02.02.000	Patrimonio naturale non prodotto	300,000,00	300.000,00	0,00	0.0	
J.2.02.02.000	- somono naturale non prodotto	0,00	0,00	0,00	0,0	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	020-2022	
	Demanio marittimo	COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.2.02.02.02.001	Demanio idrico	0.00	0,00	0,00	0,0
U.2.02.02.02.002	Foreste	0,00	0,00	00,00	0,0
U.2.02.02.02.003		0,00	0,00	0,00	0,0
U.2.02.02.02.004	Glacimenti Fauna	0,00	0,00	0.00	0.0
U.2.02.02.02.005		0,00	0,00	0.00	0,0
U.2.02.02.02.006	Flora	0,00	0,00	0.00	0,
U.2.02.03.00.000	Beni immateriali	0,00	183.108,90	0,00	0,
U.2.02.03.01.000	Avviamento	00,00	0,00	0.00	0,
U.2.02.03.01.001	Avviamento	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.03.02.000	Software	0,00	0.00	0,00	0,
U.2.02.03.02.001	Sviluppo software e manutenzione evolutiva	0,00	0.00	0.00	0.
U.2.02.03.02.002	Acquisto software	0,00	0,00	0,00	·
U.2.02.03.03.000	Brevetti	0.00	0,00	0,00	0,
U.2.02.03.03.001	Breve:ti	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.03.04,000	Opere dell'ingegno e Diritti d'autore	0,00	0,00	· ·	0,
U.2.02.03.04.001	Opere dell'ingegno e Diritti d'autore	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.03.05.000	Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti	0,00	0,00	0,00	0, 0,
U.2.02.03.05.001	Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti	0,00	0,00	0.00	0,
U.2.02.03.06.000	Manutenzione straordinaria su beni di terzi	0,00	0,00	0,00	O,
U.2.02.03.06.001	Manutenzione straordinaria su beni demaniali di terzi	0,00	0.00	0,00	0,
U.2.02.03.06.999	Manutenzione straordinaria su altri beni di terzi	0,00	0.00	0,00	0.
U.2.02.03.99.000	Spese di investimento per beni immateriali n.a.c.	0.00	183.108,90	0,00	
U.2.02.03.99.001	Spese di investimento per beni immateriali n.a.c.	0,00	183.108,90	0,00	0
U.2.02.04.00.000	Beni materiali acquisiti mediante	0,00	0,00	0,00	0.
	operazioni di leasing finanziario		3,33	0,00	0,
U.2.02.04.01.000	Mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.01.001	Mezzi di trasporto stradali acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.01.002	Mezzi di trasporto aerei acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.01.003	Mezzi di trasporto per vie d'acqua acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.01.999 U.2.02.04.03.000	Spase di investimento per mezzi di trasporto n.a c. acquisiti mediante operazioni di isasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.03.001	Mobili e arredi acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario Mobili e arredi per ufficio acquisiti mediante operazioni di	0,00	0,00	0,00	0,0
J.2.02.04.03.001	leasing finanziario Mobili e arredi per alloggi e pertinenze acquisiti mediante	0,00	0,00	0,00	0,
J.2.02.04.03.999	operazioni di leasing finanziario Spese di investimento per mobili e arredi n.a.c. acquisiti	0.00	0,00	0,00	0,
J.2.02.04.04.000	mediante operazioni di leasing finanziario Impianti e macchinari acquisiti mediante operazioni	0,00	0,00	0,00	0 ,
J.2.02.04.04.001	di leasing finanziario Macchinari diversi acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,0
U.2.02.04.04.002	Impianti acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	5,55	0,0

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20)20-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	4
U.2.02.04.05.000	Attrezzature acquisite mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	Anno 2022
U.2.02.04.05.001	Attrezzature scientifiche acquisite mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.04.05.002	Attrezzature sanitarie acquisite mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	.	0
U.2.02.04.05.999	Attrezzature diverse acquisite mediante operazioni di	0,00	0,00	0,00	C
U.2.02.04.06.000	leasing finanziario Macchine per ufficio acquisite mediante operazioni	0,00	0,00	0,00	(
U.2.02.04.06.001	di leasing finanziario Macchine per ufficio acquisite mediante operazioni di	0,00	·	0,00	(
U.2.02.04.07.000	leasing finanziario Hardware acquisito mediante operazioni di leasing		0,00	00,00	(
	finanziario	0,00	0,00	0,00	t .
U.2.02.04.07.001 U.2.02.04.07.002	Server acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario Postazioni di lavoro acquisite mediante operazioni di	0,00	0,00	0,00	(
	leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	ţ
U.2.02.04.07.003	Periferiche acquisite mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	(
U.2.02.04.07.004	Apparati di telecomunicazione acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	•
U.2.02.04.07.005	Tablet e dispositivi di telefonia fissa e mobile acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.04.07.999	Hardware n.a.c. acquisito mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.04.08.000	Armi acquisite mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.04.08.001	Armi leggere ad uso civile e per ordine pubblico e sicurezza acquisite mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	(
U.2.02.04.08.999	Altre armi acquisite mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0.00	(
U.2.02.04.09.000	Beni immobili acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0.00	
U.2.02.04.09.001	Fabbricati ad uso abitativo acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.04.09.002	Fabbricati ad uso commerciale acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0.00	0.00	C
U.2.02.04.09.003	Fabbricati ad uso scolastico acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0.00	C
U.2.02.04.09.004	Fabbricati industriali e costruzioni leggere acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0
U.2.02.04.09.005	Fabbricati rurali acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	` !	0
U.2.02.04.09.006	Fabbricati Ospedalieri e altre strutture sanitarie acquisiti	0.00	0,00	0,00	0
U.2.02.04.09.007	mediante operazioni di leasing finanziario Infrastrutture telematiche acquisite mediante operazioni di	0,00	0.00	0,00	0
U.2.02.04.09.008	leasing finanziario Infrastrutture idrauliche acquisite mediante operazioni di	0,00	, , ,	0,00	0
U.2.02.04.09.009	leasing finanziario Infrastruttura portuali e aeroportuali acquisite mediante	0.00	0,00	0,00	0
U.2.02.04.09.010	operazioni di leasing finanziario Infrastrutture stradali acquisite mediante operazioni di	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.09.011	leasing finanziario Altre vie di comunicazione acquisite mediante operazioni di	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.09.012	leasing finanziario Opere per la sistemazione del suolo acquisite mediante	0,00	0,00	0,00	0,
U.2.02.04.09.013	operazioni di leasing finanziario Impianti sportivi acquisiti mediante operazioni di leasing	·	0,00	0,00	0,
	finanziario	0,00	0,00	0,00	0,

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 26)20-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.2.02.04.09.014	Fabbricati ad uso strumentale acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	(
U.2.02.04.09.999	Beni immobili n.a.c. acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	(
U.2.02.04.10.000	Oggetti di valore acquisiti mediante operazioni di	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.04.10.001	leasing finanziario Oggetti di valore acquisiti mediante operazioni di leasing	0,00	0,00		
U.2.02.04.99.000	finanziario Altri beni materiali acquisiti mediante operazioni di	0,00		0,00	!
U.2.02.04.99.001	leasing finanziario Materiale bibliografico acquisito mediante operazioni di	, i	0,00	0,00	
	leasing finanziario	0,00	0.00	0,00	
U.2.02.04.99.002	Strumenti musicali acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.04.99.999	Beni materiali n.a.c. acquisiti operazioni di leasing finanziario	0.00	0,00	0,00	
U.2.02.05.00.000	Terreni e beni materiali non prodotti	0,00	0,00	0,00	
	acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario				
U.2.02.05.01.000	Terreni acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.05.01.001	Terreni agricoli acquisiti mediante operazioni di leasing	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.05.01.002	finanziario Terreni edificabili acquisiti mediante operazioni di leasing	0,00	0,00		
U.2.02.05.01.999	finanziario Altri terreni acquisiti mediante operazioni di leasing	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.06.00.000	finanziario Beni immateriali acquisiti mediante	0,00	·	0,00	
	operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.06.01.000	Software acquisito mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.06.01.001	Software acquisito mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0.00	0,00	
U.2.02.06.02.000	Brevetti acquisiti mediante operazioni di leasing	0,00	0.00	0,00	
U.2.02.06.02.001	finanziario Brevetti acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	2.00			
U.2.02.06.03.000	Opere dell'ingegno e Diritti d'autore acquisiti	0,00 0,00	0,00	0,00	
	mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.06.03.001	Opere dell'ingegno e Diritti d'autore acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	1
U.2.02.06.99.000	Beni immateriali n.a.c. acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	
U.2.02.06.99.999	Beni immateriali n.a.c. acquisiti mediante operazioni di leasing finanziario	0,00	0,00	0.00	
U.2.03.00.00.000	Contributi agli investimenti	0,00	260.883,20	· 1	(
U.2.03.01.00.000	Contributi agli investimenti a	0.00	260.883,20	0,00 0,00	(
	Amministrazioni pubbliche	, , ,		0,00	•
J.2.03.01.01.000	Contributi agli investimenti a Amministrazioni Centrali	0,00	99.595,20	00,0	(
J.2.03.01.01.001	Contributi agli investimenti a Ministeri	0,00	99.595,20	0.00	,
J.2.03.01.01.002	Contributi agli investimenti a Ministero dell'Istruzione - Istituzioni scolastiche	0,00	0,00	0,00	(
U.2.03.01.01.003	Contributi agli investimenti a Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	
U.2.03.01.01.004	Contributi agli investimenti a Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0.00	
U.2.03.01.01.005	Contributi agli investimenti a Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
U.2.03.01.01.006	Continuit	COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anna 2000	
	Contributi agli investimenti a enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0.00	0,00	Anno 2022	
U.2.03.01.01.007	Contributi agli investimenti a Gruppo Equitalia	0,00	2.00	·	0,0	
U.2.03.01.01.008	Contributi agti investimenti a Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.01.009	Contributi agli investimenti ad altri enti centrali produttori di	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.01.010	servizi economici Contributi agli investimenti a autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.01.011	Contributi agli investimenti a enti centrali a struttura	0.00	· •	0,00	0,0	
U.2.03.01.01.012	Contributi addi investimenti a enti centrali produttori di	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.01.013	servizi assislenzieli, ricreativi e culturali Contributi agli investimenti a enti e istituzioni centrali di	0,00	· 1	0,00	0,0	
U.2.03.01.01.999	ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca Contributi agli investimenti a altre Amministrazioni Centrali	·	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.02.000	n.a.c. Contributi agli investimenti a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.02.001	Contributi agli investimenti a Regioni e province autonome	0,00	161.288,00	0,00	0.0	
U.2.03.01.02.002	Contributi agli investimenti a Province	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.02.003	Contributi agli investimenti a Comuni	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.02.004	Contributi agli investimenti a Città metropolitane e Roma	0,00	161.288,00	0.00	0,0	
	capitale	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.03.01.02.005	Contributi agli investimenti a Unioni di Comuni	0,00	0,00	0.00		
U.2.03.01.02.006	Contributi agli investimenti a Comunità Montane	0,00	0.00	0,00	0,0	
U.2.03.01.02.007	Contributi agli investimenti a Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.2.03.01.02.008	Contributi agli investimenti a Università	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.2.03.01.02.009	Contributi agli investimenti a Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	
U.2.03.01.02.010	Contributi agli investimenti a Autorità Portuali	0,00	0.00	0,00		
U.2.03.01.02.011	Contributi agli investimenti a Aziende sanitarie locali	0,00	0.00	0,00	0,00	
U.2.03.01.02.012 U.2.03.01.02.013	Contributi agli investimenti a Aziende ospedallere e Aziende ospedallere universitarie integrate con il SSN Contributi agli investimenti a policinici	0,00	0,00	0,00	0, 0 0 0,00	
U.2.03.01.02.014	Contributi agli investimenti a Istituti di ricovero e cura a	0,00	0,00	0.00	0,00	
	carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0.00	
U.2.03.01.02.015	Contributi agli investimenti a altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.2.03.01.02.016	Contributi agli investimenti a Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.2.03.01.02.017	Contributi agli investimenti a altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00		
U.2.03.01.02.018	Contributi agli investimenti a Consorzi di enti locali	0,00	0,00		0,00	
U.2.03.01.02.019	Contributi agli investimenti a Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.2.03.01.02.023	Contributi agli investimenti, finanziati dallo Stato ai sensi dell'art 20 della legge 67/1988, a Aziende sanitarie locali	0,00	0.00		0,00	
U.2.03.01.02.028	dell'art. 20 della legge 67/1988, a Aziende ospedatione e	0,00	. 0,00	0,00	0,00 0,00	
U.2.03.01.02.036	Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN Contributi agli investimenti, finanziati dallo Stato ai sensi dell'art. 20 della legge 67/1988, a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0.00	0,00	
U.2.03.01.02.999	Contributi egil investimenti a altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00		
J.2.03.01.03.000	Contributi agli investimenti a Enti di Previdenza	0,00	· 1	·	0,00	
J.2.03.01.03.001	Contributi agli investimenti a INPS	0,00	0,00 0,00	0,00	0.00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
DEI CONTI		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.2.03.01.03.002	Contributi agli investimenti a INAIL	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.03.999	Contributi agli investimenti a altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.04.000	Contributi agli investimenti interni a organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.01.04.001	Contributi agli investimenti interni ad organismi interni elo unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.02.00.000	Contributi agli investimenti a Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.02.01.000	Contributi agli investimenti a Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.02.01.001	Contributi agli investimenti a Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.03.00.000	Contributi agli investimenti a Imprese	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.03.01.000	Contributi agli investimenti a imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.03.01.001	Contributi agli investimenti a imprese controllate	0,00	0.00	0,00	0,0	
U.2.03.03.02.000	Contributi agli investimenti a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.03.02.001	Contributi agli investimenti a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.03.03.03.000	Contributi agli investimenti a altre Imprese	0,00	0,00	0.00	0,0	
U.2.03.03.03.999	Contributi agli investimenti a altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.04.00.000	Contributí agli investimenti a Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.04.01.000	Contributi agli investimenti a Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.04.01.001	Contributi agli investimenti a Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.03.05.00.000	Contributi agli investimenti all'Unione Europea e al Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.05.01.000	Contributi agli investimenti all'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.05.01.001	Contributi agli investimenti all'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.03.05.02.000	Contributi agli investimenti al Resto del Mondo	0,00	0,00	0.00	0,0	
U.2.03.05.02.001	Contributi agli investimenti al Resto del Mondo	0,00	0.00	0,00	0,0	
U.2.04.00.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.04.01.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale per	0,00	0,00	0,00	0.0	
	assunzione di debiti di amministrazioni pubbliche		3,30	0,00	0,0	
U.2.04.01.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.04.01.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.04.01.01.003	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Presidenza del Consiglio dei Ministri	00,0	0,00	0,00	0,0	
U.2.04.01.01.004	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Organi Costituzionali e di lilevo costituzionale Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.04.01.01.005 U.2.04.01.01.006	di Agenzie Fiscali Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.01.007	di enti di regolazione dell'attività economica Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.01.008	di Gruppo Equitalia Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0.00	0,00	0,00	
U.2.04.01.01.009	di Anas S.p.A. Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00	

ODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	20-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.2.04.01.01.010	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	11110 2022
U.2.04.01.01.011	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.01.012	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00			
	di enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	,00,0	0,00	0,00	
U.2.04.01.01.013	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0.00	
	di enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca		0,00	0,00	
U.2.04.01.01.999	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione	0,00	0,00	·	
U.2.04.01.02.001	di debiti di Amministrazioni Locali Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti		0,00	0,00	
	di Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.02.002	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Province	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.02.003	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Comuni	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.02.004	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00		
U.2.04.01.02.005	di Città metropolitane e Roma capitale Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti			0,00	
U.2.04.01.02.006	di Unioni di Comuni Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	
	di Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	
J.2.04.01.02.007	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.02.008	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Università	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.01.02.009	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0.00	0,00	·	
	di Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette		0,50	0,00	
J.2.04.01.02.010	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Autorità Portuali	0,00	0,00	0.00	
U.2.04.01.02.011	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0.00	0,00	·	
J.2.04.01.02.012	di Aziende sanitarie locali Attri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	.		0,00	
	di Aziende ospedatiere e Aziende ospedatiere universitarie integrate con il SSN	0.00	0,00	00,0	
J.2.04.01.02.013	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0.00	
J.2.04.01.02.014	di Policiinici Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	. [0,00	
J.2.04.01.02.015	di Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	1	0,00	0,00	
	di aitre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	
J.2.04.01.02.016	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	
J.2.04.01.02.017	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0.00	
J.2.04.01.02.018	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0.00	0.00	***	
J.2.04.01.02.019	di Consorzi di enti locali Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	1	0,00	,
	di Fondazioni e istituzioni firiche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	•
J.2.04.01.02.999	Altri trasferimenti in conto capitate per assunzione di debiti	0,00	0,00	0.00	
J.2.04.01.03.000	di altre Amministrazioni Locali n.a.c. Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione	0,00	1	0,00	(
	di debiti di Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	(
J.2.04.01.03.001	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di INPS	0,00	0.00	0,00	C
J.2.04.01.03.002	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0.00	0,00	0

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	20-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.2.04.01.03.999	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	7,11110 2022
U.2.04.01.04.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.01.04.001	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	o
U.2.04.02.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Famiglie	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.02.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Famiglie	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.02.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Famiglie	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.03.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Imprese	0,00	0,00	0,00	ď
U.2.04.03.01,000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di imprese controllate	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.03.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di imprese controllate	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.03.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	Į.
U.2.04.03.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	i
U.2.04.03.03.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altre Imprese	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.03.03.999	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di altre Imprese	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.04.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.04.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti di Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.04.01.001	Altri trașferimenti în conto capitale per assunzione di debiti di Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	1
U.2.04.05.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'Unione Europea e del Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	1
U.2.04.05.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.05.01.001	Altri tresferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	c
U.2.04.05.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti del Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.05.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti del Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.11.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso amministrazioni pubbliche per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.11.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso Amministrazioni Centrali per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	O
U.2.04.11.01.001	Altri trasterimenti in conto capitale verso Ministeri per escussione di garanzie	0,00	0.00	0,00	o
U.2.04.11.01.003	Altri trasferimenti in conto capitale verso Presidenza del Consiglio dei Ministri per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	o

ODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	PREVISIONI 2020-2022			
	Alleitersferies	COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022		
U.2.04.11.01.004	Altri trasferimenti in conto capitale verso Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.01.005	Altri trasferimenti in conto capitale verso Agenzie Fiscali per escussione di garanzie	0.00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.01.006	Altri trasferimenti in conto capitale verso enti di regotazione dell'attività economica per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.01.007	Aitri trasferimenti in conto capitale verso Gruppo Equitalia per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.01.008	Altri trasferimenti in conto capitale verso Anas S.p.A. per escussione di garanzie	00,0	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.01.009 U.2.04.11.01.010	Altri trasferimenti in conto capitale verso altri enti centrali produttori di servizi economici per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	О		
U.2.04.11.01.010	Altri trasferimenti in conto capitale verso autorità amministrative indipendenti per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso enti centrali a	0,00	0,00	0,00	0		
Ú.2.04.11.01.012	struttura associativa per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso enti ceptrali	0,00	0,00	0,00	0		
	produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali per escussione di garanzia	0,00	0,00	0,00	0,		
U.2.04.11.01.013	Altri trasferimenti in conto capitale verso enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca per escussione di garanzie	ა,იი	0,00	0,00	0,		
U.2.04.11.01.999	Altri trasferimenti in conto capitale verso altre Amministrazioni Centrali n.a.c. per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso Amministrazioni Locali per escussione di garanzia	0,00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.02.001	Aitri trasterimenti in conto capitale verso Regioni e province	0,00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.02.002	Altri trasferimenti in conto capitale verso Province per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0		
U.2.04.11.02.003 U.2.04.11.02.004	Altri trasferimenti in conto capitale verso Comuni per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso Città	0,00	0,00	0,00	0		
J.2.04.11.02.004	metropolitane e Roma capitale per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,		
J.2.04.11.02.006	per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso Comunità	0,00	0,00	0,00	0.		
J.2.04.11.02.007	Montane per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso Camere di	0,00	0,00	0,00	0,		
J.2.04.11.02.008	Aftri trasferimenti in conto capitale verso Università per	0,00	0,00	0,00	0,		
J.2.04.11.02.009	escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali	0,00	0,00	0,00	0, 0,		
J.2.04.11.02.010	protette per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso Autorità Portuali per escussione di carranzie	0,00	0.00	0,00	·		
J.2.04.11.02.011	Altri trasferimenti in conto capitale verso Aziende sanitarie locali per escussione di paranzie	0,00	0,00	0,00	0,0		
J.2.04.11.02.012	Altri trasferimenti in conto capitale verso Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN per escussione di parazie	0,00	0,00	0,00	0,0		
J.2.04.11.02.013	Altri trasferimenti in conto capitale verso Policlinici per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,0		
J.2.04.11.02.014	Altri trasferimenti in conto capitale verso istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,0		
J.2.04.11.02.015	Altri trasferimenti in conto capitale verso altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi senitari per escussione di carenzie	0,00	0,00	0,00	0,0		
J.2.04.11.02.016	Altri trasferimenti in conto capitale verso Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,0		

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
U.2.04.11.02.017	Altri traeforimosti in posta anticli	COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
	Altri trasferimenti in conto capitale verso altri enti e agenzie regionali e sub regionali per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0.	
U.2.04.11.02.018	Auri trasferimenti in conto capitale verso Consorzi di anti	0,00	0.00	.	U,	
U.2.04.11.02.019	locali per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso Fondazioni e	0,00	0,00	0,00	0,	
3.2.04.11.02.019	Istifuzioni linche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica l	0,00	0,00	0.00	0,	
U.2.04.11.02.999	per escussione di garanzie		1	-	u,	
0.2.04.11.02.999	Altri trasferimenti in conto capitale verso altre Amministrazioni Locali n.a.c. per escussione di garanzie	0,00	0,00	0.00	_	
U.2.04.11.03.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso Enti di	0.00		0,00	Ο,	
	Previdenza per escussione di garanzia	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.04.11.03.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso INPS per escussione di garanzie	0,00	0.00			
U.2.04.11.03.002	Altri trasferimenti in conto capitale verso INAIL per	· .	0,00	0,00	0,	
	escussione di geranzia	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.04.11.03.999	Altri trasferimenti in conto capitale verso altri Enti di	0,00	0,00	0.00		
U.2.04.11.04.000	Previdenza n.a.c. per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso organismi		0,00	0,00	0,	
	interni e/o unità locali della amministrazione per	0,00	0,00	0,00	0,	
	escussione di garanzie	į.			٠,	
U.2.04.11.04.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso organismi intemi	0,00	0,00	5.50		
i	e/o unità locali della amministrazione per escussione di garanzie	-	0,00	0,00	0,	
U.2.04.12.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso	0,00		į		
	Famiglie per escussione di garanzie	. 0,00	. 0,00	0,00	0,	
U.2.04.12.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso Famiglie	0.00	2.22	ĺ		
11 2 24 42 24 224	Def escussione di garanzie	3,33	0,00	0,00	0,	
U.2.04.12.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso Famiglie per escussione di garanzie	0.00	0.00	0,00		
U.2.04.13.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso	0.00	· 1	0,50	0,	
	Imprese per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.04.13.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso imprese	0,00			•	
	controllate per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.04.13.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso imprese controllate per escussione di garanzie	0,00	0,00	0.00		
U.2.04.13.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso altre		3,33	0,00	0,6	
	Imprese partecipate per escussione di garanzia	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.04.13.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso altre imprese	0,00	0,00		•	
U.2.04.13.03.000	partecipate per escussione di garanzie Altri trasferimenti in conto capitale verso altre		0,00	0.00	0,0	
	IMPrese per escussione di garanzio	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.2.04.13.03.999	Altri trasferimenti in conto capitale verso altre imprese per	0,00	2.22	· .	0,0	
U.2.04.14.00.000	escussione di garanzie		0,00	0,00	0,0	
	Altri trasferimenti in conto capitale verso Istituzioni Sociali Private per escussione	0,00	0,00	0,00	0,0	
	di garanzie			-	0,0	
U.2.04.14.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso Istituzioni	[1	İ		
	Sociali Private per escussione di garanzio	0,00	0,00	0,00	0.0	
U.2.04.14.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso Istituzioni Sociati	0.00	2.20		0,0	
U.2.04.15.00.000	Private per escussione di garanzie	·	0,00	0,00	0,0	
J U . U . U . U . U . U . U . U . U	Altri trasferimenti in conto capitale verso	0,00	0,00	0,00	0.0	
	Unione Europea e Resto del Mondo per escussione di garanzie	İ	Į.	-,	0,0	
U.2,04.15.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso Unione		i	1		
	Europea per escussione di garanzia	0,00	0,00	0.00	0.00	
U.2.04.15.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso Unione Europea	0,00	2.2		0,00	
	per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20)20-2022	-
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.2.04.15.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale verso Resto del Mondo per escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0
U.2.04.15.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale verso Resto del Mondo	0,00	ا م م		
	per escussione di garanzie	· 1	0,00	0,00	0,
U.2.04.16.00.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a	0,00	0,00	0,00	0,
	titolo di ripiano disavanzi pregressi ad Amministrazioni pubbliche				
U.2.04.16.01.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di	2.20			
	ripiano disavanzi pregressi a Amministrazioni	0,00	0,00	0,00	(
11 2 24 4 2 24 224	Centrali				
U.2.04.16.01.001	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Ministeri	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.01.003	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0,00	0,00	2.20	
U.2.04.16.01.004	disavanzi pregressi a Presidenza del Consiglio dei Ministri Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano		<i>'</i>	0,00	C
0.2.04.10.01.004	disavanzi pregressi a Organi Costituzionali e di rilievo	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.01.005	costituzionale Trasferimenti in conto capitale erogati a titoto di ripiano		į		
1	disayanzi pregressi a Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.16.01.006	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pragressi a enti di regolazione dell'attività	0,00	0,00	0.00	C
	economica				•
U.2.04.16.01.007	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.01.008	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0,00	0.00		
U.2.04.16.01.009	disavanzi pregressi a Anas S.p.A. Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano		0,00	0,00	(
0.2.04.10.01.009	disavanzi pregressi a altri enti centrali produttori di servizi	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.01.010	economici Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano				
	disavanzi pregressi a autorità amministrative indipendenti :	0,00	0,00	0.00	(
U.2.04.16.01.011	Trasferimenti in conto capitate erogati a titolo di ripiano	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.01.012	disavanzi pregressi a enti centrali a struttura associativa Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0,00	· •	´	
	disavanzi pregressi a enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	C
U.2.04.16.01.013	Trasferimenti in conto capitale eropati a titolo di ripiano	0,00	2.00	1	
	disavanzi pregressi a enti e istituzioni centrali di ricerca e	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.01,999	Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0,00	ا م م		
·	disavanzi pregressi a altre Amministrazioni Centrali n a c	·	0,00	0,00	C
U.2.04.16.02.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0
U.2.04.16.02.001	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di rigiano	0,00	2.00		
U.2.04.16.02.002	disavanzi pregressi a Regioni e province autonome	·	0,00	0,00	0
•	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Province	0,00	0,00	0,00	0
J.2.04.16.02.003	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0.00	0,00	0,00	
J.2.04.16.02.004	disavanzi pregressi a Comuni Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0.00		· 1	0
	disavanzi pregressi a Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0
U.2.04.16.02.005	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0.
J.2.04.16.02.006	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0,00	0,00	· ·	
U.2.04.16.02.007	disavanzi pregressi a Comunità Montane Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	· 1	·	0,00	0,
	disavanzi pregressi a Carnere di Commercio	0,00	0,00	0.00	0,
U.2.04.16.02.008	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Università	0,00	0,00	0,00	0,

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	20-2022	
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022
U.2.04.16.02.009	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Parchi nazionali e consorzi ed enti	0,00	0.00	0,00	AIIII0 2022
	autonomi gestori di parchi e aree naturali protette		*	0,00	·
U.2.04.16.02.010	Trasferimenti in conto capitale eropati a titolo di ciniano	0,00	0,00	0.00	
U.2.04.16.02.011	disavanzi pregressi a Autorità Portuali Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	·	0,00	0,00	(
	disavanzi pregressi a Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.02.012	Trasferimenti in conto capitale eropati a titolo di ripiano	0.00	0,00	7.00	
	disavanzi pregressi a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN		0,00	0,00	(
U.2.04.16.02.013	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0.00			
11 2 04 45 00 044	disavanzi pregressi a Policlinici	0.00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.02.014	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Istituti di ricovero e cura a carattere	0,00	0,00	0.00	
	scientifico pubblici		1	0,00	,
U.2.04.16.02.015	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0.00	0,00	2 22	
	disavanzi pregressi a altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	.,	0,00	0,00	
U.2.04.16.02.016	Trasferimenti in conto capitale empati a titolo di ripiano	0,00	2.00	į	
1	disavanzi pregressi a Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	
U.2.04.16.02.017	Trasferimenti in conto capitale erogeti a titolo di ripiano				
0.2.0 1. 10.02.017	disavanzi pregressi a altri enti e agenzie regionali e sub	0.00	0,00	0,00	
U.2.04.16.02.018	regionali Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano		İ		
1	disayanzi pregressi a Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0.00	1
U.2.04.16.02.019	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0,00	0,00		
ļ	disavanzi pregressi a Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica	9,00	0,00	0,00	1
U.2.04.16.02.999	Trasterimenti in conto capitale erogati a titolo di riniano	2.00			
	disavanzi pregressi a altre Amministrazioni I ocali n a c	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.03.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di	0,00	00,00	0,00	,
U.2.04.16.03.001	ripiano disavanzi pregressi a Enti di Previdenza Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano			0,50	(
	disavanzi pregressi a INPS	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.03.002	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0,00	0.00	0.00	
U.2.04.16.03.999	disavanzi pregressi a INAIL Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	1	·	0,00	(
	disavanzi pregressi a altri Enti di Previdenza n a c	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.16.99.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di	0,00	0,00	0,00	
	ripiano disavanzi pregressi a organismi interni e/o		3,00	0,00	C
U.2.04.16.99.001	unità locali della amministrazione Trasfermenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano		•		
312.04.10.00.001	disavanzi pregressi a organismi interni e/o unità locali della	0,00	0,00	0,00	O
U.2.04.17.00.000	amministrazione	į			
0.2.04.17.00.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a	0,00	0,00	0,00	0
	titolo di ripiano disavanzi pregressi a Famiglie			· 1	·
U.2.04.17.01.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di				
0.2.04.17.01.000	ripiano disavanzi pregressi a Famiglie	0.00	0,00	0,00	0
U.2.04.17.01.001	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano	0.00			·
1 2 0 4 4 0 0 0 0 0	disavanzi pregressi a Famiglie	0.00	0,00	0,00	0
J.2.04.18.00.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a	0,00	0,00	0,00	0,
į	titolo di ripiano disavanzi pregressi a			5,55	U,
12044904000	Imprese	ĺ			
U.2.04.18.01.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a imprese controllate	0,00	0,00	0,00	2
U.2.04.18.01.001	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano		·	2,30	0,
2.2.04.10.01.001	disavanzi pregressi a imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,0

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.2.04.18.02,000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	AIIIO 2022	
U.2.04.18.02.001	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a altre impresa partecipate	0,00	0,00	0,00	,	
U.2.04.18.03.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a altre Imprese	0,00	0,00	0,00	1	
U.2.04.18.03.999	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a altre Imprese	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.19.00.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.19.01.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi a Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	t	
U.2.04.19.01.001	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavenzi pregressi a Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	1	
U.2.04.20.00.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi all'Unione Europea e al Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	ı	
U.2.04.20.01.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di dipiano disavanzi pregressi all'Unione Europea	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.20.01.001	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi all'Unione Europea	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.20.02.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi al Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.20.02.001 J.2.04.21.00.000	Trasferimenti in conto capitale erogati a titolo di ripiano disavanzi pregressi al Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00		
	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. ad Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.21.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.21.01.001 J.2.04.21.01.003	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Ministeri	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.21.01.003	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Presidenza del Consiglio dei Ministri Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Organi	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.21.01.005	Costituzionali e di rilievo costituzionale Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.21.01.006	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		
J.2.04.21.01.007	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.21.01.008	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Anas S.p.A.	0,00	0.00	0,00	!	
7.2.04.21.01.009	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00		
J.2.04.21.01.010 J.2.04.21.01.011	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a autorità amministrative indipendenti Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a enti centrali a	0,00	00,00	0,00	1	
.2.04.21.01.012	struttura associativa Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a enti centrali	0,00	0,00	0,00	•	
J.2.04.21.01.013	produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ncerca	0,00	0,00	0,00	,	
J.2.04.21.01.999	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	I	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.2.04.21.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	A1110 2022	
U.2.04.21.02.001	Altri trasferimenti in conto capitate n.a.c. a Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	C	
U.2.04.21.02.002	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Province	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.21.02.003	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Comuni	0,00	0,00	0,00	. (
U.2.04.21.02.004	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.005	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	•	
U.2.04.21.02.006	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Comunità Montane	0,00	. 0,00	0,00		
U.2.04.21.02.007	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Camere di Commercio	0,00	0.00	0,00		
U.2.04.21.02.008	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Università	0,00	0.00	0,00	(
U.2.04.21.02.009	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.21.02.010	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Autorità Portuali	0,00	0.00	0,00		
U.2.04.21.02.011	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.21.02.012	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.013	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Policlinici	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.014	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.015	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a aitre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	٥٥,٥٥	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.016	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	00,0		
U.2.04.21.02.017	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a attri enti e agenzia regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.018	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Consorzi di enti locati	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.019	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	00,00	ı	
U.2.04.21.02.024	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Aziende sanitar e locali a titolo di ripiano perdite pregresse del SSR	0,00	0,00	0,00		
U.2.04.21.02.029	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie Integrate con il SSN a titolo di ripiano perdite pregresse del SSR	0,00	0,00	0,00	1	
U.2.04.21.02.037	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici a titolo di ripiano perdite pregresse del SSR	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.21.02.999	Attri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a attre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.21.03.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	(
U.2.04.21.03.001	Aftri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a INPS	0,00	0,00	0.00	ď	
J.2.04.21.03.002	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a INAJL	0,00	0,00	0.00	, c	
J.2.04.21.03.999	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a altri Enti di Previdenza n.a.c.	00,00	0,00	0,00	C	
J.2.04.21.99.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	C	
U.2.04.21.99.001	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0.00	0,00	o	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI					
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.2.04.22.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Famiglie	0,00	0,00	0,00	AIIII 2022	
U.2.04.22.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Famiglie	0,00	0.00	0,00	,	
U.2.04.22.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Famiglie	0,00	0,00	0,00	C	
U.2.04.23.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Imprese	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.04.23.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a imprese controllate	0,00	0,00	0.00	o	
U.2.04.23.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a imprese controllate	0,00	0,00	0.00	O	
U.2.04.23.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	C	
U.2.04.23.02.001 U.2.04.23.03.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a attre imprese partecipate Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a altre	0,00	0,00	0,00	C	
U.2.04.23.03.999	Imprese Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a altre	0,00	0,00	0,00	o	
U.2.04.24.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.04.24.01.000	Istituzioni Sociali Private Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Istituzioni	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.04.24.01.001	Sociali Private Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. a Istituzioni Sociali	0,00	0,00	0,00	í	
U.2.04.25.00.000	Private	1	0,00	0,00	(
U.2.04.25.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. all'Unione Europea e al Resto del Mondo Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. all'Unione	0,00	0,00	0,00	d	
U.2.04.25.01.001	Europea Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. all'Unione	00.00	0,00	0,00	C	
U.2.04.25.02.000	Europea	1	0,00	0,00	0	
U.2.04.25.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. al Resto del Mondo Altri trasferimenti in conto capitale n.a.c. al Resto del	0,00	0,00	0,00	C	
	Mondo	00,00	0,00	0,00	0	
U.2.05.00.00.000	Altre spese in conto capitale	31.721,30	81.784,86	31.721,30	31.721	
J.2.05.01.00.000	Fondi di riserva e altri accantonamenti in c/capitale	0,00	0,00	0,00	0	
U.2.05.01.01.000	Fondi di riserva in c/capitale	0,00	0,00	0.00	0	
J.2.05.01.01.001	Fondi di riserva in c/capitale	0,00	0,00	0,00	0	
J.2.05.01.02.000	Fondi speciali c/capitale	0,00	0,00	0,00	0	
J.2.05.01.02.001	Fondi speciali c/capitale	0,00	0,00	0,00	0,	
J.2.05.01.99.000	Altri accantonamenti in c/capitale	0,00	0,00	0,00	0,	
J.2.05.01.99.999	Altri accantonamenti in c/capitale	0,00	0.00	0,00	0,	
J.2.05.02.00.000	Fondi plurlennali vincolati c/capitale	0,00	0,00	0,00		
J.2.05.02.01.000	Fondi pluriennali vincolati c/capitale	0,00	0,00	0,00	0,	
J.2.05.02.01.001	Fondi pluriennali vincolati c/capitale	0,00	0,00	0.00	0,	
J.2.05.03.00.000	Fondo crediti di dubbia e difficile esazione in c/capitale	0,00	0,00	0,00	o, o ,	
J.2.05.03.01.000	Fondo crediti di dubbia e difficile esazione in c/capitale	0,00	0,00	0,00	0,4	
U.2.05.03.01.001	Fondo crediti di dubbia e difficile esazione in c/capitale	0,00	0,00	0,00	0,0	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022				
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022	
U.2.05.04.00.000	Altri rimborsi in conto capitale di somme	0,00	0,00	0,00	0.	
11 0 05 04 04 000	non dovute o incassate in eccesso	İ			,	
U.2.05.04.01.000	Rimborsi in conto capitale ad Amministrazioni Centrali di somme non dovute o incassate in	0,00	0,00	0,00	0,	
	eccesso	1	;			
U.2.05.04.01.001	Rimborsi in conto capitale ad Amministrazioni Centrali di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	D.	
U.2.05.04.02.000	Rimborsi in conto capitale ad Amministrazioni Locali	0,00	0.00	0,00	-,	
11005040004	di somme non dovute o incassate in eccesso		3,33	0,00	0,	
U.2.05.04.02.001	Rimborsi in conto capitale ad Amministrazioni Locali di somme non dovute o incassate in eccesso	0.00	00,0	0,00	0,	
U.2.05.04.03.000	Rimborsi in conto capitale a Enti Previdenziali di	0,00	00,00	0,00	0.	
U.2.05.04.03.001	somme non dovute o Incassate in eccesso Rimborsi in conto capitale a Enti Previdenziali di somme	ا م	,		ν,	
	non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.05.04.04.000	Rimborsi in conto capitale a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.05.04.04.001	Rimborsi in conto capitale a Famiglie di somme non dovute .	0.00	0.00	2.22	_	
U.2.05.04.05.000	o incassate in eccesso	-1		0,00	0,	
0.2.05.04.05.000	Rimborsi in conto capitale a Imprese di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.05.04.05.001	Rimborsi in conto capitale a Imprese di somme non dovute	0,00	0,00	0.00	0,	
U.2.05.04.06.000	o incassate in eccesso Rimborsi in conto capitale a Istituzioni Sociali	0,00				
0.2.000	Private di somme non dovute o incassate in	5,50	0,00	0,00	0,	
U.2.05.04.06.001	eccesso Rimborsi in conto capitale a Istituzioni Sociali Private di			ļ		
	somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,	
U.2.05.04.07.000	Rimborsi in conto capitale a UE e Resto del Mondo	. 0,00	0,00	0,00	0.	
	di somme non dovute o incassate in eccesso (dal 2020)	1				
U.2.05.04.07.001	Rimborsi in conto capitale a UE e Resto del Mondo di	0,00	0.00	0.00	0,	
U.2.05.99.00.000	somme non dovute o incassate in eccesso (del 2020) Altre spese in conto capitale n.a.c.	31.721,30	81.784,86			
U.2.05.99.99.000	Altre spese in conto capitale n.a.c.	31.721,30	81.784.86	31.721,30	31.721,	
U.2.05.99.99.999	Altre spese in conto capitale n.a.c.	21.721,30	32.721,40	31.721,30	31.721,	
U.4.00.00.00.000	Rimborso Prestiti	1.229.977,55	1.229.977,55	21.721,30 221.001,32	21.721,	
U.4.01.00.00.000	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00	-	69.742,	
U.4.01.01.00.000	Rimborso di titoli obbligazionari a breve	0,00	0,00	0,00 0,00	0,0	
	termine	-,[0,00	0,00	0,0	
U.4.01.01.01.000	Rimborso di titoli obbligazionari a breve termine in	0,00	0,00	0.00	0,0	
U.4.01.01.01.001	valuta domestica Rimborso prestiti - titoli a tasso fisso - valuta domestica	0.00		`	-,	
U.4.01.01.01.001	Rimborso prestiti - titoli a tasso variabile - valuta domestica	0,00	0,00	0.00	0,6	
U.4.01.01.02.000	Rimborso di titoli obbligazionari a breve termine in	0,00	00,0	0,00	0,	
	valuta estera	3,00	0,00	0,00	0,0	
U.4.01.01.02.001	Rimborso prestiti - titoli a tasso fisso - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.4.01.01.02.002	Rimborso prestiti - titoli a tasso variabile - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.4.01.02.00.000	Rimborso di titoli obbligazionari a	0,00	0,00	0,00	0,0	
U.4.01.02.01.000	medio-lungo termine Rimborso di titoli obbligazionari a medio-lungo		_		-,-	
0.4.01.02.01.000	termine in valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0.0	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.4.01.02.01.001	Rimborso di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso fisso - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.01.02.01.002	Rimborso di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso variabile - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.01.02.02.000	Rimborso di titoli obbligazionari a medio-lungo termine in valuta estera	0,00	0,00	0,00	. 0,			
U.4.01.02.02.001	Rimborso di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso fisso - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.01.02.02.002	Rimborso di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso variabile - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0.			
U.4.02.00.00.000	Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.00.000	Rimborso Finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.01.000	Rimborso finanziamenti a breve termine a Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.01.001	Rimborso finanziamenti a breve termine a Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.01.002	Rimborso finanziamenti a breve termine a Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.01.003 U.4.02.01.01.004	Rimborso finanziamenti a breve termine a Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale Rimborso finanziamenti a breve termine a Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.01.005	Rimborso finanziamenti a breve termine a enti di regolazione dell'attività economica	00,0	0,00 0,00	0,00 0,00	O, O,			
U.4.02.01.01.006	Rimborso finanziamenti a breve termine a Gruppo Equitalia	0,00	0.00	0.00	0.			
U.4.02.01.01.007	Rimborso finanziamenti a breve termine a Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0			
U.4.02.01.01.008	Rimborso finanziamenti a breve termine a altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0			
U.4.02.01.01.009	Rimborso finanziamenti a breve termine a autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	00,00	0			
U.4.02.01.01.010	Rimborso finanziamenti a breve termine a enti centrali a struttura associativa Rimborso finanziamenti a breve termine a enti centrali	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.01.011	produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0			
U.4.02.01.01.012	Rimborso finanziamenti a breve termine a enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.01.999	Rimborso finanziamenti a breve termine a altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
U.4.02.01.02.000	Rimborso finanziamenti a breve termine a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.02.001	Rimborso finanziamenti a breve termine a Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.02.002	Rimborso finanziamenti a breve termine a Province	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.02.003	Rimborso finanziamenti a breve termine a Comuni	0,00	00,00	0,00	0,			
U.4.02.01.02.004 U.4.02.01.02.005	Rimborso finanziamenti a breve termine a Città metropolitane e Roma capitale Rimborso finanziamenti a breve termine a Unioni di	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.02.006	Comuni Rimborso finanziamenti a breve termine a Comunità	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.02.01.02.007	Montane Rimborso finanziamenti a breve termine a Camere di	0,00	0,00	0,00	o, o.			
U.4.02.01.02.008	Commercio Rimborso finanziamenti a breve termine a Università	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.02.009	Rimborso finanziamenti a breve termine a Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0.00	0,00	0,00	0, 0,			
U.4.02.01.02.010	Rimborso finanziamenti a breve termine a Autorità Portuali	0,00	0,00	0.00	0,			
U.4.02.01.02.011	Rimborso finanziamenti a breve termine a Aziende sanitarie locali	0,00	0.00	0.00	0,			

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.4.02.01.02.012	Rimborso finanziamenti a breve termine a Azienda ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.02.013	Rimborso finanziamenti a breve termine a Policlinici	0,00	0.00	0,00				
U.4.02.01.02.014	Rimborso finanziamenti a breve termine a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.02.015	Rimborso finanziamenti a breve termine a altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.02.016	Rimborso finanziamenti a breve termine a Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.02.017	Rimborso finanziamenti a breve termine a altri enti e	0,00	0.00	0.00				
U.4.02.01.02.018	agenzie regionali e sub regionali Rimborso finanziamenti a breve termine a Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.02.019	Rimborso finanziamenti a breve termine a Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.02.999	Rimborso finanziamenti a breve termine a attre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.03.000	Rimborso finanziamenti a breve termine a Enti	00,0	0,00	0,00				
U.4.02.01.03.001	Rimborso finanziamenti a breve termine a INPS	0,00	0.00	0,00				
U.4.02.01.03.002	Rimborso finanziamenti a breve termine a INAIL	0,00	0,00	0.00				
U.4.02.01.03.999	Rimborso finanziamenti a breve termine a altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.04.000	Rimborso finanziamenti a breve termine a Imprese	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.04.001	Rimbo rso finanziamenti a breve termine a imprese controllate	00,0	0,00	0,00				
U.4.02.01.04.002	Rimborso finanziamenti a breve termine a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.04.999	Rimborso finanziamenti a breve termine a altre imprese	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.05.000	Rimborso finanziamenti a breve termine a altri soggetti	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.01.05.001	Rimborso finanziamenti a breve termine a altri soggetti	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.00.000	Chiusura Anticipazioni	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.01.000 U.4.02.02.01.001	Chiusura Anticipazioni a titolo oneroso Chiusura Anticipazioni a titolo oneroso ricevute da	0,00	0,00	0,00				
	Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.01.002	Chrusura Anticipazioni a titolo oneroso ricevute da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.01.003	Chiusura Anticipazioni a titolo oneroso ricevute da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.01.999	Chiusura Anticipazioni a titolo oneroso ricevute da altri soggetti	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.02.000	Chiusura Anticipazioni a titolo non oneroso	0,00	0.00	0.00				
U.4.02.02.02.001	Chiusura Anticipazioni a titolo non eneroso ricevute da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.02.002	Chiusura Anticipazioni a titolo non oneroso ricevute da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.02.003	Chiusura Anticipazioni a titolo non oneroso ricevute da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00				
U.4.02.02.02.999	Chiusura Anticipazioni a titolo non oneroso ricevute da altri soggetti	0,00	0,00	0,00				
U.4.03.00.00.000	Rimborso mutui e altri finanziamenti a	1.229.977,55	1.229.977,55	221.001,32	69.74			
U.4.03.01.00.000	medio lungo termine Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	1.229.977,55	1.229.977,55	221.001,32	69.74			

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.4.03.01.01.000	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine ad Amministrazioni Centrali	1.229.977,55	1.229.977,55	221.001,32	69.742,4			
U.4.03.01.01.001	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.01.002	Rimborso mutul e altri finanziamenti a medio lungo termine a Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.01.003	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.01.004	Rimborso mutul e altri finanziamenti a medio lungo termine a Agenzie Fiscali	00,0	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.01.005	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.01.006	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.01.007	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.01.008	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.01.009	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.01.010	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.01.011	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	00,0	0,0			
U.4.03.01.01.012	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.01.999	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine e altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	1.229.977,55	1.229.977,55	221.001,32	69.742,			
U.4.03.01.02.000	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0.			
U.4.03.01.02.001	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	σ,			
U.4.03.01.02.002	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Province	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.02.003	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Comuni	0,00	0,00	0,00	0,			
U.4.03.01.02.004	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.005	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.006	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.007	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.008	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Università	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.009	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0.00	0,0			
U.4.03.01.02.010	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.011	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.012	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio fungo termine a Aziande ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,€			
U.4.03.01.02.013	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Polictinici	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.4.03.01.02.014	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,0			

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Аппо 2022			
U.4.03.01.02.015	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine l a altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0			
U.4.03.01.02.016	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0.00	0,00	0,00	0			
U.4.03.01.02.017	a Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	·				
U.4.03.01.02.018	a altri enti e agenzie regionali e sub regionali Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	.	· 1	0,00	0			
	a Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	. 0			
U.4.03.01.02.019	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	C			
U.4.03.01.02.999	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	(
U.4.03.01.03.000	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0.00	0,00	(
11 4 00 04 00 004	termine a Enti previdenziali	·	·	0,00	,			
U.4.03.01.03.001	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a INPS	0,00	0,00	0,00	(
U.4.03.01.03.002	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a INAIL	0,00	0,00	0,00	(
U.4.03.01.03.999	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0.00	0,00	(
U.4.03.01.04.000	a altri Enti di Previdenza n.a.c. Rimborso Mutui e altri finanzlamenti a medio lungo	0,00	0.00	0,00				
	termine a Imprese	0,00	0.00	0,00				
U.4.03.01.04.001	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a imprese controllate	0,00	0,00	0,00				
U.4.03.01.04.002	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00				
U.4.03.01.04.003	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0.00	0,00	0,00				
U.4.03.01.04.004	a Cassa Depositi e Prestiti - Gestione CDP SPA Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00		· i				
	a Cassa Depositi e Prestiti - Gestione Tesoro Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termina		0,00	0,00				
U.4.03.01.04.999	ad aitre imprese	0,00	0,00	0,00				
U.4.03.01.05.000	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0.00	0,00				
U.4.03.01.05.001	termine ad altri soggetti con controparte residente Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0.00	0,00	0.00				
	ad altri soggetti con controparte residente		·	0,00				
U.4.03.01.06.000	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine ad altri soggetti con controparte non	0,00	0,00	0,00	1			
	residente							
U.4.03.01.06.001	Rimborso Mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine ad altri soggetti con controparte non residente	0,00	0,00	0,00				
U.4.03.02.00.000	Rimborso prestiti da attualizzazione	0,00	0,00	0,00				
11 4 02 02 04 000	Contributi Pluriennali							
U.4.03.02.01.000	Rimborso prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0,00	0,00				
U.4.03.02.01.001	Rimborso prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0.00	0,00	(
U.4.04.00.00.000	Rimborso di altre forme di	0,00	0,00	0,00				
	indebitamento			·				
U.4.04.02.00.000	Rimborso Prestiti - Leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	(
U.4.04.02.01.000	Rimborso Prestiti - Leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	(
U.4.04.02.01.001	Rimborso Prestiti - Leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	(
U.4.04.03.00.000	Rimborso Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione	0,00	0,00	0,00	(
U.4.04.03.01.000	Rimborso Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione	0,00	0.00					
U.4.04.03.01.001	Rimborso Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione	0,00	0,00 0,00	0,00	0			

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
DELCONTI		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.4.04.04.00.000	The state of the s		0,00	0,00	0			
U.4.04.04.01.000	Rimborso prestiti - Derivati	0.00	0,00	0,00	C			
U.4.04.04.01.001	Rimborso prestiti - Derivati	0,00	0,00	0,00	. ,			
U.4.05.00.00.000	Fondi per rimborso prestiti	0,00	0,00	0.00	(
U.4.05.01.00.000	Fondo per il D.L. n. 35/2013 e successive	0,00	0,00	0.00				
	modificazioni e rifinanziamenti			-,	·			
U.4.05.01.01.000	Fondo per il D.L. n. 35/2013 e successive	0,00	0,00	0,00	(
U.4.05.01.01.001	modificazioni e rifinanziamenti Fondo per il D.L. n. 35/2013 e successive modificazioni e	0.00						
	rifinanziamenti	0,00	0,00	0,00	(
U.4.05.99.00.000	Altri fondi per rimborso prestiti	0,00	0,00	0,00	(
U.4.05.99.99.000	Altri fondi per rimborso prestiti	0,00	0,00	0,00	(
U.4.05.99.99.999	Altri fondi per rimborso prestiti	0,00	0,00	0,00	(
U.5.00.00.00.000	Chiusura Anticipazioni ricevute da	3.700.000,00	3.713.849,37	3.700.000,00	3.700.000			
	istituto tesoriere/cassiere							
U.5.01.00.00.000	Chiusura Anticipazioni ricevute da	3.700.000,00	3.713.849,37	3.700.000,00	3.700.000			
	istituto tesoriere/cassiere				0.700.000			
U.5.01.01.00.000	Chiusura Anticipazioni ricevute da Istituto	3.700.000,00	3.713.849,37	3.700.000,00	3.700.000			
	tesoriere/cassiere		211 1212 12,21	3.700.000,00	3.700.000			
U.5.01.01.01.000	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	3.700.000,00	3.713.849,37	3.700.000,00	3.700.000			
U.5.01.01.01.001	Chiusura Anticipezioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	3.700.000,00	3.713.849,37	3.700.000,00	3.700.000			
U.7.00.00.00.000	Uscite per conto terzi e partite di giro	697.277,37	770.416,24	697.277,37	697.27			
U.7.01.00.00.000	Uscite per partite di giro	647.277,37	708.219,50	647.277,37	647.277			
U.7.01.01.00.000	Versamenti di altre ritenute	300.000,00	307.935,44	300.000.00	300.000			
U.7.01.01.01.000	Versamento della ritenuta del 4% sui contributi	0,00	0,00	0.00	300.000			
	pubblici		-11	0,00	`			
U.7.01.01.01.001	Versamento della ritenuta del 4% sui contributi pubblici	0,00	0,00	0,00	(
U.7.01.01.02.000	Versamento delle ritenute per scissione contabile IVA (split payment)	300,000,00	307.935,44	300.000,00	300.000			
U.7.01.01.02.001	Versamento delle ritenute per scissione contabile IVA (split	300,000,00	307.935.44	200.000.00	000 -00			
	payment)	, i	307.935,44	300.000,00	300,000			
U.7.01.01.99.000	Versamento di altre ritenute n.a.c.	0,00	0,00	0,00	(
U.7.01.01.99.001	Versamento di ritenute erariali su prestazioni sociali	0,00	0,00	0,00	(
U.7.01.01.99.999	Versamento di altre ritenute n.a.c.	0,00	0,00	0,00	(
U.7.01.02.00.000	Versamenti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente	300.000,00	301.754,90	300.000,00	300.000			
U.7.01.02.01.000	Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro	200.000.00	200.000.00	200,000,00	000.00			
	dipendente riscosse per conto terzi	200.000,00	200.000,00	200.000,00	200.000			
U.7.01.02.01.001	Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi	200.000,00	200.000,00	200.000,00	200.000			
U.7.01.02.02.000	Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali	100.000,00	101.754,90	100,000,00	400.000			
	su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi	100.000,00	101.754,90	100.000,00	100,000			
U.7.01.02.02.001	Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su	100.000,00	101.754.90	100.000.00	100.000			
	Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi				100.000			
U.7.01.02.99.000	Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	. 0			

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
DEI CONTI		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.7.01.02.99.999	Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.03.00.000	Versamenti di ritenute su Redditi da lavoro autonomo	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.03.01.000	Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.03.01.001	Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.03.02.000	Versamenti di riterrute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.03.02.001	Versamenti di ritenule previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,0	0,0			
U.7.01.03.99.000	Altri versamenti di ritenute al personale con	0,00	0,00	00,0	0,			
U.7.01.03.99.999	contratto di lavoro autonomo per conto di terzi Altri versamenti di ritenute al personale con contratto di lavoro autonomo per conto di terzi	0.00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.04.00.000	Trasferimento di risorse dalla gestione	0,00	0,00	0,00	0,0			
	ordinaria alla gestione sanitaria della Regione							
U.7.01.04.01.000	Destinazione di risorse regionali per il finanziamento aggiuntivo della Sanità - per equilibri di sistema	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.04.01.001	Destinazione di risorse regionali per il finanziamento aggiuntivo della Sanità - per equilibri di sistema	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.04.02.000	Destinazione di risorse regionali per il finanziamento aggiuntivo della Sanità - quota	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.04.02.001	manovra per equilibri di sistema Destinazione di risorse regionali per il finanziamento aggiuntivo della Sanità - quota manovra per equilibri di sistema	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.04.99.000	Destinazione di risorse regionali per il finanziamento aggiuntivo della Sanità n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.04.99.999	Destinazione di risorse regionali per il finanziamento aggiuntivo della Sanità n.a.c.	0,00	0.00	0,00	0,			
U.7.01.99.00.000	Altre uscite per partite di giro	47.277,37	98.529,16	47.277,37	47.277			
U.7.01.99.01.000	Spese non andate a buon fine	0,00	0,00	0,00	0			
U.7.01.99.01.001	Spese non andate a buon fine	0,00	0,00	0,00	0			
U.7.01.99.02.000	Chiusura anticipazioni sanità della tesoreria statale	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.99.02.001	Chiusura anticipazioni sanità della tesoreria statale	0,00	0,00	0.00	0.			
U.7.01.99.03.000	Costituzione fondi economali e carte aziendali	7.000,00	7.000,00	7.000.00	7.000,			
U.7.01.99.03.001	Costituzione fondi economali e carte aziendali	7.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,			
U.7.01.99.04.000	Integrazione disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.99.04.001	Integrazione disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.99.05.000	Integrazione d ⁱ sponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.99.05.001	Integrazione disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,			
U.7.01.99.06.000	Uscite derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli enti locali	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.01.99.06.001	Utilizzo incassi vincolati ai sensi dell'art 195 del TUEL	0,00	0,00	0.00	0,0			
U.7.01.99.06.002	Destinazione incassi liberi al reintegro incassi vincolati ai sensi dell'art. 195 del TUEL	0,00	0,00	0,00	D, 6			

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.7.01.99.99.000	Altre uscite per partite di giro n.a.c.	40.277,37	91.529,16	40.277,37	40.277.3			
U.7.01.99.99.999	Altre uscite per partite di giro n.a.c.	40 277,37	91.529,16	40.277,37	40.277			
U.7.02.00.00.000	Uscite per conto terzi	50.000,00	62.196,74	50.000,00	50.000,0			
U.7.02.01.00.000	Acquisto di beni e servizi per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,1			
U.7.02.01.01.000	Acquisto di beni per conto di terzi	0,00	0.00	0,00	0,0			
U.7.02.01.01.001	Acquisto di beni per conto di terzi	0.00	0.00	0,00	0,1			
U.7.02.01.02.000	Acquisto di servizi per conto di terzi	0,00	0.00	0.00	0,			
U.7.02.01.02.001	Acquisto di servizi per conto di terzi	0.00	0.00	0,00	0,· 0,·			
U.7.02.02.00.000	Trasferimenti per conto terzi a	0,00	0,00	0,00	0.0			
	Amministrazioni pubbliche	, ,	5,60	0,00	U,t			
U.7.02.02.01.000	Trasferimenti per conto terzi a Amministrazioni Centrali	00,0	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.001	Tresferimenti per conto terzi a Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.003	Trasferimenti per conto terzi a Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.004	Trasferimenti per conto terzi a Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.005	Trasferimenti per conto terzi a Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.006 U.7.02.02.01.007	Trasferimenti per conto terzi a enti di regolazione dell'attività economica Trasferimenti per conto terzi a Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,6			
	Trasferimenti per conto terzi a Anas S.p.A.	0,00	0,00	00,00	0,1			
U.7.02.02.01.008	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.009	Trasferimenti per conto terzi a altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.010	Trasferimenti per conto terzi a autorità amministrative indipendenti	0,00	0.00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.011	Trasferimenti per conto terzi a enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.012	Trasferimenti per conto terzi a enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturati	0,00	0,00	0.00	0,0			
U.7.02.02.01.013	Trasferimenti per conto terzi a enti e istituzioni centrati di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.01.999	Trasferimenti per conto terzi a altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.000	Trasferimenti per conto terzi a Amministrazioni Locali	00,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.001	Trasferimenti per conto terzi a Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.002	Trasferimenti per conto terzi a Province	0,00	0,00	0,00	0.0			
U.7.02.02.02.003	Trasferimenti per conto terzi a Comuni	0,00	0,00	0,00	0.0			
U.7.02.02.02.004	Trasferimenti per conto terzi a Città metropolitane e Roma capitale	0.00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.005	Trasferimenti per conto terzi a Unioni di Comuni	00,0	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.006	Trasferimenti per conto terzi a Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	·			
U.7.02.02.02.007	Trasferimenti per conto terzi a Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.008	Trasferimenti per conto terzi a Università	0.00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.009	Trasferimenti per conto terzi a Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,0 a,0			
U.7.02.02.02.010	Trasfer menti per conto terzi a Autorità Portuali	0.00	0,00	0,00	0,0			
U.7.02.02.02.011	Trasferimenti per conto terzi a Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0.00	0.0			
U.7.02.02.02.012	Trastermenti per conto terzi a Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0.00	0,0			

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2020-2022						
DEI CONTI		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.7.02.02.02.013	Trasferimenti per conto terzi a policiinici	0,00	0,00	0,00	0			
U.7.02.02.02.014	Trasferimenti per conto terzi a Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0			
U.7.02.02.02.015	Trasferimenti per conto terzi a altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0			
U.7.02.02.02.016	Trasferimenti per conto terzi a Agenzia regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0			
U.7.02.02.02.017	Trasferimenti per conto terzi a altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.02.02.018	Trasferimenti per conto terzi a Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	C			
U.7.02.02.02.019	Trasferimenti per conto terzi a Fondazioni e istituzioni liriche locali e a teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	(
U.7.02.02.02.999	Trasferimenti per conto terzi a altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.02.03.000	Trasferimenti per conto terzi a Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	(
U.7.02.02.03.001	Trasferimenti per conto terzi a INPS	00,0	0.00	0,00	(
U.7.02.02.03.002	Trasferimenti per conto terzi a INAIL	0.00	0,00	0.00				
U.7.02.02.03.999	Trasferimenti per conto terzi a altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.03.00.000	Trasferimenti per conto terzi a Altri settori	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.03.01.000	Trasferimenti per conto terzi a Famiglie	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.03.01.001	Trasferimenti per conto terzi a Famiglie	0.00	0,00	0,00				
U.7.02.03.02.000	Trasferimenti per conto terzi a Imprese	0.00	0,00	0,00				
J.7.02.03.02.001	Trasferimenti per conto terzi a Imprese controllate	0.00	0,00	0,00				
J.7.02.03.02.002	Trasferimenti per conto terzi a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.03.02.999	Trasferimenti per conto terzi a altre imprese	0,00	0,00	·				
J.7.02.03.03.000	Trasferimenti per conto terzi a Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.03.03.001	Trasferimenti per conto terzi a Istituzioni Sociali Private	0.00	0,00	0.00				
J.7.02.03.04.000	Trasferimenti per conto terzi all'Unione Europea e al Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.03.04.001	Trasferimenti per conto terzi all'Unione Europea e al Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.04.00.000	Depositi di/presso terzi	0,00	0,00	0.00				
J.7.02.04.01.000	Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali presso terzi	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.04.01.001	Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali presso terzi	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.04.02.000	Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.04.02.001	Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi	0.00	0,00	0,00				
J.7.02.05.00.000	Versamenti di Imposte e tributi riscosse per conto terzi	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.05.01.000	Versamenti di imposte e tasse di natura corrente riscosse per conto di terzi	0,00	0,00	0,00				
J.7.02.05.01.001	Versamenti di imposte e tasse di natura corrente riscosse per conto di terzi	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.05.02.000	Versamenti di imposte in conto capitale riscosse per conto di terzi	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.05.02.001	Versamenti di imposte in conto capitale riscosse per conto di terzi	0,00	0,00	0,00				
U.7.02.99.00.000	Altre uscite per conto terzi	50.000,00	62.196,74	50.000,00	50.00			
U.7.02.99.99.000	Altre uscite per conto terzi n.a.c.	50.000,00	62.196,74	50.000,00	50.00			

Allegato g) - Previsioni annuali secondo il piano dei conti

ELENCO DELLE PREVISIONI ANNUALI DI COMPETENZA E DI CASSA SECONDO LA STRUTTURA DEL PIANO DEI CONTI - ANNI 2020-2022

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI DEI CONTI		ONTI	PREVISIONI 2020-2022					
		COMPETENZA 2020	CASSA 2020	Anno 2021	Anno 2022			
U.7.02.99.99.999	Altre uscite per conto terzi n.a.c.	50.000,00	62.196,74	50,000,00	50.000,00			
	TOTALEUSCITE	17,045,247,01	19.847,204,14	20.659.510,25	19.515.344,68			

BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO

(solo per gli Enti locali) ⁽¹⁾ 2020 - 2021 - 2022

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO			COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio		0,00			
A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata	(+)		0,00	1.457,25	1.457,2
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		4.249,68	4.249,68	4.249,6
B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		3.497.898,16 <i>0,00</i>	3,325,496,61 <i>0,00</i>	3.005.456,3 <i>0,0</i>
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0.00	0,00	0,0
D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti	(-)		3.314.029,30	3.151.344,49	2.932.921,4
- fondo pluriennale vincolato - fondo crediti di dubbia esigibilità			1.457,25 154.513,44	1.457,25 162.645,72	0,0 162.645,7
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00	0,00	0,0
F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti obbligazionari	(-)		1.229.977,55	221.001,32	69.742,4
- di cui per estinzione anticipata di prestiti - di cui Fondo anticipazioni di liquidità			0,00 1.050.358,37	0,00 49.641,63	0,0 0,0
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)			-1.050.358,37	-49.641,63	0,0
altre poste differenziali, per eccezioni previste da norme di leggi sull'ordinamento degli enti locali	E, CHE HA	NNO EFFETTO SULL'EC	QUILIBRIO EX ARTICOLO	162, COMMA 6, DEL TES	TO UNICO DELLE LEGG
H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti (2) di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		0,00 0.00	0,00	0,0
Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)		0,00	0,00	0,0
di cui per estinzione anticipata di prestiti			0,00	0,00	0, 0
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)		0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(+)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)					
O=G+H+I-L+M			-1.050.358,37	-49.641,63	0,00

BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) (1) 2020 - 2021 - 2022

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento (2)	(+)	0,00		
O) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in entrata	(+)	0,00	0,00	0,00
R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00	(+)	9.154.321,16	12.939.528,70	12.115.403,39
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)	0,00	0,00	0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	0,00	0,00	0,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	00,0	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(-)	0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)	0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(-)	0,00	00,0	0,00
Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo piuriennale vincolato di spesa	(-)	8.103.962,79 <i>0.00</i>	12.889.887,07 <i>0,00</i>	12.115.403,39 0,00
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(+)	00,0	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE				
Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E		1.050.358,37	49.641,63	0,00

BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO

(solo per gli Enti locali) ⁽¹⁾ 2020 - 2021 - 2022

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(+)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine	(+)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(+)	0,00	0,00	0,00
X1) Spese Titolo 3.02 per Concessioni crediti di breve termine	(-)	00,0	0,00	0,00
X2) Spese Titolo 3.03 per Concessioni crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	00,0	0,00
Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO FINALE				
W=O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y		0,00	0,00	0,00

SALDO CORRENTE AI FINI DELLA COPERTURA DEGLI INVESTIMENTI PLURIENNALI (4)

Equilibrio di parte corrente (O)		-1.050.	358,37	-49.641,63	0.00
Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese	(-)		0,00	0,00	0,00
correnti (H)	l				
Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali		-1.050.	358,37	-49.641,63	0,00
mivestimenti pidrieman	L				

- C) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.4.02.06.00.000
- E) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.2.04.00.00.000.
- S1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.02.00 00.000.
- S2) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.03.00 00 000.
- T) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.04.00.00.000.
- X1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.02.00.00.000.
 X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.03.00.00.000.
- Y) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per incremento di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.04.00.00.000.
- (1) Indicare gli anni di riferimento,
- (2) In sede di approvazione del bilancio di previsione è consentito l'utilizzo della sola quota vincolata del risultato di amministrazione presunto. Nel corso dell'esercizio è consentito l'utilizzo anche della quota accantonata se il bilancio è deliberato a seguito dell'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto dell'anno precedente aggiornato sulla base di un pre-consuntivo dell'esercizio precedente. E' consentito l'utilizzo anche della quota destinata agli investimenti e della quota fibera del risultato di amministrazione dell'anno precedente se il bilancio (o la variazione di bilancio) è deliberato a seguito dell'approvazione del rendiconto dell'anno precedente.
- (3) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all'articolo 162 del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali.
- (4) Con riferimento a ciascun esercizio, il saldo positivo dell'equilibrio di parte corrente in termini di competenza finanziaria può costituire copertura agli investimenti imputati agli esercizi successivi per un importo non superiore al minore valore tra la media dei saldi di parte corrente in termini di competenza e la media dei saldi di parte corrente in termini di cassa registrati negli ultimi tre esercizi rendicontati, se sempre positivi, determinati al netto dell'utilizzo dell'avanzo di amministrazione, del fondo di cassa, e delle entrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni, o pagamenti.

	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE (indicare tante colonne quanti sono gli ese considerati nel bilancio di previsione) (dati percentuali) 2020 2021 20			
1	Rigidità strutturale bilancio		2020	2021	2022	
1.1	Incidenza spese rigide (disavanzo, personale e debito) su entrate correnti	[Disavanzo iscritto in spesa + Stanziamenti competenza (Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 "Rimborso prestiti" + "IRAP" [pdc U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)] / (Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle Entrate)	72,51	43,85	43,22	
2	Entrate correnti				L	
2.1	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate correnti	Media accerlamenti primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	100,47	105,68	116,93	
2.2	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa corrente	Media incassi primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	51,39			
2.3	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate proprie	Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	54,87	57,71	63,86	
2.4	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa concernenti le entrate proprie	Media incassi nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	24,34			

r		Indicatori sintetici					
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	TIPOLOGIA INDICATORE	PLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE					
L			2020	2021	2022		
3	Spese di personale						
3.1	Incidenza spesa personale sulla spesa corrente (Indicatore di equilibrio economico-finanziario)	Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1) / Stanziamenti competenza (Spesa corrente – FCDE corrente – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)	40,14	40,43	43,60		
3.2	Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale Indica il peso delle componenti afferenti la contrattazione decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da lavoro	(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo indeterminato e determinato" + pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1) /(Macroaggregato 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	2,44	2,06	2,02		
3.3	Incidenza della spesa di personale con forme di contratto flessibile Indica come gli enti soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contrattuali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.010 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale") / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	0,00	0,00	0,00		
3.4	Spesa di personale procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc 1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1) / popolazione residente (Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,00	0,00	0,00		
4	Esternalizzazione dei servizi		<u></u> <u>-</u> <u>-</u> -	·	·		
4.1	Indicatore di esternalizzazione dei servizi	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") al netto del relativo FPV di spesa / totale stanziamenti di competenza spese Titolo I al netto del FPV	11,71	12,32	13,23		

		indicatori sintetici	1141.5	RE INDICATORE			
	TIPOLOGIA INDICATORE	TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE					
			2020	2021	2022		
					······		
5	Interessi passivi	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Stanziamenti di	0,96	0,73	0,56		
5.1	Incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti (che ne costituiscono la fonte di	competenza primi tre titoli ("Entrate correnti")	5,50				
	copertura) Incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.04.000	8,89	12,26	17,66		
5.2	totale degli interessi passivi	"Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Stanziamenti di competenza					
5.3	Incidenza degli interessi di mora sul totale degli interessi passivi	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	0,00	0,00	0,00		
6	Investimenti		70.70	80,16	80.29		
6.1	Incidenza investimenti su spesa corrente e in conto capitale	Totale stanziamento di competenza Macroaggregati 2.2 + 2.3 al netto dei relativi FPV / Totale stanziamento di competenza titolo 1° e 2° della spesa al netto del FPV	70,70		0.00		
6.2	Investimenti diretti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" al netto del relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,00	00,0			
6.3	Contributi agli investimenti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 2.3 Contributi agli investimenti al netto del relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,00	0,00	0,00		
6.4	Investimenti complessivi procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto	Totale stanziamenti di competenza per Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" e 2.3 "Contributi agli investimenti" al netto dei relativi FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,00	0,00	0,00		
6.5	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	2,27	1,35	0,60		
6.6	Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie /Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00		
6.7	Quota investimenti complessivi finanziati da debito	Stanziamenti di competenza (Titolo 6 "Accensione di prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni)/Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00		

		T		
TIPOLOGIA INDIGATORE		į V	LORE INDICATO	RE
TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	(indicare tante	e colonne quanti so	no gli esercizi
		consider	revisione)	
			(dati percentuali)	
		2020	2021	2022

7.1	Indicatore di smaltimento debiti commerciali	Stanziamento di cassa (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"	99.85		T
		+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stanziamenti di competenza e residui al netto dei relativi FPV (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")			
.2	Indicatore di smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche	Stanziamento di cassa [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000]/ stanziamenti di competenza e residui, al netto dei relativi FPV, dei [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000) + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)	100,00		
3	Debiti finanziari				
.1	Incidenza estinzioni debiti finanziari	(Totale competenza Titolo 4 della spesa) / Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2)	0,00	0,00	0,00
.2	Sostenibilità debiti finanziari	Stanziamenti di competenza [1.7 "Interessi passivi" - "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000) - "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000)] + Titolo 4 della spesa – [Entrate categoria 4.02.06.00.000 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche" + "Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche" (E.4.03.01.00.000) + "Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione" (E.4.03.04.00.000)] / Stanziamenti competenza titoli 1, 2 e 3 delle entrate	****	****	*****
.3	Indebitamento procapite (in valore assoluto)	Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente	0.00		
		(al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	2,30		

		Indicatori sintetici				
	TIPOLOGIA INDICATORE	TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE				
			2020	2021	2022	
۵	Composizione avenza di amministrativa					
9.1	Composizione avanzo di amministrazione pro					
	Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo presunto	Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (6)	100,00			
9.2	Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo presunto	Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (7)	0,00			
9.3	Incidenza quota accantonata nell'avanzo presunto	Quota accantonata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (8)	0,00			
9.4	Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto	Quota vincolata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (9)	0.00			
10	Disavanzo di amministrazione presunto dell'e	esercizio precedente				
10.1	Quota disavanzo che si prevede di ripianare nell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3)	0,00	0,00	0,00	
0.2	Sostenibilità patrimoniale del disavanzo presunto	Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3) / Patrimonio netto (1)	0,00	,	······································	
0.3	Sostenibilità disavanzo a carico dell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Competenza dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate	0,12	0,12	0,14	
11	Fondo pluriennale vincolato		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
11.1	Utilizzo del FPV	(Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota del fondo pluriennale vincolato non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio (Per il FPV riferirsi ai valori riportati nell'allegato del bilancio di previsione concernente il FPV, totale delle colonne a) e c)	0,00	100,00	100,00	
12	Partite di giro e conto terzi	This is a final of the contribution of the con				
12.1	Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	Totale stanziamenti di competenza per Entrate per conto terzi e partite di giro / Totale stanziamenti primi tre titoli delle entrate (al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)	19,93	20,96	23,20	
2.2	Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	Totale stanziamenti di competenza per Uscite per conto terzi e partite di giro /	21,04	22,12	23,77	

Totale stanziamenti di competenza del titolo I della spesa

(al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)

TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	(indicare tante	LORE INDICATO e colonne quanti so ati nel bilancio di pi (dati percentuali)	no gli esercizi
		2020	2021	2022

- (1) Il Patrimonio netto è pari alla Lettera A) dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. In caso di Patrimonio netto negativo, l'indicatore non si calcola e si segnala che l'ente ha il patrimonio netto negativo. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
- (2) Il debito di finanziamento è pari alla Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo che per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
- (3) indicatore da elaborare solo se la voce E dell'allegato a) al bilancio di previsione è negativo. Il disavanzo di amministrazione è pari all'importo della voce E. Ai fini dell'elaborazione dell'indicatore, non si considera il disavanzo tecnico di cui all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011.
- (4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi approvati o in caso di mancata approvazione degli ultimi consuntivi, ai dati di preconsuntivo. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente.
- Per gli enti che non sono rientrati nel periodo di sperimentazione, nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
- (5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bilancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0.
- (6) La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione.
- (7) La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).
- (8) La quota accantonata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).
- (9) La quota vincolata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera. A riportata nel predetto allegato a).
- (10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.

Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e la capacità di riscossione

	indicatori analitici concernenti la c						
Titolo	Denominazione		mposizione delle er	Percentuale riscossione entrate			
Tipologia		Esercizio 2020: Previsioni competenza/ totale previsioni competenza	Esercizio 2021: Previsioni competenza/ totale previsioni competenza	Esercizio 2022: Previsioni competenza/ totale previsioni competenza	Media accertamenti nei tre esercizi precedenti / Media Totale accertamenti nei tre esercizi precedenti (*)	Previsioni cassa esercizio 2020/ (previsioni competenza + residui) esercizio 2020	Media riscossioni nei tre esercizi precedenti / Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (*)
TITOLO 1:	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa						
10101	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	7,48	6,30	6,60	18,26	100,00	75,22
10301	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	0,46	0,38	0,40	0,95	100,00	100,00
10302	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	0,04	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00
10000	Totale TITOLO 1:Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	7,98	6,68	7,00	19,21	100,00	76,44
TITOLO 2:	Trasferimenti correnti						
20101	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	9,29	6,80	5,63	18,93	99,91	71,68
20102	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
20103	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	0,00	0,00	0,00	1,10	100,00	
20105	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,09	0,00	0,00	0.00	100,00	0.00
20000	Totale TITOLO 2:Trasferimenti correnti	9,38	6,80	5,63	20.02	99.92	69.94
TITOLO 3:	Entrate extratributarie						
30100	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	2,56	2,12	2,25	5,75	100,00	25,56
30200	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	0,05	0,04	0,04	0,00	100,00	0,00
30300	Tipologia 300: Interessi attivi	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00
30500	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	0,55	0.45	0.48	1,22	100.00	
30000	Totale TITOLO 3:Entrate extratributarie	3,16	2,62	2,77	6,97	100,00	
TITOLO 4:	Entrate in conto capitale						
40200	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	0,29	0,00	0,00	0.82	100,00	1,85
40300	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale	45,35	61,70	61,45	3.11	100.00	78,68
40500	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	1,89	0,69	0,62	1,61	46,23	97,13
40000	Totale TITOLO 4:Entrate in conto capitale	47,53	52,38	62,07	5,54	98,13	72,69
TITOLO 6:	Accensione Prestiti						*
60200	Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine	6,16	0,24	0,00	0,00	100,00	0.00
60000	Totale TITOLO 6:Accensione Prestiti	6,16	0,24	0,00	0,00	100,00	0,00
TITOLO 7:	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere						
70100	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	21,70	17,91	18,96	42,28	100,00	100,00
70000	Totale TITOLO 7:Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	21,70	17,91	18,96	42,28	100,00	100,00
TITOLO 9:	Entrate per conto terzi e partite di giro						,
90100	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	2,01	1,66	1,75	3,35	100,00	89,90
90200	Tipologia 200: Entrate per conto terzi	2,08	1,72	1,82	2,63	100,00	99,12
90000	Totale TITOLO 9:Entrate per conto terzi e partite di giro	4,09	3,37	3,57	5,98	100,00	93,96
	TOTALE ENTRATE	100,00	100,00	100,00	100,00	99,14	

^(*) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio e possibile fare riferimento al dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Nel 2016 sostituire la media degli accertamenti con gli accertamenti del 2015 stimati e la media degli incassi con gli incassi 2015 stimati (se disponibili, dati preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per i dati 2016 fare riferimento a stime, o se disponibili, a dati di preconsuntivo). Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 non elaborano l'indicatore nell'esercizio 2016.

Plano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2020, 2021, 2022, approvato il

	MISSION	E PROGRAMMI		BIL ESERCIZIO 2020	ANCIO DI PREVISION	E ESERCIZI 2020, 20: ESERCI	21, 2022 (dati percentu ZIO 2021	es) ESERCIZ	710 2022		RENDICONTI PRECE	
:			Incidenza Missiona/Programma: Provisioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui încidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Capacità di pagamento: Previsioni cassa/ (previsioni competenza - FPV + residut)	Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programme: Media (Impegni + FPV) /Media (Totale impegni + Totale FPV)	(dati percentuali) di cui incidenza FPV: Media FPV / Media Totale FPV	Capacità di pagamento: Med (Pagam. c/comp Pagam. c/residui Media (Impegni residui definitivi)
Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di gestione												
di dazuona	1 1	Organi istituzionali	0,39	0.00	100,00	0.74	2.00	200				
	2	Segreteria generale	2,24	0,00	100,00	0,21	0,00	0,23 1,82	0,00	1,04	0,00	86,3
	3	Gestione economica, finanziaria,	1,39	0,00	100,00	1,06	0,00	1,07	0,00	6,46	21,20 0.00	69,9 92,3
		programmazione, provveditorato	,,•••	5,00	145,40	1,00	0,00	1,07	0,00	2,76	0.00	92,
	4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,01	0,00	100,00	0,00	0,00	0,01	0,00	0,02	0,00	97,3
	5	Gestione dei berti demantali e patrimontali	0,04	0,00	100,00	0,03	0,00	0,03	0,00	0,09	0,00	0,0
	6	Ufficio tecnico	1,27	.0,00	100,00	0,93	0,00	1,02	0,00	2,32	0,00	54.1
	7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,11	0,00	100,00	0,09	0,00	0,10	0,00	0,30	0,00	85,8
	8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.0
	11	Altri servizi generali	1,66	0,00	100,00	1,29	0,00	1,38	0,00	3,81	0,00	82,1
		Missione 1: Servizi istituzionali,	7,12	00,0	100,00	5,37	0,00	5,65	0,00	16,80	21,20	74.
Missione 3: Ordine	yeneran	e di gestione							····			
pubblico e sicurezza	1	Polizia locale e amministrativa	0,64	0,00	100,00	0,43	0,00	0,46	0.00	1,32	0,00	91,1
	sicurezz	Missione 3: Ordine pubblico e	0,64	0,00	100,00	0.43	0,00	0,46	0.00	1,32	0,00	91,1
Missione 4: Istruzione e diritto allo studio	Sicarezz											
	1	Istruzione prescolastica	0,17	0.00	100.00	0,17	0.00	0.18	0.00	0.35	0.00	56.2
	2	Altri ordini di istruzione	0,40	0,00	100,00	0,09	0.00	0.10	0.00	1,23	0.00	37,
	6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,41	0,00	100,00	0,39	0,00	0,41	0.00	1,26	0,00	95,
	7	Diritto allo studio	0,03	0,00	100,00	0,02	0,00	0,03	0,00	0,05	0,00	86,9
	TOTALE studio	Missione 4: Istruzione e diritto allo	1,01	0,00	100,00	. 0,67	0,00	0,71	0,00	2,89	0,00	60,1
Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	1											
i		Valorizzazione dei beni di interesse storico	12,61	0,00	100,00	0,05	0,00	0,05	0,00	0,11	0,00	93,7
	2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,09	0,00	100,00	0,10	0,00	0,10	0,00	0,39	0,00	30,6
		Missione 5: Tutela e valorizzazione dei ività culturali	12,70	0,00	100,00	0,15	0,00	0,16	0,00	0,49	. 0,00	83,
Missione 6: Politiche glovanili, sport e tempo libero												
İ	1	Sport e tempo libero	0,06	0,00	100,00	0,05	0,00	0,06	0,00	0,24	0,00	77,1
	2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	e tempo	Missione 6: Politiche giovanili, sport Ilbero	0,06	0,00	100,00	0,05	0,00	0,06	0,00	0,24	0,00	77,1
Missione 7: Turismo	1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	4,25	0,00	100,00	0,12	0,00	0,13	0,00	0,14	0,00	75,8
	TOTALE	Missione 7: Turismo	4,25	0,00	100,00	0,12	0,00	0,13	0,00	0,14	0,00	75,8
Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia abitativa												

Indic	atori ar	nalitici concernenti la compos	izione delle sp	ese per missi	oni e progran	2020, 2021, 2 1mi e la capac	uzz, approvat ità dell'ammir	o II nistrazione di	pagare i debi	ti neali eserci:	zi di riferimen	to
				BIL	ANCIO DI PREVISION	E ESERCIZI 2020, 202	1, 2022 (dali percentu	aii)	paga.o.aos.	MEDIA TRE	RENDICONTI PRECE	DENTI (O DI
	MISSIONI	E PROGRAMMI		ESERCIZIO 2020		ESERÇI	ZIO 2021	ESERCI	ZIO 2022	PRECO	NSUNTIVO DISPONIE (dati percentus#)	BILE) (*)
			incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Capacità di pagamento: Previsioni cassa/ (previsioni competenza - FPV + residui)	incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma; Media (impegni + FPV) /Media (Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: Media FPV / Media Totale FPV	Capacità di pagamento: Media (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui // Media (Impegni + residui definitivi)
	1	Urbanistica e assetto del territorio	3,78	0,00	100,00	26,12	0,00	40,81	0,00	1,90	17,19	48,30
	TOTALE	Missione 8: Assetto del territorio ed abitativa	3,78	0,00	100,00	26,12	0,00	40,81	0,00	1,90	17,19	48,30
Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	2	Tutela, valorizzazione e recupero	3,08	0,00	100,00	35,89	0,00	21,00	0,00	0.50	1,15	49,02
		ambientale										
	3 4	Rifiuti Servizio idrico integrato	2,33	0,00	100,00	1,92	0,00	2,03	0,00	6,13	0,99	79,45
İ	5	Aree protette, parchi naturali,	21,97 1,76	100,00	100,00		100,00	1,25	0,00	, 3,66	9,22	71,23
	8	protezione naturalistica e forestazione Qualità dell'aria e riduzione			100,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		dell'inquinamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	tutela de	Missione 9: Sviluppo sostenibile e el territorio e dell'ambiente	29,13	100,00	100,00	39,00	100,00	24,28	0,00	10,29	11,36	74,81
Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,01	0,00	100,00	0,01	0,00	0,01	a,00	0,04	0,00	41,84
	3	Interventi per gli anziani	0,28	0,00	100,00	0,29	0,00	0,32	0,00	2,41	0,00	45,36
	4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	1,28	0,00	100,00	1,06	0,00	0,00	0,00	0,96	0,00	28,33
	5	Interventi per le famiglie	4.21	0,00	100,00	3,22	0,00	3,41	0,00	8,18	0,00	89.82
	9	Servizio necroscopico e cimiteriale	1,50	0,00	100,00	0,37	0,00	0,29	0,00	3,07	50,24	40,84
		Missione 12: Diritti sociali, politiche famiglia	7,29	0,00	100,00	4,95	0,00	4,03	0,00	14,66	50,24	64,96
Missione 14: Sviluppo economico e competitività	2	Commercio - reti distributive - tutela	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0.00	0,00	4.00	2.22	
		dei consumatori						0,00	0,00	1,09	0,00	24,05
	4	Reti e altri servizi di pubblica utilità Missione 14: Sviluppo economico e	0,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	competit		0,09	0,00	90,83	0,00	0,00	0,00	0,00	1,09	0,00	24,05
Missione 15: Politiche per il lavoro e la formazione professionale	,					·						
	TOTALE	Sostegno all'occupazione Missione 15: Politiche per il lavoro e	0,01	0,00	60,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,03	0,00	46,67
	ia forma	zione professionale	0,01	0,00	60,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,03	0,00	46,67
Missione 16: Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	_	Construction										
	TOTAL F	Caccia e pesca Missione 16: Agricoltura, politiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00
		missione 16: Agricoltura, politiche rentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Missione 17: Energia e diversificazione delle fonti energetiche												,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	1	Fonti energetiche	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.03	0,00	41,56

Piano degli indicatori di bilancio

Bilancio di previsione esercizi 2020, 2021, 2022, approvato il

Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi e la capacità dell'amministrazione di pagare i debiti negli esercizi di riferimento

		ander concernent la compos		BIL	ANCIO DI PREVISION	E ESERCIZI 2020, 202	1, 2022 (dati percentu	ili)	pagare i debi		RENDICONTI PRECE		
	MISSIONI	E PROGRAMMI		ESERCIZIO 2020		ESERCI			ZIO 2022	PRECONSUNTIVO DISPONIBILE) (*) (dati percentuali)			
			Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Capacità di pagamento: Previsioni cassa/ (previsioni competenza - FPV + residui)	incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma; Media (Impegni + FPV) /Media (Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: Media FPV / Media Totale FPV	Capacità di pagamento; Media (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui)/ Media (Impegni + residui definitivi)	
		Missione 17: Energia e cazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,03	0,00	41,56	
Missione 20: Fondi e accantonamenti								-					
	11	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	
	2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,91	0,00	0,00	0.79	0,00	0,83	0,00	0,00	0,00	0,00	
	TOTALE	Missione 20: Fondi e accantonamenti	0,91	0,00	0,00	0,79	0,00	0,83	0,00	0.00	0.00	0.00	
Missione 50: Debito pubblico	_				·-								
	2	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	7,22	0,00	100,00	1,07	0,00	0,36	0,00	2,05	0,00	86,00	
	TOTALE	Missione 50: Debito pubblico	7,22	0,00	100,00	1,07	0,00	0,36	0,00	2.05	0.00	86.00	
Missione 60: Anticipazioni finanziarie													
		Restituzione anticipazione di tesoreria	21,71	0,00	100,00	17,91	0,00	18,96	0,00	42,10	0,00	99,11	
	TOTALE	Missione 60: Anticipazioni finanziarie	21,71	0,00	100,00	17,91	0,00	18,96	0,00	42,10	0,00	99,11	
Missione 99: Servizi per conto terzi													
	1	Servizi per conto terzi e Partite di giro	4,09	0,00	100,00	3,38	00,0	3,57	0,00	5,96	0,00	87,05	
		Missione 99: Servizi per conto terzí	4,09	0,00	100,00	3,38	0,00	3,57	0,00	5,96	0.00	87,05	

^(*) La media dei tre esercizi precedenti è riferita ag ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Nel 2016 sostituire la media degli accertamenti con gli accertamenti con gli accertamenti del 2015 stimati e la media degli incassi con gli incassi 2015 stimati (se disponibili, dati preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per i dati 2016 fare riferimento a stime, o se disponibili, a dati di preconsuntivo). Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 non elaborano l'indicatore nell'esercizio 2016.

Indicatori sintetici										
Macro indicatore 1° livello	Nome Indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note			
l Rigidità strutturale di oilancio	1.1 Incidenza spese rigide (disavanzo, personale e debito) su entrate correnti	[Disavanzo iscritto in spesa + Stanziamenti competenza (Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 "Rimborso prestiti" + "IRAP" [pdc U.1 02.01.01] - FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1) / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	Stanziamenti di competenza dell'esercizio cui si riferisce l'indicatore (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza spese rigide (personale e debito) su entrate correnti	Non va considerato il disavanzo derivante da debit autorizzati e non contratt			
2 Entrate correnti	1 Indicatore di realizzazione della previsioni di competenza concernenti le entrate correnti	Media accertamenti primi tre litoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di competenza dei primi tre litoli delle "Entrate correnti" (4)	Accertamenti / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione del livello di realizzazione delle previsioni di entrata corrente	(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Tranne per gli enti che sono rientrati nel periodo di sperimentazione: - Nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). - Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.			
	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa corrente	Media incassi primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	Incassi / Stanziamenti di cassa (%)	Bilancio di previsione	8	Valutazione del livello di realizzazione delle previsioni di entrata corrente				
	3 Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate proprie	Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.00 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00 D00 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	Accertamenti / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate proprie	(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Tranne per gli enti che sono rientrati nel periodo di sperimentazione. - Nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). - Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2018, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.			

Indicatori sintetici										
Macro indicatore 1° livello	Nome indicators	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note			
	Al Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa concernenti le entrate proprie	Media incassi nei tre esercizi precedenti (pdc E.1,01,00.00,0000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1 01,04,00,000 + E.3.00.00,000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	Incassi / Stanziamenti di cassa %	Bilancio di previsione	\$	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa concernenti le entrate proprie	(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili in caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Tranne per gii enti che sono rientrati nel periodo di sperimentazione: Nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo) Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.			
3 Spesa di personale	3 1 Incidenza della spesa di personale sulla spesa corrente	(Macr. 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 - FPV personale in entrata concernente il Macr. 1.1) /(Titolo I della spesa FCDE corrente+ FPV macroaggr. 1.1 - FPV di entrata concernente il mac 1.1)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione nel bilancio di previsione di previsione dell'incidenza della spesa di personale rispetto al totale della spesa di personale rispetto al totale della spesa corrente. Entrambe le voci sono al netto del salario accessorio pagato nell'esercizio ma di competenza dell'esercizio precedente, e ricomprendono la quota di salario accessorio di competenza dell'esercizio ma la cui erogazione avverrà nell'esercizio successivo.				
	3.2 Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale	(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo indeterminato e determinato" + pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 - FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" - FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indica il peso delle componenti afferenti la contrattazione decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da lavoro				
	3.3 Incidenza della spesa di personale con forme di contratto flessibile	(pdc U.1 03.02.010 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale") (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indica come gli enli soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contratturali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)				
	3 4 Reddili da lavoro procapite	(Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc 1.02.01.01.000] - FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1) / popolazione residente	Stanziamenti di compatenza / Popolazione al 1º gennalo dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, el 1º gennalo dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Valutazione della spesa procapite dei redditi da lavoro dipendente				

Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2020, 2021, 2022

Ind	ical	ori	ein	tati	c i
4111.3	ıLaı	1 1 T E	×111		16.3

Management		Indicatori sin	tetici				
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipa	Spiegazione indicatore	Note
Esternalizzazione dei ervizi	Indicatore di esternalizzazione dei servizi	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") -li relativo FPV di spesa / (totale stanziamenti di competenza spese Titolo I-FPV di spesa)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	s	Livello di esternalizzazione dei servizi da parte dell'amministrazione per spese di parte corrente	
Interessi passivi	5.1 Incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti (che ne costituiscono la fonte di copertura)	Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Primi tre titoli delle "Entrate correnti"	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	s	Valutazione dell'incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti (che ne costituiscono la fonte di copertura)	
	5.2 Incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul totale degli interessi passivi	pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1 7 "Interessi passivi"	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul totale degli interessi passivi	
	5.3 Incidenza degli interessi di mora sul totale degli interessi passivi	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza degli interessi di mora sul totale degli interessi passivi	
investimenti	6.1 Incidenza investimenti su spesa corrente e in conto capitate	Totale stanziamento di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti" - FPV concernente i macroaggregati 2.2 e 2.3) / Totale stanziamento di competenza titolo 1° e 2° della spesa al netto del relativo FPV	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione del rapporto tra la spesa in conto capitale (considerata al netto della spesa sostenuta per il pagamento dei tributi in conto capitale, degli altri trasferimenti in conto capitale e delle altre spesa in conto capitale) e la spesa corrente	
	6.2 Investimenti diretti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Stanziamenti di competenza per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" al netto del relativo FPV / popolazione residente	Stanziamenti di competenza / Popolazioneal 1º gennaio dell'esarcizio di riferimento o, se non disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Investimenti diretti procapite	
	6.3 Contributi agli investimenti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 2.2 "Contributi agli investimenti" al netto dei relativo FPV / popolazione residente	Stanziamenti di competenza / Popolazioneal 1º gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Contributi agli investimenti procapite	
	6.4 Investimenti complessivi procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Totale stanziamenti di competenza (Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + 2.3 "Contributi agli investimenti") al netto dei relativi FPV / popolazione residente	Stanziamenti di competenza / Popolazioneal 1º gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Investimenti complessivi procapite	

Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2020, 2021, 2022 Indicatori sintetici

		Indicatori sint	etici				
Macro indicatore 1° livello	Name indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note
	6.5 Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	(10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV. Nal primo esercizio del bilancio, il margine corrente è pari alla differenza tra le entrate correnti e le spese correnti. Titoli (I+IH-III) dell'entrata - Titolo I della spesa. Negli esercizi successivi al primo si fa riferimento al margine corrente consolidato (di cui al principio contabile generale della competenza finanziaria).
	6.6 Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi tordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	Saldo positivo di competeriza delle partite finanziarie / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	\$	Quote investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	(10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e ai denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV. Il saldo positivo delle partite finanziarie è pari alla differenza tra il Titolo V delle entrate e il titolo III delle spese
	6.7 Quota investimenti complessivi finanziati da debito	Stanziamenti di competenza (Titolo 6"Accensione di prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni) / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agii investimenti") (10)	Stanziarnenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Quota investimenti complessivi finanziati da debito	(10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV. Il dato delle Accensioni di prestiti da rinegoziazioni è di natura extracontabile
7 Debiti non finanziari	7.1 Indicatore di smaltimento debili commerciali	Stanziamento di cassa (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / Stanziamenti di competenza e residui, al netto dei relativi FPV (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	Stanziamenti di cassa e competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione del livello di smaltimento del debiti commerciali. con quest'ultimi riferibili alle voci di acquisto di beni e servizi, alle spese di investimento diretto, alle quali si uniscono le spese residuali correnti e in conto capitale, secondo la struttura di classificazione prevista dal piano finanziario	
	7.2 Indicatore di smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche	Stanziamento di cassa (Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.04.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000) + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)] / stanziamenti di competenza e residui al netto dei relativi FPV dei (Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)	Stanziamenti di cassa e competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indicatore di smaltimento dei debiti derivanti da trasferimenti erogati ad altre amministrazioni pubbliche	

Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2020, 2021, 2022 Indicatori sintetici

r		Indicatori sin	tetici				
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note
8 Debiti finanziari	8.1 Incidenza estinzioni debiti finanziari	(Totale competenza Titolo 4 della spesa) / Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2)	Stanziamenti di compelenza (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza delle estinzioni anticipate di debiti finanziari sul totale del debiti da finanziamento al 31/12	(2) Il debito di finanziamento è pari alla Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo che per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Le Autonomie speciali che adoitano il DLgs 118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
	8.2 Sostenibilit à debi ti finanziari	Stanziamenti competenza [1.7 "Interessi passivi" – "Interessi di mora" (U. 1.07 06.02.000) – "Interessi per anticipazioni prestili" (U. 1.07 06.04.000)] Titolo 4 della spesa – (Entrate categoria 4.02.06 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche + Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche (E.4.03.01.00.000) + Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione (E.4.03.04.00.000)] / Stanziamenti competenza titoli 1, 2 e 3 della entrate	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza delle estinzioni ordinarie di debiti finanziari sul totale dei debiti da finanziamento al 31/12, al netto della estinzioni anticipate	
	8.3 Variazione procapite del livello di indebitamento dell'amministrazione	(Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2) / debito previsto al 31/12 dell'esercizio corrente) / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	Debito / Popolazione (€)	Bilancio di previsione	S	Variazione procapite del livello di indebitamento dell'amministrazione	(2) Il debito di finanziamento è pari alla Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo che per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
9 Composizione avanzo di amministrazione presunto dell'esercizio precedente (5)	9.1 Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo presunto	Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto / Avanzo di amministrazione presunto (6)	Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (%)	Bilancio di previsione	8	Incidenza quota libera di parle corrente nell'avanzo presunto	(5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bilancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0. (6) La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla tettera A riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione.
	9.2 incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo presunto	Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto / / Avanzo di amministrazione presunto (7)	Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunito/Avanzo di amministrazione presunito (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza quota libera in c/capitale nell'avarizo presunto	(5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bifancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo e pari a 0. (7) La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione presunto è pari alla voca D riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a)
	9.3 Incidenza quota accantonata nell'avanzo presunto	Quota accantonata dell'avanzo presunto / Avanzo di amministrazione presunto (8)	Quota accantonata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza quota accantonata nell'avanzo presunto	(5) Da compilare solo se la voce E

Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2020, 2021, 2022 Indicatori sintetici

Magazindianton 40 E II.	T	indicatori sin	letici				
Macro indicatore 1° livello		Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiagazione indicatore	Note
10 Disavanzo di	9.4 Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto 10.1 Quota disavanzo che si prevede di	Quota vincolata dell'avanzo presunto / Avanzo di amministrazione presunto (9)	Quota vincolata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto	(5) Da compilare soto se la voce E, dell'allegato al bifancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0. (9) La quota vincolata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a)
amministrazione presunto dell'esercizio precedente	ripianare nell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3)	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di amministrazione (%)	Bilancio di previsione	S	Quota del disavanzo ripianato nel corso dell'esercizio	(3) Al netto del disavanzo tecnico di cui all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011 e del disavanzo da debilo autorizzato e non contratto delle Regioni.
	10.2 Sostenibilità patrimoniale del disavanzo presunto	Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato nguardante il risultato di amministrazione presunto (3) / Patrimonio netto (1)	Totale disavanzo di amministrazione / Patrimonio netto (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione della sostenibilità del disavanzo di amministrazione in relazione ai valori del patrimonio netto.	(3) Al netto del disavanzo tecnico di cui all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011 e del disavanzo da debito autorizzato e non contratto delle Regioni. (1) Il Patrimonio netto è pan alla Lettera A) dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. In caso di Patrimonio netto negativo, l'indicatore non si calcola e si segnala che l'ente ha il patrimonio netto negativo. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
	10.3 Sostenibilità disavanzo a carico dell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione // Competenza dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate	Disavanzo iscritto in spese del bilancio di previsione / Competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Quota del disavanzo in relazione ai primi tre titoli delle entrate iscritte nel bilancio di previsione	
	10.4 Quota disavanzo presunto derivante da debito autorizzato e non contratto	Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto / Disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato al bilancio di previsione riguardante il risultato di amministrazione presunto	Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto / Disavanzo di amministrazione	Bilancio di previsions	S	Quota disavanzo presunto derivante da debito autorizzato e non contratto	
11 Fondo pluriennale vincolato	11.1 Utilizzo del FPV	(Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli asercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio	Stanziamenti dell'Allegato al bilancio di previsione concernente il FPV (%)	Bilancio di previsione	S	Utilizzo del FPV	Il valore del "Fondo pluriennale vincolato iscritto in entrata del bilancio" è riferibile a quello riportato nell'allegato b dell'allegato n. 9 del DLGS n. 118/2011 alla colonna a "Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio N-1". La "Quota del fondo pluriennale vincolato iscritto in entrata del bilancio non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi" è riferibile a quello riportato nell'allegato h. 9 del DLGS n. 118/2011 alla colonna c "Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio N-1, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio N e rinviata all'esercizio N e recursivata

Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2020, 2021, 2022

1 al	1:4-	! . !	-4-4	
mu	licati	ori sir	пе	1631

Macro indicatore 1° tivello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note
12 Partite di giro e conto l' terzi	12.1 Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	Totale stanziamenti di competenza delle Entrate per conto terzi e pertite di giro – Finanziamento della gestione sanitaria dalla gestione ordinaria della Regione (E.9.01.04.00.000) – Reintegro disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione (E.9.01.99.04.000) – Reintegro disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione (E.9.01.99.05.000) – Anticipazioni sanità della tesoreria statale (E.9.01.99.02.000) / Totale stanziamenti di competenza per i primi tre titoli di antrata	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza delle entrale per partire di giro e conto terzi sul totale delle entrate correnti	
	12.2 Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	Totale stanziamenti di competenza per le Uscile per conto terzi e partite di giro. Trasferimento di risorse dalla gestione ordinaria alla gestione sanitaria della Regione (U.7.01.04.00.000) Integrazione disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione (U.7.01.99.04.000) Integrazione disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione (U.7.01.99.05.000) Chiusura anticipazioni sanità della tesoreria statale (U.7.01.99.02.000) / Totale stanziamenti di competenza per il primo titolo della spesa	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza delle spese per partire di giro e conto terzi sul totale delle spese correnti	÷



Nota Integrativa al Bilancio di Previsione 2020/2022 Relazione del Responsabile del servizio finanziario

PREMESSA

Dall'anno 2015 l'ente ha applicato sia i principi contabili, sia gli schemi di bilancio armonizzati, previsti dal Dlgs 118/2011.

Numerose sono state le modifiche apportate dal nuovo sistema contabile armonizzato, sia sotto il profilo finanziario - contabile, sia sotto per quanto attiene agli aspetti programmatori che gestionali.

Tra le innovazioni apportate, si richiamano quelle maggiormente significative:

- il Documento Unico di Programmazione DUP che ha sostituito la Relazione Previsionale e Programmatica, ampliandone inoltre le finalità;
- schemi di bilancio strutturati diversamente, in coerenza con gli schemi di bilancio previsti per le amministrazioni dello Stato, con una diversa struttura di entrate e spese;
- reintroduzione della previsione cassa per il primo esercizio del bilancio di previsione;
- diversa disciplina delle variazioni di bilancio: aumentano le casistiche e si modificano le competenze: ad esempio, vengono introdotte le variazioni compensative all'interno di categorie di entrata e macroaggregati di spesa, di competenza dei dirigenti, viene attribuita la competenza per le variazioni relative agli stanziamenti di cassa in capo alla giunta comunale;
- sono adottati nuovi principi contabili, tra cui quello di sicuro maggior impatto è quello della competenza finanziaria potenziata, è prevista la disciplina del Fondo Crediti di Dubbia Esigibilità (FCDE) e del Fondo Pluriennale Vincolato (FPV), secondo regole precise;
- è introdotto il piano dei conti integrati sia a livello finanziario che a livello economico/patrimoniale;
- la struttura del bilancio armonizzato risulta più sintetica rispetto allo schema previgente, l'unità elementare di voto sale di un livello, le entrate sono classificate in titoli e tipologie, anziché in titoli, categorie e risorse, mentre le spese sono classificate in missioni, programmi e titoli, sostituendo la precedente struttura per titoli, funzioni, servizi e interventi.

Il bilancio di previsione finanziario è il documento nel quale vengono rappresentate contabilmente le previsioni di natura finanziaria riferite a ciascun esercizio compreso nell'arco temporale considerato nei Documenti di programmazione dell'ente (DUP), attraverso il quale gli organi di governo di un ente, nell'ambito dell'esercizio della propria funzione di indirizzo e di programmazione, definiscono la distribuzione delle risorse finanziarie tra i programmi e le attività che l'amministrazione deve realizzare, in coerenza con quanto previsto nel documento di programmazione.

Il bilancio di previsione finanziario è triennale. Le previsioni riguardanti il primo esercizio costituiscono il bilancio di previsione finanziario annuale.

Il bilancio di previsione finanziario svolge le seguenti finalità:

- politico-amministrative in quanto consente l'esercizio delle prerogative di indirizzo e di controllo che gli organi di "governo" esercitano sull'organo esecutivo ed è lo strumento fondamentale per la gestione amministrativa nel corso dell'esercizio;
- di programmazione finanziaria poiché descrive finanziariamente le informazioni necessarie a sostenere le amministrazioni pubbliche nel processo di decisione politica, sociale ed economica;
- di destinazione delle risorse a preventivo attraverso la funzione autorizzatoria, connessa alla natura finanziaria del bilancio:
- di verifica degli equilibri finanziari nel tempo e, in particolare, della copertura delle spese di funzionamento e di investimento programmate;
- informative in quanto fornisce informazioni agli utilizzatori interni (consiglieri ed amministratori, dirigenti, dipendenti, organi di revisione, ecc.) ed esterni (organi di controllo, altri organi pubblici, fornitori e creditori, finanziatori, cittadini, ecc.) in merito ai programmi in corso di realizzazione, nonché in merito all'andamento finanziario dell'amministrazione.

Stante il livello di estrema sintesi del bilancio armonizzato, come sopra indicato, la relazione è integrata con una serie di tabelle, con l'obiettivo di ampliarne la capacità informativa

Con la "nota integrativa", quindi, si completano ed arricchiscono le informazioni del bilancio.

La nota integrativa integra i dati quantitativi esposti negli schemi di bilancio al fine di rendere più chiara e significativa la lettura dello stesso e svolge le seguenti funzioni:

- descrittiva: illustra i dati che per la loro sinteticità non possono essere pienamente compresi;
- informativa, apporta ulteriori dati non inseriti nei documenti di bilancio, che hanno una struttura fissa e non integrabile;
- esplicativa, indica le motivazioni delle ipotesi assunte e dei criteri di valutazione adottati per la determinazione dei valori di bilancio.

Gli Strumenti della programmazione.

la Giunta Comunale predispone e presenta all'esame ed approvazione del Consiglio Comunale il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario e annessi allegati.

Lo schema di bilancio ed annessi allegati è stato redatto in collaborazione con i Dirigenti ed i Responsabili dei Servizi sulla base delle indicazioni fornite da questa Amministrazione coordinate in particolare dall'attività dell'Assessore alle Finanze, in linea con gli impegni assunti con l'approvazione del Documento Unico di Programmazione (DUP).

Il DUP costituisce, nel rispetto del principio del coordinamento e coerenza dei documenti di bilancio, il presupposto necessario di tutti gli altri documenti di programmazione.

Il DUP è lo strumento che permette l'attività di guida strategica ed operativa degli enti locali e consente di fronteggiare in modo permanente, sistemico e unitario le discontinuità ambientali e organizzative.

Il DUP costituisce, nel rispetto del principio del coordinamento e coerenza dei documenti di bilancio, il presupposto necessario di tutti gli altri documenti di programmazione.

Il DUP si compone di due sezioni: la Sezione Strategica (SeS) e la Sezione Operativa (SeO).

Il bilancio di previsione è stato predisposto nel pieno rispetto di tutti i principi contabili generali contenuti nel succitato D.lgs. 118/2011 che garantiscono il consolidamento e la trasparenza dei conti pubblici secondo le direttive dell'Unione Europea e l'adozione di sistemi informativi omogenei e interoperabili, qui di seguito elencati:

- 1. principio dell'annualità: i documenti del sistema di bilancio, sia di previsione sia di rendicontazione, sono predisposti con cadenza annuale e si riferiscono a distinti periodi di gestione coincidenti con l'anno solare. Nella predisposizione dei documenti di bilancio, le previsioni di ciascun esercizio sono elaborate sulla base di una programmazione di medio periodo, con un orizzonte temporale almeno triennale;
- 2. principio dell'unità: é il complesso unitario delle entrate che finanzia l'amministrazione pubblica e quindi sostiene così la totalità delle sue spese durante la gestione. Le entrate in conto capitale sono destinate esclusivamente al finanziamento di spese di investimento;
- 3. principio dell'universalità: il sistema di bilancio ricomprende tutte le finalità e gli obiettivi di gestione, nonché i relativi valori finanziari, economici e patrimoniali riconducibili alla singola amministrazione pubblica, al fine di fornire una rappresentazione veritiera e corretta della complessa attività amministrativa svolta;
- 4. principio dell'integrità: nel bilancio di previsione e nei documenti di rendicontazione le entrate devono essere iscritte al lordo delle spese sostenute per la riscossione e di altre eventuali spese a esse connesse e, parimenti, le spese devono essere iscritte al lordo delle correlate entrate, senza compensazioni di partite;
- 5. principio della veridicità, attendibilità, correttezza e comprensibilità:
 - a. veridicità significa rappresentazione delle reali condizioni delle operazioni di gestione di natura economica, patrimoniale e finanziaria di esercizio;
 - b. attendibilità significa che le previsioni di bilancio sono sostenute da accurate analisi di tipo storico e programmatico o, in mancanza, da altri idonei ed obiettivi parametri di riferimento: un'informazione contabile e' attendibile se e' scevra da errori e distorsioni rilevanti e se gli utilizzatori possono fare affidamento su di essa;
 - c. correttezza significa il rispetto formale e sostanziale delle norme che disciplinano la redazione dei documenti contabili di programmazione e previsione, di gestione e controllo e di rendicontazione;
 - d. comprensibilità richiede che le registrazioni contabili ed i documenti di bilancio adottino il sistema di classificazione previsto dall'ordinamento contabile e finanziario, uniformandosi alle istruzioni dei relativi glossari;

- 6. principio della significatività e rilevanza: nella formazione delle previsioni gli errori, le semplificazioni e gli arrotondamenti, tecnicamente inevitabili, trovano il loro limite nel concetto di rilevanza: essi cioè non devono essere di portata tale da avere un effetto rilevante sui dati del sistema di bilancio e sul loro significato per i destinatari;
- 7. principio della flessibilità: possibilità di fronteggiare gli effetti derivanti dalle circostanze imprevedibili e straordinarie che si possono manifestare durante la gestione, modificando i valori a suo tempo approvati dagli organi di governo;
- 8. principio della congruità: verifica dell'adeguatezza dei mezzi disponibili rispetto ai fini stabiliti;
- 9. principio della prudenza: devono essere iscritte solo le componenti positive che ragionevolmente saranno disponibili nel periodo amministrativo considerato, mentre le componenti negative saranno limitate alle sole voci degli impegni sostenibili e direttamente collegate alle risorse previste;
- 10. principio della coerenza: occorre assicurare un nesso logico e conseguente fra la programmazione, la previsione, gli atti di gestione e la rendicontazione generale. La coerenza implica che queste stesse funzioni ed i documenti contabili e non, ad esse collegati, siano strumentali al perseguimento dei medesimi obiettivi. Il nesso logico infatti deve collegare tutti gli atti contabili preventivi, gestionali e consuntivi, siano essi di carattere strettamente finanziario, o anche economico e patrimoniale, siano essi descrittivi e quantitativi, di indirizzo politico ed amministrativo, di breve o di lungo termine;
- 11. principio della continuità e costanza: continuità significa che le valutazioni contabili finanziarie, economiche e patrimoniali del sistema di bilancio devono rispondere al requisito di essere fondate su criteri tecnici e di stima che abbiano la possibilità' di continuare ad essere validi nel tempo, se le condizioni gestionali non saranno tali da evidenziare chiari e significativi cambiamenti; costanza significa il mantenimento dei medesimi criteri di valutazione nel tempo, in modo che l'eventuale cambiamento dei criteri particolari di valutazione adottati, rappresenti un'eccezione nel tempo che risulti opportunamente descritta e documentata in apposite relazioni nel contesto del sistema di bilancio.
- 12. principio della comparabilità e della verificabilità: comparabilità significa possibilità di confrontare nel tempo le informazioni, analitiche e sintetiche di singole o complessive poste economiche, finanziarie e patrimoniali del sistema di bilancio, al fine di identificarne gli andamenti tendenziali; verificabilità significa che le informazioni patrimoniali, economiche e finanziarie, e tutte le altre fornite dal sistema di bilancio di ogni amministrazione pubblica, siano verificabili attraverso la ricostruzione del procedimento valutativo seguito. A tale scopo le amministrazioni pubbliche devono conservare la necessaria documentazione probatoria;
- 13. principio della neutralità o imparzialità: neutralità significa che la redazione dei documenti contabili deve fondarsi su principi contabili indipendenti ed imparziali verso tutti i destinatari, senza servire o favorire gli interessi o le esigenze di particolari gruppi; imparzialità va intesa come l'applicazione competente e tecnicamente corretta del processo di formazione dei documenti contabili, del bilancio di previsione, del rendiconto e del bilancio d'esercizio, che richiede discernimento, oculatezza e giudizio per quanto concerne gli elementi soggettivi;
- 14. principio della pubblicità: assicurare ai cittadini ed ai diversi organismi sociali e di partecipazione la conoscenza dei contenuti significativi e caratteristici del bilancio di previsione, del rendiconto e del bilancio d'esercizio, comprensivi dei rispettivi allegati, anche integrando le pubblicazioni obbligatorie;
- 15. principio dell'equilibrio di bilancio: riguarda il pareggio complessivo di competenza e di cassa attraverso una rigorosa valutazione di tutti i flussi di entrata e di spesa: deve essere inteso in una versione complessiva ed analitica del pareggio economico, finanziario e patrimoniale che ogni amministrazione pubblica strategicamente deve realizzare nel suo continuo operare nella comunità amministrata;
- 16. principio della competenza finanziaria: tutte le obbligazioni giuridicamente perfezionate attive e passive, che danno luogo a entrate e spese per l'ente, devono essere registrate nelle scritture contabili quando l'obbligazione è perfezionata, con imputazione all'esercizio in cui l'obbligazione viene a scadenza. E', in ogni caso, fatta salva la piena copertura finanziaria degli impegni di spesa giuridicamente assunti a prescindere dall'esercizio finanziario in cui gli stessi sono imputati;
- 17. principio della competenza economica: l'effetto delle operazioni e degli altri eventi deve essere rilevato contabilmente ed attribuito all'esercizio al quale tali operazioni ed eventi si riferiscono e non a quello in cui si concretizzano i relativi movimenti finanziari;
- 18. principio della prevalenza della sostanza sulla forma: la sostanza economica, finanziaria e patrimoniale delle operazioni pubbliche della gestione di ogni amministrazione rappresenta l'elemento prevalente per la contabilizzazione, valutazione ed esposizione nella rappresentazione dei fatti amministrativi nei documenti del sistema di bilancio.

Gli equilibri di bilancio.

I principali equilibri di bilancio da rispettare in sede di programmazione e di gestione sono i seguenti:

- 1. pareggio complessivo di bilancio, secondo il quale il bilancio di previsione deve essere deliberato in pareggio finanziario, ovvero la previsione del totale delle entrate deve essere uguale al totale delle spese;
- 2. equilibrio di parte corrente;
- 3. equilibrio di parte capitale;

Equilibrio generale: il Bilancio di previsione 2020/2022 si compendia nelle seguenti risultanze finali:

	2020	2021	2022
Entrate	17.049.496,69	20.663.759,93	19.519.594,36
Uscite	17.049.496,69	20.663.759,93	19.519.594,36

Verifica equilibrio corrente triennio 2020/2022

L'equilibrio corrente di cui all'art. 162, comma 6, del Tuel è assicurato come segue:

Le spese di investimento dell'anno 2020 risultano finanziate per:

€ 50.000,00 da contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche;

€ 250.000,00 con fondi comunali;

di cui per estinzione anticipata di prestiti

€ 50.000,00 da proventi costo di costruzione;

€ 7.732.241,49 da trasferimenti regionali e statali.

1. CRITERI DI VALUTAZIONE ADOTTATI PER LA FORMULAZIONE DELLE PREVISIONI

Con riferimento agli stanziamenti di entrata le previsioni sono state effettuate secondo i seguenti criteri:

COMUNE DI TUSA (ME)

BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) (1) 2020 - 2021 - 2022

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO			COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
ondo di cassa all'inizio dell'esercizio		0,00			
) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata	(+)		0,00	1.457,25	1.457,25
A) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		4.249,68	4.249,68	4.249,68
) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		3.497.898,16 0.00	3.325.496,61 0,00	3.005.456,35 0,00
Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente stinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0,00	0,00	0,00
Spese Titolo 1.00 - Spese correnti di cui	(-)		3.314.029,30	3.151.344,49	2.932.921,44
- fondo pluriennale vincolato - fondo crediti di dubbia esigibilità			1.457,25 154.513,44	1.457,25 162.645,72	0,00 162.645,72
Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00	0,00	0,00
Spese Títolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti bligazionari	(-)		1.229.977,55	221.001,32	69.742,48
di cui per estinzione anticipata di prestiti di cui Fondo anticipazioni di liquidità			0,00 1.050.358.37	0,00 49.641,63	0.00 0,00
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)	}		-1.050.358,37	-49.641,63	0,00
TRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREV RTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEG	ISTE GGI	DA NORME DI LI SULL'ORDINAMEN	EGGE, CHE HANNO FO DEGLI ENTI LO	O EFFETTO SULL CALI	'EQUILIBRIO EX
Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti (2)	(+)	-	0,00		

O=G+H+I-L+M		-1.050.358,37	-49.641,63	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)				
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata lei prestiti	(+)	0,00	0,00	0,00
) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	0,00	0,00	0,00
Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)	0,00	,,,,,	,,,,,

COMUNE DI TUSA (ME)

BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) ⁽¹⁾ 2020 - 2021 - 2022

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2020	COMPETENZA ANNO 2021	COMPETENZA ANNO 2022
') Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento (2)	(+)	0,00		
1) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in ntrata	(+)	0,00	0,00	0,00
() Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00	(+)	9.154.321,16	12.939.528,70	12.115.403,39
*) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente estinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)	0,00	0,00	0,00
Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a secifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	0,00	0,00	0,00
1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo rmine	(-)	0,00	0,00	0,00
) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività nanziaria	(-)	0,00	0,00	0,00
) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)	0,00	0,00	0,00
Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata i prestiti	(-)	0,00	0,00	00,0
) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo pluriennale vincolato di spesa	(-)	8.103.962,79 0,00	12.889.887,07 0,00	12.115.4 03,3 9 0,00
) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(+)	0,00	0,00	0,00
QUILIBRIO DI PARTE CAPITALE				
Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E		1.050.358,37	49.641,63	0,00

COMUNE DI TUSA (ME)

BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) ⁽³⁾ 2020 - 2021 - 2022

0,00	0,00	0,00
00,0		
	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00

7) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività inanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
QUILIBRIO FINALE				
W=O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y	,	0,00	0,00	0,00

ALDO CORRENTE AI FINI DELLA COPERTURA DEGLI INVESTIMENTI PLURIENNALI (4)

Equilibrio di parte corrente (O)		-1.050.358,37	-49.641,63	0,00
Itilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese	(-)	0,00		
orrenti (H)				
quilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli		-1.050.358,37	-49.641,63	0,00
ivestimenti pluriennali				

-) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del piano dei conti nanziario con codifica E.4.02.06.00.000.
-) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.2.04.00.00.000.
- 1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica 5.02.00.00.000.
- 2) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con idifica E.5.03.00.00.000.
-) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con difica E.5.04.00.00.000.
- 1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica 3.02.00.00.000.
- 2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con difica U.3.03.00.00.000.
-) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per incremento di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con difica U.3.04.00.00.000.
-) Indicare gli anni di riferimento.
-) In sede di approvazione del bilancio di previsione è consentito l'utilizzo della sola quota vincolata del risultato di amministrazione presunto. Nel corso ell'esercizio è consentito l'utilizzo anche della quota accantonata se il bilancio è deliberato a seguito dell'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto dell'anno precedente aggiornato sulla base di un pre-consuntivo dell'esercizio precedente. E' consentito l'utilizzo anche della quota stinata agli investimenti e della quota libera del risultato di amministrazione dell'anno precedente se il bilancio (o la variazione di bilancio) è deliberato a guito dell'approvazione del rendiconto dell'anno precedente.
-) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all'articolo 162 del testo unico delle leggi sull'ordinamento gli enti locali.
-) Con riferimento a ciascun esercizio, il saldo positivo dell'equilibrio di parte corrente in termini di competenza finanziaria può costituire copertura agli vestimenti imputati agli esercizi successivi per un importo non superiore al minore valore tra la media dei saldi di parte corrente in termini di competenza e la edia dei saldi di parte corrente in termini di cassa registrati negli ultimi tre esercizi rendicontati, se sempre positivi, determinati al netto dell'utilizzo dell'avanzo amministrazione, del fondo di cassa, e delle entrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni, o pagamenti.

Imposte e tasse e proventi assimilati

Le politiche programmate in campo tributario per l'anno 2020 proseguono quanto già stabilito negli anni precedenti in materia di aliquote e tariffe .

L'attività dell'ufficio sarà orientata alla realizzazione di progetti per razionalizzare e ottimizzare i processi legati alla riscossione delle entrate tributarie.

In questo ambito si colloca la continuazione del progetto di recupero dell'evasione già avviato negli anni precedenti, in particolare il controllo dei fabbricati in corso di costruzione e il controllo della superficie dichiarata ai fini TARI.

IMU

L'art. 1 comma 738 della legge n. 160/2019 (Legge di bilancio 2020) ha abolito l'imposta unica comunale di cui all'art. 1 comma 639 della L. n. 147/2013 (Legge di stabilità 2014); resta in vigore la TARI mentre l'IMU viene disciplinata dalle disposizioni di cui ai commi da 739 a 783 dell'art. 1 della sopra richiamata L. n. 160/2019.

Il gettito ordinario è calcolato sulla base della disciplina statale e comunale in essere al 31 dicembre 2019. Ai sensi del comma 762, in sede di prima applicazione dell'imposta, la prima rata da corrispondere entro il 16 giugno 2020, è pari alla metà di quanto versato a titolo di IMU e TASI per l'anno 2019.

La previsione di gettito IMU per l'anno 2020 è pari a € 687.731,70 a cui è stato sottratto l'importo di €. 19.028,91 quale prima rata IMU per il settore turistico;

Ai sensi del comma 779, per l'anno 2020 i Comuni possono approvare le delibere concernenti le aliquote e il regolamento dell'imposta oltre il termine di approvazione del bilancio di previsione 2020-2022 e comunque non oltre il 31 luglio 2020; tali deliberazioni, purché approvate entro il suddetto termine, hanno effetto dal 1° gennaio 2020. Si rileva altresi, sul piano operativo, che "... i soggetti passivi effettuano il versamento dell'imposta dovuta al comune per l'anno in corso in due rate, scadenti la prima il 16 giugno e la seconda il 16 dicembre. Resta in ogni caso nella facoltà del contribuente provvedere al versamento dell'imposta complessivamente dovuta in un'unica soluzione annuale, da corrispondere entro il 16 giugno. Il versamento della prima rata è pari all'imposta dovuta per il primo semestre applicando l'aliquota e la detrazione dei dodici mesi dell'anno precedente. In sede di prima applicazione dell'imposta, la prima rata da corrispondere è pari alla metà di quanto versato a titolo di IMU e TASI per l'anno 2019 ...". Per l'anno 2020 l'orientamento dell'Amministrazione è quello

di deliberare le aliquote della nuova IMU come somma delle precedenti aliquote IMU e TASI in modo da non generare, in coerenza e nei limiti dello spazio fornito dalla manovrabilità prevista dalla Legge n. 160/2019 rispetto alle singole fattispecie, un carico tributario superiore in capo ai contribuenti rispetto alle precedenti disposizioni normative.

TARI

La previsione, iscritta tra le entrate tributarie dell'anno 2020 è pari ad €.503.251.54 (Importo derivante dal PF del 2019) decurtato di €. 2.295,93, quale decurtazione del 25% della parte variabile per gli esercizi commerciali che hanno attuato un periodo di chiusura a causa del COVID 19;

Il termine per la determinazione delle tariffe della Tari previsto dall'art. 1, comma 683, della legge 27 dicembre 2013, n. 147, è stato differito dal 30 aprile 2020 al 31 luglio 2020.

Il comma 5 dell'art. 107 ha poi previsto che " i Comuni possono in deroga all'art. 1 commi 654 e 683, della legge 27/12/2013, n. 147, approvare le tariffe della TARI e della tariffa corrispettiva adottate per l'anno 2019, anche per l'anno 2020, provvedendo entro il 31.12.2020 alla determinazione ed approvazione del piano economico finanziario del servizio rifiuti (PEF) per l'anno 2020. L'eventuale conguaglio tra i costi risultanti dal PEF per il 2020 ed i costi determinati per l'anno 2019 può essere ripartito on tre anni , a decorrere dal 2021"

Fondo solidarietà Comunale

Il Fondo di Solidarietà Comunale spettante al Comune di Tusa per l'anno 2020 è pari ad €. 78.067,77 come da calcolo effettuato dal Ministero dell'Interno-Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali- e pubblicato sul sito della Finanza Locale.

L'evoluzione normativa degli ultimi anni ha comportato un sistematico taglio delle risorse a disposizione degli enti locali.

Imposta sulla pubblicità e diritti sulle pubbliche affissioni

Le previsioni di gettito sono state quantificate con il criterio storico sulla base del gettito 2019. I servizio è gestito in economia.

Trasferimenti correnti

Sono stati previsti sulla base dell'andamento storico o di documentazione agli atti dell'ente.

La principale forma di entrata per il Comune è data dalle entrate tributarie, costituite dall'insieme degli introiti derivanti dall'applicazione del sistema d'imposizione diretta e indiretta. l'evoluzione ed il futuro di un'Amministrazione sono strettamente dipendenti dall'andamento delle entrate tributarie.

Le entrate tributarie ammontano complessivamente ad €. 3.497.898,16.

I trasferimenti dallo Stato, dalla Regione e da altri Enti previsti in bilancio ammontano ad un totale di 1.599.494,07

Le voci principali riguardano:

- Trasferimenti da parte dello Stato (contributo ex sviluppo investimenti, trasferimenti compensativi, altre eroazioni di risorse che non costituiscono trasferimenti erariali, contributi spettanti per fattispecie specifica di legge e fondo di solidarietà comunale). per un ammontare di €. 241.847,94
- Fondo regionale per lo squilibrio finanziario per un totale di €. 317.811,36
- Fondo perequativo comunale per un ammontare di €.693.032,19
- contributo regionale per lo sviluppo degli investimenti €. 90.185,83

Entrate extratributarie

Il valore sociale e finanziario di queste entrate è ampio poiché abbraccia tutti i servizi resi alla cittadinanza: i servizi ISTITUZIONALI, i servizi a DOMANDA INDIVIDUALE, i servizi a CARATTERE PRODUTTIVO.

Le entrate sono state previste sulla base dell'andamento storico, del numero degli utenti e modalità di erogazione dei servizi.

Vendita di beni e servizi e proventi dalla gestione di beni

Tra le entrate della Tipologia in oggetto si segnalano i proventi dei servizi a domanda individuale, le cui tariffe sono state fissate con atto della Giunta comunale, sintetizzati nella suddetta tabella:

Servizio	Codice	Entrate previste	Codice	Spese previste	% di copertura
Mensa scolastica	3.01.02.01.000	11.600,00	04.01-1.03.02.14.000	29.000,00	40%
Gestione impianti			06.01-1.03.01.02.999	1.000,00	36%
sportivi	3.01.03.01.003	1.080,00	01.11-1.03.02.09.000 01.11-1.03.02.01.004	500,00 1.500,00	

S i sottolinea che questo ente non essendo strutturalmente deficitario non è tenuto al rispetto del limite minimo di copertura dei costi dei servizi fissato dall'art. 242 del T.U. E.L. nel 36%.

Per ciò che concerne i proventi derivanti dalla gestione dei beni dell'Ente si evidenziano i seguenti:

Proventi canoni fognari e depurazione : le tariffe sono state confermate negli importi 2019. I proventi iscritti in Bilancio per l'anno2020 ammontano a € 26.470,50;

Canone illuminazione votiva: i proventi iscritti in bilancio per l'anno 2020 ammontano a € 16.900,00;

Servizio idrico integrato:. le tariffe sono state confermate negli importi 2019. I proventi iscritti per l'anno 2020 ammontano ad €. 278.95.200,00;

Proventi fitti fabbricati: si prevede come da contratto, per la caserma dei carabinieri e la casa protetta per anziani, un corrispettivo per l'anno 2020 di € 73.468,36.

Entrate da alienazioni di beni materiali e immateriali

Non risultano stimate entrate da alienazioni.

Entrate per permessi da costruire

In questa voce sono classificati gli ex oneri di urbanizzazione, il cui importo è stato previsto in €. 50.000,00 per il triennio 2020/2022

I proventi per permessi di costruire sono stati destinati esclusivamente al finanziamento di spese di investimento, quali interventi di manutenzione straordinaria ed incarichi a professionisti per progettazione di opere pubbliche.

Anticipazione da istituto tesoriere/cassiere

Le anticipazioni di cassa erogate dal tesoriere dell'ente ai sensi dell'art. 3, comma 17, della legge 350/2003, non costituiscono debito dell'ente, in quanto destinate a fronteggiare temporanee esigenze di liquidità dell'ente e destinate ad essere chiuse entro l'esercizio.

Pertanto, alla data del 31 dicembre di ciascun esercizio, l'ammontare delle entrate accertate e riscosse, derivanti da anticipazioni, deve corrispondere all'ammontare delle spese impegnate e pagate per la chiusura delle stesse. Sulla base dell'attuale fondo di cassa e dell'osservazione storica sull'andamento della liquidità, è stato previsto un apposito stanziamento, sia in entrata che al corrispondente titolo di uscita.

SPESA

Spese correnti.

Le spese correnti (Titolo I) comprendono le spese relative alla gestione ordinaria dei servizi pubblici, e si distinguono, come previsto dai macroaggregati, in spese per il personale, acquisto di beni e servizi, utilizzo di beni di terzi, erogazione di contributi, interessi passivi, imposte e tasse, rimborsi vari.

Tra le spese correnti sono inclusi anche il Fondo crediti di dubbia esigibilità, il Fondo di riserva e il Fondo per passività potenziali.

Le spese correnti sono state calcolate tenendo conto in particolare di:

- 1. Personale attualmente in servizio, e considerando il margine limitato consentito dalle normative per la sostituzione parziale del personale cessato;
- 2. Interessi su mutui in ammortamento;
- 4. Spese per utenze e servizi di rete;
- 5. Spese fisse e per imposte e tasse;
- 6. Del livello quantitativo e qualitativo dei servizi alla persona, in particolare nei servizi sociali.

Nel bilancio 2020 – 2022 le spese correnti che costituiscono il titolo I della spesa sono previste nei seguenti importi:

2020: € 3.314.029,30; 2021: € 3.151.344,49; 2022: € 2.932.921,44.

I costi di maggiore rigidità per il bilancio sono le spese di personale che costituiscono uno degli indicatori relativi ai parametri di deficitarietà di cui al D. M. 18/02/2013 e che sono ampiamente analizzate nel piano degli indicatori di bilancio, dove è previsto l'indicatore relativo alla rigidità strutturale relativo

proprio ai due macroaggregati (le spese di personale e gli oneri per mutui complessivamente intesi con interessi e quote capitale); tale indicatore ha assunto per il 2020 un valore pari al 44,41%.

Spese in conto capitale

Per le spese in conto capitale si rinvia alle tabelle di dettaglio degli interventi e delle modalità di finanziamento allegate alla deliberazione di approvazione del Piano triennale delle opere pubbliche e a quanto contenuto nel D.U.P.

Previsione flussi di cassa

I flussi di cassa, ed i relativi stanziamenti di previsione sono stati stimati: per quanto riguarda l'entrata, in relazione a:

- effettiva esigibilità dei crediti iscritti in bilancio (tenuto quindi conto dei crediti di dubbia esigibilità svalutati in sede di rendiconto);
- previsioni di incasso di tributi, fondi perequativi, contributi e trasferimenti di parte corrente e di parte capitale;
- riflessi della manovra tributaria;

per quanto riguarda la spesa in relazione a:

- ai debiti maturati;
- flussi di uscita periodici o continuativi per spese consolidate (personale, interessi passivi, quote capitale mutui, utenze, ecc.)
- scadenze contrattuali;
- cronoprogramma degli investimenti.

E' stato verificato che, salvo manovre statali di particolare rilievo sui termini di versamento di imposte e fondi perequativi, in vigenza della normativa attuale, non sono prevedibili ipotesi di squilibrio di cassa e conseguente ricorso ad anticipazione di tesoreria.

Nel corso della gestione vengono sottoposti a monitoraggio e verifica costante tutti i saldi, finanziari e di competenza, al fine di garantire l'equilibrio di cassa e il pareggio di bilancio.

Fondi crediti di dubbia esigibilità

E'stanziata nel bilancio di previsione una apposita posta contabile, denominata "FONDO CREDITI DUBBIA ESIGIBILITA" il cui ammontare è determinato in considerazione della dimensione degli stanziamenti relativi ai crediti che si prevede si formeranno nell'esercizio, della loro natura e dell'andamento del fenomeno negli ultimi cinque esercizi precedenti.

Al fine della determinazione del fondo si è operato come segue:

- a) sono state individuate le entrate che possono dare luogo a crediti di dubbia e difficile esazione. In particolare non sono state prese in considerazione: entrate tributarie per le quali l'accertamento avviene sulla base delle riscossioni riferibili all'anno o sulla base di contratti di gestione che prevedono un canone; i trasferimenti; le entrate extratributarie che per loro natura sono riscosse per cassa e i proventi a canone di gestione di beni dell'Ente;
- b) è stata calcolata, per ciascuna entrata di cui al punto a), la media semplice tra incassi in c/competenza + incassi in c/ residui e accertamenti degli ultimi 5 esercizi ;
- c) è stato determinato per ciascuna tipologia di entrata il FCDE applicando all'importo complessivo degli stanziamenti di ciascuna delle entrate di cui al punto a) una percentuale (%) pari al complemento (ovvero alla differenza) a 100 delle medie semplici di cui al punto 2°.1)

Il paragrafo 3.3 dell'allegato 4.2, recante « Principio contabile applicato concernente la contabilità finanziaria », annesso al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118 stabilisce che il fondo crediti dubbia esigibilità nel 2019 è pari almeno all'85 per cento del totale, nel 2020 è pari almeno al 95 per cento e dal 2021 il 100%. L'accantonamento al fondo è effettuato per l'intero importo.

Il FCDE è stato iscritto nel bilancio corrente per un valore pari all'95%.

Risultato di amministrazione presunto e relativo utilizzo

Il risultato di amministrazione presunto risulta essere stimato ad oggi di € 1.246.501,75. In fase di previsione non è stato applicato al Bilancio 2020/2022 avanzo presunto.

Elenco delle garanzie principali o sussidiarie prestate dall'Ente a favore di enti e di altri soggetti ai sensi delle leggi vigenti

L'Ente non risulta alla data odierna avere rilasciato alcuna garanzia.

Oneri e impegni finanziari stimati e stanziati in bilancio, derivanti da contratti relativi a strumenti finanziari derivati o da contratti di finanziamento che includono una componente derivata

L'ente non ha stipulato contratti relativi a strumenti finanziari derivati o comunque contratti di finanziamento che includono una componente derivata .

Elenco delle partecipazioni possedute con l'indicazione della relativa quota percentuale

La materia delle società partecipate è stata oggetto di revisione con il testo unico in materia di società a partecipazione pubblica, cosiddetto "decreto Madia";

L'Ente ha provveduto ha verificare lo stato delle proprie partecipazioni ed ha stabilito di mantenere le seguenti partecipazioni

ATO ME1 IN LIQUIDAZIONE	Gestione integrata dei servizi di igiene ambientale	0,270 %
GAL NEBRODI SOCIETA' CONSORTILE A.R.L.	Promozione di programmi di sviluppo locale in coerenza con i piani di sviluppo regionale e nazionale	0,470%

	Organizzazione territoriale, affidamento e disciplina del servizio di gestione integrata dei rifiuti urbani	
A14		

Altre informazioni riguardanti le previsioni, richieste dalla legge o necessarie per l'interpretazione del bilancio.

La legge di bilancio per il 2017 ha dettato le regole per pareggio di bilancio a partire dal 2017, regole valide anche per gli anni successivi e tuttora vigenti fino all'approvazione della Legge di Bilancio 2020. Allegato al Bilancio è riportato il prospetto che dimostra il rispetto di tali vincoli per il triennio.

Conclusioni

I documenti contabili sono stati predisposti attenendosi alle regole stabilite dalla normativa in vigore e sono coerenti con le "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio" (D. Lgs. n.118/2011). In particolare, il bilancio è in equilibrio e la scomposizione dello stesso nelle singole componenti rispecchia le prescrizioni di legge.

Gli stanziamenti di entrata, nel loro totale complessivo, corrispondono a quelli di spesa per l'intero triennio oggetto di programmazione, mentre è stato valutato con la dovuta attenzione anche il fabbisogno complessivo di cassa, con i relativi flussi previsti in entrata (incassi) e in uscita (pagamenti). I criteri di attribuzione delle entrate delle uscite rispecchiano il principio della "competenza finanziaria potenziata". Le informazioni di natura contabile richieste dalla legge, e non già riportate nella relazione previsionale e programmatica, sono state finanziario ed economico complessivo.

Il Responsabile dell'Area Amm.va/Contabile



Il presente verbale, dopo la lettura, si sottoscrive per conferma.

IL PRESIDENTE F.to Barbera

Il Consigliere Anziano F.to Scattareggia Il Segretario Comunale F.to Testagrossa

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è copia conforme all'originale ed è pubblicata all'Albo Pretorio il
Il Segretario Comunale (Dott.ssa Anna A./ Testagrossa)
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
 è stata resa immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art. 12, comma 2, della L.R. 3/12/1991 n. 44; è divenuta esecutiva il
Il Segretario Comunale (Dott.ssa Anna A. Testagrossa)
CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE
Si certifica che la presente deliberazione: è stata pubblicata all'Albo pretorio per 15 giorni consecutivi dal al come previsto dall'art.11 L.R. n.44/91, giusta attestazione del messo comunale. Dalla Residenza Comunale, lì
Il Segretario Comunale (Dott.ssa Anna A. Tesagrossa)